NECLASIFICAT

ANUNŢ

privind organizarea concursului de încadrare a postului vacant de execuţie 

de Referent debutant din cadrul Biroului resurse şi stat major.
Postul pentru care se organizează concurs este Referent debutant din cadrul Biroului resurse şi stat major al U.M. 02444 Sibiu.
Principalele cerinţe ale postului sunt aplicarea procedurilor de resurse umane şi a normelor interne specifice personalului civil contractual.
Documentele obligatorii pentru constituirea dosarului de concurs sunt următoarele: ( cerere de înscriere la concurs adresată şefului unităţii militare organizatoare; ( curriculum vitae – model european; ( certificatul de cazier judiciar sau o declaraţie pe propria răspundere că persoana care doreşte să candideze nu are antecedente penale care să o facă incompatibilă cu postul pentru care candidează, valabilă până la obţinerea certificatului în cauză, care se prezintă cel mai târziu până la data desfăşurării primei probe a concursului; ( copia actului de identitate sau orice alt document care atestă identitatea(, potrivit legii, după caz; ( copii ale documentelor de studii(; ( copii ale documentelor de absolvire a unor cursuri sau atestate profesionale, după caz(; ( copia carnetului de muncă, conformă cu originalul şi/sau, după caz, o adeverinţă care să ateste vechimea în muncă, în meserie şi/sau în specialitatea studiilor; ( adeverinţă medicală care să ateste starea de sănătate corespunzătoare eliberată cu cel mult o luna anterior derulării concursului de către medicul de familie al candidatului sau de către unităţile sanitare abilitate((; ( acordul scris al persoanei care doreşte să candideze privind verificarea în vederea obţinerii autorizaţiei de acces la informaţii clasificate sau a certificatului de securitate, corespunzător fişei postului, în condiţiile în care este declarată „admisă” la concurs. 

Data limită până la care se pot depune dosarele de concurs este: 22.02.2016 , ora 14.00.
Dosarele de concurs se depun la sediul U.M. 02444, strada Piaţa Armelor nr.10, localitatea Sibiu, persoană de contact Mica Radu - secretar, telefon 0269210972 int. 204. 
Pentru a ocupa un post  contractual vacant sau temporar vacant candidaţii trebuie să îndeplinească următoarele condiţii generale, conform art. 3 al Regulamentului – cadru aprobat prin Hotărârea Guvernului nr. 286 din 23 martie 2011, cu modificările şi completările ulterioare: 
a) are  cetăţenia română, cetăţenie a altor state membre ale Uniunii Europene sau a statelor 
aparţinând Spaţiului Economic European şi  domiciliul în România;
b) cunoaşte limba română, scris şi vorbit;
c) are vârsta minimă reglementată de prevederile legale;
d) are capacitate deplină de exerciţiu;
e) are o stare de sănătate corespunzătoare postului pentru care candidează, atestată pe baza 
adeverinţei medicale eliberate de medicul de familie sau de unităţile sanitare abilitate;
f) îndeplineşte condiţiile de studii şi, după caz, de vechime sau alte condiţii specifice potrivit 
cerinţelor postului scos la concurs;

g) nu fi fost condamnată definitiv pentru săvârşirea unei infracţiuni contra umanităţii, contra 
statului ori contra autorităţii, de serviciu sau în legătură cu serviciul, care împiedică înfăptuirea justiţiei, de fals ori a unor fapte de corupţie sau a unei infracţiuni săvârşite cu intenţie, care ar face-o incompatibilă cu exercitarea funcţiei, cu excepţia situaţiei în care a intervenit reabilitarea.
Condiţiile specifice necesare în vederea participării la concurs şi a ocupării postului sunt: 

1.  Absolvirea cu diplomă de bacalaureat a liceului (12 clase);
2.  Calificare în domeniul resurselor umane (atestat sau curs);
3.  Nivelul de acces la informaţii clasificate este secret, fiind necesar acordul scris al persoanei care doreşte să candideze privind verificarea în vederea obţinerii autorizaţiei de acces la informaţii clasificate sau a certificatului de securitate, în situaţia în care va fi declarată „admisă”;

4.  Vechime în specialitatea studiilor de minim 6 luni;
5.  Cunoştinţe şi abilităţi practice de utilizare P.C. - pachet integral nivel bun; 
6.  Abilitatea de negociere, spirit de iniţiativă, comunicare, lucru în echipă, capacitate de analiză şi sinteză, rezistenţă la stres. 
Tipul probelor de concurs, locul, data şi ora desfăşurării acestora:

1) Selecţia dosarelor de înscriere –  în data de 23.02.2016.
   Rezultatul selecţiei dosarelor de concurs  -  în data de 23.02.2016  la sediul U.M. 02444, strada Piaţa Armelor nr.10, localitatea Sibiu;
    Depunere contestaţii - în data de 24.02.2016 până la ora 15.00  la sediul U.M. 02444, strada Piaţa Armelor nr.10, localitatea Sibiu, persoană de contact Mica Radu - secretar, telefon 0269210972 int. 204; 
    Afişare rezultate după soluţionarea contestaţiilor – în data de 25.02.2016 la sediul U.M. 02444, strada Piaţa Armelor nr.10, localitatea Sibiu.
2) Proba scrisă – se desfăşoară la sediul U.M. 02444 strada Piaţa Armelor nr.10, localitatea 
Sibiu, în data de 29.02.2016, ora 12.00;  
    Afişare rezultat la proba scrisă  - în data de 01.03.2016, până la ora 09.00  la sediul U.M. 02444, strada Piaţa Armelor nr.10, localitatea Sibiu;

Eventualele contestaţii privind rezultatul probei scrise – se depun la sediul U.M. 02444,
strada Piaţa Armelor nr.10, localitatea Sibiu, în data 01.03.2016, până la ora 15.30;  persoană de contact Mica Radu - secretar, telefon 0269210972 int. 204; 
  Afişare rezultate contestaţii şi rezultat final probă – în data de  02.03.2016 la sediul U.M. 
02444, strada Piaţa Armelor nr.10, localitatea Sibiu.
3) Interviul – se desfăşoară la sediul U.M. 02444 strada Piaţa Armelor nr.10, localitatea Sibiu, 
în data de 03.03.2016, ora 09.00;  
    Rezultatul interviului  -  se afişează în data de 04.03.2016, la sediul U.M. 02444, strada Piaţa Armelor nr.10, localitatea Sibiu;

Depunere contestaţii – se depun la sediul U.M. 02444, strada Piaţa Armelor nr.10, 
localitatea Sibiu, în data 07.03.2016, până la ora 15.30;  persoană de contact Mica Radu - secretar, telefon 0269210972 int. 204; 
  Rezultatul soluţionării contestaţiilor cu privire la interviu şi rezultat final probă – se 
afişează la sediul U.M. 02444, strada Piaţa Armelor nr.10, localitatea Sibiu, în data de  08.03.2016.

Bibliografia de concurs:

· Legea nr.53/2003 – Codul muncii, republicată;

· Hotărârea Guvernului României nr. 257 din 20 martie 2011 pentru aprobarea Normelor de aplicare 

a prevederilor Legii nr. 263/2010 privind sistemul unitar de pensii publice, publicată în Monitorul Oficial al României nr. 214 din 28 martie 2011;
· Hotărârea Guvernului nr. 286 din 23 martie 2011 pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind 

stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcţiilor contractuale şi a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice, publicată în Monitorul Oficial al României nr. 221 din 31 martie 2011.
Prevederile actelor normative cuprinse în bibliografie se studiază cu modificările şi completările 

ulterioare, după caz.

 
Tematica de concurs:
· Contractul individual de muncă;

· Timpul de muncă şi timpul de odihnă;

· Răspunderea juridică:
· Regulamentul intern

· Răspunderea disciplinară;

· Stabilirea şi plata pensiilor;
· Organizarea şi desfăşurarea concursului de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant pentru 

personalul contractual:

·  Dispoziţii generale;
·  Dosarul de concurs;

·  Constituirea comisiilor de concurs şi de soluţionare a contestaţiilor

În situaţia în care mai mulţi candidaţi au aceeaşi notă, este declarat  „ADMIS” la concurs candidatul care are cea mai mare vechime în specialitatea postului scos la concurs. Dacă mai mulţi candidaţi au aceeaşi vechime în specialitatea postului scos la concurs, este declarat „ADMIS” candidatul care are cea mai mare vechime în studiile necesare postului scos la concurs.

Rezultatele finale ale concursului se afişează la sediul U.M. 02444 strada Piaţa Armelor nr.10, localitatea Sibiu, în data de 09.03.2016. Rezultatul final al concursului nu se contestă.
Intocmit

              Lt col

                                        Radu MICA

( documentele privind identitatea, studiile, cursurile sau specializările se prezintă şi în original în vederea verificării conformităţii cu acestea. 


(( adeverinţa care atestă starea de sănătate conţine, în clar, numărul, data, numele emitentului şi calitatea acestuia, în formatul standard stabilit de Ministerul Sănătăţii.
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