ANUNŢ

privind organizarea concursului de încadrare a postului vacant

de execuţie de Consilier juridic gr. IA
din cadrul Biroului juridic 

Postul pentru care se organizează concurs este Consilier juridic gr. IA din cadrul biroului juridic al Unităţii Militare 02592 Bucureşti.


Principalele cerinţe ale postului sunt: 

- acordă asistenţă juridică personalului şi avizează juridic actele specifice instituţiei;


- dispune măsuri în scopul asigurării legalităţii actului de comandă;


- apără drepturile şi reprezintă interesele legitime ale instituţiei în faţa instanţelor de judecată.
Documentele obligatorii pentru constituirea dosarului de concurs sunt următoarele:

( cerere de înscriere la concurs adresată şefului Unităţii Militare 02592 Bucureşti;

( curriculum vitae – model european;

( certificatul de cazier judiciar sau o declaraţie pe propria răspundere a persoanei care doreşte să candideze că nu are antecedente penale care să o facă incompatibilă cu postul pentru care candidează, valabilă până la obţinerea certificatului în cauză, care se prezintă cel mai târziu până la data desfăşurării primei probe a concursului;

( copia actului de identitate sau orice alt document care atestă identitatea(, potrivit legii, după caz;

( copii ale documentelor de studii(;

( copii ale documentelor de absolvire a unor cursuri sau atestate profesionale, după caz(;

( copia carnetului de muncă, conformă cu originalul şi/sau, după caz, o adeverinţă care să ateste vechimea în muncă, în meserie şi/sau în specialitatea studiilor;

( adeverinţă medicală care să ateste starea de sănătate corespunzătoare eliberată cu cel mult 6 luni anterior derulării concursului de către medicul de familie al candidatului sau de către unităţile sanitare abilitate((;

( acordul scris al persoanei care doreşte să candideze privind verificarea în vederea obţinerii autorizaţiei de acces la informaţii clasificate sau a certificatului de securitate, corespunzător fişei postului, în condiţiile în care este declarată „admisă” la concurs.


Data limită până la care se pot depune dosarele de concurs este: 17.10.2016, ora 16.00.


Dosarele de concurs se depun la sediul Unităţii Militare 02592 Bucureşti, Str. Izvor nr.110, sector 5 Bucureşti, persoană de contact secretar Enache Gabriel, telefon 021.310.32.32. 


Condiţiile generale pentru ocuparea postului sunt: 


1. deţinerea cetăţeniei române, a cetăţeniei altor state membre ale Uniunii Europene sau a statelor aparţinând Spaţiului Economic European şi a domiciliului în România;

2. cunoaşterea limbii române, scris şi vorbit;

3. vârsta minimă reglementată de prevederile legale;

4. deţinerea capacităţii depline de exerciţiu;

5. deţinerea unei stări de sănătate corespunzătoare ocupării postului, atestată pe baza adeverinţei medicale eliberate de medicul de familie sau de unităţile sanitare abilitate;

6. persoana care doreşte să candideze trebuie să nu fi fost condamnată definitiv pentru săvârşirea unei infracţiuni contra umanităţii, contra statului ori contra autorităţii, de serviciu sau în legătură cu serviciul, care împiedică înfăptuirea justiţiei, de fals ori a unor fapte de corupţie sau a unei infracţiuni săvârşite cu intenţie, care ar face-o incompatibilă cu exercitarea postului, cu excepţia situaţiei în care a intervenit reabilitarea.
Condiţiile specifice necesare pentru ocuparea postului sunt:

a) absolvirea cu diplomă de licenţă a studiilor universitare, respectiv studii superioare de lungă durată în domeniul juridic;
b) nivelul de acces al funcţiei la informaţii clasificate este secret; în acest sens este necesar acordul scris al persoanei care doreşte să candideze, privind efectuarea verificărilor în vederea obţinerii autorizaţiei de acces la informaţii clasificate sau a certificatului de securitate, în situaţia în care va fi declarată „admisă”;
c) vechime în specialitate de minim 6 ani 6 luni (în domeniul juridic);

d)  cunoştinţe de operare pe calculator: utilizarea în condiţii bune a tehnicii de calcul, a sistemului de operare WINDOWS, a aplicaţiei MICROSOFT OFFICE; 

e) rapiditate în executarea ordinelor, sociabilitate, spirit de echipă, punctualitate, meticulozitate, coerenţă şi fluiditate în comunicarea orală şi scrisă, spirit de observaţie, grad ridicat al atenţiei distributive, logică, iniţiativă, responsabilitate, rezistenţă la lucru în condiţii de stres, capacitate ridicată de concentrare, coordonare, analiză şi sinteză;
f)  exerciţiul drepturilor civile şi politice;

g)  nu se află în vreunul dintre cazurile de nedemnitate prevăzute de Legea nr.514/2003 privind organizarea şi exercitarea profesiei de consilier juridic, modificată şi completată, astfel:

- cel care a fost condamnat definitiv pentru săvârşirea unei infracţiuni de natură a aduce atingere profesiei de consilier juridic;

- cel care, în exercitarea profesiei de consilier juridic, a săvârşit abuzuri prin care au fost încălcate drepturi şi libertăţi fundamentale ale omului, stabilite prin hotărâre judecătorească irevocabilă;

- cel care este declarat nedemn pentru alte cauze prevăzute de lege. 

Rezultatul selecţiei dosarelor de concurs se afişează în data de 18.10.2016, la sediul Unităţii Militare 02592 Bucureşti, Str. Izvor nr.110, sector 5 Bucureşti şi pe pagina de internet.

Eventuale contestaţii privind rezultatul selecţiei dosarelor de concurs se depun la sediul Unităţii Militare 02592 Bucureşti, Str. Izvor nr.110, sector 5 Bucureşti în data de 19.10.2016 până la ora 16.00, persoana de contact secretar Enache Gabriel, telefon 021.310.32.32.

Rezultatul soluţionării contestaţilor cu privire la selecţia dosarelor de concurs se afişează la sediul Unităţii Militare 02592 Bucureşti, Str. Izvor nr.110, sector 5 Bucureşti şi pe pagina de internet, în data de 20.10.2016.

Tipul probelor de concurs, locul, data şi ora desfăşurării acestora:

1. Proba scrisă: se desfăşoară la sediul Unităţii Militare 02592 Bucureşti, Str. Izvor nr.110, sector 5 Bucureşti, în data de 26.10.2016, ora  12.00;

Rezultatul la proba scrisă se afişează în data de 27.10.2016, la sediul Unităţii Militare 02592 Bucureşti, Str. Izvor nr.110, sector 5 Bucureşti şi pe pagina de internet;

Eventuale contestaţii privind rezultatul probei scrise se depun la sediul Unităţii Militare 02592 Bucureşti, Str. Izvor nr.110, sector 5 Bucureşti, în data de 28.10.2016 până la ora 16.00; persoana de contact secretar Enache Gabriel, telefon 021.310.32.32.

Rezultatul soluţionării contestaţilor cu privire la proba scrisă se afişează la sediul Unităţii Militare 02592 Bucureşti, Str. Izvor nr.110, sector 5 Bucureşti şi pe pagina de internet, în data de  31.10.2016.

 2. Proba practică: se desfăşoară la sediul Unităţii Militare 02592 Bucureşti, Str. Izvor nr.110, sector 5 Bucureşti, în data de 02.11.2016, ora  12.00;

Rezultatul probei practice se afişează în data de 03.11.2016 la sediul Unităţii Militare 02592 Bucureşti, Str. Izvor nr.110, sector 5 Bucureşti şi pe pagina de internet;

Eventuale contestaţii privind rezultatul probei practice se depun la sediul Unităţii Militare 02592 Bucureşti, Str. Izvor nr.110, sector 5 Bucureşti, în data de 04.11.2016 până la ora 16.00; persoana de contact secretar Enache Gabriel, telefon 021.310.32.32.

Rezultatul soluţionării contestaţilor cu privire la rezultatul probei practice se afişează la sediul Unităţii Militare 02592 Bucureşti, Str. Izvor nr.110, sector 5 Bucureşti şi pe pagina de internet, în data de 07.11.2016, până la ora 11.00.

Rezultatele finale ale concursului se afişează la sediul Unităţii Militare 02592 Bucureşti, Str. Izvor nr.110, sector 5 Bucureşti şi pe pagina de internet, în data de 07.11.2016, până la ora 15.00.

Tematica şi bibliografia:

· Tematica:

- Raportul juridic de drept civil;


- Prescripţia;


- Contracte – negociere, avizare, clauze, răspundere contractuală;


- Procedura de soluţionare a cererilor în contenciosul administrativ;


- Activitatea consilierului juridic (atribuţii, competenţe, răspunderi, drepturi, obligaţii);


- Reprezentarea intereselor angajatorului în faţa instanţelor de judecată, a autorităţilor şi instituţiilor publice;


- Competenţa instanţelor de judecată, materială şi teritorială;


- Cererea de chemare în judecată;


- Întâmpinarea;


- Cererea reconvenţională;


- Procedura de judecată în fond;


- Apelul;


- Recursul;


- Contestaţia în anulare;


- Procedura ordonanţei preşedinţiale;


- Procedura ordonanţei de plată;


- Informaţii considerate de interes public şi modul de solicitare al acestora;


- Procedurile privind accesul liber la informaţiile de interes public;


- Achiziţii publice şi valorificarea bunurilor;


- Regimul juridic al raporturilor de muncă;


- Contractul individual de muncă;


- Legea nr.304/2004 privind organizarea judiciară, republicată:

Titlul II Capitolul III Instanţele militare;


Titlul VIII Gestiunea economico-financiară şi administrativă a instanţelor şi parchetelor.


Legea nr.346/2006 privind organizarea şi funcţionarea Ministerului Apărării Naţionale, cu modificările şi completările ulterioare:


Capitolul I Dispoziţii generale;


Capitolul II Atribuţiile şi responsabilităţile Ministerului Apărării;


Capitolul III Organizarea şi funcţionarea structurilor centrale;


Capitolul IV Domenii de responsabilitate ale structurilor centrale;


Capitolul VII Personalul Ministerului Apărării.


- Normele privind protecţia informaţiilor clasificate în Ministerul Apărării Naţionale, aprobate prin Ordinul ministrului apărării  nr. M.9/2013:

Capitolul I Organizarea şi administrarea securităţii informaţiilor


Accesul la informaţii clasificate


Protecţia informaţiilor în activitatea de informare publică

Capitolul II Protecţia personalului


Dispoziţii generale


Verificarea personalului


Avizarea şi eliberarea documentelor de acces la informaţii clasificate


Valabilitatea şi retragerea documentului de acces la informaţii clasificate

Capitolul III Protecţia fizică


Reguli generale privind gestionarea documentelor clasificate
· Bibliografia:

- Legea nr.514 / 2003 privind organizarea şi exercitarea profesiei de consilier – juridic;


- Legea nr.98/2016 privind achiziţiile publice;


- Legea nr.80/1995 privind Statutul cadrelor militare;


- Legea nr.303/2004 privind statutul judecătorilor şi procurorilor;


- Legea nr.304/2004 privind organizarea judiciară;


- Legea nr.188/1999 privind Statutul funcţionarilor publici;


- Legea nr.53/2003 privind Codul muncii;


- Legea nr.63/2010 privind sistemul unitar de pensii publice;


- Legea nr.24/2000 privind normele de tehnică legislativă pentru elaborarea actelor normative;


- Legea nr.286/2009 privind Codul penal;


- Legea nr.287/2009 privind Codul civil;


- Legea nr.134/2010 privind Codul de procedură civilă;


- Legea nr.135/2010 privind Codul de procedură penală;


- Legea nr.554/2004 privind contenciosul administrativ;


- Legea nr.544/2001 privind liberul acces la informaţii de interes public;


- Legea nr.500/2002 privind finanţele publice;


- Legea – cadru nr.284/2010 privind salarizarea unitară a personalului plătit din fonduri publice;


- Legea nr.346/2006 privind organizarea şi funcţionarea Ministerului Apărării Naţionale;


- Legea nr.182/2002 privind protecţia informaţiilor clasificate;


- H.G.  nr.395/2016 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor referitoare la atribuirea contractului de achiziţie publică/acordului-cadru din Legea nr.98/2016 privind achiziţiile publice;


- H.G.   Nr.1275/2005 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor Legii nr.303/2004 privind statutul judecătorilor şi procurorilor, republicată, şi ale Legii nr.47/1992 privind organizarea şi funcţionarea Curţii Constituţionale, republicată, referitoare la pensiile de serviciu şi la acordarea indemnizaţiilor pentru creşterea copilului în vârstă de până la 2 ani;


- Ordonanţa Guvernului nr.121/1998 privind răspunderea materială a militarilor;


- Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr.114/2011, privind atribuirea anumitor contracte de achiziţii în domeniile apărării şi securităţii;


- Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr.95/1999 cu privire la valorificarea bunurilor scoase din funcţiune, aflate în administrarea instituţiilor publice de apărare, ordine publică şi siguranţă naţională;


- Regulamentul privind organizarea procedurilor pentru valorificarea bunurilor aflate în administrarea Ministerului Apărării Naţionale, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr.1470/2005;


- Regulamentul – cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcţiilor contractuale şi a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr.286/2011;


- Instrucţiuni privind activitatea legislativă şi de asistenţă juridică în Ministerul Apărării Naţionale, aprobate prin Ordinul ministrului apărării naţionale nr. M.75/2009;


- Instrucţiuni de aplicare a Regulamentului privind organizarea procedurilor pentru valorificarea bunurilor aflate în administrarea Ministerului Apărării Naţionale, aprobate prin Ordinul ministrului apărării naţionale nr. M.99/2009;


- Regulamentul de ordine interioară aplicabil personalului civil din Ministerul Apărării Naţionale, aprobat prin Ordinul ministrului apărării naţionale nr. M.17/2012;


- Norme privind protecţia informaţiilor clasificate în Ministerul Apărării Naţionale, aprobate prin Ordinul ministrului apărării naţionale nr. M.9/2013.

NOTE:
1. Eventualele contestaţii se pot depune după selecţia dosarelor de concurs şi după fiecare probă în parte. Rezultatul final al concursului nu se contestă. 

2. Prevederile actelor normative cuprinse în bibliografie se studiază cu modificările şi completările ulterioare, după caz.

( Documentele privind identitatea, studiile, cursurile sau specializările se prezintă şi în original în vederea verificării conformităţii cu acestea. 


(( Adeverinţa care atestă starea de sănătate conţine, în clar, numărul, data, numele emitentului şi calitatea acestuia, în formatul standard stabilit de Ministerul Sănătăţii.





