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               ANUNŢ   cu rezultatele selecţiei dosarelor de concurs pentru încadrarea postului    vacant de execuţie de  Expert gradul I,    în Biroul planificare și monitorizare fonduri NSIP din    Secția  programul NATO de investiții în securitate (NSIP)    

Nr.  crt.  Numele şi prenumele  candidatului  Rezultatul selecţiei  dosarelor de  concurs  Motivul respingeri i  dosarului  

1.  Marin Carmen - Violeta  Admis   

  Candidații ale căror dosare au fost „admise” vor susţine  proba scrisă în data de  23.01.2017, ora 09.00 , la sediul Unității Militare 02523 București.         Candidaţii nemulţumiţi de rezultatele  selecției dosarelor  pot formula  contestaţie până la  data de  19 . 01 .201 7   ora 1 4 00  conform art.20   din  Hotărârea Guvernului nr. 286/2011 pentru  aprobarea Regulamentului - cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post  vacant sau temporar v acant corespunzător funcţiilor contractuale şi a criteriilor de promovare  în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sectorul  bugetar plătit din fonduri publice,  cu  modifică rile   şi completă rile ulterioare .       Eventualele contestaţii  se depun la sediul   Unităţii Militare 02 523   Bucureşti str. Drumul  Taberei nr. 7  B , sector 6, la secretarul Comisiei de soluţionare a contestaţiilor  p.c.c. Zgripcea  Niculina , tele fon 021/319.58.58. interior 2256 .              


Microsoft_Word_Document.docx
        





ANUNŢ

cu rezultatele selecţiei dosarelor de concurs pentru încadrarea postului 

vacant de execuţie de Expert gradul I, 

în Biroul planificare și monitorizare fonduri NSIP din 

Secția programul NATO de investiții în securitate (NSIP)
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		Marin Carmen-Violeta

		Admis

		







Candidații ale căror dosare au fost „admise” vor susţine proba scrisă în data de 23.01.2017, ora 09.00, la sediul Unității Militare 02523 București. 

    Candidaţii nemulţumiţi de rezultatele selecției dosarelor pot formula contestaţie până la data de 19.01.2017 ora 1400 conform art.20 din Hotărârea Guvernului nr. 286/2011 pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcţiilor contractuale şi a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice, cu modificările şi completările ulterioare.

   Eventualele contestaţii se depun la sediul Unităţii Militare 02523 Bucureşti str. Drumul Taberei nr. 7 B, sector 6, la secretarul Comisiei de soluţionare a contestaţiilor p.c.c. Zgripcea Niculina, telefon 021/319.58.58. interior 2256.

 

	






