Unitatea Militară 02607 Bucureşti
                
A  N  U  N  Ţ
UNITATEA MILITARĂ 02607 BUCUREŞTI ORGANIZEAZĂ 
CONCURS ÎN VEDEREA OCUPĂRII UNUI POST VACANT 

DE „MUNCITOR CALIFICAT III (ELECTRICIAN)”


Postul pentru care se organizează concurs este Muncitor calificat III (electrician)  în cadrul biroului administrativ și infrastructuri din U.M. 02607 Bucureşti. 


Principalele cerinţe ale postului sunt aplicarea procedurilor de utilizare eficientă a resurselor alocate, de asumare a responsabilităţii cu privire la supravegherea, repararea şi întreţinerea instalaţiilor electrice din incinta unităţii, montarea diverselor aparate şi circuite electrice din incinta unității, de păstrare a confidenţialităţii, de respectare a normelor interne specifice, a normelor de securitate și sănătate în muncă şi a celor de prevenire şi stingere a incendiilor. 

Documentele obligatorii pentru constituirea dosarului de concurs sunt următoarele:

· cerere de înscriere la concurs adresată comandantului U.M. 02607 Bucureşti – se va completa la sediul unității la momentul depunerii dosarului; 
· curriculum vitae, model european; 
· certificatul de cazier judiciar sau o declaraţie pe propria răspundere că persoana care doreşte să candideze nu are antecedente penale care să o facă incompatibilă cu postul pentru care candidează, valabilă până la obţinerea certificatului în cauză, care se prezintă cel mai târziu până la data desfăşurării primei probe a concursului;
· copia actului de identitate sau orice alt document care atestă identitatea
, potrivit legii, după caz; 
· copii ale documentelor de studii1;
· copii ale documentelor de absolvire ale unor cursuri sau atestate profesionale, după caz1;
· copia carnetului de muncă, conformă cu originalul şi/sau, după caz, o adeverinţă care să ateste vechimea în muncă, în meserie şi/sau în specialitatea studiilor1; 
· adeverinţă medicală care să ateste starea de sănătate corespunzătoare eliberată cu cel mult 6 luni anterior derulării concursului de către medicul de familie al candidatului sau de către unităţile sanitare abilitate (adeverința care atestă starea de sănătate conține, în clar, numărul, data, numele emitentului și calitatea acestuia, în formatul standard stabilit de Ministerul Sănătății); 
· acordul scris al candidatului privind verificarea în vederea obţinerii autorizaţiei de acces la informaţii clasificate sau a certificatului de securitate, corespunzător fişei postului, în condiţiile în care este declarat „admis” la concurs - se va completa la sediul unității la momentul depunerii dosarului. 


Candidatul declarat admis la selecţia dosarelor, care a depus la înscriere o declaraţie pe propria răspundere că nu are antecedente penale, are obligaţia de a completa dosarul de concurs cu originalul cazierului judiciar, cel mai târziu până la data desfăşurării primei probe de concurs.

Data limită până la care se pot depune dosarele de concurs este: 15 februarie 2017, ora 14.00.


Dosarele de concurs se depun la sediul Unităţii Militare 02607 Bucureşti, str. Panduri, nr. 60, sector 5, persoană de contact Gheorghe Monica, secretar al Comisiei de concurs, telefon 021.410.25.90, int. 370, 372 sau 375.


Condiţiile generale pentru ocuparea postului sunt:

· deţinerea cetăţeniei române, a cetăţeniei altor state membre ale Uniunii Europene sau a statelor aparţinând Spaţiului Economic European şi a domiciliului în România;

· cunoaşterea limbii române, scris şi vorbit;

· vârsta minimă reglementată de prevederile legale;

· deţinerea capacităţii depline de exerciţiu;

· deţinerea unei stări de sănătate corespunzătoare postului, atestată pe baza adeverinţei medicale eliberate de medicul de familie sau de unităţile sanitare abilitate;

· persoana care doreşte să candideze trebuie să nu fi fost condamnată definitiv pentru săvârşirea unei infracţiuni contra umanităţii, contra statului ori contra autorităţii, de serviciu sau în legătură cu serviciul, care împiedică înfăptuirea justiţiei, de fals ori a unor fapte de corupţie sau a unei infracţiuni săvârşite cu intenţie, care ar face-o incompatibilă cu exercitarea postului, cu excepţia situaţiei în care a intervenit reabilitarea.


Condiţiile specifice necesare pentru ocuparea postului sunt:

· nivelul minim al studiilor – absolvirea cu diplomă de bacalaureat/atestat a liceului sau a școlii profesionale;
· absolvirea unui curs de calificare în muncă – profil instalații electrice;

· deținerea legitimației de electrician autorizat, eliberată de ANRE, în termen de valabilitate;

· minim 6 luni de vechime în muncă, în meserie sau în specialitatea studiilor;
· nivelul de acces la informaţii clasificate este secret de serviciu, fiind necesar acordul scris al persoanei care doreşte să candideze privind verificarea în vederea obţinerii autorizaţiei de acces la informaţii clasificate, în situaţia în care va fi declarată „admisă”;

· spirit de iniţiativă, comunicare, lucru în echipă, rezistenţă la efort fizic şi la stres.


Tipul probelor de concurs, locul, data şi ora desfăşurării acestora:

Concursul constă în şapte etape succesive, după cum urmează:
1. selecţia dosarelor de concurs - probă eliminatorie (admis / respins);

2. testarea psihologică - probă eliminatorie (apt / inapt);

3. controlul medical, la Institutul Naţional de Medicină Aeronautică şi Spaţială - probă eliminatorie (apt / inapt). 

4. efectuarea verificărilor specifice pentru încadrare - probă eliminatorie;

5. proba scrisă - probă eliminatorie (admis / respins);

6. proba practică - probă eliminatorie (admis / respins);

7. interviul - probă eliminatorie (admis / respins).

În conformitate cu prevederile art. 18 alin. (3) din H.G. nr. 286/2011, cu modificările şi completările ulterioare, se pot prezenta la următoarea etapă numai candidaţii declaraţi admişi la etapa precedentă.


1. Selecţia dosarelor de concurs se va desfăşura la sediul Unităţii Militare 02607 Bucureşti, str. Panduri, nr. 60, sector 5, în data de 16.02.2017. 


Rezultatul selecţiei se va afişa la sediul Unităţii Militare 02607 Bucureşti şi pe pagina de internet www.mapn.ro în secţiunea „MApN / Carieră / Anunţuri concursuri de încadrare”, în data de 17.02.2017, ora 15.00.

Eventualele contestaţii privind selecţia dosarelor se vor depune la sediul Unităţii Militare 02607 Bucureşti, str. Panduri, nr. 60, sector 5, până pe data de 20.02.2017, ora 15.00.


Rezultatele soluţionării contestaţiilor cu privire la selecţia dosarelor se vor afişa la sediul Unităţii Militare 02607 Bucureşti, str. Panduri, nr. 60, sector 5 şi pe pagina de internet www.mapn.ro în secţiunea „MApN / Carieră / Anunţuri concursuri de încadrare”, în data de 21.02.2017, ora 15.00.

2. Testarea psihologică va avea loc în zilele de 24.02.2017 şi 27.02.2017, ora 08.00, la structura de psihologie a Unităţii Militare 02630 Bucureşti, Șoseaua Antiaeriană, nr. 6, sector 5. Rezultatul testării este eliminatoriu (apt / inapt) și nu se contestă.

Rezultatele testării se vor afișa  la sediul Unităţii Militare 02607 Bucureşti, Şoseaua Panduri, nr. 60, sector 5, în data de 27.02.2017, ora 15.00.


3. Controlul medical pentru încadrare se execută contracost, în perioada 28.02 - 02.03.2017, la Institutul Naţional de Medicină Aeronautică şi Spaţială, str. Mircea Vulcănescu, nr. 88, Bucureşti, iar rezultatul este eliminatoriu (apt / inapt) și nu se contestă. 

Rezultatele controlului medical se  vor afișa  la sediul Unităţii Militare 02607 Bucureşti, Şoseaua Panduri, nr. 60, sector 5, în data de 03.03.2017, ora 15.00.


4. Verificările specifice pentru încadrare vor fi efectuate de către structurile abilitate din cadrul Ministerului Apărării Naţionale, iar rezultatul este eliminatoriu și nu se contestă.


Completarea formularelor în vederea obținerii avizului de securitate necesar încadrării candidaților declarați admiși la primele probe eliminatorii va avea loc la sediul Unităţii Militare 02607 Bucureşti, Şoseaua Panduri, nr. 60, sector 5, în data de 06.03.2017, ora 10.00. 

Rezultatele verificărilor specifice se  vor afișa  la sediul Unităţii Militare 02607 Bucureşti, Şoseaua Panduri, nr. 60, sector 5, în data de 28.03.2017, ora 15.00.


5. Proba scrisă se va desfăşura la sediul Unităţii Militare 02607 Bucureşti, Şoseaua Panduri, nr. 60, sector 5, în data de 30.03.2017, ora 10.00.
Rezultatele probei scrise se vor afişa la sediul Unităţii Militare 02607 Bucureşti, Şoseaua Panduri, nr. 60, sector 5 şi pe pagina de internet www.mapn.ro în secţiunea „MApN / Carieră / Anunţuri concursuri de încadrare”, în data de 31.03.2017, ora 15.00.

Eventualele contestaţii cu privire la notarea probei scrise se vor depune la sediul Unităţii Militare 02607 Bucureşti, Şoseaua Panduri, nr. 60, sector 5  până pe data de 03.04.2017, ora 15.00.

Rezultatele soluţionării contestaţiilor cu privire la notarea probei scrise se vor afişa la sediul Unităţii Militare 02607 Bucureşti, str. Panduri, nr. 60, sector 5 şi pe pagina de internet www.mapn.ro în secţiunea „MApN / Carieră / Anunţuri concursuri de încadrare”, în data de 04.04.2017, ora 15.00.
 6. Proba practică se va desfăşura la sediul Unităţii Militare 02607 Bucureşti, str. Panduri, nr. 60, sector 5, în data de 05.04.2017, ora 10.00. 


Rezultatele probei practice se vor afişa la sediul Unităţii Militare 02607 Bucureşti, str. Panduri, nr. 60, sector 5 şi pe pagina de internet www.mapn.ro în secţiunea „MApN / Carieră / Anunţuri concursuri de încadrare”, în data de 06.04.2017, ora 15.00. 


Eventualele contestaţii cu privire la notarea probei practice se vor depune la sediul Unităţii Militare 02607 Bucureşti, str. Panduri, nr. 60, sector 5, până pe data de 07.04.2017, ora 15.00.


Rezultatele soluţionării contestaţiilor cu privire la notarea probei practice se vor afişa la sediul Unităţii Militare 02607 Bucureşti, str. Panduri, nr. 60, sector 5 şi pe pagina de internet www.mapn.ro în secţiunea „MApN / Carieră / Anunţuri concursuri de încadrare”, în data de 10.04.2017, ora 15.00.

6. Interviul: se va desfăşura la sediul Unităţii Militare 02607 Bucureşti, str. Panduri, nr. 60, sector 5, în data de 11.04.2017, ora 10.00. 


Rezultatele interviului  se vor afişa la sediul Unităţii Militare 02607 Bucureşti, str. Panduri, nr. 60, sector 5 şi pe pagina de internet www.mapn.ro în secţiunea „MApN / Carieră / Anunţuri concursuri de încadrare”, în data de 12.04.2017, ora 15.00.

Eventualele contestaţii cu privire la notarea interviului se vor depune la sediul Unităţii Militare 02607 Bucureşti, str. Panduri, nr. 60, sector 5, în data de 13.04.2017, ora 15.00. 


Rezultatele soluţionării contestaţiilor cu privire la notarea interviului se vor afişa la sediul Unităţii Militare 02607 Bucureşti, str. Panduri, nr. 60, sector 5 şi pe pagina de internet www.mapn.ro în secţiunea „MApN / Carieră / Anunţuri concursuri de încadrare”, în data de 14.04.2017, ora 15.00.

Rezultatul final al concursului se va afişa la sediul Unităţii Militare 02607 Bucureşti, str. Panduri, nr. 60, sector 5 şi pe pagina de internet www.mapn.ro în secţiunea „MApN / Carieră / Anunţuri concursuri de încadrare”, în data de 17.04.2017, ora 15.00.


Rezultatul final al concursului nu se contestă.

Tematica de concurs:
· Drepturi, obligații, sancțiuni și răspunderea patrimonială a salariaţilor;
· Norme de securitate și sănătate în muncă și de apărare împotriva incendiilor;

· Date și relații de calcul electrotehnice uzuale;

· Categoriile de medii în care se pot amplasa instalațiile electrice;

· Protecția mecanică a echipamentelor electrice;

· Utilizarea echipamentelor electrice în funcție de mediu;

· Materiale electrotehnice; 

· Aparate electrice de comutație și protecție;

· Aparate electrice de acționare, automatizare, măsurători și control;

· Lămpi și corpuri de iluminat;

· Determinarea secțiunii conductoarelor electrice;

· Proiectarea și executarea branșamentelor , racordurilor, coloanelor și firidelor;

· Instalații de conexiune și distribuție (circuite primare);

· Verificarea și controlul instalațiilor electrice;

· Reglementări privind proiectarea și executarea instalațiilor electrice;

· Aparate, echipamente și receptoare electrice;

· Determinarea caracteristicilor generale ale instalațiilor electrice;

· Alegerea și montarea echipamentelor electrice;

· Verificarea și întreținerea instalațiilor electrice și a sistemului de protecție împotriva trăsnetului; 

Bibliografia de concurs:
· Legea nr. 53/2003 - privind Codul muncii, republicată;
· Legea nr. 307/2006 privind apărarea împotriva incendiilor, cu modificările și completările ulterioare;

· Legea nr. 319/2006 privind Securitatea şi sănătatea în muncă, cu modificările și completările ulterioare;
· Ing. Emil Pietrăreanu, Agenda electricianului, Ediția a IV-a revăzută și completată, Editura Tehnică, București,1986; 

· ing. Ion Mihai, ing. Dorin Merișca, ing. Eugen Mânzărescu, Manual pentru autorizarea electricienilor instalatori, Centrul de Informare și Documentare pentru Energetică, București, 1995; 
· Normativ pentru proiectarea, execuția și exploatarea instalaţiilor electrice aferente clădirilor, Indicativ I 7- 2011, aprobat prin Ordinul MDRT nr. 2.741/2011.

NOTE:

1.  Activităţile se desfăşoară după cum urmează:

- depunerea dosarelor de concurs, proba scrisă, proba practică şi interviul - la sediul Unităţii Militare 02607 Bucureşti,  Şoseaua Panduri, nr. 60, sector 5;

- evaluarea psihologică - la structura de psihologie a Unităţii Militare 02630 Bucureşti, Şoseaua Antiaeriană nr. 6, sector 5, Bucureşti;

- controlul medical – se execută contracost la Institutul Naţional de Medicină Aeronautică şi Spaţială, str. Mircea Vulcănescu nr. 88, Bucureşti;

2. Prevederile actelor normative cuprinse în bibliografie se studiază cu modificările şi completările ulterioare, după caz.

3. Candidaţii declaraţi admişi sunt obligaţi să se prezinte la post în termen maxim de 15 zile calendaristice de la data afişării rezultatelor, potrivit prevederilor art. 40 alin. (1) din Hotărârea Guvernului nr. 286/2011 pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcţiilor contractuale şi a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice, cu modificările şi completările de ulterioare.

În baza formulării unei cereri scrise şi temeinic motivate, candidaţii declaraţi „admis” la concurs pot solicita, în termen de trei zile lucrătoare de la data afişării, un termen ulterior de prezentare la post, care nu poate depăşi 20 de zile lucrătoare de la data afişării rezultatelor concursului, în baza prevederilor art. 40 alin. (2) din Hotărârea Guvernului nr. 286/2011, cu modificările şi completările de ulterioare. Cererea se depune la sediul Unităţii Militare 02607 Bucureşti,  Şoseaua Panduri, nr. 60, sector 5.

4. Secretarul Comisiei de concurs este Gheorghe Monica. 

5. Telefon de contact: 021.410.25.90 int. 370, 372 sau 375.

� Documentele privind identitatea, studiile, vechimea, cursurile sau specializările se prezintă cu ocazia depunerii dosarului și în original în vedreea verificării conformității cu acestea. 
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