ANUNȚ
CENTRUL DE MEDICINĂ NAVALĂ CONSTANȚA,

În conformitate cu prevederile:

- Ordinului ministrului apărării naționale nr. M.70/2016 pentru aprobarea Condiţiilor şi a Metodologiei privind chemarea/rechemarea în activitate, în corpul ofiţerilor, în vederea ocupării posturilor de medic, medic dentist, farmacist, biolog, biochimist şi chimist, în unităţile şi structurile sanitare din reţeaua Ministerului Apărării Naţionale cu modificările și completările ulterioare;

- Ordinului ministrului sănătății nr. 869/2015 pentru aprobarea Metodologiilor privind organizarea şi desfăşurarea concursurilor de ocupare a posturilor de medic, medic dentist, farmacist, biolog, biochimist şi chimist din unităţile sanitare publice, precum şi a funcţiilor de şef de secţie, şef de laborator şi şef de compartiment din unităţile sanitare fără paturi, respectiv a funcţiei de farmacist-şef în unităţile sanitare publice cu paturi cu modificările și completările ulterioare;

selecționează candidați, în vederea chemării/rechemării în activitate, în corpul ofițerilor și scoate la concurs postul vacant de șef cabinet, medic specialist în specialitatea dermato-venerologie, la Cabinetul dermato-venerologie.


Candidatul clasat pe primul loc după desfășurarea concursului se va chema/rechema în activitate conform Legii 80/1995 privind statutul cadrelor militare, cu modificările și completările ulterioare.
Selecția presupune parcurgerea următoarelor etape:
1. Înscrierea candidaților

La concurs se pot prezenta medici specialiștiîn specialitatea dermatovenerologie.

Dosarul de înscriere la concurs va cuprinde în mod obligatoriu, următoarele acte:

· cererea de înscriere la selecţie, în care candidatul menţionează postul pentru ocuparea căruia doreşte să participe la selecţie

· copia certificatului de naştere;

· copia cărţii de identitate, în termen de valabilitate;

· fişa de examinare medicală, document tipizat, conform <LLNK 12012     0 605711   0 29>anexei nr. 4 la Instrucţiunile privind recrutarea, selecţia, formarea profesională şi evoluţia în cariera militară în Armata României, aprobate prin <LLNK 12012    30 505701   0 52>Ordinul ministrului apărării naţionale nr. M.30/2012, cu modificările şi completările ulterioare, publicat în Monitorul Oficial al României nr. 229/2012 (se depune la dosar după parcurgerea etapelor de preselecție);

· fişa cu principalele date de stare civilă, document tipizat, al cărui model este prevăzut în anexa nr. 2b la M.R.U.-1, Norme privind sistemul de gestiune a resurselor umane în Armata României, aprobate prin Ordinul ministrului apărării naţionale nr. M.105/2002
), cu modificările şi completările ulterioare (documentul este pus la dispoziție la depunerea dosarului, în vederea selecției);

· certificatul de cazier judiciar, cu valabilitate de minim 3 luni;

· diploma de medic, în copie;

· certificatul/adeverinţa de confirmare în gradul profesional de medic specialist în specialitatea dermatovenerologie;

· copia certificatului de membru al Colegiului Medicilor, , cu drept de liberă practică, după caz, avizat pe anul în curs;

· copia poliţei de asigurare malpraxis, în termen de valabilitate;

· dovada/înscrisul din care rezultă că nu i-a fost aplicată una din sancțiunile prevăzute la art.455 alin. (1) lit. e) sau f), la art. 541 alin. (1), lit. d) sau e), respectiv la art. 628, alin. (1), lit. d) sau 3) din Legea nr. 95 privind reforma în domeniul sănătății republicată cu modificările și completările ulterioare de către Colegiul medicilor;

· adeverinţă eliberată de medicul de familie din care să rezulte antecedentele medicale patologice şi faptul că este apt din punct de vedere fizic şi neuropsihic, eliberată, cu valabilitate de 3 luni;

· formular de bază-date personale,document tipizat, al cărui model este prevăzut în <LLNK 12002     0842 311   0 89>anexa nr. 15 la Standardele naţionale de protecţie a informaţiilor clasificate în România, aprobate prin <LLNK 12002   585 20 301   0 33>Hotărârea Guvernului nr. 585/2002, cu modificările şi completările ulterioare (documentul se completează la înscriere);

· acte doveditoare pentru calcularea punctajului prevăzut în anexa nr. 3 la <LLNK 12015   869 501201   0 42>Ordinul ministrului sănătăţii nr. 869/2015 cu modificările și completările ulterioare;
· chitanța de plată a taxei de concurs (150 lei).Taxa se achită la casieria Centrului de Medicină Navală.

La depunerea dosarelor candidații vor prezenta documentele în original, pentru a fi certificate copiile, pentru conformitate.
Înscrierile la selecție și depunerea dosarelor se fac la Compartimentul resurse umane din Centrul de Medicină Navală, str. Dezrobirii, nr. 80, Constanța, în termen de 15 zile calendaristice de la apariția acestui anunț în publicația ”Viața medicală”.

După expirarea acestui termen nu se mai admit înscrieri și depuneri de dosare.

Persoană de contact dl. Săndulescu Răzvan Ionuț, telefon 0241-655650, int. 409.
2. Verificarea îndeplinirii condițiilor de participare la preselecție
3. Preselecția constă în parcurgerea următoarelor probe de aptitudini eliminatorii:

a) Evaluarea psihologică; 
b) Evaluarea nivelului pregătirii fizice;
c) Examinarea medicală. Costurile examinării se suportă de fiecare candidat.

Candidații declarați ”admis” și ”apt” în urma desfășurării tuturor probelor de aptitudini din cadrul preselecției pot participa la concursul pentru ocuparea postului vacant.
4. Concursul/examenul

  Concursul se va susține în perioada cuprinsă între 31 de zile și 90 de zile de la publicarea anunțului, la sediul Centrului de Medicină Navală Constanța.  Datele concrete de desfășurare a probelor se vor afișa după parcurgerea probelor eliminatorii din etapa ”preselecție, la sediul Centrului de Medicină Navală, str. Dezrobirii, nr. 80, Constanța, și pe pagina de internet a Forțelor Navale, www.navy.ro.
Concursul constă în susținerea a 3 (trei) probe, astfel:

1 – Analiza și evaluarea activității profesionale și științifice 
2 – Proba scrisă 
3 – Proba practică 
Catalogul definitiv va cuprinde punctajele probelor 1, 2 și 3. Vor fi declarați promovați candidații care au obținut minim 120 puncte. După întocmirea catalogului definitiv și a clasamentului pe postul vacant, se stabilește candidatul care va ocupa postul, în persoana celui care a obținut punctajul cel mai mare. Ulterior se vor iniția, de către Centrul de Medicină Navală Constanța  demersuri pentru chemarea/rechemarea în activitate, în corpul ofițerilor, a candidatului care a obținut punctajul cel mai mare la concursul organizat.
Persoana declarată câștigătoare în urma selecției va dobândi calitatea de cadru militar în activitate, cu drepturile și obligațiile ce decurg din aceasta.

TEMATICA pentru concurs

se găsește pe site-ul www.ms.ro/tematici-examen-specialist/dermato-venerologie și va fi afișată la sediul unității și pe site-ul www.navy.ro .
               Întocmit:

Secretarul comisiei de concurs

Lt.col. medic

                    SEVERIN Silvestru

                    Telefon: 0745794201

� Ordin nepublicat în Monitorul Oficial al României
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