ANUNŢ

Unitatea Militară 02592 Bucureşti, din Ministerul Apărării Naţionale, organizează

concurs de ocupare a următoarelor funcţii vacante: 

1. Referent de specialitate gradul II 

Postul pentru care se organizează concurs este referent de specialitate gradul II în biroul resurse umane şi documente clasificate al Unităţii Militare 02592 Bucureşti.

Principalele cerinţe ale postului sunt: 
- ţine evidenţa şi actualizează permanent Registrul general de evidenţă a salariaţilor (în format electronic – REVISAL), precum şi a dosarelor profesionale ale personalului civil;

- formulează propuneri de încadrare şi salarizare a personalului civil;
- întocmeşte situaţii statistice, periodice privind încadrarea cu personal civil;
- organizează şi coordonează activitatea privind evaluarea performanţelor profesionale individuale ale personalului civil din cadrul direcţiei;
- reprezintă direcţia în corespondenţa cu casele teritoriale de pensii şi întocmeşte dosarul de pensie al personalului civil;
- aplică prevederile legale privind lucrul cu documentele classificate.
Documentele obligatorii pentru constituirea dosarului de concurs sunt următoarele:


a. cerere de înscriere la concurs adresată şefului Unităţii Militare 02592 Bucureşti;


b. curriculum vitae – model european;


c. certificatul de cazier judiciar sau o declaraţie pe propria răspundere a persoanei care doreşte să candideze că nu are antecedente penale care să o facă incompatibilă cu postul pentru care candidează, valabilă până la obţinerea certificatului în cauză, care se prezintă cel mai târziu până la data desfăşurării primei probe a concursului;


d. copia actului de identitate sau orice alt document care atestă identitatea(, potrivit legii, după caz;


e. copii ale documentelor de studii(;


f. copii ale documentelor de absolvire a unor cursuri sau atestate profesionale, după caz(;

copia carnetului de muncă, conformă cu originalul şi/sau, după caz, o adeverinţă care să ateste vechimea în muncă, în meserie şi/sau în specialitatea studiilor;
g. adeverinţă medicală care să ateste starea de sănătate corespunzătoare eliberată cu cel mult 6 luni anterior derulării concursului de către medicul de familie al candidatului sau de către unităţile sanitare abilitate((;


h. acordul scris al persoanei care doreşte să candideze privind verificarea în vederea obţinerii autorizaţiei de acces la informaţii clasificate sau a certificatului de securitate, corespunzător fişei postului, în condiţiile în care este declarată „admisă” la concurs.


Data limită până la care se pot depune dosarele de concurs este: 05.10.2018, ora 14.00.


Dosarele de concurs se depun la sediul Unităţii Militare 02592 Bucureşti, Str. Izvor nr.110, sector 5 Bucureşti, persoană de contact - secretar Ştefănescu Fănel, telefon 021.313.23.99. 


Condiţiile generale pentru ocuparea postului sunt: 


- deţinerea cetăţeniei române, a cetăţeniei altor state membre ale Uniunii Europene sau a statelor aparţinând Spaţiului Economic European şi a domiciliului în România;

-  cunoaşterea limbii române, scris şi vorbit;

- vârsta minimă reglementată de prevederile legale;

-  deţinerea capacităţii depline de exerciţiu;

- deţinerea unei stări de sănătate corespunzătoare ocupării postului, atestată pe baza adeverinţei medicale eliberate de medicul de familie sau de unităţile sanitare abilitate;

- persoana care doreşte să candideze trebuie să nu fi fost condamnată definitiv pentru săvârşirea unei infracţiuni contra umanităţii, contra statului ori contra autorităţii, de serviciu sau în legătură cu serviciul, care împiedică înfăptuirea justiţiei, de fals ori a unor fapte de corupţie sau a unei infracţiuni săvârşite cu intenţie, care ar face-o incompatibilă cu exercitarea postului, cu excepţia situaţiei în care a intervenit reabilitarea.
Condiţiile specifice necesare pentru ocuparea postului sunt:
a) absolvirea cu diplomă a studiilor universitare de licenţă în domeniul socio-uman;
b) nivelul de acces al funcţiei la informaţii clasificate este secret; în acest sens este necesar acordul scris al persoanei care doreşte să candideze, privind efectuarea verificărilor în vederea obţinerii autorizaţiei de acces la informaţii clasificate sau a certificatului de securitate, în situaţia în care va fi declarată „admisă”;

c) vechime în specialitatea studiilor de minim 3 ani şi 6 luni (în domeniul socio-uman);

d)  cunoştinţe de operare pe calculator: utilizarea în condiţii bune a tehnicii de calcul, a sistemului de operare WINDOWS, a aplicaţiei MICROSOFT OFFICE; 

e) rapiditate în executarea ordinelor, sociabilitate, spirit de echipă, punctualitate, meticulozitate, coerenţă şi fluiditate în comunicarea orală şi scrisă, spirit de observaţie, grad ridicat al atenţiei distributive, logică, iniţiativă, responsabilitate, rezistenţă la lucru în condiţii de stres, capacitate ridicată de concentrare, coordonare, analiză şi sinteză;
Rezultatul selecţiei dosarelor de concurs se afişează în data de 08.10.2018 până la ora 14.00, la sediul Unităţii Militare 02592 Bucureşti, Str. Izvor nr.110, sector 5 Bucureşti şi pe pagina de internet.

Eventuale contestaţii privind rezultatul selecţiei dosarelor de concurs se depun la sediul Unităţii Militare 02592 Bucureşti, Str. Izvor nr.110, sector 5 Bucureşti în data de 09.10.2018 până la ora 14.00, persoana de contact - secretar Ştefănescu Fănel, telefon 021.313.23.99.
Rezultatul soluţionării contestaţilor cu privire la selecţia dosarelor de concurs se afişează la sediul Unităţii Militare 02592 Bucureşti, Str. Izvor nr.110, sector 5 Bucureşti şi pe pagina de internet, în data de 10.10.2018 până la ora 14.00.

Tipul probelor de concurs, locul, data şi ora desfăşurării acestora:

A. Proba scrisă: se desfăşoară la sediul Unităţii Militare 02592 Bucureşti, Str. Izvor nr.110, sector 5 Bucureşti, în data de 15.10.2018, ora  10.00;

Rezultatul la proba scrisă se afişează în data de 16.10.2018 până la ora 10.00, la sediul Unităţii Militare 02592 Bucureşti, Str. Izvor nr.110, sector 5 Bucureşti şi pe pagina de internet;

Eventuale contestaţii privind rezultatul probei scrise se depun la sediul Unităţii Militare 02592 Bucureşti, Str. Izvor nr.110, sector 5 Bucureşti, în data de 17.10.2018 până la ora 10.00; persoana de contact - secretar Ştefănescu Fănel, telefon 021.313.23.99.
Rezultatul soluţionării contestaţilor cu privire la proba scrisă se afişează la sediul Unităţii Militare 02592 Bucureşti, Str. Izvor nr.110, sector 5 Bucureşti şi pe pagina de internet, în data de  18.10.2018 până la ora 10.00.


B. Interviul: se desfăşoară la sediul Unităţii Militare 02592 Bucureşti, Str. Izvor nr.110, sector 5 Bucureşti, în data de 18.10.2018, începând cu ora 10.00;

Rezultatul interviului se afişează în data de 19.10.2018 până la ora 10.00, la sediul Unităţii Militare 02592 Bucureşti, Str. Izvor nr.110, sector 5 Bucureşti şi pe pagina de internet;

Eventuale contestaţii privind rezultatul interviului se depun la sediul Unităţii Militare 02592 Bucureşti, Str. Izvor nr.110, sector 5 Bucureşti, în data de 22.10.2018 până la ora 10.00; persoana de contact - secretar Ştefănescu Fănel, telefon 021.313.23.99.

Rezultatul soluţionării contestaţilor cu privire la rezultatul interviului se afişează la sediul Unităţii Militare 02592 Bucureşti, Str. Izvor nr.110, sector 5 Bucureşti şi pe pagina de internet, în data de 23.10.2018, până la ora 10.00.

Rezultatele finale ale concursului se afişează la sediul Unităţii Militare 02592 Bucureşti, Str. Izvor nr.110, sector 5 Bucureşti şi pe pagina de internet, în data de 24.10.2018, până la ora 14.00. 

Tematica şi bibliografia:

Tematica:
· Drepturile şi obligaţiile salariatului; modificarea contractului individual de muncă; suspendarea contractului individual de muncă; încetarea contractului individual de muncă; timpul de muncă şi timpul de odihnă; concediile salariaţilor;
· Gradele cadrelor militare; provenienţa ofiţerilor, maiştrilor militari şi subofiţerilor; trecerea în rezervă sau direct în retragere a cadrelor militare; stagiile minime în grad pentru înaintarea în gradul următor, în timp de pace; ;
· Declararea averii şi a intereselor; implementarea prevederilor legale privind declaraţiile de avere şi declaraţiile de interese;
· Concediul de odihnă al ofiţerilor, maiştrilor militari şi subofiţerilor în activitate din forţele armate;
· Egalitatea de şanse şi tratament între femei şi bărbaţi în domeniul muncii;
· Dispoziţii generale şi organizarea activităţii de soluţionare a petiţiilor adresate structurilor ministerului apărării naţionale;
· Desfăşurarea activităţii de apreciere de serviciu a cadrelor militare în activitate; completarea fişelor de apreciere de serviciu anuală/specială; capitolul VI – Dispoziţii finale şi tranzitorii;
· Normele metodologice privind încadrarea în condiţii deosebite, condiţii speciale şi alte condiţii, specifice personalului militar;
· Sistemul de stabilire a salariilor de bază, soldelor de funcţie/salariilor de funcţie, indemnizaţiilor de încadrare şi indemnizaţiilor lunare; Soldele personalului militar şi salariile poliţiştilor şi funcţionarilor publici cu statut special din sistemul administraţiilor penitenciare;
· Informaţii secrete de stat; informaţii secrete de serviciu;
· Norme privind protecţia informaţiilor clasificate în Ministerul Apărării Naţionale;
· Organizarea şi asigurarea accesului la informaţiile de interes public; sancţiuni; dispoziţii tranzitorii şi finale;
· Instanţele militare, completele de judecată, gestiunea economico-financiară şi administrativă a instanţelor şi parchetelor;
· Numirea judecătorilor şi procurorilor, delegarea, detaşarea şi transferul, drepturile şi îndatoririle judecătorilor şi procurorilor;

·  Dispoziţii generale; atribuţiile şi responsabilităţile Ministerului Apărării, organizarea şi funcţionarea structurilor centrale, domenii de responsabilitate ale structurilor centrale, personalul Ministerului Apărării;
· Codul de conduită a personalului din autorităţile şi instituţiile publice;

· Protecţia persoanelor cu privire la prelucrarea datelor cu caracter personal şi libera circulaţie a acestor date;

· Eliberarea certificatelor şi adeverinţelor de către autorităţile publice centrale şi locale;
· Cunoştinţe de operare pe calculator folosind Microsoft Word, Excel, PowerPoint, Access.

Bibliografia:
· Constituţia României - Republicată;

· Legea nr. 53/2003  Codul muncii, Republicată, cu modificările şi completările ulterioare;

· Legea nr.80/1995 privind Statutul cadrelor militare, cu modificările şi completările ulterioare;

· Legea nr. 176 privind integritatea în exercitarea funcţiilor şi demnităţilor publice, pentru modificarea şi completarea Legii nr. 144/2007 privind înfiinţarea, organizarea şi funcţionarea Agenţiei Naţionale de Integritate, precum şi pentru modificarea şi completarea altor acte normative, cu modificările şi completările ulterioare;

· Legea nr. 182 din 12 aprilie 2002 privind protecţia informaţiilor clasificate, cu modificările şi completările ulterioare;

· Hotărârea Guvernului nr. 442 din 7 august 1992 privind concediul de odihnă al ofiţerilor, maiştrilor militari şi subofiţerilor în activitate din forţele armate, cu modificările şi completările ulterioare;

· Legea nr. 202 din 19 aprilie 2002 privind egalitatea de şanse şi de tratament între femei şi bărbaţi, Republicată, cu modificările şi completările ulterioare;

· Ordinul ministrului apărării naţionale nr. M.101 din 10 septembrie 2012 privind organizarea şi desfăşurarea în cadrul Ministerului Apărării Naţionale a activităţilor de soluţionare a petiţiilor şi de primire în audienţă;

· Ordinul ministrului apărării naţionale nr. M.122 din 20 noiembrie 2014 privind aprobarea Metodologiei întocmirii aprecierilor de serviciu pentru cadrele militare din structurile Ministerului Apărării Naţionale, pe timp de pace, cu modificările şi completările ulterioare;
· Ordinul ministrului apărării naţionale nr. M.123/2015 din 23 decembrie 2015 pentru aprobarea Normelor metodologice privind încadrarea în condiţii deosebite, condiţii speciale şi alte condiţii, specifice personalului militar;

· Ordinul ministrului apărării naţionale nr. M9 din 6 februarie 2013 pentru aprobarea Normelor privind protecţia informaţiilor clasificate în Ministerul Apărării Naţionale, Republicat;

· Legea-cadru nr. 153/2017 privind salarizarea personalului plătit din fonduri publice;

· Legea nr. 346 privind organizarea şi funcţionarea Ministerului Apărării Naţionale, Republicată; 

· Legea nr. 303/2004 privind statutul judecătorilor şi procurorilor, Republicată, cu modificările şi completările ulterioare;

· Legea nr.304/2004 privind organizarea judiciară, Republicată, cu modificările şi completările ulterioare;

· Legea nr. 544 din 12 iulie 2001 privind liberul acces la informaţii de interes public, cu modificările şi completările ulterioare;

· Legea nr. 477 din 26 noiembrie 2004 privind Codul de conduită a personalului contractual din autorităţile şi instituţiile publice;

· Legea nr. 190 din 18 iulie 2018, privind măsuri de punere în aplicare a Regulamentului (UE) 2016/679 al Parlamentului European şi al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecţia persoanelor fizice în ceea ce priveşte prelucrarea datelor cu caracter personal şi privind libera circulaţie a acestor date;
· O.G. nr. 33 din 30 ianuarie 2002 privind reglementarea eliberării certificatelor şi adeverinţelor de către autorităţile publice centrale şi locale - M. Of. nr. 88 din 02 februarie 2002;
· Microsoft Office (suita Word, Excel, PowerPoint, Access) 2003/2007, publicată în Monitorul Oficial al României nr.248/2002.
2. Referent de specialitate gradul II, cu Securitatea şi Sănătatea în Muncă, Protecţia Mediului, Supraveghere Tehnică şi Metrologie Legală

Postul pentru care se organizează concurs este referent de specialitate gradul II , cu Securitatea şi Sănătatea în Muncă, Protecţia Mediului, Supraveghere Tehnică şi Metrologie Legală, în Secţia economico-administrativă al Unităţii Militare 02592 Bucureşti.


Principalele cerinţe ale postului sunt: 

- organizarea, coordonarea şi controlul activităţii de securitate şi sănătate în muncă;

- organizarea, coordonarea şi controlul activităţii de analiză şi evaluare a riscurilor de accidentare şi îmbolnăvire profesională

- organizarea, coordonarea şi controlul activităţii de protecţie a mediului,

- organizarea, coordonarea şi controlul activităţii de supraveghere tehnică şi metrologie legală.

Documentele obligatorii pentru constituirea dosarului de concurs sunt următoarele:


a. cerere de înscriere la concurs adresată şefului Unităţii Militare 02592 Bucureşti;


b. curriculum vitae – model european;


c. certificatul de cazier judiciar sau o declaraţie pe propria răspundere a persoanei care doreşte să candideze că nu are antecedente penale care să o facă incompatibilă cu postul pentru care candidează, valabilă până la obţinerea certificatului în cauză, care se prezintă cel mai târziu până la data desfăşurării primei probe a concursului;


d. copia actului de identitate sau orice alt document care atestă identitatea(, potrivit legii, după caz;


e. copii ale documentelor de studii(;


f. copii ale documentelor de absolvire a unor cursuri sau atestate profesionale, după caz(;

copia carnetului de muncă, conformă cu originalul şi/sau, după caz, o adeverinţă care să ateste vechimea în muncă, în meserie şi/sau în specialitatea studiilor;
g. adeverinţă medicală care să ateste starea de sănătate corespunzătoare eliberată cu cel mult 6 luni anterior derulării concursului de către medicul de familie al candidatului sau de către unităţile sanitare abilitate((;


h. acordul scris al persoanei care doreşte să candideze privind verificarea în vederea obţinerii autorizaţiei de acces la informaţii clasificate sau a certificatului de securitate, corespunzător fişei postului, în condiţiile în care este declarată „admisă” la concurs.


Data limită până la care se pot depune dosarele de concurs este: 05.10.2018, ora 14.00.


Dosarele de concurs se depun la sediul Unităţii Militare 02592 Bucureşti, Str. Izvor nr.110, sector 5 Bucureşti, persoană de contact - secretar Ştefănescu Fănel, telefon 021.313.23.99. 


Condiţiile generale pentru ocuparea postului sunt: 


- deţinerea cetăţeniei române, a cetăţeniei altor state membre ale Uniunii Europene sau a statelor aparţinând Spaţiului Economic European şi a domiciliului în România;

-  cunoaşterea limbii române, scris şi vorbit;

- vârsta minimă reglementată de prevederile legale;

-  deţinerea capacităţii depline de exerciţiu;

- deţinerea unei stări de sănătate corespunzătoare ocupării postului, atestată pe baza adeverinţei medicale eliberate de medicul de familie sau de unităţile sanitare abilitate;

- persoana care doreşte să candideze trebuie să nu fi fost condamnată definitiv pentru săvârşirea unei infracţiuni contra umanităţii, contra statului ori contra autorităţii, de serviciu sau în legătură cu serviciul, care împiedică înfăptuirea justiţiei, de fals ori a unor fapte de corupţie sau a unei infracţiuni săvârşite cu intenţie, care ar face-o incompatibilă cu exercitarea postului, cu excepţia situaţiei în care a intervenit reabilitarea.
Condiţiile specifice necesare pentru ocuparea postului sunt:

a) absolvirea cu diplomă a studiilor universitare de licenţă în ştiinţe inginereşti;
b) nivelul de acces al funcţiei la informaţii clasificate este secret; în acest sens este necesar acordul scris al persoanei care doreşte să candideze, privind efectuarea verificărilor în vederea obţinerii autorizaţiei de acces la informaţii clasificate sau a certificatului de securitate, în situaţia în care va fi declarată „admisă”;
c) vechime în specialitatea studiilor de minim 3 ani şi 6 luni (în domeniul ştiinţelor inginereşti);
d) cunoştinţe de operare pe calculator: utilizarea în condiţii bune a tehnicii de calcul, a sistemului de operare WINDOWS, a aplicaţiei MICROSOFT OFFICE;

f) rapiditate în executarea ordinelor, sociabilitate, spirit de echipă, punctualitate, meticulozitate, coerenţă şi fluiditate în comunicarea orală şi scrisă, spirit de observaţie, grad ridicat al atenţiei distributive, logică, iniţiativă, responsabilitate, rezistenţă la lucru în condiţii de stres, capacitate ridicată de concentrare, coordonare, analiză şi sinteză;
Rezultatul selecţiei dosarelor de concurs se afişează în data de 08.10.2018 până la ora 14.00, la sediul Unităţii Militare 02592 Bucureşti, Str. Izvor nr.110, sector 5 Bucureşti şi pe pagina de internet.

Eventuale contestaţii privind rezultatul selecţiei dosarelor de concurs se depun la sediul Unităţii Militare 02592 Bucureşti, Str. Izvor nr.110, sector 5 Bucureşti în data de 09.10.2018 până la ora 14.00, persoana de contact - secretar Ştefănescu Fănel, telefon 021.313.23.99.

Rezultatul soluţionării contestaţilor cu privire la selecţia dosarelor de concurs se afişează la sediul Unităţii Militare 02592 Bucureşti, Str. Izvor nr.110, sector 5 Bucureşti şi pe pagina de internet, în data de 10.10.2018 până la ora 14.00.

Tipul probelor de concurs, locul, data şi ora desfăşurării acestora:

A. Proba scrisă: se desfăşoară la sediul Unităţii Militare 02592 Bucureşti, Str. Izvor nr.110, sector 5 Bucureşti, în data de 15.10.2018, ora  10.00;

Rezultatul la proba scrisă se afişează în data de 16.10.2018 până la ora 10.00, la sediul Unităţii Militare 02592 Bucureşti, Str. Izvor nr.110, sector 5 Bucureşti şi pe pagina de internet;

Eventuale contestaţii privind rezultatul probei scrise se depun la sediul Unităţii Militare 02592 Bucureşti, Str. Izvor nr.110, sector 5 Bucureşti, în data de 17.10.2018 până la ora 10.00; persoana de contact - secretar Ştefănescu Fănel, telefon 021.313.23.99.

Rezultatul soluţionării contestaţilor cu privire la proba scrisă se afişează la sediul Unităţii Militare 02592 Bucureşti, Str. Izvor nr.110, sector 5 Bucureşti şi pe pagina de internet, în data de  18.10.2018 până la ora 10.00.


B. Interviul: se desfăşoară la sediul Unităţii Militare 02592 Bucureşti, Str. Izvor nr.110, sector 5 Bucureşti, în data de 18.10.2018, începând cu ora 10.00;

Rezultatul interviului se afişează în data de 19.10.2018 până la ora 10.00, la sediul Unităţii Militare 02592 Bucureşti, Str. Izvor nr.110, sector 5 Bucureşti şi pe pagina de internet;

Eventuale contestaţii privind rezultatul interviului se depun la sediul Unităţii Militare 02592 Bucureşti, Str. Izvor nr.110, sector 5 Bucureşti, în data de 22.10.2018 până la ora 10.00; persoana de contact - secretar Ştefănescu Fănel, telefon 021.313.23.99.

Rezultatul soluţionării contestaţilor cu privire la rezultatul interviului se afişează la sediul Unităţii Militare 02592 Bucureşti, Str. Izvor nr.110, sector 5 Bucureşti şi pe pagina de internet, în data de 23.10.2018, până la ora 10.00.

Rezultatele finale ale concursului se afişează la sediul Unităţii Militare 02592 Bucureşti, Str. Izvor nr.110, sector 5 Bucureşti şi pe pagina de internet, în data de 24.10.2018, până la ora 14.00. 

Tematica şi bibliografia:

Tematica:
· Organizarea şi funcţionarea Ministerului Apărării Naţionale;

· Organizarea judiciară;
· Titlul III - Timpul de muncă şi timpul de odihnă; Titlul V Sănătatea şi securitatea în muncă; Titlul XI Răspunderea juridică din Codul muncii;

· Liberul acces la informaţii de interes public;

· Protecţia informaţiilor clasificate în Ministerul Apărării Naţionale;

· Securitate şi sănătate în muncă;

· Supravegherea sănătăţii lucrătorilor;

· Cerinţele minime de securitate şi sănătate pentru locul de muncă;

· Cerinţele minime de securitate şi sănătate referitoare la expunerea lucrătorilor la riscuri generate de câmpuri electromagnetice;

· Cerinţele minime de securitate şi sănătate pentru utilizarea de către lucrători a echipamentelor individuale de protecţie la locul de muncă;

· Cerinţele minime de securitate şi sănătate pentru utilizarea în muncă de către lucrători a echipamentelor de muncă;

· Cerinţele minime de securitate şi sănătate pentru manipularea manuală a maselor care prezintă riscuri pentru lucrători, în special de afecţiuni dorsolombare;

· Cerinţele minime de securitate şi sănătate în muncă referitoare la utilizarea echipamentelor cu ecran de vizualizare;

· Cerinţele minime de securitate şi sănătate referitoare la expunerea lucrătorilor la riscurile generate de zgomot;

· Cerinţele minime de securitate şi sănătate pentru şantierele temporare sau mobile;

· Cerinţele minime de securitate şi sănătate referitoare la expunerea lucrătorilor la riscurile generate de vibraţii, cu modificările şi completările ulterioare;

· cerinţele minime pentru semnalizarea de securitate şi/sau de sănătate la locul de muncă;

· Protecţia sănătăţii şi securităţii lucrătorilor faţă de riscurile datorate expunerii la azbest, cu modificările şi completările ulterioare;

· Măsurile ce pot fi aplicate în perioadele cu temperaturi extreme pentru protecţia persoanelor încadrate în muncă;

· Protecţia tinerilor la locul de muncă;

· Condiţiile introducerii pe piaţă a maşinilor;

· Cerinţele minime pentru îmbunătăţirea securităţii şi protecţia sănătăţii lucrătorilor care pot fi expuşi unui potenţial risc datorat atmosferelor explozive;

· Activitatea de metrologie;
· Funcţionarea în condiţii de siguranţă a instalaţiilor sub presiune, instalaţiilor de ridicat şi a aparatelor consumatoare de combustibil;

· Cerinţele referitoare la eficienţa cazanelor noi pentru apă caldă care funcţionează cu combustibili lichizi sau gazoşi, cu modificările şi completările ulterioare;

· Echipamentele sub presiune transportabile;

· Unităţile de măsură legale;

· Recunoaşterea etaloanelor naţionale;

· Protecţia mediului;

· Colectarea selectivă a deşeurilor în instituţiile publice;

· Regimul deşeurilor;

· Gestionarea ambalajelor şi a deşeurilor de ambalaje;

· Regimul substanţelor şi preparatelor chimice periculoase;

· Calitatea aerului înconjurător;

· Emisiile industriale;

· Calitatea apei potabile;

· Gestionarea uleiurilor uzate;

· Evidenţa gestiunii deşeurilor şi pentru aprobarea listei cuprinzând deşeurile, inclusiv deşeurile periculoase;

· Regimul bateriilor şi acumulatorilor şi al deşeurilor de baterii şi acumulatori;

· Gestionarea anvelopelor uzate;

· Prevenirea, reducerea şi controlul poluării mediului cu azbest;

· Depozitarea deşeurilor;

· Declararea ariilor de protecţie specială avifaunistică ca parte integrantă a reţelei ecologice europene Natura 2000 în România;

· Transportul deşeurilor periculoase şi nepericuloase pe teritoriul României;

· Strategia naţională de gestionare a deşeurilor 2014 - 2020;

· Reglementarea regimului special privind gestiunea şi controlul bifenililor policloruraţi şi ale altor compuşi similari;

· Restricţiile de utilizare a anumitor substanţe periculoase în echipamentele electrice şi electronice;

· Măsurile de gestionare şi a criteriilor specifice de depozitare ale mercurului metalic considerat deşeu;

· Plafoanele naţionale de emisie pentru anumiţi poluanţi atmosferici; 

· Planul naţional de gestionare a deşeurilor; 

· Programul naţional de reducere progresivă a emisiilor de dioxid de sulf, oxizi de azot, compuşi organici volatili şi amoniac;

· Condiţiile de descărcare în mediul acvatic a apelor uzate; 

· Modalităţile de investigare şi evaluare a poluării solului şi subsolului;

· Evaluarea şi gestionarea zgomotului ambiant, cu modificările şi completările ulterioare; 

· Normele de calitate pe care trebuie sa le indeplineasca apele de suprafaţă utilizate pentru potabilizare;

· Metodele de măsurare şi frecvenţa de prelevare şi analiză a probelor din apele de suprafaţă destinate producerii de apă potabilă;

· Deşeurile de echipamente electrice şi electronice; 

· Regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice; 

· Organizarea şi desfăşurarea activităţii de protecţie a mediului în Armata României;

· Gestionarea deşeurilor rezultate din activităţi medicale; 

· Clasificarea calităţii apelor de suprafaţă în vederea stabilirii stării ecologice a corpurilor de apă.
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NOTE:

1. Eventualele contestaţii se pot depune după selecţia dosarelor de concurs şi după fiecare probă în parte. Rezultatul final al concursului nu se contestă. 

2. Prevederile actelor normative cuprinse în bibliografie se studiază cu modificările şi completările ulterioare, după caz.
( Documentele privind identitatea, studiile, cursurile sau specializările se prezintă şi în original în vederea verificării conformităţii cu acestea. 


(( Adeverinţa care atestă starea de sănătate conţine, în clar, numărul, data, numele emitentului şi calitatea acestuia, în formatul standard stabilit de Ministerul Sănătăţii.


( Documentele privind identitatea, studiile, cursurile sau specializările se prezintă şi în original în vederea verificării conformităţii cu acestea. 


(( Adeverinţa care atestă starea de sănătate conţine, în clar, numărul, data, numele emitentului şi calitatea acestuia, în formatul standard stabilit de Ministerul Sănătăţii.
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