ANUNŢ
Unitatea Militară 02522 Bucureşti, organizează concurs pentru încadrarea prin chemare/rechemare în activitate a următoarelor funcţii militare de execuţie:

         Ofiţer specialist, compartiment analiză (locotenent-colonel)
Condiţii specifice:

- gradul maxim care poate fi acordat la chemarea în activitate: locotenent-colonel;
- sursa de provenienţă: din interiorul sau din afara Ministerului Apărării Naţionale;

- studii superioare de lungă durată cu diplomă de licenţă/masterat în specialităţile: ştiinţe juridice, filologie, ştiinţe administrative;

- gradul minim pentru rechemare în activitate: căpitan;

- vechimea minimă într-o funcţie cu studii superioare de lungă durată cu diplomă de licenţă/masterat pentru chemare în activitate: 8 ani;

- cunoştinţe operare PC de bază: Word, Excel, PowerPoint, cu certificat/diplomă.

 Ofiţer specialist, compartiment standardizare (locotenent-colonel)
 Condiţii specifice: 
- gradul maxim care poate fi acordat la chemarea în activitate: locotenent-colonel;
- sursa de provenienţă: din interiorul sau din afara Ministerului Apărării Naţionale;

- studii superioare de lungă durată cu diplomă de licenţă/masterat în specialităţile: ştiinţe inginereşti, ingineria mediului, ştiinţe juridice;

- gradul minim pentru rechemare în activitate: căpitan;

- vechimea minimă într-o funcţie cu studii superioare de lungă durată cu diplomă de licenţă/masterat: 8 ani;
- cunoştinţe operare PC de bază: Word, Excel, PowerPoint, cu certificat/diplomă;

- cunoştinţe limba engleză nivel mediu (certificat/diplomă care atestă nivelul).

Condiţii generale: candidaţii trebuie să îndeplinească, în mod cumulativ condiţiile prevăzute la art. 6 din Ordinul ministrului apărării naţionale nr. M 124 din 04.10.2017 pentru aprobarea instrucţiunilor privind chemarea/rechemarea în activitate, în corpul ofiţerilor, al maiştrilor militari sau al subofiţerilor, în vederea încadrării unor funcţii de execuţie în Ministerul Apărării Naţionale, cu modificările şi completările ulterioare, publicat în Monitorul Oficial al României, Partea I, Nr. 810/13.10.2017:   
a) au cetăţenie română;

b) domiciliul stabil în România de cel puţin 6 luni;

c) nu au fost condamnaţi penal, cu excepţia situaţiei când a intervenit reabilitarea;

d) nu se află în curs de urmărire penală şi nu sunt trimişi în judecată sau judecaţi pentru săvârşirea unei infracţiuni contra umanităţii, contra statului sau contra autorităţii, de serviciu sau în legătură cu serviciul, care împiedică înfăptuirea justiţiei, de fals, ori a unei infracţiuni săvârşite cu intenţie, care i-ar face incompatibili cu exercitarea profesiei de cadru militar în activitate;
e) nu fac parte din partide, formaţiuni sau organizaţii politice, iar, dacă sunt membri, să se angajeze în scris că, la data chemării/rechemării în activitate, vor renunţa la această calitate;
f) nu fac parte din organizaţii interzise de legislaţia românească şi nu sunt membri ai unor organizaţii incompatibile cu regulile, activităţile şi atribuţiile specifice profesiei militare;

g) nu aparţin unor culte sau asociaţii/grupări religioase care contravin normelor de păstrare a ordinii publice, care încalcă bunele moravuri sau afectează exercitarea profesiei militare;

h) nu sunt asociaţi unici şi nu participă direct la administrarea sau conducerea unor organizaţii sau asociaţii comerciale, iar, dacă se află în una dintre aceste situaţii, se angajează în scris că, la data chemării/rechemării în activitate, vor renunţa la această calitate;    
i) îşi exprimă acordul privind verificarea în vederea autorizării accesului la informaţii clasificate, potrivit legii, în vederea chemării/rechemării în activitate;
j) îşi exprimă acordul privind înregistrarea audiovideo a probelor de concurs, în cazul în care aceasta se impune;

k) candidaţii femei îşi asumă toate riscurile, în situaţia în care pe parcursul susţinerii probelor de concurs se află în stare de graviditate/maternitate;

l) au vârsta cuprinsă între 18 şi 50 de ani împliniţi în anul desfăşurării concursului;

m) au absolvit în cadrul instituţiilor/unităţilor de învăţământ acreditate, studii de nivelul şi în specializările corespunzătoare armei/serviciului şi specialităţii militare prevăzute pentru funcţia vacantă pentru încadrarea căreia se organizează concursul;

n) îndeplinesc condiţiile prevăzute de legislaţia specifică domeniilor de activitate pentru exercitarea profesiei după caz;

o) deţin grad cel mult egal cu cel al funcţiei vacante;

p) sunt declaraţi „apt” în urma examinării medicale;
r) sunt declaraţi „admis” în urma evaluării psihologice şi a evaluării nivelului de pregătire fizică.
CALENDARUL DE DESFĂŞURARE AL CONCURSULUI:  
A. Depunerea dosarelor se face la sediul UM 02522 Bucureşti,  str. Institutul Medico – Militar nr. 3-5, sector 1 până la data de 08.05.2018.
         Dosarul de concurs trebuie să cuprindă, în mod obligatoriu:

a) cererea de înscriere la concurs, în care se menţionează funcţia pentru ocuparea căreia doreşte să participe la concurs - document tipizat al cărui model este prevăzut în anexa nr. 1 din ordinul m.ap. n. nr. M 124/2017;

b) formular de bază – date personale – document tipizat, al cărui model este prevăzut în anexa nr. 15 la Standardele naţionale de protecţie a informaţiilor clasificate în România, aprobate prin H.G. nr. 585/2002, cu modificările şi completările ulterioare; 

c) certificatul de cazier judiciar, în original;

d) copia certificatului de naştere;

e) copia cărţii de identitate în termen de valabilitate;

f) copii ale actelor de studii sau dovada absolvirii acestora;

g) livretul miliar sau adeverinţa eliberată de centrul militar zonal/judeţean/de sector care atestă calitatea de rezervist si, după caz, efectuarea pregătirii militare;
h) copii ale documentelor care atestă îndeplinirea celorlalte condiţii stabilite de structura organizatoare, după caz.
            Documentele tipizate prevăzute la lit. a) şi b)
 se asigură de către structura organizatoare. 
Formularul de bază – date personale se completează de către candidat în prezenţa şi sub îndrumarea unui reprezentant al structurii de securitate din cadrul structurii organizatoare. 
            Documentele prevăzute la lit. d)-f) şi h) se prezintă în original şi copiile se certifică pentru conformitate cu originalul.
         B. Comunicarea rezultatelor verificării îndeplinirii condiţiilor de participare la concurs/examen: 09-11.05.2018.
         C. Depunerea contestaţiilor în urma verificării îndeplinirii condiţiilor de participare la concurs/examen: 14-15.05.2018
         D. Soluţionarea contestaţiilor şi afişarea rezultatelor: 15.05.2018.

         E. Susţinerea testelor eliminatorii de aptitudini:

    a) examinare medicală – în perioada 23-24.05.2018 ora 07.30 (Institutul Naţional de Medicină Aeronautică şi Spaţială „Gl. dr. av. Victor Anastasiu” (taxa pentru examinarea medicală – 310 lei, pentru candidaţii din afara M.Ap.N.);

    b) evaluarea psihologică şi evaluarea nivelului pregătirii fizice - în perioada 29-31.05.2018 ora 07.30  (Centrul zonal de selecţie şi orientare Breaza).

         Candidaţii se vor prezenta la selecţie, având asupra lor următoarele: cartea de identitate, instrumente de scris, echipament sportiv. Nu se asigura cazare şi masă.
Testele eliminatorii de aptitudini se desfăşoară în ordinea prevăzută mai sus, iar la fiecare test participă doar candidaţii care au fost declaraţi "admis" la proba anterioară.
F. Afişarea rezultatelor finale ale testelor de aptitudini: 04-06.06.2018.
         G. Proba scrisă: 11.06.2018, ora 09.00.
         H. Afişarea rezultatelor: 12.06.2018. 
         I. Depunerea contestaţiilor la proba scrisă: 13.06.2018.
         J. Soluţionarea contestaţiilor şi afişarea rezultatelor finale: 14-15.06.2018.
         Candidaţii care se clasează pe primul loc în urma concursului vor fi propuşi pentru chemare/rechemare în activitate, în corpul ofiţerilor şi vor dobândi calitatea de cadru militar în activitate, cu drepturile şi obligaţiile care decurg din aceasta.

 BIBLIOGRAFIE GENERALĂ: 
- Constituţia României, revizuită;

- Legea nr. 346 din 21 iulie 2006 *** Republicată privind organizarea şi funcţionarea Ministerului Apărării Naţionale;

- Legea nr. 80/11.07.1995 privind Statutul cadrelor militare, cu modificările şi completările ulterioare;

- Legea nr. 182/2002 privind protecţia informaţiilor clasificate, cu modificările şi completările ulterioare;

- H.G. nr. 106/09.02.2011 pentru aprobarea Ghidului carierei militare, cu modificările şi completările ulterioare;

- H.G. nr. 585/13.06.2002 pentru aprobarea Standardelor naţionale de protecţie a informaţiilor clasificate în România;
- Ordinul ministrului apărării naţionale nr. M 9/2013 pentru aprobarea Normelor privind protecţia informaţiilor clasificate în Ministerul Apărării Naţionale (Monitorul Oficial al României nr. 115 Bis din 28.03.2013);
- Ordinul ministrului apărării naţionale nr. M 94/08.06.2004 pentru aprobarea Codului de conduită etică a personalului militar şi civil contractual din Ministerul Apărării Naţionale;

BIBLIOGRAFIE SPECIFICĂ:
Ofiţer specialist, compartiment analiză: 

- Legea nr. 203/16.07.2015 privind planificarea apărării; 

- Hotărârea Parlamentului nr. 96/20.11.2017 pentru aprobarea Cartei albe a Apărării (Monitorul Oficial al României nr. 969 din 28.11.2017);
- Ordinul ministrului apărării naţionale nr. M 30/21.03.2012 pentru aprobarea instrucţiunilor privind recrutarea, selecţia, formarea profesională şi evoluţia în cariera militară în Armata României (Monitorul Oficial al României nr. 229 din 05.04.2012), cu modificările şi completările ulterioare.

Ofiţer specialist, compartiment standardizare: 

- Legea nr. 24/2000 privind normele de tehnică legislativă pentru elaborarea actelor normative, republicată, cu modificările şi completările ulterioare;

-  Legea nr. 163 din 24 iunie 2015 privind standardizarea naţională;

- Legea nr. 319 din 14 iulie 2006 a securităţii şi sănătăţii în muncă, cu modificările şi completările ulterioare;
- Legea nr. 108 din 16 iunie 1999 – Republicată - pentru înfiinţarea şi organizarea Inspecţiei Muncii;

- H.G. nr. 1425 din 11 octombrie 2006 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor Legii securităţii şi sănătăţii în muncă nr. 319/2006, cu modificările şi completările ulterioare;

- H.G. nr. 355 din 11 aprilie 2007 privind supravegherea sănătăţii lucrătorilor, cu modificările şi completările ulterioare;

- H.G. nr. 488 din 18 noiembrie 2017 privind aprobarea Regulamentului de organizare şi funcţionare a Inspecţiei Muncii, precum şi pentru stabilirea unor măsuri cu caracter organizatoric, cu modificările şi completările ulterioare;

- Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 195/2005 privind protecţia mediului, cu modificările şi completările ulterioare;

- “Instrucţiuni privind organizarea şi desfăşurarea activităţii de protecţie a mediului în Armata României” aprobate prin Ordinul ministrului apărării nr. M 14 din 19.02.2008, (Monitorul Oficial al României nr.160 din 03.03.2008).
Date de contact ale secretariatului: 021/3195509/30/34, int. 243, 258 sau 021/ 3110874.
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