INSTRUIREA SOLDAŢILOR VOLUNTARI DIN FORŢELE TERESTRE

În centrele de pregătire subordonate Forţelor Terestre din garnizoanele Sibiu, Râmnicu Vâlcea, Câmpulung Muscel, Buzău, Piteşti, Făgăraş, Predeal şi Caracal au început primele module de instruire din acest an a celor peste 1300 de militari (dintre care 60 fete) care vor face parte din prima serie de soldaţi voluntari din anul 2009.
Soldaţii voluntari vor fi instruiţi în specialităţile militare infanterie, tancuri, auto, artilerie terestră, artilerie antiaeriană, vânători de munte, geniu, apărare NBC, cercetare şi paraşutişti. Ei vor urma, în următoarele luni, un program de instruire complex care va cuprinde două componente: modulul instruirii individuale, axat pe pregătirea militară generală, şi modulul instruirii individuale de specialitate, unde se va pune accent pe pregătirea militară specifică specialităţii militare în care soldaţii voluntari vor fi încadraţi ulterior. 

După încheierea perioadei de pregătire, soldaţii voluntari vor semna un prim contract cu durata de patru ani cu unitatea în care au fost repartizaţi, ulterior putând încheia, succesiv, noi contracte cu durata de doi sau trei ani fiecare.

 Soldaţii şi gradaţii voluntari constituie categoria de personal militar profesionalizat de la baza ierarhiei militare şi reprezintă principala sursă pentru formarea subofiţerilor.
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