Mesajul de Anul Nou
al ministrului Apărării Naţionale
Dragi ostaşi, salariaţi civili, funcţionari publici, subofiţeri, maiştri militari,

 ofiţeri şi generali, cadre militare în rezervă şi veterani de război,
Cu prilejul Anului Nou, 2009, vă doresc dumneavoastră şi celor care vă sunt dragi şi apropiaţi, multă sănătate, fericire, un an mai bun şi împlinirea tuturor aspiraţiilor.

Anul 2008 a marcat importante transformări ale organismului militar, a fost un an în care militarii şi-au făcut pe deplin datoria, atât în ţară cât şi în teatrele de operaţii, şi au confirmat prin rezultate că sunt la înălţimea standardelor profesionale cerute.

Armata a fost, este şi va rămâne una dintre cele mai apreciate instituţii ale statului, care, prin performanţele sale, se bucură în continuare de încredere sporită din partea populaţiei.

Prin Forţele sale Armate, România este un furnizor activ de securitate regională şi globală, Armata fiind unul dintre ambasadorii cei mai eficienţi ai ţării noastre.

În calitatea pe care o avem, de stat membru al NATO şi al UE, trebuie să acţionăm în anul 2009 pentru continuarea procesului de transformare a armatei într-un instrument militar modern, credibil şi eficient, în măsură să asigure îndeplinirea obligaţiilor ce ne revin în cadrul apărării colective a NATO, a angajamentelor asumate în UE şi faţă de ceilalţi parteneri.

Perioada următoare va fi una crucială în derularea programelor strategice de înzestrare, demers care trebuie să conducă la dezvoltarea şi consolidarea capabilităţilor operaţionale ale Armatei Române, în principal la creşterea interoperabilităţii cu partenerii (aliaţii) şi sporirea protecţiei şi capacităţii de manevră a detaşamentelor noastre dislocate în teatrele de operaţii. 

De asemenea, vor trebui întreprinse noi demersuri pentru îmbunătăţirea calităţii vieţii personalului activ, precum şi a veteranilor de război şi cadrelor militare în rezervă şi în retragere. Ostaşul român reprezintă spiritul naţional îmbrăcat în haină militară şi respectarea demnităţii lui este condiţia esenţială a menţinerii mentalităţii de învingător.
Mulţumesc tuturor, cadre militare în activitate, în rezervă şi retragere, veterani de război, pentru eforturile şi sacrificiile făcute. Aţi dovedit că meritaţi încrederea acordată de popor, fiind permanent gata să apăraţi ţara, integritatea şi unitatea statului român, să fiţi garantul democraţiei constituţionale. 

 Un gând special vreau să adresez militarilor români aflaţi departe de casă, în teatrele de operaţii din Afganistan, Irak şi Balcanii de Vest. Lor le doresc să reprezinte cu cinste Armata şi Ţara, să-şi îndeplinească cu succes misiunile încredinţate, să se întoarcă sănătoşi acasă şi să nu uite că suntem permanent alături de ei şi de familiile lor.

                      La mulţi ani şi Dumnezeu să ne ajute!

MINISTRUL APĂRĂRII NAŢIONALE
Mihai  Stănişoară
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