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Ne pregătim, dragi camarazi, să întâmpinăm cu bucurie în suflet şi speranţă Sfânta Sărbătoare a Crăciunului şi să păşim cu încredere către anul 2009. Sunt clipe în care ne gândim la miracolul vieţii, întruchipat de naşterea Domnului Iisus Hristos, la dragostea celor dragi, la căldura căminului, la speranţe şi realizări, la ziua de mâine.

Şi pentru noi, militarii României, apropierea Sărbătorilor de Iarnă induce acea stare pe care ne-o dă satisfacţia datoriei împlinite, bucuria de a fi în continuare în topul încrederii concetăţenilor şi speranţa într-un viitor prosper, plin de rezultate şi aprecieri. 
Am parcurs împreună un an, 2008, în care am împletit cele mai curate şi nobile idealuri cu eforturile de a face faţă provocărilor şi de a ne plasa pe parcursul ascendent al aşteptărilor conaţionalilor noştri. Am căutat şi am găsit soluţii să surmontăm împreună dificultăţile, iar atunci când acest lucru a părut imposibil, am găsit împreună tenacitatea de a merge mai departe.
Am stat umăr lângă umăr alături de aliaţii şi partenerii noştri, ca o garanţie fermă a onoarei de a ne respecta cuvântul dat, am biruit arşiţa, viscolul, furtunile şi dorul de cei dragi, i-am plâns şi i-am cinstit pe cei ce au pus mai presus de viaţă demnitatea de militar şi dragostea de ţară.
În aceste clipe, vă chem să rămânem uniţi în idealul de a ne servi cu cinste ţara şi poporul şi să dăm prin bunătate şi înţelegere dovada spiritului nostru nobil de români şi de creştini. 
Fie ca sub bradul de Crăciun să înmugurească toate speranţele dumneavoastră pentru o viaţă liniştită şi plină de belşug, iar anul 2009 să vă aducă sănătate, fericire şi împliniri, alături de cei dragi.

Urez întregului personal al Armatei României să petreacă Sfintele Sărbători în linişte şi pace, să se bucure de spiritul Crăciunului, să păşească în Noul An plini de speranţă şi încredere şi să-şi aducă aminte, preţ de o clipă, de camarazii aflaţi la datorie.
La mulţi ani!

