Informaţie de presă – Ziua Naţională a României în Afganistan
1 Decembrie, Ziua Naţională a  României, este sărbătorită prin intermediul unui ceremonial şi al unei mese cu specific românesc de către Vulturii Carpaţilor din Afganistan.

La ora 8:00, ora locală (5:30 ora României), în baza Lagman din Provincia Zabul a început ceremonialul dedicat Zilei Naţionale a României. După arborarea drapelului României şi intonarea imnului de stat, a fost ţinut un moment de reculegere în memoria celor care şi-au pierdut viaţa în teatrele de operaţii. Comandantul Task Force-ului Zabul, colonel Laurenţiu Grigoraş, a dat citire mesajului ministrului apărării transmis militarilor români din Afganistan. 
Ceremonialul militar şi religios a fost încheiat printr-un Te Deum oficiat de preotul Batalionului 30 Manevră, maior Gheorghe Nicolescu, şi sfinţirea catapeteasmei care a fost construită în capela din baza militară Lagman în memoria tuturor militarilor români căzuţi la datorie în teatrele de operaţii.

La prânz s-a organizat o masă oficială cu specific românesc la care au fost invitate o serie de oficialităţi locale şi comandanţii trupelor dislocate în Provincia Zabul. În cadrul acestei mese oficiale a fost citit mesajul Ministrului Apărării în limba engleză de către comandantul Task Force Zabul şi a fost vizionat un material cinematografic ce prezintă Armata României.
Chiar dacă numărul de misiuni ce trebuie executat de militarii români în aria de responsabilitate este mare, s-a găsit timp pentru organizarea unui concurs de tir. Cei care au câştigat acest concurs au fost premiaţi de către comandantul Batalionului 30 Manevră „Dragoslavele”, maior doctor Virgil Ovidiu Pop, în cadrul ceremonialului care a avut loc de dimineaţă. 

Le transmitem pe această cale tuturor românilor la mulţi ani, multă sănătate şi putere de muncă.
Luni 1 decembrie, ora 07.30 (ora României), în baza Rushmore, Afganistan, unde se află dislocat Detaşamentul românesc ANA TRAINING XI, a avut loc ceremonialul prilejuit de Ziua Națională a României. Ceremonialul a debutat cu arborarea Drapelului României, alături de cel al SUA și al Republicii Islamice Afganistan. 

La acest moment au participat, pe lângă militarii români conduși de maiorul Borza Daniel, militarii americani comandaţi de colonelul LEAS JAMES, comandantul bazei militare. În finalul activității, șeful echipei române a invitat toţi militarii din Coaliție la o prezentare video a României, în sala de festivități, unde militarii români au răspuns întrebărilor puse de participanți legate de trecutul și prezentul României.
