MESAJUL

ministrului Apărării cu ocazia Zilei Naţionale a României, 1 Decembrie

1 Decembrie  este sărbătoarea sfântă a tuturor românilor. Marea Unire înfăptuită acum 90 de ani reprezintă un moment fundamental al istoriei moderne a României fiind, înainte de toate, produsul voinţei şi luptei românilor pentru realizarea unităţii naţionale şi statale. 
Putem spune cu mândrie că la înfăptuirea actului Marii Uniri de la 1 Decembrie 1918 şi-au dat mâna inteligenţa politică, spiritul de sacrificiu şi conştiinţa acţiunii puse în slujba unui ideal care a fost viu în sufletul tuturor românilor secole de-a rândul. 

Marea Adunare Naţională de la Alba Iulia a exprimat atunci voinţa tuturor românilor de a se reuni în hotarele fireşti ale unui stat naţional unitar şi a consfiinţit un îndelung proces de afirmare a identităţii noastre naţionale.

 Marea Unire de la 1 Decembrie 1918 s-a înfăptuit cu jertfa celor care şi-au dat viaţa pe câmpurile de luptă ale Primului Război Mondial, armata noastră fiind unul dintre pilonii pe care s-a construit edificiul naţional. 
În aceste momente de sărbătoare se cuvine să evocăm cu preţuire şi recunoştiinţă pe toţi eroii care au înscris cu sângele lor paginile de glorie ale împlinirii crezului sfânt de unitate al naţiunii române.

Atunci, ca şi în anii care au urmat armata a înţeles şi a acţionat pentru a îndeplini cu devotament misiunea sa fundamentală. Stau mărturie dăruirea şi curajul dovedite în perioadele care au urmat de profunde transformări ale societăţii româneşti şi ale organismului militar. 

Armata este una dintre instituţiile care a dăinuit în timp şi de care s-au legat toate momentele fierbinţi ale istoriei naţionale. A învins duritatea vremurilor şi a făurit oameni cu caractere puternice de învingători.

Prin bravii săi oşteni, al căror nume a fost încrustat cu litere de aur în Pantheonul Eroilor Neamului, armata a înălţat la rang de virtute datoria şi onoarea de a apăra până la sacrificiul suprem pământul strămoşesc şi fiinţa neamului românesc, şi nu a uitat nicio clipă lecţia Marii Uniri trecând peste greutăţi, demonstrând tărie în implinirea tuturor idealurilor.

 
Ţara noastră este astăzi, la nouă decenii de la Marea Unire, membru cu drepturi depline al Uniunii Europene şi are şansa istorică de a se dezvolta în demnitate, echilibru social şi respect faţă de valorile umane fundamentale. Armata promovează şi apără interesele de securitate ale României şi are profesionişti cu adevărat devotaţi şi dedicaţi îndeplinirii acestei misiuni.

Cu prilejul sărbătoririi Zilei Naţionale a României adresez cele mai calde felicitări şi urări de sănătate şi succes în activitate întregului personal al armatei, veteranilor de război, cadrelor militare în rezervă şi în retragere, tuturor cetăţenilor ţării.
La Mulţi Ani!
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