Alocuţiunea ministrului apărării, Teodor Meleşcanu,

la  întâlnirea cu reprezentanţii Asociaţiei Cavalerilor Ordinului “Mihai Viteazul” 7 noiembrie 2008 -

Dragi veterani de război, purtători ai înaltului Ordin Mihai Viteazul
Mâine, 8 noiembrie, de Ziua Sfinţilor Arhangheli Mihai şi Gavril sărbătorim pe bravii veterani de război purtători ai înaltului Ordin “Mihai Viteazul”.
Îmi face o deosebită plăcere să transmit astăzi, prin dumneavoastră, tuturor veteranilor care poartă această supremă distincţie militară multă sănătate şi viaţă lungă.
Doresc să vă adresez un călduros salut şi să exprim întreaga mea recunoştinţă şi preţuire pentru curajul şi spiritul de sacrificiu de care aţi dat dovadă pe câmpurile de luptă, pentru faptele de arme excepţionale dovedite în cele două conflagraţii mondiale.
   
Tinerii de azi a avut şi au ce învăţa de la dumneavoastră, mai ales lecţia de patriotism, pentru că sunteţi oamenii căliţi la flacăra înaltelor idealuri ale dragostei faţă de ţară.
Ne îndreptăm cu pioşenie gândurile spre acei bravi eroi care au căzut la datorie pentru libertatea ţării şi pentru gloria ei  şi vă cinstim cu veneraţie pe cei ce astăzi  purtaţi cu mândrie mantia albă cu semnul sfânt al crucii patimilor fiului lui Dumnezeu, o mărturie vie a credinţei faţă de ţară, Drapel şi neamul românesc.

Noi suntem datori să continuăm faptele dumneavoastră şi, vă mărturisesc, am luat de la dumneavoastră gândirea temeinică, fapta chibzuită şi mai ales tenacitatea de a face un lucru bun.



Prin ceea ce facem, încercăm să fim la înălţimea faptelor dumneavoastră şi faptul că vă simţim alături contează foarte mult pentru noi. Avem nevoie de sfatul dumneavoastră înţelept şi calificat, vrem să valorificăm din plin experienţa de viaţă şi profesională pe care o aveţi. 

Prin tot ceea ce aţi făcut dumneavoastră, prin tot ce fac militarii care sunt azi în activitate, în ţară  sau în teatrele de operaţii, aţi demonstrat şi demonstrăm că Armata Română are oameni cu adevărat dedicaţi misiunii sacre de apărare a ţării şi menţinerea securităţii alături de aliaţi.

         Vreau să aveţi convingerea că armata de mâine a României va fi o armată de profesionişti, bine antrenată şi echipată cu mijloace de luptă şi echipamente moderne, compatibile cu cele ale aliaţilor şi pentru asta trebuie să muncim mult, trebuie ca şi noi să facem multe sacrificii. 

    
 
    
    

     
Daţi-mi voie să vă mulţumesc  dumneavoastră, bravi purtători ai înaltului Ordin “Mihai Viteazul” pentru exemplul extraordinar de eroism şi iubire faţa de ţară pe care ni-l daţi tuturor. Ne mândrim că ne sunteţi alături şi vreau să ştiţi că forţa Armatei române moderne stă şi pe umerii dumneavoastră. Vă asigur că meritaţi pe deplin încrederea acordată de noi şi de către popor. 

La acest moment de sărbătoare îmi face plăcere să vă doresc din inimă, dumneavoastră şi celor care vă sunt dragi şi apropiaţi, multă sănătate, fericire şi împlinirea tuturor dorinţelor.

                La mulţi ani şi Dumnezeu să ne ajute!
