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Dragi şi bravi veterani de război purtători ai înaltului Ordin „Mihai Viteazul",
Mă adresez dumneavoastră, celor mai viteji dintre vitejii ofiţeri veterani de război, cu prilejul sărbătorii tradiţionale care face din fiecare 8 noiembrie din an prilej de venerare a celor care prin eroism, abnegaţie şi iubire de ţară, au binemeritat răsplata faptelor lor prin acordarea supremei distincţii militare, rezervată exclusiv ofiţerilor nimbaţi de glorie şi fapte de arme excepţionale pe câmpurile de luptă în cele două războaie mondiale.
Înfiinţat într-un moment de cumpănă al neamului românesc, în dramatica perioadă 1916-1917, când însăşi fiinţa statului român era în primejdie, instituirea înaltului Ordin avea sa fie un puternic imbold moral, o chemare la fapte de vitejie şi eroism moştenite din generaţie în generaţie de fiii acestui pământ aflaţi sub flamura ţării la datorie ostăşească.
La sărbătoarea Zilei Ordinului „Mihai Viteazul" îi cinstim pe cei ce astăzi, ca venerabili ostaşi, poartă onorantele însemne ale acestei distincţii şi ne îndreptăm cu pioşenie gândurile spre aceia care au căzut la datorie pentru libertatea ţării, pentru gloria ei. Vom păstra veşnic în memorie jertfa lor eroică şi cu gânduri pline de admiraţie le vom însoţi mereu călătoria pe nesfârşitele drumuri ale eternităţii.
Cinstindu-vă pe dumneavoastră, cei care astăzi purtaţi maiestuos mantia albă având brodat semnul sfânt al crucii patimilor fiului lui Dumnezeu, ca mărturie a credinţei nestrămutate faţă de ţară şi neam, vă asemuim cu Sfinţii Arhangheli Mihail şi Gavril a căror creştinească sărbătoare, coincidenţă fericită şi mesaj de vitejie şi voinţă de apărare a celor mai sfinte idealuri, o prăznuim deodată cu omagierea modestă a bravilor noştri veterani de război purtători ai celui mai elocvent însemn al vitejiei militare şi credinţei faţă de ţară.
Dragi şi bravi Cavaleri ai Ordinului „Mihai Viteazul",
Pilda dumneavoastră de neţărmurită dăruire faţă de supremele idealuri ale neamului nostru îi însoţeşte astăzi pe ostaşii noştri ale căror trăiri îi îndeamnă să-şi îndeplinească cu forţa voinţei, a profesionalismului şi datoriei misiunile încredinţate, alături de aliaţii şi partenerii noştri militari, în multe zone de conflict armat, acolo unde trebuie să învingă un duşman ostil democraţiei, progresului social şi convieţuirii fără patimi care pot umbri existenţa umană a fiecărei naţiuni. Şi ei la rândul lor au adus jertfe de sânge, s-au înscris în galeria eroilor neamului nostru şi vor dăinui în memoria colectivă pentru eternitate.
Eroicele fapte, pentru care astăzi, gândurile noastre se îndreaptă cu respect şi recunoştinţă către dumneavoastră, atâţi câţi mai sunteţi, dorind să vă cinstim, să vă omagiem şi să vă încredinţăm de înaltul nostru respect, fiind demni de preţuirea unui popor întreg, iar ca modestă recunoaştere a sângelui vărsat, a rănilor primite, a destoiniciei militare, purtaţi pe piept cu mândrie aleasă şi înalta distincţie care vă înnobilează şi vă aşează în rândul cetăţenilor de onoare ai ţării, în flancul drept al Oştirii Române eterne.
La ceas de sărbătoare vă încredinţez de cele mai alese sentimente, vă doresc sănătate şi trăire cu bucurii.
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