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             SCURT ISTORIC AL ARTILERIEI ROMÂNE MODERNE





În anul 1841 s-a iniţiat în Ţara Românească un proiect de lege pentru înfiinţarea unei baterii de artilerie. Această baterie a luat fiinţă în anul 1843, după reîntoarcerea domnitorului Bibescu de la Constantinopol, unde a făcut o vizită sultanului spre a-i mulţumi pentru înalta onoare de a-l fi confirmat ca domn. Sultanul i-a dăruit domnitorului patru tunuri de bronz de 4 livre care au fost puse pe afet în ţară, două la Craiova şi două la Bucureşti.


           Astfel, în Ţara Românească, la data de 10 noiembrie 1843, prin Porunca Domnească nr.198 s-a legiferat înfiinţarea primei baterii de artilerie (4 tunuri) şi încadrarea acesteia cu ofiţeri, subofiţeri şi trupa necesară. Această dată marchează actul de naştere al artileriei moderne din ţara noastră ca  armă deosebită de infanterie, întrucât, în oştirile pământene au existat tunuri şi înainte de 1843 împărţite în cadrul structurilor de infanterie.


          Primul comandant al primei baterii a fost căpitanul Pavel Lenz care la investirea in functie a dat citire textului poruncii domneşti nr. 198: ”Noi, Gheorghe Bibescu Voievod, cu mila lui Dumnezeu, Domn stăpânitor a toată Ţara Românască. Porunca către oştirea românească: Pe aflatul în astafca din slujba rusească a artileriei, Poruncic Pavel Lenz. Noi, binevoind îl primim în slujba ostăşească cu rangul de căpitan căruia să i se sloboaze suma de două mii de lei pe an şi va fi însărcinat cu învăţătura onorurilor ostăşeşti în Artilerie”. Căpitanul Lenz Pavel, ajuns ulterior colonel avea ca ajutor instructor pe căpitanul Scarlat Ciocîrlan şi ca ofiţer în baterie pe praporşcicul (sublocotenentul) Nicolae Haralambie, ajuns general în 1877 şi comandant al trupelor care au încercuit Vidinul. 


        În anul 1847 bateria ţărilor româneşti a fost dotată cu încă patru tunuri de acelaşi model, dăruite domnitorului Gheorghe D. Bibescu de sultanul Abdul-Megid.Tot în acest an, hatmanul oştirii Moldovei, Beizadea Dimitrie Sturza, dorind să statornicească întemeierea artileriei pe baze solide a trimis în Rusia, pentru doi ani, locotenenţii Liubobrateci şi Catu, cadeţii Filipescu, Cernat şi Statache, un subofiţer, un toboşar şi treisprezece soldaţi pentru a învăţa practica artileriei. 


         Armatele turceşti care au pătruns în ţările româneşti pentru înăbuşirea revoluţiei la 1848 au luat în retragerea lor tunurile care fuseseră dăruite domnitorilor români. Aceste tunuri au fost înapoiate în 1849, de către sultanul Abdul-Megid, cu ocazia investirii domnitorilor Barbu D. Ştirbei în Ţara Românească şi a lui Grigore Alexandru Ghica în Moldova. Mai mult, sultanul a dăruit Ţării Româneşti încă 6 tunuri de 8 livre şi 2 obuziere, iar Moldovei 5 tunuri, la fel ca cel dăruit de ţar în 1835 (tunul de bronz de 4 livre).


     Astfel, în Moldova, cu cele 6 tunuri completate cu 6 chesoane pe două roţi, model rusesc construite la Şcoala de Arte şi Meserii din Iaşi, s-a organizat la sfârşitul anului 1849 prima baterie pedestră a Moldovei sub comanda căpitanului Lazăr Liubobratici, având în subordine ofiţerii pregătiţi în Rusia şi pe cadeţii Grigore Sturza, Iancu Vîrnov, Enric Herckt şi Stamatiu. Efectivul bateriei mai cuprindea: 1 feldwebel, 2 piseri (furieri), 1 căpitan-armaş (sergent magazioner), 1 feuerwerker (artificier), 1 unterofiţer toboşar, 2 toboşari, 6 unterofiţeri şefi de tun, 8 bombardieri (ochitori), 60 soldaţi şi 28 cai de ham.


     La data de 11 octombrie 1859 a fost înfiinţat primul divizion de artilerie din Principatele Unite format din două baterii, comandat de colonelul Scarlat Ciocârlan iar la data de 21 decembrie 1860 prin contopirea celor 4 baterii de artilerie existente în Ţara Românească şi Moldova a fost constituit Regimentul 1 Artilerie al Armatei Române (organizat pe două divizioane) al cărui prim comandant a fost maiorul Tobias Gherghel.





 























      


             În luna decembrie 1860 s-a constituit „Corpul de artilerie”compus din statul major al armei şi unităţile de artilerie iar  la 26 august 1861 prin Înaltul Ordin de zi nr. 254 este înfiinţată „Direcţia stabilimentelor de materiale ale artileriei”. Primul director a fost maiorul Henric Herkt. 


         În cadrul pregătirilor pentru războiul care devenea tot mai  previzibil, la 5/17 februarie 1877 s-au înfiinţat, pe lângă cele 2 regimente de artilerie existente, încă 2 regimente, fiecare regiment având în compunere 6 baterii a câte 6 tunuri fiecare, organizate pe 3 secţii, prima baterie fiind călăreaţă, iar celelalte pedestre.


        Artileria a luat parte la operaţia de acoperire a frontierei la sprijinul cu foc al unităţilor Armatei ruse la forţarea Dunării şi la sprijinul trupelor române în batăliile de la Plevna, Rahova şi Vidin.


       La data de 7 aprilie 1881 a luat fiinţă ,,Şcoala specială de artilerie şi geniu”, cu sediul la Bucureşti. Primul comandant a fost numit colonelul Eracle Arion.  


       Prin Înaltul Decret nr.2234 în cadrul Ministerului de război la 8 mai 1886                                                  ia fiinţă „Direcţia artilerie”.


       În perioada dintre războiul de independenţă şi primul război mondial artileria s-a dezvoltat odată cu dezvoltarea generală a ţării. Dacă în anul 1877 România dispunea de 24 baterii de artilerie, în anul 1916 acestea erau în număr de 224�. Este de evidenţiat apariţia la sfârşitul secolului al XIX-lea a artileriei de cetate odată cu construcţia fortificaţiilor Bucureştiului şi Focşani Nămoloasa Galaţi.


      Artileria a participat activ, alături de celelalte arme, la toate momentele importante ale primului război mondial: ofensiva din Transilvania şi bătălia pentru Bucureşti din anul 1916, bătăliile din Moldova din anul 1917, precum şi la ofensiva împotriva armatei ungare până la Budapesta din anul 1919. Jertfa de sânge dată de către militarii artilerişti în luptele din primul război mondial constituie mărturia nepieritoare a faptului că, împreună cu ceilalţi militari ai Armatei Române aceştia şi-au făcut datoria faţă de ţară.


     În momentul declanşării celui de-al doilea război mondial, artileria română dispunea de 8301 guri de foc din care: 2160 de artilerie uşoară, 492 de artilerie grea, 200 de artilerie antitanc, 4758 de  artilerie regimentară şi 691 de artilerie antiaeriană. 


     Începând cu anul 1945 numărul de unităţi de artilerie a fost redus trecându-se la organizarea de pace. Conform legii, în organizarea Armatei de Uscat, ale cărei efective au fost stabilite la un total de  100.000 de militari, apar regiunile militare precum şi primele mari unităţi motomecanizate şi blindate ca parte a acestora. 


      Începând cu data de 1 septembrie se reînfiinţează Comandamentul Artileriei ce va funcţiona până în decembrie 1993, ultima denumire fiind Inspectoratul general al artileriei, când este desfiinţat.


Între anii 1961-1962 au fost infiintate trupele de rachete în Armata Română odată cu achiziţionarea din Uniunea Sovietică a unor sisteme de lovire reactivă sol-sol, precum şi a unor sisteme de rachete antitanc.


     Ca realizări ale perioadei 1960-1989 putem remarca avântul pe care l-a luat producţia de guri de foc de artilerie  a caror conceptie si realizare a fost rodul unor artileristi desavarsiti. Multi dintre artileristii Armatei Romaniei au devenit ilustrii profesori de matematica, fizica si mecanica .


        Evoluţia artileriei române după 1989 nu poate fi desprinsă din contextul general al procesului de democratizare a societăţii româneşti şi de compatibilizare a organismului militar cu sistemele militare euro-atlantice. Totodată, nu putem vorbi de transformările survenite în artileria română a ultimului deceniu al secolului XX şi începutului de secol XXI  fără să avem în vedere evoluţia Forţelor Terestre. 


Astăzi, sistemul artileriei terestre reprezintă principala componentă a sistemului de lovire si angajare, destinat să asigure sprijinul prin foc al celorlalte unitati luptătoare din Forţele Terestre ale Armatei României.
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