MESAJUL
ŞEFULUI STATULUI MAJOR GENERAL
CU PRILEJUL CELEI DE-A 60-A ANIVERSĂRI A ŞCOLII DE APLICAŢIE PENTRU UNITĂŢI  DE LUPTĂ „MIHAI VITEAZUL"
- l NOIEMBRIE 2008 -
La 1 noiembrie, sărbătorim 60 de ani de la înfiinţarea Şcolii de Ofiţeri de Tancuri, ale cărei frumoase tradiţii în pregătirea tinerelor cadre ale armatei le continuă astăzi Şcoala de Aplicaţie pentru Unităţi de Luptă „Minai Viteazul".
Asemenea tuturor celorlalte instituţii de învăţământ militar din România, şcoala ce poartă numele gloriosului voievod al Unirii şi-a îndeplinit menirea, indiferent de garnizoana în care a funcţionat şi de profilul educaţional care i-a guvernat activitatea.
Miile de ofiţeri, maiştri militari, subofiţeri şi militari voluntari ce au păşit dincolo de poarta acestei instituţii au demonstrat un ridicat nivel de pregătire profesională, completat de puternice calităţi moral-volitive, de spirit civic şi patriotic, ce i-au impus drept luptători destoinici, animaţi de nobile sentimente de respect faţă de valorile poporului din rândul căruia s-au ridicat.
Toate acestea au fost posibile prin munca neobosită a generaţiilor de comandanţi şi profesori ce au reuşit să cizeleze în modul cel mai fericit calităţile elevilor, studenţilor şi cursanţilor, folosindu-şi din plin capacitatea intelectuală şi harul pedagogic şi valorificând baza tehnico-materială aflată la dispoziţie.
Toate aceste performanţe au fost răsplătite cu numeroase distincţii ce înnobilează blazonul acestei instituţii, dar suprema recunoaştere a dat-o realitatea din unităţi şi de pe câmpurile de instrucţie, din comandamente şi teatre de operaţii. Nu trebuie uitat că în băncile şi amfiteatrele acestei şcoli au făcut primii paşi în carieră tineri ce au condus peste ani destinele Armatei României.
Anul 2008 a adus Şcolii de Aplicaţie pentru Unităţi de Luptă, în contextul transformării Armatei României, o nouă organizare structurală şi funcţională, în măsură să asigure, în condiţii superioare, îndeplinirea obiectivelor instructiv-educative şi de formare a tinerilor luptători profesionişti.
Domnilor profesori, instructori şi comandanţi, domnilor elevi şi cursanţi, Vă desfăşuraţi activitatea într-o instituţie etalon a învăţământului militar românesc, parcurgând o etapă de profunde schimbări la nivelul Armatei României şi al Alianţei Nord-Atlantice. Aveţi obligaţia morală de a duce mai departe frumoasa tradiţie a şcolii şi de a oferi ţării tineri bine pregătiţi, în măsură să-şi îndeplinească cu profesionalism îndatoririle de militari şi cetăţeni. Fiţi mândri de înaintaşii dumneavoastră, cinstiţi-le memoria şi depuneţi toate eforturile pentru a le depăşi realizările!
Fie ca această sărbătoare să constituie o sursă de inspiraţie şi de noi energii în îndeplinirea misiunilor specifice! Vă urez sănătate, fericire, putere de muncă şi să vă bucuraţi de rezultate şi succese alături de cei dragi.
La mulţi ani!
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