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În fiecare an, la 25 octombrie, românii îşi sărbătoresc armata naţională, elogiind faptele acelor cetăţeni în uniformă – soldaţi, gradaţi, subofiţeri, maiştri militari, ofiţeri şi generali, activi, în rezervă sau în retragere – care, de-a lungul timpului, şi-au servit patria cu onoare şi credinţă sub flamura drapelului tricolor. 

25 Octombrie, devenită Ziua Armatei României are o semnificaţie deosebită în conştiinţa şi istoria poporului român. 

În urmă cu 64 de ani, la 25 octombrie 1944, ostaşii români au eliberat oraşele Carei şi Satu-Mare. Armatele horthysto-hitleriste au fost izgonite de pe mândrele plaiuri ale Crişanei şi ţării Oaşului. Erau înlăturate, de facto, consecinţele odiosului Dictat de la Viena, prin care partea de nord-vest a Ardealului sfânt, leagăn al românismului, fusese smulsă din trupul ţării. 

Până la acest moment istoric, drumul eliberării meleagurilor transilvane fusese marcat de epopeea eroică a luptelor crâncene de la Iernut, Oarba de Mureş, Dealul Sângeorgiu, Cluj sau Oradea, unde inamicul opunea o foarte puternică rezistenţă. 
Au plătit atunci tributul de sânge al eliberării aproximativ 58000 de ostaşi români, morţi, răniţi sau dispăruţi. Încleştările au continuat şi dincolo de fruntariile ţării, pentru eliberarea Ungariei şi Cehoslovaciei. În acele vremuri de cumpănă ale secolului trecut, Armata României şi-a adus o contribuţie foarte importantă la încheierea celei mai cumplite conflagraţii din istorie, ţara noastră situându-se, ca efective, tehnică şi eforturi economice angrenate, pe locul al patrulea în coaliţia Naţiunilor Unite care luptau pentru zdrobirea nazismului şi fascismului în Europa. 

Cu gândul la misiunile prezente şi viitoare, militarii Armatei României aflaţi la datorie în ţară sau departe de hotarele ei, folosesc răgazul acestei zile de sărbătoare pentru a evoca şi cinsti faptele de arme ale înaintaşilor.  

Ne înclinăm cu deplină recunoştinţă în faţa memoriei eroilor căzuţi pe câmpurile de onoare pentru apărarea patriei şi, în acelaşi timp, omagiem pe veteranii de război, oameni pentru care nobila datorie faţă de ţară şi neam a reprezentat supremul lor crez. 

Şi astăzi, urmându-le exemplul, militarii români sunt la înălţimea faptelor de arme ale înaintaşilor, prin misiunile îndeplinite în ţară şi peste hotare, pentru menţinerea păcii sau combaterea terorismului.


La ceas de sărbătoare, gândul meu se îndreaptă către militarii noştri aflaţi în misiuni internaţionale, în teatrele de operaţii din Irak, Afganistan şi Balcanii de Vest şi care, acţionând sub conducerea NATO, în coaliţie de voinţă, sub egida ONU sau a OSCE, demonstrează hotărârea noastră neclintită de a lupta, pentru promovarea intereselor de securitate ale României şi pentru îndeplinirea angajamentelor pe care ni le-am asumat. 
Cinstim memoria militarilor căzuţi la datorie în teatrele de operaţii şi ne înclinăm cu deosebit respect în faţa sacrificiului lor în lupta împotriva terorismului, pentru asigurarea unui climat de pace şi securitate în lumea în care trăim. Amintirea lor, ca buni camarazi şi bravi ostaşi, va dăinui  în sufletul nostru. 

Cei care s-au jertfit pentru ţară veghează acum, cu sufletele lor curate de eroi, calea pe care astăzi militarii români au ales-o: cea a succesului şi a încrederii în viitor.

Armata României parcurge în etapa actuală un amplu proces de restructurare, transformare şi modernizare, devenind pe zi ce trece o armată puternic profesionalizată, o forţă credibilă în cadrul Alianţei Nord-Atlantice. 

Totodată, instituţia militară se bucură de încrederea societăţii noastre civile şi democratice. Este un aspect cât se poate de elocvent, dincolo de orice sondaj de opinie. Românii respectă şi preţuiesc armata, înţelegându-i menirea sa în arhitectura de securitate şi stabilitate.

*

*          *

Doamnelor şi domnilor generali, ofiţeri, maiştri militari, subofiţeri, elevi şi studenţi, soldaţi şi gradaţi voluntari, personal civil, 
Dovediţi profesionalism şi abnegaţie în îndeplinirea misiunilor pe care ŢARA vi le-a încredinţat!

Pregătiţi-vă temeinic pentru a vă ridica nivelul cunoştinţelor de pregătire militară generală şi de specialitate la standarde NATO, pentru a avea o armată modernă, gata să îndeplinească oricând misiunea sacră de apărare a României, precum şi pe cele asumate de ţara noastră în cadrul Alianţei Nord-Atlantice sau prin angajamente internaţionale!

Cu ocazia Zilei Armatei României, vă adresez cele mai calde felicitări, succes în activitate, împliniri profesionale şi satisfacţii personale, multă sănătate şi bucurii alături de cei dragi. 

Dumnezeu să binecuvânteze Armata României!
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