Excelenţa Voastră, distinşi oaspeţi, doamnelor şi domnilor,
Doresc să adresez mulţumiri pentru sprijinul acordat organizării acestui eveniment expoziţional Departamentului pentru Comerţ al Statelor Unite prin TNT Productions, Departamentului pentru Apărare al Statelor Unite (DoD) şi Ambasadei Statelor Unite la Bucureşti şi, urez, în numele Ministrului Apărării, bun-venit la Bucureşti tuturor distinşilor oaspeţi. Este o deosebită plăcere să vă avem aici şi sunt convins că acest eveniment va conduce la rezultate ce se vor materializa într-o colaborare mai strânsă între ţările noastre.

Distinşi oaspeţi, cooperarea industrială poate îmbrăca forme diverse, dar, toate acestea necesită o înţelegere reciprocă, conştientă, bazată pe contracte şi recunoaşterea îndeplinirii standardelor de interoperabilitate cu forţele aliate, în perspectiva asumării echilibrate a responsabilităţiilor între aliaţi. 
Din această perspectivă apreciem importanţa acestui eveniment care contribuie la eficientizarea activităţilor de cooperare la nivel industrial.

Schimbările petrecute în  ultimii ani la nivelul mediului internaţional de securitate evidenţiază necesitatea ca statele NATO şi UE să adopte un mod de gândire şi de acţiune comun, în scopul creşterii relevanţei strategice a celor două organizaţii, astfel, cooperarea industrială  devenind o componentă  majoră  a colaborării internaţionale, bi şi multilaterale. 

În acest sens, BSDA 2008 are drept scop să identifice oportunităţi şi soluţii de îmbunătăţire a cooperării atât în producţie cât şi în domeniul afacerilor, contribuind astfel la promovarea, pe plan internaţional, a industriei de apărare din România şi facilitând, totodată, o mai mare deschidere a acesteia către piaţa internaţională, prin cooperări cu firme de prestigiu şi producători consacraţi în domeniu, pentru realizarea compatibilităţii şi interoperabilităţii tehnicii din dotare cu cea a forţelor NATO şi UE. Din acest motiv, participarea dumneavoastră, în calitate de reprezentanţi ai unor state prietene, este deosebit de importantă pentru a decide cum ar putea fi utilizate mai eficient tehnologia, expertiza, know how-ul şi cercetarea-dezvoltarea în era globalizării, în avantajul reciproc.

Ca şi în cazul ediţiei precedente, evenimentul expoziţional este însoţit de o conferinţă, a cărei tematică se armonizează cu politica actuală de promovare a cercetării-dezvoltării şi de intensificare a cooperării militare în acest domeniu şi în special în domeniul armamentelor.
Am toată încrederea ca veţi găsi printre participanţi, partenerii necesari pentru activităţile de producţie sau mentenanţă în domeniile majore prezente în cadrul expoziţiei: sisteme radar şi infrastructură aeroportuară, sisteme de comandă şi control, servicii şi sisteme specifice infrastructurii portuare, sisteme IT&C (Tehnologia Informaţiilor şi Comunicaţii) de securitate industrială, sisteme de apărare şi securitate ş.a.  

Excelenţa Voastră, distinşi oaspeţi, doamnelor şi domnilor,

Împreună putem deveni mai eficienţi în această lume complexă, aflată în continuă schimbare. România va avea de câştigat în urma eforturilor noastre comune, dar, tot atât de important, sunt ferm convins că şi dumneavoastră veţi avea de câştigat. 

În încheierea scurtei mele prezentări, vă doresc succes şi aştept cu interes rezultatele practice ale acestui eveniment expoziţional.
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