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Oficial NATO în vizită la Ministerul Apărării

Şeful Statului Major General, amiralul dr. Gheorghe Marin, s-a întâlnit miercuri, 17 septembrie, la sediul Ministerului Apărării, cu amiralul Mark P. Fitzgerald, comandant al Comandamentului Forţelor Aliate Întrunite de la Napoli şi comandant al  Forţelor Navale ale SUA din Europa, care efectuează o vizită oficială în România.

În cadrul discuţiilor oficiale, amiralul Marin a prezentat aspecte ale transformării Armatei României în contextul general al transformării Alianţei Nord-Atlantice şi elemente privind participarea militarilor români la operaţiile internaţionale sub comandă NATO din Balcani, Irak şi Marea Mediterană. Totodată, au fost discutate probleme privind întărirea cooperării dintre forţele navale ale României şi SUA.

Amiralul Fitzgerald a fost primit de ministrul apărării, Teodor Meleşcanu. Acesta a prezentat preocupările României pentru asigurarea unui climat de securitate şi stabilitate în regiune şi l-a asigurat pe oficialul NATO de deschidere şi flexibilitate din partea conducerii Armatei României în relaţiile cu Alianţa Nord-Atlantică.
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