ORDINUL

MINISTRULUI APĂRĂRII

PRIVIND DESCHIDEREA ANULUI DE ÎNVĂŢĂMÂNT

MILITAR 2008-2009
           Debutează astăzi un nou an de învaţământ militar, un an şcolar şi universitar, cu rol important în calendarul restructurării şi profesionalizării armatei, un an în care provocările spaţiului european al educaţiei şi parametrii educaţiei militare din ţările membre NATO ne determină să ne proiectăm aşteptări înalte şi finalităţi tot mai realiste.

           Şi în anul 2008-2009 reforma învăţământului militar trebuie să continuie la toate nivelurile învăţământului militar, pentru că numai printr-o organizare instituţională optimă şi un curriculum bine adaptat nevoilor specifice, învăţământul militar va putea răspunde cerinţei importante de a asigura absolvenţilor, pe diferitele paliere de pregătire, competenţele profesionale cerute de indeplinirea funcţiilor pentru care s-au pregătit, în condiţiile impuse de procesul complex de restructurare a armatei şi de asigurarea compatibilităţii pregătirii cu cea a partenerilor de coaliţie.
          Realizările de până astăzi trebuie să se constituie într-un imbold pentru continuarea demersurilor reformatoare, prin acordarea unei importanţe sporite procesului de implementare a unui management eficient al calităţii educaţiei, în sensul realizării unui acord optim între standardele de pregătire, programele educaţionale, rezultatele obţinute şi aşteptările beneficiarilor, prin utilizarea în cadrul procesului de învăţământ a unor strategii educaţionale, specifice unei societăţi a cunoaşterii, a schimbărilor rapide si a provocărilor.
Domnilor profesori şi instructori militari

          Instituţia militară de învăţământ este cheia formării personalităţii viitoarelor cadre militare. Modelele oferite de dumneavoastră se transpun în principala sursă a performanţei viitoarelor cadre militare în activitate, iar rezultatele bune la invăţătură reprezintă baza performanţelor viitoare ale acestora.

         Fiţi aşadar, conştienti de rolul covârşitor pe care Armata României vi l-a incredinţat, de nobila misiune de a forma caractere puternice, de a pregăti elevii, studenţii şi cursanţii militari, de a le cultiva spiritul de răspundere pentru propria pregătire, de a le insufla sentimentul datoriei faţă de patrie.

         Folosiţi cu încredere, discernământ şi responsabilitate arsenalul pedagogiei şi psihologiei moderne, adaptaţi permanent resursele educaţionale la situaţiile de învăţare, fiţi creativi pentru a cultiva la elevi, studenţi şi cursanţi, independenta, curajul si responsabilitatea !

         Ne bazăm pe vocaţia şi talentul dumneavoastră, pe deplina dumneavoastră implicare în demersul complex de modelare a unor personalităţi puternice, a unor adevăraţi lideri şi manageri de organizaţii şi structuri militare.

         Vă asigur că sunt alături de dumneavoastră în efortul de a menţine blazonul educaţiei militare româneşti la standarde înalte !

Domnilor ofiţeri-studenţi, studenţi, elevi şi cursanţi

          Aţi optat pentru o carieră onorantă şi motivantă. Militarii mileniului III trebuie să fie pregătiţi, creatori de soluţii, lideri întreprinzatori care să-şi asume riscuri şi responsabilităţi, să deţină cunoştinţe solide şi să înţeleagă rolul războiului şi folosirea corespunzătoare a forţei armate, să ştie să acţioneze în medii ostile, să rezolve sarcinile cu resurse reduse, să fie activi, logici, flexibili, verticali şi răbdători.
         Pentru a vă putea îndeplini misiunile la nivelul standardelor de performanţă impuse de instituţiile militare de învăţământ şi a vă asigura realizarea propriei deveniri, potrivit aşteptărilor şi traseului de carieră ce vi l-aţi asumat, aveţi susţinerea unor dascăli care şi-au probat în timp valoarea.

          Satsifacţiile pe care carieră militară vi le poate oferi sunt direct proporţionale cu nivelul pregătirii dumneavoastră, cu gradul de implicare şi dăruire, cu asumarea unor responsabilităţi individuale ce impun acceptarea unor privaţiuni şi renunţări specifice organizaţiei militare.

          Îmbinaţi seriozitatea şi inteligenţa cu curajul şi energia specifice vârstei dumneavoastră pentru a deveni cei mai buni !

Domnilor generali, ofiţeri, maiştri militari şi subofiţeri,

                                  Domnilor profesori şi instructori militari,

                                  ofiţeri-studenţi, studenţi, elevi şi cursanţi
          Învăţământul constituie, pentru armată, nu un oarecare supliment cultural sau un simplu instrument auxiliar, ci o autentică şi indispensabilă armă de luptă, iar educaţia militară trebuie să devină un factor nemijlocit în desăvârşirea integrării în structurile euro-atlantice.
          Fie ca noul an şcolar şi universitar să debuteze în instituţiile militare de invăţământ sub auspiciul acestei convingeri !

         Îmi exprim convingerea că, prin studio, devotament, pasiune şi seriozitate, veţi contribui la creşterea valorii învăţământului militar românesc şi veţi transpune în fapt obiectivul ambiţios de a oferi Armatei României resursa cea mai valoroasă – militari bine pregătiţi, flexibili si motivaţi.

          Doresc tuturor un început de an şcolar şi universitar reuşit, satisfacţii, performante, putere de muncă şi succes deplin în activitatea de răspundere şi onoare pe care urmează să o desfăsuraţi !
