DOCUMENTAR

PRIVIND PARTICIPAREA FORŢELOR TERESTRE ROMÂNE LA

FORŢA DE RĂSPUNS A NATO


Forţa de Răspuns a NATO este o structură constituită cu scopul de a realiza o intervenţie rapidă într-o zonă de conflict pentru a asigura condiţiile necesare introducerii în acea zonă a forţelor principale ale Alianţei Nord Atlantice. 


Conceptul de „NATO Response Force – Forţă de Răspuns a NATO” a apărut pentru prima oară la SUMMIT–ul NATO de la Praga, din noiembrie 2003.


Conform acestui concept, după declararea Capacităţii Operaţionale Depline (Full Operational Capabilities), structurile contributoare la NRF vor fi la dispoziţia Alianţei Nord Atlantice pentru o perioadă de şase luni. 


De altfel, un ciclu NRF are o durată de 18 luni şi cuprinde trei faze de pregătire, fiecare de câte 6 luni, şi anume: o fază de pregătire naţională, o fază de pregătire multinaţională şi o fază de aşteptare (stand by) în ţară.


NRF cuprinde componente din toate categoriile de forţe ale Armatei, respectiv Componentă Terestră, Aeriană şi Navală sau Maritimă. Valoarea fiecărei din aceste componente este de nivel Corp de Armată.


Responsabilitatea privind pregătirea unui ciclul NRF revine, prin rotaţie, Comandamentelor Întrunite de la Napoli, Brunssum şi Lisabona.


Forţele Terestre române au participat activ la NRF încă de la rotaţia a treia (acum NRF a ajuns la faza „stand by” a rotaţiei a 11- a). Dacă la început, participarea a fost materializată printr-un pluton de decontaminare radiologică, biologică şi chimică din cadrul Batalionului 49 Apărare NBC, pe parcursul rotaţiilor NRF, Forţele Terestre au pus la dispoziţia Alianţei structuri operaţionalizate şi afirmate de către aceasta, şi anume Batalionul 285 Artilerie şi Batalionul 280 Infanterie Mecanizată din cadrul Brigăzii 282 Infanterie Mecanizată.


Structurile contributoare la NRF trebuie să fie în măsură să îndeplinească întregul spectru de misiuni prevăzute de prevederile Tratatului Atlanticului de Nord.


Pentru a fi declarate FOC, structurile NRF sunt certificate, conform documentelor în vigoare, de către Comandamentul Întrunit responsabil cu pregătirea ciclului NRF.

De regulă această certificare se realizează parcursul unor exerciţii multinaţionale. Dintre exerciţiile la care au participat şi structurile româneşti oferite la NRF aş putea aminti: „GOLDEN MASK 2004”, „GOLDEN MASK 2006”, „PEACEFUL DRAGON 2006”, „NOBLE LIGHT 2007”, „WHITE CLOUD 2008” – la care participă Plutonul de Decontaminare RBC, sau „LOYAL LEDGER 2008” – unde a participat Batalionul 280 Infanterie Mecanizată.


Dincolo de rezultatele foarte bune obţinute de militarii români la aceste exerciţii, un câştig deosebit pentru aceştia a constat în experienţa dobândită pe timpul lucrului în mediu multinaţional, în antrenarea militarilor români în lucru de stat major conform procedurilor NATO, în dezvoltarea abilităţilor de comunicare în limba engleză şi nu în ultimul rând, în creşterea interoperabilităţii dintre tehnica din dotarea Forţelor Terestre române şi tehnica din ţări membre NATO. 


Perfecţionarea deprinderilor militarilor dobândită pe timpul activităţilor NRF s-a dovedit a fi benefică pentru aceştia în teatrele de operaţii din Afganistan, Irak sau Balcanii de Vest. 


În condiţiile creşterii pericolului ameninţărilor cu arme de distrugere în masă şi a terorismului de toate tipurile, Alianţa Nord Atlantică acordă o atenţie deosebită structurilor destinate pentru apărare împotriva acestor ameninţări, şi mă refer aici la structurile de apărare chimică, biologică, radiologică şi nucleară.


După SUMMIT – ul de la Praga, Alianţa Nord Atlantică a luat decizia ca la nivelul NRF să existe un Batalion Multinaţional de Apărare CBRN, capabil să intervină, în cazul în care situaţia o impune în sprijinul tuturor componentelor NRF, adică terestră, aeriană şi navală. 


Încă de la apariţia acestui Batalion, Forţele Terestre române şi – au exprimat disponibilitatea de a participa cu structuri de decontaminare radiologică, biologică şi chimică, de valoare pluton, din cadrul Batalionului 49 Apărare NBC, dislocat la Piteşti.


Profesionalismul militarilor români a fost apreciat în nenumărate rânduri de către partenerii de Alianţă, militarii comandaţi de căpitanul Dănuţ PASCARIU şi de locotenentul Nicolae PARASCHIV dovedind acest lucru pe timpul desfăşurării exerciţiilor. 


Participarea structurilor de decontaminare la NRF a contribuit la dezvoltarea acestora, în special, dar şi a apărării CBRN, în general.
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