29 IULIE - ZIUA IMNULUI NAŢIONAL 

Ministerul Apărării, Ministerul Internelor şi Reformei Administrative, Prefectura şi Primăria Generală a Municipiului Bucureşti au organizat marţi, 29 iulie, în Piaţa Tricolorului, din faţa Palatului Cercului Militar, o ceremonie publică dedicată Zilei Imnului Naţional.

La eveniment au participat secretarul de stat Corneliu Dobriţoiu, secretarul general al M.Ap. Georgeta Gavrilă, şeful Statului Major General, amiral dr. Gheorghe Marin, reprezentanţi ai categoriilor de forţe ale Armatei, ai unor instituţii civile, militare şi religioase, ataşaţi militari străini acreditaţila Bucureşti, veterani de război, cadre militare în rezervă şi în retragere.

Programul ceremoniei din Capitală a cuprins oficierea unei rugi pentru poporul român, alocuţiuni şi un spectacol susţinut de Muzica Regimentului 30 Gardă „Mihai Viteazu”, Muzica Militară Reprezentativă a Jandarmeriei Române, solişti ai Ansamblului Artistic al Armatei şi soprana Carla Muşat.

Subunităţi şi formaţii de muzici militare ale Ministerului Apărării au  participat la ceremonii publice de sărbătorire a Zilei Imnului Naţional al României în mai multe localităţi din ţară. 

