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CONSTANŢA

27.07 - 03.08.2008
Începând cu anul 2004, Ministerul Apărării, prin  Direcţia informare şi relaţii publice, organizează şi desfăşoară „Tabăra de vară pentru cercetaşi”, în parteneriat cu Autoritatea Naţională pentru Tineret şi Asociaţia Euroatlantică “Manfred Worner”, cu sprijinul statelor majore ale categoriilor de forţe ale armatei.  Acţiunea se adresează elevilor de liceu, băieţi şi fete, aflaţi în clasele IX-XI.

Desfăşurată sub deviza “Fii cel mai bun! Fii la înălţime!”, tabăra se desfăşoară anul acesta în perioada 27 iulie - 3 august, la Academia Navală „Mircea cel Bătrân” din Constanţa. Prin activităţile ce se vor desfăşura, organizatorii şi partenerii şi-au propus ca principale obiective dezvoltarea cunoştinţelor despre Armata României, promovarea profesiei militare, prezentarea Forţelor Navale Române, a Academiei Navale, precum şi dezvoltarea şi valorificarea la tinerii participanţi a calităţilor fizice, a spiritului de competiţie şi a celui de echipă.

Cele patru ediţii anterioare ale acţiunii s-au bucurat de aprecieri deosebite din partea mass-media, a partenerilor, dar mai ales din partea elevilor participanţi şi a familiilor acestora. 

Selecţia participanţilor s-a realizat în urma unui concurs naţional, desfăşurat on line pe web site-ul Ministerului Apărării, şi a cuprins două etape. În cadrul acestora au fost testate cunoştinţele elevilor despre Armata României, NATO şi UE. 
În prima etapă, echipe constituite din câte doi liceeni a trebuit să răspundă la 15 întrebări tip grilă, în cea de a doua etapă a concursului s-au calificat echipele care au răspuns corect la cel puţin zece întrebări, sarcina acestora fiind acum de a răspunde la un nou set de 20 itemi.  
Cele 21 de echipe, formate din 10 fete şi 32 de băieţi, sunt anul acesta din judeţele Arad, Argeş, Bacău, Braşov, Buzău, Caraş-Severin, Dâmboviţa, Gorj, Neamţ, Olt, Prahova, Suceava, Teleorman,Vaslui şi municipiul Bucureşti.
Beneficiind de sprijinul unor sponsori generoşi, S.C. Condor S.A., VODAFONE România, S.C. Vastex S.R.L., tabăra îşi propune să ofere participanţilor oportunitatea parcurgerii unui program variat şi echilibrat, menit a stimula atât spiritul de competiţie, cât şi pe cel de echipă.

Proiectul, menit să ofere posibilitatea cunoaşterii elementelor unei atractive profesii de viaţă se înscrie în seria proiectelor naţionale educative adresate elevilor de liceu.
Programul taberei cuprinde, în acest sens, diverse activităţi de pregătire: orientare în teren, lecţii de supravieţuire în medii ostile, trageri cu armamentul cu aer comprimat, întâlniri cu studenţi militari şi cadre militare din Forţele Navale, activităţi sportive aplicativ - militare (instrucţie marinărească la diferite ambarcaţiuni, aruncarea grenadei, trecerea pistei cu obstacole, ştafeta militară, jocuri marinăreşti), întreceri sportive (volei, handbal, fotbal) şi vizite la obiective militare şi turistice din Constanţa.
Informaţii suplimentare despre activitate pot fi obţinute de la locotenent-colonelul Liviu Dragoman, 0728-083.260 şi de la căpitanul Marius Niţulescu, 0722-452.263.
