Discursul ministrului apărării, domnul Teodor Meleşcanu,

 cu ocazia sărbătoririi a 85 de ani de la înfiinţarea Brigăzii 2 VM, Braşov, 1 iulie 2008

Domnilor generali, ofiţeri, maiştri militari, subofiţeri şi salariaţi civili,

Stimaţi veterani de război şi rezervişti, 

Dragi ostaşi Vânători de  Munte

Distinşi invitaţi,

Sunt onorat şi îmi face o deosebită plăcere să particip la sărbătorirea a 85 de ani de la înfiinţarea Brigăzii 2 Vânători de Munte ,,Sarmizegetusa’’, în acest loc cu valoare de simbol, Piaţa Tricolorului din Braşov.

          Întotdeauna, vânătorii de munte, vajnicii apărători ai crestelor carpatine, au preţuit cum se cuvine simbolurile sacre ale poporului român: Patria, Drapelul şi Imnul Naţional.

Alături de trăirile de bucurie din sufletul fiecărui ostaş de astăzi al Brigăzii, această sărbătoare reprezintă şi un moment solemn de cinstire a eroilor vânători de munte, care au luptat şi s-au jertfit, de-a lungul istoriei de 92 de ani, pentru apărarea idealurilor naţiunii române.

Momentele de cumpănă ale existenţei noastre au putut fi depăşite numai cu sprijinul decisiv al oştirii, pagini de glorie fiind săpate în Istoria Neamului şi de apărătorii vârfurilor alpine. 

Brigada 2 Vânători de Munte “Sarmizegetusa”, continuatoare a tradiţiilor de luptă ale Diviziei 2 Vânători de Munte, reprezintă vârful de lance al acestor trupe, unitate greu încercată în istoria sa de 85 de ani. 

Când spun acest lucru mă refer şi la faptul că  această mare unitate a suferit o serie de transformări, a fost desfiinţată de mai multe ori şi reînfiinţată, a schimbat garnizoana de dislocare trecând, succesiv, prin Bistriţa Năsăud, prin Deva, Sinaia, Rădăuţi, ajungând în final în Braşov.

Dar, cel mai important lucru este că unitatea, supranumită “DIVIZIA DE CREMENE”, a dăinuit şi militari ei şi-au dovedit vitejia şi tăria pe fronturile celui de-al doilea război mondial, atât pentru apărarea graniţei de nord a ţării, cât şi în luptele sângeroase din Caucaz până în Tatra. 

Sunt pagini de istorie, pe care le cunoaşteţi cu siguranţă şi la care mulţi dintre cei prezenţi aici aţi contribuit. 

Continuând tradiţiile de luptă ale unei unităţi de elită, la acest moment aniversar, Brigada de Vânători de Munte Sarmizegetusa se înfăţişează ca o mare unitate care a parcurs procesul de operaţionalizare a forţelor proprii destinate NATO şi a asigurat  pregătirea conform standardelor Alianţei. 


Batalioanele din componenţa brigăzii au îndeplinit şi îndeplinesc misiuni în teatrele de operaţii şi contribuie la îndeplinirea angajamentelor militare internaţionale asumate de România. Decorarea drapelului de luptă reprezintă o recunoaştere a jertfei înaintaşilor şi a profesionalismului militarilor din compunerea brigăzii dovedite în ţară şi în teatrele de operaţii.

Se cuvine să ne amintim, în aceste momente, cu pioasă recunoştinţă, de eroul slt. Aurel Marcu, din Batalionul 33 Vânători de Munte “Posada”, care a căzut la datorie în Afganistan, pe 6 septembrie 2007, şi de camarazii răniţi atunci: locotenentul Grigore, fruntaşul Zafiu, sergenţii majori Solomon şi Enescu. 


Profesionalismul şi devotamentul Vânătorilor de Munte în misiunile externe au fost apreciate de aliaţii şi partenerii noştri, care au remarcat în mod deosebit camaraderia de arme a românilor.


Cu siguranţă, militarii Batalionului 30 Vânători de Munte “Dragoslavele”, care sunt dislocaţi în această perioadă în Afganistan, vor face dovada înţelegerii implicării ţării noastre în coaliţia împotriva terorismului, luptând cu dăruire şi curaj.

Dragi ostaşi Vânători de Munte, 

Pentru vânătorii de munte, Carpaţii României, cu piscurile lor semeţe şi potecile şerpuite, cu florile de colţ şi izvoarele cristaline, au reprezentat teren de instrucţie şi rugăciune, spaţiu de manevră şi de supravieţiure.


Suntem încrezători că apărătorii crestelor carpatine sunt mereu la datorie şi le iau cu asalt pentru a le apropia de suflet, pentru a se clădi şi a se căli la şcoala asprimilor.


 Este o datorie de onoare ca şi în viitor vânătorii de munte să slujească Carpaţii cu viaţa şi cu sufletul, cu inteligenţa şi curajul moştenite din străbuni. 


Imperativul major al Brigăzii, în perioada următoare, este să fie dinamică, să funcţioneze eficient şi profesionist, să se antreneze temeinic pentru a atinge cele mai înalte standarde de performanţă, să cultive în fiecare luptător mîndria că face parte din această mare unitate.

Depuneţi eforturi susţinute în pregătirea militară şi de specialitate, pentru a ajunge într-un timp cât mai scurt la nivelul celor mai înalte standarde de interoperabilitate! 

Aveţi o grijă deosebită, unii faţă de alţii, pe timpul îndeplinirii misiunilor, sprijiniţi familiile militarilor dislocaţi în teatrele de operaţii, pentru rezolvarea tuturor problemelor cu care se confruntă.


Acţionaţi cu eficienţă şi responsabilitate, pentru ca alături de întreaga oştire a ţării, să vă afirmaţi ca un puternic factor de stabilitate în societatea românească!


Fiţi demni şi onoraţi încrederea deosebită pe care v-o acordă cetăţenii României !

         DUMNEZEU să-i binecuvânteze şi să-i ocrotească pe Vânătorii de Munte !

Cu prilejul decorării drapelului de luptă şi sărbătoririi a 85 de ani de existenţă, vă adresez tuturor felicitări, succese în activitatea pe care o desfăşuraţi, multă sănătate şi fericire! 
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