
Onorată asistenţă,

Suntem prezenţi aici, în Piaţa Tricolorului, pentru a cinsti Ziua Drapelului nostru Naţional. 

Doresc să vă spun că, dintre simbolurile naţionale, DRAPELUL se impune prin semnificaţie, profunzime şi încărcătură spirituală.

 Astăzi sărbătorim o cifră rotundă: se împlinesc 160 de ani de la declararea oficială a tricolorului ca drapel naţional.  
Atunci, în efervescenţa revoluţionară a anului 1848, din piepturile celor care au înălţat drapelul cu cele trei culori - albastru, galben şi roşu-, au răsunat pentru prima dată cuvintele Dreptate şi Frăţie, în numele libertăţii şi unităţii de neam.
Tricolorul se constituie, astfel într-un arc peste timp, care a sedimentat în conştiinţa românilor idealurile de unitate şi independenţă.
În calitate de cetăţean, dar şi de ministru al apărării, îmi exprim preţuirea şi respectul, alături de dumneavoastră, cei prezenţi la acest important eveniment, faţă de culorile-simbol ale poporului român: roşu, galben şi albastru.
Tricolorul exprimă prin sine tot ce înseamnă patrie, neam, trecut, prezent şi viitor şi mă bucur să vă spun că astăzi, în toată ţara, cetăţenii participă la ceremoniile publice de înălţare a drapelului României. 
Unirea Principatelor de la 24 ianuarie 1859 a constituit un act de importanţă majoră pentru destinele românilor, iar ca simbol al noului stat, tricolorul a reunit stemele Moldovei şi Munteniei. 
El a fost purtat spre redute de bravii luptători de la 1877-1878 şi arborat pe metereze, pentru a arăta lumii că românii sunt liberi şi stăpâni pe soarta lor. 
El a fost martor la înfăptuirea Marii Uniri din 1918, momentul desăvârşirii unităţii politice a naţiunii române, a vegheat la căpătâiul tuturor celor care s-au jertfit pe câmpurile de luptă din primul şi al doilea război mondial şi în zilele Revoluţiei din decembrie 1989, şi acum este păstrat cu sfinţenie de familiile eroilor căzuţi la datorie în teatrele de operaţii din Irak şi Afganistan. 
Au rămas memorabile cuvintele rostite în anul 1863, în faţa ostaşilor români, de către domnitorul Alexandru Ioan Cuza, cu prilejul decernării primelor drapele de luptă ale armatei: “Steagul e România ! Acest pământ binecuvântat al Patriei, stropit cu sângele străbunilor noştri şi îmbelşugat cu sudoarea muncitorului. El este familia, ogorul fiecăruia, casa în care s-au născut părinţii, unde se vor naşte copiii noştri !… Steagul e totodată trecutul, prezentul şi viitorul ţării, întreaga istorie a României”.

Şi astăzi ostaşii poartă cu mândrie pe uniforme şi pe tehnica de luptă însemnele culorilor drapelului. Ei l-au făcut cunoscut în întreaga lume, acolo unde militarii români îşi îndeplinesc cu profesionalism, curaj şi dăruire misiunile de luptă în teatrele de operaţii din Irak, Afganistan şi Balcanii de Vest. El a fost, este şi va fi simbolul românismului şi al României.

Ne mândrim că Drapelul României flutură astăzi cu demnitate la sediul NATO şi cel al Uniunii Europene, în rândul ţărilor care au trecut ireversibil spre democraţie. La fel de mândri suntem când drapelul românesc flutură pe cel mai înalt catarg la întrecerile sportive şi la manifestările culturale.
Vreau să vă mai spun că Tricolorul se află în inimile noastre şi, de aceea, Sărbătoarea Zilei Drapelului Naţional este, şi cu siguranţă va rămâne, o sărbătoare a sufletelor noastre.
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