Cea de-a doua zi de curs pentru jurnaliştii care transmit din zonele de conflict a debutat cu distribuirea vestelor de identificare şi, mai apoi, cu prezentarea principalelor tehnici şi procedee de acordare a primului ajutor. 

Cursanţii au avut astfel ocazia de a vedea pe viu succesiunea acţiunilor în cazul acordării primului ajutor, modul corect de aplicare a unui bandaj la nivelul membrelor şi al capului, precum şi de a adresa întrebări medicului Batalionului 33 Vânători de Munte referitor la specificul acordării acestui tip de ajutor în situaţii de luptă reale. Totodată, specialişti din acelaşi batalion au prezentat cursanţilor caracteristicile Teatrelor de Operaţii din punct de vedere al pericolelor de geniu.
Prima parte a zilei s-a încheiat cu prezentarea regulilor pentru siguranţa corespondenţilor de război, precum şi a elementelor definitorii ale managementului stresului şi a modului de combatere a acestuia, activităţi conduse de către specialişti ai Direcţiei Informare şi Relaţii Publice.
