Participanţii la cursul pentru jurnalişti care transmit din zonele de conflict au continuat miercuri, 25 iunie a.c., activităţile prevăzute în program, activităţi ce au debutat cu prezentarea şi exersarea unor elemente şi tehnici de alpinism şi conduse de către gazdele întregii etapei practice a cursului, militarii Batalionului 33 Vânători de Munte „Posada” (B. 33 V.M.).

Astfel, după prezentarea şi luarea la cunoştinţă, sub semnătură, a normelor tehnice de siguranţă a muncii specifice unei astfel de activităţi, cursanţii au putut efectua escaladări şi coborâri în rapel, sub supraveghere, în poligonul de instrucţie Cheile Argeşului, situat la trei kilometri în aval de barajul Vidraru.

După prânzul servit, de această dată, la pachet, cursanţii s-au deplasat în poligonul Valea Iaşiului din aproprierea localităţii Curtea de Argeş pentru a participa la activităţile din cea de-a doua jumtate a zilei. Prima dintre acestea a fost executarea unei şedinţe de antrenament cu tematică de supravieţuire de către o subunitate de cercetare aparţinând B. 33 V.M. A urmat apoi participarea la o şedinţă de tragere cu principalele categorii de armament portativ şi vizualizarea efectelor asupra ţintelor şi, în încheierea activităţilor din poligon, participarea la o şedinţă demonstrativă de geniu pentru vizualizarea efectelor explozibilului pe diferite tipuri de materiale.
Cea de-a treia zi a cursului s-a încheiat cu intrarea jurnaliştilor în situaţia tactică a cursului constând în parcurgerea procedurilor standard la introducerea în teatrul de operaţii. Acivităţile din situaţia tactică specifice acestei prime zile au fost: acreditarea, prezentarea situaţiei generale din aria de responsabilitate şi distribuirea căştilor de protecţie şi a vestelor antiglonţ.

