Alocuţiunea ministrului Apărării, Teodor Meleşcanu,
cu ocazia împlinirii a 61 de ani de la înfiinţarea Clubului Sportiv al Armatei “Steaua” Bucureşti
Ziua de 7 iunie este o zi de rezonanţă pentru întreg personalul armatei. Este ziua în care clubul reprezentativ al tuturor militarilor, clubul nostru de suflet, îşi aniversează ziua de naştere.

Drumul început în urmă cu 61 de ani, şi pe care dumneavoastră îl continuaţi acum, a fost unul plin de suişuri şi coborâşuri, de împliniri şi neîmpliniri, de clipe grele dar şi de imense satisfacţii. Graţie dăruirii celor care au îmbrăcat de-a lungul timpului tricourile roş-albastre pentru a se arunca în lupta cu adversarul direct sau cu acele cronometrului, graţie marilor performeri ai clubului şi ai României, numele “Steaua” a ajuns astăzi iubit şi respectat pe toate meridianele planetei. 

Un astfel de nume, alături de puternica imagine care îl însoţeşte, reprezintă cea mai de preţ valoare care v-a fost dată pentru a o duce mai departe, pentru a o spori an de an şi pentru a-i păstra locul pe care îl merită între valorile noastre naţionale.

Dificultăţile prin care aţi trecut în ultimii ani şi modul în care le-aţi depăşit au demonstrat cu claritate forţa, dar şi uriaşul potenţial de care dispune clubul. Este o garanţie în plus a faptului că veţi putea construi ceea ce v-aţi propus, adică un club puternic atât pe plan intern, cât şi internaţional, capabil să-şi îndeplinească mandatul de ambasador al Sportului Românesc şi al Armatei Române, deopotrivă. Provocările care vă aşteaptă în continuare, transformările pe care le veţi parcurge în pas cu societatea românească vor scoate la iveală acel club pe care ni-l dorim cu toţii. 

Aflându-mă printre cei care trăiesc cu maximă intensitate sentimentul mândriei de a fi român atunci când numele ţării mele este înscris pe primele locuri ale clasamentelor diverselor competiţii sportive, doresc să folosesc acest prilej pentru a vă mulţumi şi a vă felicita în acelaşi timp.

Felicit echipa de handbal a clubului pentru frumoasa revenire în topul handbalului românesc masculin prin cucerirea, în acest an, atât a titlului de Campioană Naţională, cât şi a Cupei României. Vă felicit deopotrivă pe dumneavoastră, componenţii echipei, cât şi pe conducătorii dumneavoastră şi, nu în ultimul rând, pe susţinătorii şi sponsorii care v-au fost alături pe drumul către această performanţă. Vă doresc să păstraţi aceste trofee cât mai mult în vitrina clubului şi să repurtaţi în continuare mari succese atât pe plan naţional, cât şi în competiţiile europene care urmează.

Felicit, de asemenea, sportivii calificaţi la ediţia din acest an a Jocurilor Olimpice de vară, de la Beijing. Dumneavoastră veţi reprezenta, în competiţia supremă, nu doar clubul Steaua sau Armata Română, ci şi întreaga Românie. În competiţie cu sportivii de top ai lumii, în faţa a zeci de milioane de telespectatori de pe tot mapamondul, sarcina dumneavoastră nu va fi una uşoară. 

Dar sunt sigur că, prin dăruirea dumneavoastră şi prin spiritul de luptă pe care le-aţi dovedit până acum, prin talentul care v-a dus pe cele mai înalte trepte ale performanţei sportive, ne veţi încânta şi ne veţi umple inimile de bucurie, ridicând tricolorul pe cele mai înalte catarge. Vă doresc mult, mult succes.
Nu în ultimul rând, doresc mult succes tuturor sportivilor clubului, antrenorilor, tehnicienilor şi, mai ales, conducătorilor, cărora le revine misiunea de loc uşoară de a alinia clubul la provovările sportului modern, de a găsi cele mai bune soluţii în planul dezvoltării sportive, marketingului şi promovării, atragerii de sponsori şi susţinători, de identificare a talentelor şi creşterii generaţiilor viitoare de sportivi. 

Îmi exprim speranţa că la următoarea aniversare a clubului să regăsim în postura de Campioană Naţională, alături de echipa de handbal, şi  echipele de hochei, rugby, polo şi volei, iar dintre componenţii secţiilor de sporturi individuale să regăsim cât mai mulţi medaliaţi ai Jocurilor Olimpice de la Beijing, campionatelor mondiale şi campionatelor europene.

Vă mulţumesc tuturor pentru devotamentul faţă de culorile roş-albastre, pentru imensele satisfacţii pe care ni le oferiţi şi vă urez mult succes în marile bătălii sportive şi în întreaga dumneavoastră activitate.

La mulţi ani, Steaua!
PAGE  

