În Ziua Înălţării Domnului,

Activităţi de comemorare a eroilor neamului
Ministrul Apărării, Teodor Meleşcanu, împreună cu şeful Statului Major General, amiralul dr. Gheorghe Marin, a participat astăzi, 5 iunie, la activitatea de celebrare a Zilei Eroilor, desfăşurată la Mormântul Ostaşului Necunoscut. 

La ceremonialul militar şi religios din Parcul Carol au mai fost prezenţi membri ai autorităţilor publice centrale‚ reprezentanţi ai categoriilor de forţe ale Armatei, precum şi ataşaţi militari, cadre militare în rezervă şi în retragere, veterani de război. Pe timpul manifestării, o formaţie de elicoptere IAR 330 SOCAT şi una de avioane MIG 21 Lancer, aparţinând Forţelor Aeriene Române, au survolat zona în semn de omagiu pentru eroii  căzuţi la datorie. 

Ceremonialuri de depuneri de coroane de flori s-au desfăşurat şi în alte locuri din Bucureşti, unde au participat reprezentanţi din conducerea Ministerului Apărării şi Statului Major General. Secretarul de stat Corneliu Dobriţoiu a depus o coroană de flori din partea Ministerului Apărării la Monumentul Eroilor Patriei din faţa Universităţii de Apărare, iar secretarul de stat Georgeta Elisabeta Ionescu a participat la activitatea de comemorare din Cimitirul Eroilor Revoluţiei. De asemenea, secretarul general adjunct Anton Merschi a depus o coroană de flori la Cimitirul Ghencea Militar pentru eroii din Primul şi al Doilea Război Mondial.
Manifestări comemorative au fost organizate în toate garnizoanele din ţară, în teatrele de operaţii, cât şi la mormintele şi operele comemorative de război, cimitirele sau parcelele de onoare din afara graniţelor ţării unde şi-au pierdut viaţa şi sunt înmormântaţi militari români.
