Alocuţiunea ministrului apărării, Teodor Meleşcanu,

                                      la întâlnirea cu veteranii de război, Haiducului,

 24 aprilie 2008 -

Distinsă asistenţă, 

    


Îmi face o deosebită plăcere să fiu astăzi alături de dumneavoastră, la Adunarea Solemnă dedicată Zilei Veteranilor de Război.
Începând cu acest an, ziua de 29 aprilie,  în calendarul activităţilor cu caracter ostăşesc, a fost instituită ca Zi a Veteranilor de Război, sărbătoare de cinstire şi omagiere a celor mai vârstnici ostaşi ai ţării.

Vrem ca astfel să exprimăm, încă o dată, deosebita recunoaştere pe care cu toţii le-o datorăm veteranilor de război pentru curajul, vitejia şi spiritul de sacrificiu dovedite pe câmpul de luptă, pentru apărarea ţării.

 Mărturisesc că fiecare întâlnire pe care o am cu dumneavoastră este un moment emoţionant; este, dacă vreţi, la fel ca întâlnirea cu proprii părinţi, atunci când cuvintele nu reuşesc să cuprindă tot ce am dori să ne spunem.

Sunteţi oamenii care au făurit istorie şi îngăduiţi-mi să vă adresez un călduros salut de ziua dumneavoastră şi să vă asigur de întreaga mea recunoştinţă şi preţuire pentru modul exemplar în care v-aţi făcut datoria sub drapel.

 Noi vă simţim încă tineri, în putere, şi chiar dacă suferinţele luptelor şi trecerea anilor v-au marcat existenţa, vă apreciem pentru faptul că aţi trecut cu demnitate, cu fruntea sus peste toate greutăţile vieţii. 

Generaţiile mai tinere au avut şi au ce învăţa de la dumneavoastră, mai ales lecţia de adevărat patriotism, pentru că v-aţi călit la flacăra împlinirii înaltelor idealuri faţă de ţară. 

Ştiu din activitatea pe care o desfăşuraţi în cadrul asociaţiilor de veterani că vă preocupă transformările care au loc în cadrul organismului militar. Noi, care activăm astăzi, suntem datori să vă continuăm proiectele şi facem acest lucru încercând să împrumutăm de la dumneavoastră gândirea temeinică, fapta chibzuită şi mai ales tenacitatea de a face un lucru bun.

Avem nevoie de sfatul dumneavoastră înţelept şi calificat, vrem să valorificăm din plin experienţa de viaţă şi profesională pe care o aveţi şi faptul că simţim alături forţa unei armate de veterani de război contează foarte mult pentru noi. 

Prin tot ceea ce aţi făcut dumneavoastră, prin tot ce fac militarii care sunt azi în activitate, în ţară şi în teatrele de operaţii, aţi demonstrat şi demonstrăm că Armata Română are oameni cu adevărat dedicaţi îndeplinirii misiunilor sale.

Ţin să subliniez că, pentru noi, veterani sunt şi cei care au luptat în teatrele de operaţii. Responsabilităţile pe care şi le-a asumat acum Armata Română, în noul context Euroatlanic sunt mult mai mari. 

Nu mai putem să privim propria securitate doar prin prisma apărării graniţelor ţării ci trebuie să ne asumăm îndeplinirea misiunilor pentru anihilarea focarelor de riscuri la mari distanţe, care ameninţă atât securitatea noastră cât şi pe cea a partenerilor şi aliaţilor noştri.

De aceea vă cer sprijinul şi atenţia pentru a-i sprijini şi pe cei mai “noi” veterani de război, care poartă urmele misiunilor pe care le-au îndeplinit în teatrele de operaţii din Irak, Afganistan şi Balcanii de Vest.

Noi luptăm ca armata de mâine a României să fie o armată de profesionişti, bine antrenată şi bine echipată cu tehnică de luptă şi echipamente moderne, compatibile cu cele ale aliaţilor. 

Aş dori, în aceste momente, să îndrept, alături de dumneavostră, un gând de recunoştinţă către toţi aceia care s-au jertifit pentru independenţa, suveranitatea şi integritatea României, punând mai presus de propria lor viaţă cauza naţiunii române. 

Ştiu că problemele de zi cu zi ale vieţii nu vă ocolesc. Problemele cu care vă confruntaţi le cunosc direct şi prin intermediul consilierul meu care se ocupă de activitatea veteranilor şi cadrelor militare în rezervă şi retragere.

Eu îmi fac o datorie de onoare să vă asigur că suntem preocupaţi să găsim soluţii pentru a vă ajuta să aveţi un trai cât mai decent. 

Am în vedere când spun acest lucru faptul că au fost aduse, prin adoptarea Legii 303/2007, o serie de îmbunătăţiri drepturilor veteranilor de război, de asemenea, se află în procedură de legiferare la Parlament proiectul unei legi de modificare a Legii nr. 49/1991 privind acordarea de indemnizaţii şi sporuri invalizilor,veteranilor şi văduvelor de război, care prevede mărirea de 4 ori a valorii indemnizaţiilor şi sporurilor de front. 

În ceea ce priveşte avansările şi acordarea de distincţii şi medalii, prin Ordonanţă de Urgenţă, au fost avansaţi la gradul următor toţi veteranii de război, unii (416)  veterani de război au primit “Emblema de onoare a Armatei”, şi altora (63) li s-a înmânat “Emblema de onoare a Statului Major General”. 

 De asemenea, s-au înaintat propuneri de înaintare în grad a 5 generali şi de acordare a gradului de general pentru 15 colonei veterani de război, totodată, de decorare a unui număr însemnat de invalizi de război şi veterani de război.

Daţi-mi voie să vă mulţumesc  dumneavoastră, tuturor veteranilor de război, pentru eforturile şi sacrificiile făcute. Ne mândrim că ne sunteţi alături şi vreau să ştiţi că forţa Armatei române moderne stă şi pe umerii dumneavoastră. Vă asigur că meritaţi pe deplin încrederea acordată de noi şi de către popor. 

Îmi face plăcere să vă adresez din inimă, dumneavoastră şi celor care vă sunt dragi şi apropiaţi, multă sănătate şi fericire.

Fiindcă suntem în preajma Sărbătorilor Pascale (anul acesta Ziua Veteranilor de Război cade în cea de-a treia zi de Paşti), doresc ca Lumina sfântă a Învierii Domnului să vă însoţească paşii şi gândul bun să vă călăuzească pretutindeni!

                La mulţi ani şi Dumnezeu să ne ajute!

PAGE  
1

