Forţele Terestre

-scurtă prezentare-

Istoria Forţelor Terestre reprezintă o însumare a istoriilor armelor şi specialiăţilor ce au compus-o dintotdeauna şi o compun şi în prezent: infanteria, vânătorii de munte, tancurile, artileria, geniul, apărarea NBC etc. 

Bazele moderne ale constituirii şi consacrării Forţelor Terestre pot fi plasate în timp din cea de-a doua jumătate a secolului al XIX-lea, ca urmare a procesului revoluţionar de la 1848, a făuririi statului român modern prin Unirea de la 1859 şi a înfăptuirii politicii militare a lui Al.I.Cuza. Principalele arme şi specialităţi componente existau încă din perioada 1859-1860.
Infanteria: reprezintă componenta principală a Forţelor Terestre şi este destinată să desfăşoare operaţii decisive, independent sau împreună cu celelalte arme, în orice zonă şi pe orice direcţie.

Artileria: este arma destinată pentru sprijinul cu foc al operaţiilor forţelor luptătoare, constituind mijlocul principal de lovire cu foc a obiectivelor terestre şi de la suprafaţa apei.

Vânători de munte: sunt specialitatea militară din compunerea Forţelor Terestre pregătită pentru a desfăţura operaţii independent şi în cooperare cu celelalte forţe, în teren muntos-împădurit, pe direcţii şi în raioane greu accesibile, în orice condiţii de timp şi anotimp.

Tancurile: reprezintă forţa principală de izbire a Forţelor Terestre rezultată din îmbinarea proprietăţilor specifice - puterea de foc, mobilitatea şi capacitatea de manevră, posibilităţile ridicate de protecţie a personalului împotriva efectelor armamentului clasic şi a armelor de distrugere în masă, capacitatea de a influenţa decisiv moralul inamicului.

Rachetele şi artileria antiaeriană: au misiunea principală apărarea antiaeriană a Forţelor Terestre, destinată pentru descoperirea şi nimicirea mijloacelor aeriene a inamicului.

Structurile de comunicaţii şi informatica: sunt destinate realizării şi menţinerii comunicaţiilor Forţelor Terestre cu ajutorul mijloacelor tehnice specifice, automatizării actului de comandă şi asigurării securităţii sistemelor respective.

Cercetarea: este specialitatea militară destinată procurării, centralizării, analizării şi exploatării informaţiilor despre inamic, teren, condiţiile hidrometeorologice, situaţia de radiaţie, biologică şi chimică, sanitaro-epidemică, starea telecomunicaţiilor şi resurselor materiale.

Geniu: independent sau în cooperare cu celelalte arme realizează asigurarea genistică a operaţiilor şi coordonează protecţia genistică a forţelor.

Unităţile şi subunităţile de apărare NBC: execută acţiuni în scopul evitării contaminării NBC, diminuării procentului de personal scos din luptă şi pierderilor, menţinerii capacităţii operaţionale a forţelor şi potenţării resurselor acestora pentru continuarea operaţiilor într-un mediu NBC.

Paraşutiştii: sunt specializaţi să îndeplinească misiuni de amploare care implică transportul aerian şi paraşutarea personalului şi materialelor.

Poliţia Militară: în cadrul jandarmeriei rurale s-au înfiinţat primele structuri de poliţie militară, subordonate Corpurilor de Armată si Corpurilor de Vânători, având misiuni şi sarcini specifice.

Obiectivele SMFT pe anul 2008
1. Continuarea participării cu forţe la misiuni în afara teritoriului naţional, la operaţii conduse de NATO şi UE, precum şi în cadrul Coaliţiei internaţionale de luptă împotriva terorismului. Pregătirea de forţe pentru NATO Response Force şi pentru participare la grupurile de luptă;

2. Operaţionalizarea şi restructurarea Forţelor Terestre;

3. Înzestrarea cu tehnică militară şi echipament modern a forţelor destinate NATO;
4. Continuarea procesului de formare, specializare şi perfecţionare a instruirii profesionale a personalului Forţelor Terestre;
5. Managementul resurselor umane;

6. Logistica şi susţinerea forţelor;
7. Cooperarea militară internaţională.










