INFORMAŢIE DE PRESĂ

Sergentul major Aurel Marcu a căzut la datorie, în după-amiaza zilei de 6 septembrie 2007, pe timpul îndeplinirii unei misiuni de intervenţie la N-E de Qalat, în regiunea Zabul, din Afganistan.

Militarul făcea parte din Batalionul 33 Vânători de Munte, şi se afla în primul transportor amfibiu blindat, dintr-o coloană de trei autovehicule, care a trecut peste un dispozitiv exploziv improvizat. În urma deflagraţiei, sergentul major Aurel Marcu a fost ucis, iar alţi patru militari care se aflau în transportor au fost răniţi. 

Dintre militarii răniţi, trei şi-au continuat misiunea după recuperare iar cel de-al patrulea a fost transportat la spitalul Landsthul, din Germania pentru tratament. 

Sergentul major Aurel Marcu, născut în 1976 la Găeşti, judeţul Dâmboviţa, era mecanic conductor de TAB şi şef echipă antiblindate. Era căsătorit şi avea un copil.

Sergentul major erou Aurel Marcu a fost înaintat la gradul de  sublocotenent post-mortem prin ordin al ministrului Apărării şi i-a fost conferit,  prin Decret prezidenţial, post-mortem, Ordinul Naţional „Steaua României” în grad de Cavaler, pentru militari, cu însemn de război, în semn de recunoştinţă şi apreciere pentru devotamentul excepţional dovedit în timpul executării misiunii.

