DOCUMENTAR 

Forţele Navale sunt angrenate într-o concepţie unitară (naţională) privind summitul. Vom acţiona pe zona de responsabilitate fluvială şi maritimă, pentru supravegherea întregii zone, controlul traficului naval şi punctual, pe obiective, cu scafandrii de luptă, împotriva mijloacelor posibil teroriste, prin controlul cheurilor, podurilor şi altor obiective. 
Toate structurile din cadrul Forţelor Navale sunt angrenate în măsurile de securitate, acţionând specific, pe zone de interes. 

Direcţiile principale de acţiune sunt supravegherea traficului naval şi aerian corespunzător zonei de responsabilitate, executat cu fregate şi alte tipuri de nave.
Controlul traficului naval va fi executat prin interogare radio, iar atunci când situaţia o impune, prin controlul fizic al navelor cu echipe de boarding specializate de la bordul fregatelor, însoţite de reprezentanţi ai Poliţiei de Frontieră. Pe toată durata desfăşurării summitului, Forţele Navale vor acţiona cu fermitate, inclusiv prin folosirea forţei, dacă situaţia o va impune, pentru preîntâmpinarea, descurajarea şi contracararea eventualelor acţiuni care pot afecta securitatea summitului.

Prin măsurile de securitate adoptate nu este afectat traficul naval. Acţiunile cu nave sunt prevăzute în planul de instrucţie al Forţelor Navale şi nu implică suplimentări bugetare pentru summit. 

Participarea navelor militare româneşti la asigurarea securităţii navale pe perioada desfăşurării summitului nu afectează activităţile internaţionale bilaterale planificate în această perioadă. Spre exemplu, corveta 265 va pleca pe data de 1 aprilie spre portul Batumi (Georgia) pentru a participa la a doua parte a activării BLACKSEAFOR 2007-2008.
