EXERCIŢIU DE POLIŢIE AERIANĂ
O aeronavă care tranzita spaţiul aerian al României s-a abătut de la ruta de zbor planificată. Deşi pilotul aeronavei a fost somat să reintre pe ruta aprobată, acesta şi-a continuat zborul în spaţiul neautorizat. Au fost alertate avioanele de vânătoare din Serviciul de luptă – Poliţie Aeriană, care au decolat imediat pentru interceptarea aeronavei intrus.

Nu este o situaţie reală, ci doar un exerciţiu desfăşurat recent de piloţii militari ai Forţelor Aeriene Române, în cooperare cu forţe aparţinând altor instituţii, un exerciţiu aerian prin care au fost verificate procedurile standard de interceptare a unei astfel de aeronave care nu respectă regimul de zbor şi de aducere a ei la sol.   

Ministerul Apărării va asigura, cu forţele şi mijloacele Forţelor Aeriene Române, securitatea spaţiului aerian al României pe timpul Summit-ului NATO de la Bucureşti.
Conform reglementărilor naţionale şi internaţionale în cazul apariţiei unei aeronave care se abate de la traseul de zbor aprobat sau care pătrunde neautorizat pe culoarele de zbor securizate, într-o primă fază se transmit dipoziţii către pilotul sau echipajul aeronavei, în vederea determinării acestuia să reintre pe culoarul de zbor planificat şi aprobat. 

În cazul în care aeronava îşi continuă zborul ignorând mesajele primite de la sol, forţele şi mijloacele care execută Serviciul de luptă – Poliţie Aeriană sunt ridicate pentru interceptarea aeronavei suspecte.
Avioanele MiG 21 au ca misiune să „oblige” aeronava interceptată să aterizeze pe cel mai apropiat aeroport. În situaţia în care pilotul aeronavei refuză să vină la aterizare, pentru a-l obliga să se supună dispoziţiilor, piloţii pot executa foc de avertisment sau chiar de nimicire a acesteia.

După aterizarea aeronavei echipele de intervenţie de la sol au misiunea de a o imobiliza. 

PAGE  

