DOCUMENTAR 
Principala misiune a M.Ap. pe timpul Summit-ului este asigurarea securităţii spaţiului aerian şi naval. 
În ceea ce priveşte securitatea spaţiului aerian - spaţiul aerian al României este integrat în spaţiul aerian al NATO, în scopul realizării apărării aeriene colective.
În procesul de planificare a operaţiei aeriene de securitate pentru perioada desfăşurării Summit-ului NATO de la Bucureşti, s-au avut în vedere:

- intensificarea măsurilor privind executarea cercetării şi supravegherii spaţiului aerian;

- suplimentarea forţelor şi mijloacelor care execută Serviciul de luptă – Poliţie Aeriană;

- elaborarea regulilor de angajare specifice.

Securitatea spaţiului aerian va fi asigurată 24 de ore din 24 prin prezenţa în aer a forţelor şi mijloacelor aflate în dotarea Forţele Aeriene Române, respectiv avioane de vânătoare şi elicoptere, alături de avioanele de vânătoare aparţinând Forţelor Aeriene S.U.A. din Europa;  de asemenea, vor fi angajate radarele şi rachetele antiaeriene ca mijloace terestre de supraveghere şi apărare aeriană.
 Pe timpul Summit-ului, spaţiul aerian al României va fi survolat de aeronave NATO de supraveghere aeriană - AWACS. 

În cazul apariţiei unor aeronave care se abat de la rutele de zbor, forţele şi mijloacele angajate în operaţia aeriană de securitate, vor acţiona în conformitate cu reglementările naţionale şi internaţionale, în vigoare, privind utilizarea neautorizată a spaţiului aerian. Conform art. 8 din Legea nr. 257 / 2001, împotriva aeronavelor care utilizează neautorizat spaţiul aerian al României, Ministerul Apărării va lua succesiv următoarele măsuri:

a) stabilirea de la sol a poziţiei aeronavei, a legăturii radio şi a identităţii acesteia;

b) transmiterea de la sol a informaţiilor şi dispoziţiilor către pilotul sau echipajul                             aeronavei, în vederea utilizării autorizate a spaţiului aerian al României;

c) interceptarea aeronavei care continuă să utilizeze neautorizat spaţiul aerian al României; 

d) executarea focului de avertisment de către aeronavele interceptoare;

e) executarea focului de nimicire de către aeronavele interceptoare;

f) executarea focului de nimicire de către mijloacele terestre de apărare aeriană. 
Pentru asigurarea securităţii activităţilor de zbor în spaţiul aerian al României pe durata Summit-ului, a fost emis un proiect de Hotărâre de Guvern prin care se au în vedere o serie de restricţii. Acestea se referă la interzicerea zborului în zona municipiului Bucureşti cu excepţia zborului Trafic Aerian General şi a celui în folosul Summit-ului. Sunt prevăzute excepţii şi pentru aeronavele care au declarat situaţie de urgenţă sau pentru executarea zborului în scopul salvării de vieţi omeneşti.
Conform aceleeaşi Hotărâri de Guvern, aeronavele aparţinând ţărilor NATO sau structurilor militare specializate ale Alianţei Nord-Atlantice pot executa misiuni de zbor în sprijinul desfăşurării Summit-ului, în condiţiile prevăzute de legislaţia română. De asemenea, se are în vedere interzicerea survolului teritoriului naţional de către aeronave care transportă trupe, armament, muniţii, explozivi, materiale radioactive şi alte materiale periculoase.
Pentru realizarea acestor măsuri Forţele Aeriene vor coopera cu Administraţia Română a Serviciilor de Trafic Aerian – ROMATSA.
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