PRINCIPALELE MISIUNI ALE BATALIONUL 32 INFANTERIE „MIRCEA”
Batalionul 32 Infanterie „MIRCEA” din Timişoara a acţionat în provinciile Dhi Qar şi Al Muthanna, situate în sudul IRAKULUI, în cadrul misiunii IRAQI FREEDOM.

Misiunea, care s-a derulat pe aproximativ şapte luni, s-a executat sub comandă britanică, iar militarii timişoreni au acţionat în cele două provincii alături de partenerii de coaliţie americani şi australieni.

Operaţiunea executată de infanteriştii bănăţeni s-a concretizat în executarea a peste 1200 de misiuni în zona de operaţii a batalionului în scopul asigurării unui mediu de stabilitate şi siguranţă în cele două provincii, o parte dintre acestea executându-se în cooperare cu forţele de poliţie şi armata irakiană. În acest sens, pentru îndeplinirea sarcinilor primite de la partenerii de coaliţie, Batalionul 32 Infanterie a parcurs cu tehnica din dotare peste 200 000 km.

Principalele misiuni executate de Batalionul 32 Infanterie „MIRCEA” au fost de patrulare în zona de operaţii, de pază a unui obiectiv deosebit de important pentru forţele coaliţiei multinaţionale şi derularea unor poiecte de cooperare civil-militară. De asemenea s-a realizat o deosebită relaţionare a militarilor batalionului cu liderii locali din zona de operaţii, precum şi mai multe misiuni de acordare a asistenţei medicale pentru populaţia locală.

În domeniul cooperării civil-militare, infanteriştii bănăţeni au finalizat peste 20 de proiecte de reconstrucţie – proiecte care au avut menirea de a îmbunătăţi condiţiile de viaţă ale localnicilor şi au fost axate pe educaţie (o şcoală în localitatea Al Badur pentru aproximativ 80 de elevi), infrastructură (instalaţii de filtrare apă, construcţie/reconstrucţie drumuri, reţele electrice), pregătire profesional-vocaţională (înfinţarea unei şcoli-atelier de croitorie), economie şi agricultură (curăţarea canalelor de irigaţii, donarea de seminţe pentru însămânţări). 
Una dintre cele mai importante acţiuni ale infanteriştilor de la Timişoara a fost cea din ziua de 19 ianuarie 2008, zi în care o patrulă de cercetare a descoperit unul dintre cele mai puternice proiectile autoforjabile dispus într-o intersecţie de drumuri, pe cea mai importantă cale de comunicaţie din zona de operaţii a Batalionului 32 Infanterie, în scopul producerii de pagube importante forţelor coaliţiei. Profesionalismul miltarilor bănăţeni a dus la izolarea acestuia şi dezamorsarea în siguranţă.
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