Mesajul ministrului apărării naţionale cu prilejul împlinirii a cinci ani de la aderarea României la NATO

Doamnelor şi domnilor generali, ofiţeri, maiştri militari şi subofiţeri, soldaţi şi gradaţi voluntari, funcţionari publici, personal civil contractual,

Aderarea la comunitatea Nord-Atlantică a fost un obiectiv ambiţios care a coagulat energiile întregii clase politice şi ale societăţii româneşti, în ansamblul ei. În acelaşi timp, nu putem şi nu trebuie să uităm meritul de netăgăduit al eforturilor constante depuse de Armata României pentru împlinirea acestui deziderat. Militarii români au trăit în teatrele de operaţii, cu arma în mână, momentele principale ale aderării ţării noastre la NATO. Şi datorită lor, România s-a dovedit un aliat serios, predictibil, fiind în acelaşi timp, un furnizor de securitate în cadrul Alianţei. 
La cinci ani de la acest eveniment, putem afirma cu certitudine că suntem în măsură să ne îndeplinim misiunile şi obligaţiile asumate în cadrul celei mai puternice alianţe de securitate din istorie. În acelaşi timp, pentru a face faţă adaptării permanente a Alianţei Tratatului Atlanticului de Nord la mediul actual de securitate aflat în continuă schimbare,   Armata României desfăşoară un proces activ de transformare şi de profesionalizare, în vederea perfecţionării instruirii şi dotării trupelor pentru a fi interoperabile, dislocabile şi sustenabile în teatrul de operaţii, capabile să desfăşoare gama întreagă de misiuni ale Alianţei.

Sacrificiul suprem al maiorului post-mortem Petre Tiberius, în contextul acestui moment în care NATO marchează şase decenii de existenţă, iar ţara noastră cinci ani de la aderare, capătă valoare de simbol şi arată, o dată în plus, că drumul României către integrarea în Alianţă nu a fost şi nu este uşor. Se cuvine să evocăm astăzi cu deplin respect devotamentul excepţional al tuturor militarilor căzuţi la datorie şi al celor răniţi pe timpul îndeplinirii misiunilor în teatrele de operaţii.
Un gând de deosebită preţuire se îndreaptă, în aceste clipe, şi spre camarazii noştri care acţionează la Qalat, Kandahar, Kabul, precum şi către cei care îşi îndeplinesc cu cinste misiunile în Balcanii de Vest, Irak şi în alte zone fierbinţi ale globului. Fără efortul lor, România nu ar fi putut fi prezentă, astăzi, în cele mai înalte foruri decizionale ale NATO, nu ar fi contribuit la dezvoltările aliate privind menţinerea şi extinderea securităţii transatlantice şi nu ar fi beneficiat de umbrela de securitate dobândită odată cu semnarea tratatului de aderare.
Pentru a atinge aceste deziderate, dumneavoastră, militarii şi civilii din Ministerului Apărării Naţionale aţi depus eforturi susţinute şi doresc încă o dată, la acest ceas aniversar, să vă transmit aprecierile şi felicitările mele şi ale conducerii ministerului pentru modul în care vă desfăşuraţi activitatea.
Mihai Stănişoară,

Ministrul Apărării Naţionale
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