MESAJUL

ministrului Apărării Naţionale, Mihai Stănişoară,

 cu ocazia Sărbătorilor Pascale

             Trăirea acestei sărbători de repetabilă îndumnezeire a spiritului, când suflarea creştină întâmpină cu bucurie şi nădejde mântuitoare clipa sfântă a Învierii Domnului, îmi oferă prilejul să vă doresc tuturor - generali/amirali, ofiţeri, maiştri-militari, subofiţeri, soldaţi şi gradaţi voluntari, personal civil -, ca Dumnezeu să vă dea putere şi înţelepciune spre împlinirea izbânzilor dorite, prosperitate prin biruinţă şi credinţă, judecată dreaptă şi sete de adevăr, chibzuinţă şi luminare, sănătate şi linişte, iubirea semenilor Dumneavoastră, ştiuţi şi neştiuţi. Aceleaşi gânduri, cu statornică recunoştinţă,  pentru veteranii de război şi cadrele militare în rezervă şi în retragere, pentru toţi cei care au slujit trecător condiţia istorică a Armatei României. 

        Sfintele Paşti sunt sărbătoarea creştină de reînnoire a sufletului şi de reafirmare a speranţei în mai bine, sunt certitudinea biruinţei luminii asupra întunericului şi a triumfului binelui asupra răului, sunt zilele încărcate de har divin pe care le celebrăm în comuniune cu toţi cei care cred în dăinuirea prin credinţă, în spiritul de sacrificiu şi în cultivarea dăruitoare a binelui.
       În noaptea cea sfântă a Învierii, să ne aplecăm cu evlavie şi smerenie sufletul,  gândul şi neuitarea asupra memoriei camarazilor noştri răpuşi de moarte în teatrele de operaţii. Dumnezeu să  aibă în pază sufletele lor bune şi să ocrotească dăinuitor rămaşii lor pe pământ!
      Să ne rugăm pentru izbânda militarilor noştri aflaţi la datorie departe de casă şi pentru sănătatea tuturor răniţilor care poartă încă pe trup urmele misiunilor îndeplinite.
       Fie ca Bunul Dumnezeu să ne călăuzească paşii spre lucrarea durabilă a binelui, oriunde ne va afla bucuria apropiatei  Învieri a Domnului nostru Iisus Hristos!  

