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 90 DE ANI DE JUSTIŢIE MILITARĂ


 ÎN ROMÂNIA


     În anul 1868, Legea de organizare a puterii armate, dată de Alexandru Ioan Cuza, prevedea la art. 36 că justiţia militară cuprindea ”consiliurile de război şi revizuire” încadrate cu personal potrivit prevederilor ”Codicelului penal militar”. Ca recunoaştere a dezvoltării armei Justiţie Militară, la Bucureşti, este editat Codicele de justiţie militară în anul 1871.


      Pentru prima dată apare, în anul 1900, Legea asupra Administraţiei armatei şi organizaţiei Ministerului de Război, lege prin care se înfiinţează şi Serviciul Control, Contabilitate, Contencios şi Revizii.


      Decretul – Lege nr. 1682 din 1912de modificare a Legii de organizare a Ministerului de Război se prevede că Secţia Contencios, din cadrul Serviciului Control, Contabilitate, Contencios şi Pensii are ca principale atribuţii: ,,Apărarea intereselor Ministerului de Război în procesele civile; îndeplinirea tuturor actelor de procedură ale ministerului, corpurilor şi serviciilor armatei; acordarea de consultaţiuni juridice direcţiilor şi serviciilor ministerului; întocmirea şi avizarea proiectelor de legi şi regulamente referitoare la activitatea ministerului”.


      Ulterior, Decretul – Lege nr. 1517 din aprilie 1919, de modificare şi completare a Legii de organizare a Ministerului de Război prevede constituirea unui compartiment aparte denumit Serviciul Contencios, inclus în rândul ,,serviciilor pentru nevoile armate”. Pe baza acestui Decret – Lege şi a Jurnalului Consiliului de Miniştri nr. 658/1919, regele Ferdinand semnează Decretul – Lege nr. 1625 din 25 Aprilie 1919 referitor la organizarea şi funcţionarea Serviciului Contencios al Ministerului de Război, ulterior ratificat de Corpurile Legiuitoare prin Legea nr. 1151 din 25 martie 1924. Decretul – lege semnat de regele Ferdinand este considerat actul de constituire al Serviciului Contencios al Ministerului de Război.Practic acest decret a apărut din necesitatea desfăşurării pe baze legale a activităţii armatei române.


Şeful serviciului, era numit dintre ofiţerii în activitate având gradul de colonel sau locotenent – colonel şi titlul de doctor sau licenţiat în drept şi era ajutat de un subşef de serviciu, având gradul de locotenent – colonel sau maior şi titlul de doctor sau licenţiat în drept.


În anul 1929, conform noii legislaţii, Serviciul Contencios al Ministerului Armatei este inclus în rândul organelor tehnice şi administrative ale acestuia. Ca urmare a diversificării problemelor trimise spre soluţionare Serviciului Contencios, precum şi cererilor adresate de către direcţiile şi serviciile armatei pentru acordarea de asistenţă juridică, în anul 1932, şeful serviciului de la acea dată, generalul de brigadă Popescu Toma, solicită înfiinţarea câte unui birou juridic în garnizoanele Timişoara, Oradea Mare, Cernăuţi, condus de un ofiţer licenţiat în drept pe lângă Curţile de Apel, cu competenţe asupra proceselor civile şi comerciale ale Ministerului Armatei.


Un moment important îl constituie apariţia Legii organizării şi funcţionării Ministerului Apărării Naţionale în luna octombrie a anului 1939, lege care transformă Serviciul Contencios în Direcţia Contenciosului, aflată în subordinea directă a Secretariatului General, direcţie care avea să constituie organul consultativ al ministerului în toate problemele de ordin juridic.


În perioada celui de-al doilea război mondial au loc modificări în atribuţiile şi structura Direcţiei Contenciosului, aceasta devenind organul consultativ al Ministerului de Război şi Secretariatului de Stat al Armatei de Uscat, în domeniul juridic. Atribuţiilor anterioare li s-au adăugat: avizarea din punct de vedere juridic a tuturor legilor şi regulamentelor, decretelor şi deciziilor ministeriale, interpretarea şi aplicarea unitară a legilor şi regulamentelor care aveau incidenţă asupra activităţii ministerului, îndrumarea şi asigurarea apărării în justiţie a intereselor Ministerului de Război, a Subsecretariatului de Stat al Armatei de Uscat şi a ofiţerilor în faţa tuturor instanţelor judecătoreşti şi administrative din ţară şi străinătate, avizarea convenţiilor prin care se consimţea la judecarea prin arbitri, renunţarea la căile de atac şi renunţările la drepturi în afacerile ce privesc Ministerul de Război şi Subsecretariatul de Stat al Armatei de Uscat.
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      Începând cu anul 1949, din cauza reorganizărilor produse în armată, Direcţia Contencios a fost desfiinţată, cu excepţia a 3 birouri, privind legislaţia, care trec la Cabinetul ministrului sub denumirea ,,Secţia Juridică” şi a 3 birouri privind Avizele, Procesele şi Popririle, care trec la Direcţia Justiţiei Militare, sub denumirea ,,Secţia Contencios”. Ulterior până în anul 1989, în justiţia militară românească au loc modificări de fond şi mai puţin de substanţă.


      Complexele transformări de ordin politic, economic şi social pe care societatea românească le-a trăit începând cu anul 1990, s-au resimţit şi în cadrul sistemului militar. Asistenţa juridică, element de esenţă şi calitate a sistemului militar, a cunoscut noi determinări structurale de esenţă şi calitate.


      În perioada 1990 – 2002, s-au adoptat, practic, principalele acte normative ce asigură funcţionarea optimă a Armatei României în noile condiţii ale statului de drept şi economiei de piaţă, ale reformei organismului militar. Acestea garantează securitatea statului şi îndeplinirea de către armată a misiunilor sale, asigură implementarea noilor structuri organizatorice, planificarea modernă, integrată a apărării, rechiziţiile, regimul stării de asediu şi al stării de urgenţă, finanţarea unor misiuni externe. Amplificarea nevoilor de asistenţă juridică ale armatei a impus îmbunătăţirea structurii organizatorice.


     La data de 01.03.2001, din Secţia Legislativă a Direcţiei Juridice se înfiinţează Direcţia Relaţii cu Parlamentul şi Armonizare Legislativă, în baza Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 14/2001 privind organizarea şi funcţionarea Ministerului Apărării Naţionale.


     Înţelegând că o armată modernă, competitivă nu se poate construi şi dezvolta decât într-un cadru permanent conectat la rigorile normelor legale ale societăţii, s-a reuşit o redimensionare şi revitalizare a structurii asistenţei juridice în armată o aşezare mai bună a acesteia pe palierele noilor eşaloane militare, asigurându-se astfel, consilierea mai operativă şi eficientă a actului de comandă.


     România a solicitat formal aderarea la NATO încă din anul 1993. Un an mai târziu, România devenea primul stat care răspunde invitaţiei lansate de NATO de a participa la Parteneriatul pentru Pace, program destinat cooperării euro-atlantice în materie de securitate, cu rol major în procesul de includere de noi membri în NATO.


      În aprilie 1999, NATO a lansat Planul de acţiune în vederea admiterii de noi membri (Membership Action Plan - MAP). În cadrul acestui mecanism, România şi-a elaborat propriul Plan naţional anual de pregătire pentru aderare (PNA), cu obiective, măsuri şi termene de realizare în vederea orientării, susţinerii şi evaluării eforturilor făcute în pregătirea pentru aderarea la Alianţă. 


      După primirea invitaţiei de a face parte din NATO, în etapa propriu-zisă de preaderare, şi având în vedere problemele cu care s-au confruntat după admitere ţările nou primite în NATO, în Ministerul Apărării Naţionale, structurile de specialitate au lucrat la pregătirea unor proiecte de acte normative care să reglementeze statutul personalului militar român care va desfăşura misiuni în cadrul structurilor militare ale NATO şi cel al membrilor lor de familie: drepturile şi obligaţiile acestora, criterii de selecţionare, salarizare, reglementarea aspectelor de asigurări sociale şi de sănătate.Concomitent, în plan legislativ, au fost adoptate actele normative care să permită îndeplinirea obligaţiilor asumate, simplificarea procedurilor de aprobare a intrării pe teritoriul naţional a forţelor militare străine şi reglementarea statutului acestora. 


      Direcţia Legislaţie şi Asistenţă Juridică a luat fiinţă în data de 15.01.2004, în baza Hotărârii Guvernului nr. 1612/2003 şi a Ordinului ministrului apărării naţionale prin desfiinţarea Direcţiei Relaţii cu Parlamentul şi Armonizare Legislativă. Structura actuală a Direcţiei Legislaţie şi Asistenţă Juridică cuprinde: serviciul legislaţie şi avize; serviciul procese; serviciu de drept internaţional şi perfecţionarea pregătirii juridice.


      Ca o concluzie putem afirma că activitatea juridică din Armata României, există şi este activă, că în tot acest timp consilierii juridici au dat măsura valorii lor implicându-se atât în probleme strict militare cât şi în cele care privesc zona civilă. 


      Evoluţia domeniului juridic militar a fost şi este continuă, calitatea celor care au contribuit la întemeierea, studiul şi modernizarea domeniului juridic militar, fiind aceea de profesionişti de cel mai înalt nivel. 


      Actuala Direcţie pentru relaţia cu Parlamentul şi asistenţă juridică este formată din personal cu un înalt nivel de pregătire juridică, personal care este în contact direct cu cele mai noi cerinţe, capabil să armonizeze legislaţia României la cerinţele NATO şi Uniunii Europene.








       























