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CU PRILEJUL ZILEI INTERNAŢIONALE A TRUPELOR ONU DE MENŢINERE A PĂCII  -29 Mai 2009-
În fiecare an, la 29 mai, de Ziua internaţională a trupelor ONU de menţinere a păcii, cinstim memoria tuturor celor care şi-au jertfit viaţa pe pământuri străine pentru cauza nobilă a păcii în lume. Aducem un călduros omagiu femeilor şi bărbaţilor care au activat, de-a lungul timpului, în cadrul detaşamentelor de căşti albastre pentru alinarea suferinţelor şi reconciliere umană, dând dovadă de înalt profesionalism, devotament, dăruire şi curaj.
România a participat, din aprilie 1991 şi până în prezent, la un număr însemnat de misiuni ONU de menţinere a păcii, pe trei continente, cu peste 7000 militari şi poliţişti civili care au îndeplinit funcţii de observatori militari, ofiţeri de stat major, ofiţeri de legătură şi poliţie militară, sau în cadrul unor trupe de infanterie ori spitale de campanie, situându-se, în anii de început ai prezenţei noastre în acest gen de acţiuni, în primele zece locuri pe lista statelor membre contributoare la operaţiuni ONU de menţinere a păcii, cu efective de peste 900 căşti albastre desfăşurate simultan, un efort considerabil pentru ţara noastră în acele vremuri.

Pe lângă numărul actual, apreciabil, de militari şi poliţişti români desfăşuraţi în misiuni de menţinere a păcii, contribuţiile anterioare la operaţiuni de anvergură din Somalia şi Angola au fost foarte bine primite şi apreciate pe plan internaţional şi au conferit ţării noastre un binemeritat prestigiu în cadrul sistemului Naţiunilor Unite.

Preţuim cum se cuvine pe aceşti soldaţi ai speranţei şi dreptăţii trimişi pe fronturile războiului, violenţei şi intoleranţei si ne punem in continuare speranta ca ei pot aduce acolo pacea cu armele toleranţei, încrederii şi bunătăţii umane. 
Mă înclin cu deosebit respect şi recunoştinţă în faţa personalului angajat în  trupele de menţinere a păcii şi vă îndemn să duceţi mai departe vocaţia românului de a reda încrederea şi de a reconstrui acolo unde cenuşa războiului a ucis orice formă de speranţă. Pentru triumful vieţii!
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