MESAJUL 
MINISTRULUI APĂRĂRII NAŢIONALE
CU PRILEJUL SĂRBĂTORIRII ZILEI FORŢELOR AERIENE
Sărbătorirea la 20 iulie a Zilei Forţelor Aeriene, o dată cu prăznuirea Sfântului Mare Prooroc Ilie Tesviteanul, patronul spiritual şi ocrotitorul temerarilor zborului, constituie pentru mine un deosebit prilej de a mă adresa întregului personal din această importantă categorie de forţe.

Înainte de toate, doresc să exprimăm cu toţii astăzi preţuirea şi recunoştinţa pe care o datorăm eroilor aerului care au vegheat de-a lungul timpului, până la sacrificiul suprem, porţile albastre ale României.

Dumneavoastră sunteţi demni continuatori ai iluştrilor înaintaşi care au dat nume şi renume aripilor româneşti şi ai glorioaselor tradiţii ale acestei nobile arme, oameni care v-aţi dedicat întreaga putere de muncă îndeplinirii, cu cele mai bune rezultate, a misiunilor interne şi internaţionale încredinţate.

Forţele Aeriene, cu toate specialităţile din compunere, au avut de traversat şi perioade dificile, în cadrul procesului de reformă, modernizare şi profesionalizare parcurs până astăzi. Chiar dacă uneori s-au confruntat şi cu lipsuri, trebuie să remarc faptul că această categorie de forţe a reuşit să se menţină la niveluri viabile, să-şi continue tradiţiile, să-şi conserve valorile care i-au marcat existenţa şi ascensiunea.  

Rezultatele obţinute în exerciţiile multinaţionale, în teatrele de operaţii, în transportul trupelor, în misiunea de Poliţie Aeriană executată sub comandă NATO, precum şi în misiunile umanitare pentru salvarea unor vieţi aflate în dificultate sunt mărturii că forţele aeriene îşi fac pe deplin datoria.

În faţa Forţelor Aeriene Române stau astăzi provocări deosebite pentru a ne menţine la standardele de interoperabilitate şi compatibilitate ale aliaţilor şi partenerilor noştri. În paralel cu desfăşurarea programelor strategice de modernizare şi înzestrare ale acestei categorii de forţe trebuie să se desfăşoare cu exigenţă pregătirea sub toate aspectele a resursei umane, a personalului din unităţile de artilerie şi rachete sol-aer, din structurile de radiolocaţie, din bazele aeriene, a piloţilor profesionişti care vor fi la manşa avioanelor multirol şi a celor de transport scurt/mediu curier, prevăzute a intra în viitor în dotare.

Sunt convins că vă veţi face în continuare datoria cu mândrie şi măiestrie şi că veţi fi gata să faceţi faţă cu succes oricăror provocări profesionale. Apreciez mult efortul dumneavoastră şi respectul faţă de meseria aleasă şi vă mulţumesc din inimă tuturor pentru dragostea şi devotamentul manifestate faţă de armată, faţă de ţară, pentru dăruirea şi spiritul de răspundere cu care vă îndepliniţi misiunile. 
La această frumoasă sărbătoare, vă felicit călduros şi vă urez sănătate, noi împliniri, fericire şi prosperitate alături de cei dragi!

CER SENIN şi LA MULŢI ANI!
MIHAI STĂNIŞOARĂ
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