SCURT ISTORIC AL PRESEI MILITARE

„Observatorul militar” de astăzi – care a cunoscut de-a lungul timpului diverse denumiri („Glasul armatei”, „Apărarea patriei”, „Armata României”) şi diferite intervale de apariţie – are o istorie impresionantă, care se întinde pe durata unui secol şi jumătate, continuând tradiţia publicaţiei întemeiate de colonelul Ion Voinescu şi locotenentul Grigore Lipoianu, la 23 iulie 1859. Intitulat „ziar ştiinţtific şi militar”, „Observatorul militar” a fost publicat, iniţial, în perioada 23 iulie – 3 decembrie 1859, la Bucureşti. În Prospectul inaugural, cei doi ofiţeri scriau: „Simţind trebuinţa unui ziar ştiinţific militar, am luat această grea sarcină asupra-ne, crezând de datorie a dezvolta camarazilor noştri de arme cunoştinţele cele întinse ale artei militare, care s-a dezvoltat aşa de mult în celelalte staturi ale Europei... Scopul nostru va fi de a ne sili a ne face trebuincioşi tuturor ofiţerilor în genere, cadeţilor din şcoala militară şi chiar unterofiţerilor, dându-le prin acest ziar cele mai principale obiecte ale artei militare la care se exersează în toate zilele”.
Astăzi, „Observatorul militar” apare săptămânal, în 24 de pagini, integral color. Publicaţia reflectă schimbările majore pe care instituţia militară le cunoaşte în procesul adaptării la standardele Alianţei Nord-Atlantice, susţine efortul de modernizare a forţelor armate ale României şi prezintă contribuţia acestora la misiunile internaţionale, promovând un dialog necesar  şi autentic între armată şi societatea civilă.

În perioada premergătoare Primului Război Mondial, au fost tipărite numeroase publicaţii militare, fie cu caracter general („România militară”, patru serii, cu unele întreruperi şi comitete de redacţie diferite până în 1921, şi „Revista armatei”), fie specializate, aşa cum au fost „Revista Infanteriei” (apărută la Bucureşti, lunar, în anii 1897-1916, sub conducerea unui comitet de redacţie din care făceau parte generali şi ofiţeri superiori, printre care C. I. Brătianu, Al. Angelescu, M. Aslan, C. Papazoglu, I. Coandă, N. Petala şi Ioan Dragalina), „Revista Artileriei” (apărută la Bucureşti, în anii 1887-1916, sub direcţia generalului Alexandru Tell) sau „Revista sanitară militară” (apărută la Bucureşti, între anii 1897 şi 1908, cu unele întreruperi, prin grija unui comitet de direcţie alcătuit din medici, farmacişti şi veterinari, printre care Atanasie Demostene, I. Şerbănescu şi N. Zorileanu).
În anii Primului Război Mondial apare, la Iaşi, primul cotidian militar – „România” (1917-1918) –, sub direcţia lui Mihail Sadoveanu, la care au colaborat O. Goga, Barbu Delavrancea, V. Voiculescu, P. Locusteanu.
De asemenea, la 15 noiembrie 1916, se înfiinţează Serviciul Foto-Cinematografic al Armatei Române – prima instituţie de profil din ţară şi una dintre primele case de filme militare din lume, a cărei producţie era realizată cu mijloace materiale şi financiare exclusiv statale. În acest fel, armata a impus în nomenclatorul românesc de meserii profesiunea de cineast, iar în ştatele proprii specialitatea militară echivalentă: reporter cinema de front.

Perioada interbelică se caracterizează printr-o explozie de publicaţii ale categoriilor de forţe şi ale diverselor arme, ale corpurilor profesionale ale armatei române (ofiţeri, subofiţeri şi maiştri militari), dar şi prin apariţia publicaţiilor finaţate de asociaţii ale ofiţerilor în rezervă şi retragere, în care era cultivat mai cu seamă respectul faţă actele de bravură ale militarilor români şi ale eroilor căzuţi în anii Primului Război Mondial.
În vara anului 1940, apare emisiunea radio „Ora ostaşului". Din programele publicate in revistele de Radio (Radio Adevarul si Radio Universul) reiese că, iniţial emisiunea se difuza duminica dimineaţa între orele 9.30-10.45. Prima emisiune s-a difuzat la 16 iunie 1940, între orele 11.30-12.30, adică la o „ora populară” după cum se exprima Vasile Voiculescu într-o reco​mandare manuscrisă ce însoţea textul scenariului „Soldăţelul lui tăticu” din prima emisiune „Ora ostaşului”. Ora difuzării se schimba în funcţie de cerinţele programului sau de evenimentele la zi.

„Ora ostaşului” se adresa armatei, ostaşilor de pe front, dar avea audienţă în rândurile întregii naţiuni, cu precădere familiile celor plecaţi pe front.
În anii regimului comunist, presa militară (cu numeroase titluri mai ales în primul deceniu postbelic) a intrat integral sub controlul aparatului politic al armatei (numit, din 1948, Direcţia Superioară Politică a Armatei), introdus în armata română după modelul sovietic.
În august 1968, cu numai două săptămâni înaintea invaziei trupelor Tratatului de la Varşovia (cu excepţia României) în Cehoslovacia, a intrat pe postul naţional de televiziune şi prima emisiune militară TV, intitulată „De strajă patriei”, continuată, după decembrie 1989 prin „Pro patria”.
De asemenea, în anul 2002, din iniţiativa colonelului Ion Petrescu, directorul Trustului de Presă al Ministerului Apărării Naţionale din acea vreme, a fost inaugurată prima pagină web a presei militare, la adresa www.presamil.ro
