ÎNCHEIEREA MISIUNII DIN IRAK

PIAŢA ARCULUI  DE TRIUMF,
  29 IULIE 2009
Dispozitivul este constituit din blocuri, organizate pe detaşamente, cu trupe şi tehnică ale unităţilor participante la misiunea din Irak. 
Arcul de Triumf este mărturia victoriilor şi jertfelor militarilor români în Războiul de Independenţă, în Războiul de Reîntregire şi în cel de-al Doilea Război Mondial. Ostaşii români victorioşi la Plevna, Mărăşeşti, Carei, în toate celelalte confruntări care ne-au marcat istoria, au trecut pe sub Arcul de Triumf, raportând poporului şi ţării despre încheierea misiunii lor. 
Miercuri, 29 iulie 2009, la încheierea acţiunilor desfăşurate în cadrul Coaliţiei Multinaţionale din Irak, militarii români prezintă onorul naţiunii, raportând scurt: Misiune Îndeplinită.

Prezenţa militarilor români în cadul coaliţiei multinaţionale pentru stabilizarea şi reconstrucţia Irakului a avut la bază voinţa politică a conducerii ţării, exprimată în baza rezoluţiilor Consiliului de Securitate, care hotărau înfiinţarea şi stabileau mandatul Forţei Multinaţionale din Irak.

Pentru România, participarea la misiunea din Irak înseamnă confirmarea statutului de membru activ al comunităţii internaţionale, generator de securitate, partener şi aliat credibil.

Armata României a asigurat 12 rotiri în teatrele de operaţii, timp în care peste 8400 de militari au acţionat în mai multe locaţii, sub control operaţional american, britanic, italian sau polonez.
Desfăşurarea operaţiilor în condiţii geo-climatice şi militare deosebit de dure a reprezentat un test de anduranţă, atât pentru personalul participant, cât şi pentru echipamente. 

Prin participarea forţelor române la operaţiile din Irak, Armata a contribuit din plin la promovarea intereselor României în zona Orientului Mijlociu şi la consolidarea statutului de partener credibil în cadrul Coaliţiei multinaţionale şi al NATO. 

Înalte personalităţi civile şi militare străine, printre care generalii David PETRAEUS, William CASEY, Ray ODIERNO, comandanţi ai Forţei Multinaţionale din Irak, Robert Gates, Secretarul Apărării al Statelor Unite ale Americii, baronesa Emma Nicholson, reprezentant special al Uniunii Europene în Irak, generalul-maior Mark KELLZ, comandantul Forţelor Terestre din Australia au avut aprecieri elogioase la adresa militarilor români, pe timpul activităţii acestora în Irak. 

Salutăm cu acest prilej prezenţa la ceremonie a înaltelor personalităţi militare străine ce reprezintă contingente importante care, alături de trupele române, au format coaliţia multinaţională: generalul-maior Patrick PAUL, din Statele Unite, generalul de brigadă Witold POLUCHOWICZ şi generalul de brigadă James BASHALL din Marea Britanie.
Odată cu participarea lor la această misiune, militarii români au acumulat o experienţă deosebită, în condiţiile unui teatru de operaţii unde ameninţările  asimetrice sunt omniprezente. Ei au luat contact cu realitatea câmpului de luptă modern. Personalul de comandă şi stat major şi-a dezvoltat competenţele în planificarea, conducerea şi executarea misiunilor de luptă, în conformitate cu procedurile standard de operare ale Coaliţiei şi Alianţei Nord-Atlantice.

Ca o recunoaştere a contribuţiei şi eforturilor depuse, începând cu luna noiembrie 2006, România a asigurat funcţia de locţiitor pentru operaţiile Coaliţiei al şefului de stat major al Forţei Multinaţionale din Irak, poziţie din care a coordonat acţiunile şi activităţile forţelor ţărilor contributoare la coaliţie, altele decât SUA. 

Au participat, în ordine:

· Gl. mr. Dan Ghica-Radu 

· Gl. bg. Visarion Neagoe;

· Gl. bg. Gabriel Gabor;

· Gl. bg. Mihai Chiriţă;

· Gl. bg. Cătălin Tomescu;

· Col. Ioan Manci.

De joi, participarea la misiunile din Irak va fi deja istorie. 

Miercuri, fericită coincidenţă în chiar Ziua Imnului Naţional, militarii români vor trece pe sub Arcul de Triumf, asemenea înaintaşilor, în semn de aducere aminte a eforturilor pe care le-au depus, a tributului de sânge şi de lacrimi, a bucuriei de a fi din nou lângă cei dragi. 

Să-i privim cu dragoste şi respect şi să răspundem salutului lor cu o floare, cu o mulţumire, cu un gând de bine.

Comandantul blocului de defilare este generalul-maior dr. Ion Pâlşoiu, locţiitorul şefului Statului Major al Forţelor Terestre. 
Statul Major al Forţelor Terestre este structura care a asigurat majoritatea forţelor pentru misiunea din Irak – batalioane de infanterie, unităţi şi subunităţi de geniu, poliţie militară, NBC, personal de stat major –  a generat aceste structuri şi le-a pus sub controlul Comandamentului Operaţional Întrunit, care le-a condus în teatrul de operaţii. 
Generalul-maior Ion Pâlşoiu a fost primul comandant al Scorpionilor Roşii, militarii Batalionului 26 Infanterie „Neagoe Basarab”, unitate pe care a înfiinţat-o şi căreia i-a deschis drumul spre recunoaşterea internaţională.

De asemenea, cariera generalului maior Ion PÂLŞOIU este legată de  Brigada 81 Mecanizată şi de Brigada 2 Infanterie „Rovine”, mari unităţi ale Armatei României care au scris pagini de istorie în teatrul de operaţii din Irak prin participarea  tuturor batalioanelor din compunere.

Drapelul de Luptă al Comandamentului Operaţional Întrunit „Mareşal Alexandru Averescu” deschide defilarea structurilor participante la misiune. Comandamentul Operaţional Întrunit este structura care exercită comanda operaţională asupra contingentelor ce execută misiuni în afara teritoriului statului român. 

La comanda Comandamentului Operaţional Întrunit s-au aflat în perioada participării Armatei României la misiunea din Irak:

· generalul-maior Cornel Paraniac;

· generalul-maior Teodor Frunzeti;

· generalul de brigadă Ştefan Oprea;

· generalul-locotenent Florian Pinţă;

· generalul de brigadă Dan Ghica-Radu

-    generalul de brigadă Visarion Neagoe

Detaşament drapele naţionale
Primul detaşament care defilează este cel al drapelului Republicii Irak urmat de cele ale Italiei, Poloniei, Marii Britanii şi Statelor Unite, naţiuni care au asigurat, prin unităţile lor din teatrul de operaţii, controlul operaţional al forţelor române prezente la misiune. 
Batalionul 811 I

Primul detaşament care va trece pe sub Arcul de Triumf aparţine Batalionului 811 Infanterie, „Dragonii Transilvani”, acelaşi batalion care, la 17 iulie 2003, sub comanda locotenent-colonelului Petru PAH, deschidea misiunea forţelor româneşti în provincia Dhi Qar din Irak.
Militarii batalionului aveau să mai fie prezenţi încă o dată pe pământ irakian, în aceeaşi provincie, între iulie 2006 şi februarie 2007, sub comanda locotenent-colonelului Tudorel DRAGONICI. 

Detaşamentul de defilare este condus de actualul comandant al batalionului, locotenent-colonelul Ioan-Marian Cristureanu, şi el participant la misiunile din Irak.

În cele două participări, infanteriştii dejeni au executat aproape trei mii de misiuni, tehnica de luptă însumând un rulaj de mai bine de 1.250.000 de kilometri. 
Pe timpul executării celei de a doua misiuni, la data de 12 decembrie 2006, Drapelul de Luptă al Batalionului 811 Infanterie a fost decorat cu  Ordinul Naţional „Pentru Merit” în grad de Cavaler (cu însemn de război). 

În decembrie 2006, Robert Gates, Secretarul Apărării al Statelor Unite, spunea despre Dragonii Transilvani: „Felicit acest batalion, care este brav şi responsabil în lupta împotriva terorismului, împreună cu celelalte forţe ale Coaliţiei”.

Batalionul 812 I

Locotenent-colonelul Cornel Scurt conduce militarii Batalionului 812 Infanterie, „Şoimii Carpaţilor” din Bistriţa.

Ei au fost prezenţi în provincia Dhi Qar din Irak în perioada iulie 2004 – februarie 2005, sub comanda locotenent-colonelului – astăzi colonelul – Dorin Blaiu.

În cele aproape şapte luni de prezenţă în Irak, Şoimii Carpaţilor au executat peste 1700 de misiuni de patrulare, pază, recunoaşteri, escortă logistică şi CIMIC. 

Totodată, ei s-au ocupat de instruirea militarilor Gărzii Naţionale Irakiene şi au participat la şase operaţii de anvergură, în cooperare cu militari ai altor armate.

Tehnica de luptă, reprezentată de Transportoarele Amfibii Blindate TAB B77 „Zimbrul”, a avut un rulaj de peste jumătate de milion de kilometri. 

Pe timpul executării misiunii, la data de 15 septembrie 2004, Drapelul de luptă al batalionului a fost decorat cu  Ordinul Naţional „Pentru Merit” în grad de Cavaler (cu însemn de război).

Batalionul 2 Infanterie „Călugăreni”

Sub comanda maiorului – astăzi locotenent-colonelul - Daniel Petrescu, au fost dislocaţi în Irak în perioada ianuarie-august 2005, 405 militari ai Batalionului 2 Infanterie „Călugăreni”. Comandantul detaşamentului este maiorul Florin CIOBĂNIŢA, decorat în anul 2008 cu Ordinul „Virtutea Militară” în grad de Cavaler.

Cu o existenţă de numai 15 ani, batalionul a reuşit să se distingă în rândul celor mai titrate unităţi din Armata României, fiind prima unitate încadrată integral cu militari profesionişti şi având în portofoliu alte câteva premiere istorice. 

Batalionul a fost prezent în şase teatre de operaţii pe trei continente, cu o participare în timp de peste 1750 de militari. De fiecare dată, unitatea s-a întors cu efectivul complet. 


Dislocat în Teatrul de Operaţii din Irak, sub controlul operaţional al brigăzii italiene din provincia DHI QAR batalionul a participat la faza a IV-a de reconstrucţie şi stabilizare, în cadrul misiunii ANTICA BABILONIA.

Militarii batalionului au executat 1331 misiuni, parcurgând aproape 400 de mii de km cu tehnica din dotare. 
Cele mai importante acţiuni au fost: patrulele pentru asigurarea libertăţii de mişcare, escorte, misiuni CIMIC cu focus medical sau umanitar, instruirea militarilor irakieni.

La încheierea misiunii, în luna august 2005, Drapelul de luptă al Batalionului 2 Infanterie „Călugăreni” fost decorat de preşedintele României cu ordinul „Virturea Militară” în grad de Cavaler, cu însemn de război. 

Batalionul 20 Infanterie „Dolj”

Comandaţi de locotenent-colonelul Claudiu-Mihai SAVA vor defila militarii Batalionului 20 Infanterie „Dolj”.

Au fost prezenţi în Irak, în perioada august 2005-ianuarie 2006, sub comanda locotenent-colonelului Nicolae IOAN. Şi-au luat, asemenea tuturor batalioanelor din subordinea Brigăzii 2 Infanterie „Rovine”, numele de scorpioni.

Participând la operaţia „Antica Babilonia”, în Teatrul de Operaţii din Irak, în compunerea Grupării de Forţei Întrunite sub comanda italiană, „Scorpionii Negri” şi-au atras frumoase cuvinte de apreciere din partea partenerilor de coaliţie. 

„Este o mândrie de comandant să salut astăzi soldaţii mei români. A fost un privilegiu şi, totodată, o onoare pentru mine de a avea şansa să vă fiu Comandant. Este un sentiment de recunoştinţă şi gratitudine pe care îl transmit la toţi.” – spunea, la finalul misiunii, comandantul grupării, generalul  italian Roberto Ranucci.

Pe jos sau pe transportoare amfibii blindate „Zimbrul”, militarii doljeni au executat peste 1400 de misiuni, asigurînd protecţia şi libertatea de mişcare a forţelor coaliţiei în raionul de responsabilitate, instruirea militarilor noii armate irakiene şi sprijinul populaţiei locale. 

Batalionul 280 Infanterie Mecanizată

Cu sufletul aproape de camarazii lor, aflaţi acum în misiune în Afganistan, de pe plaiurile de legendă ale Vrancei, va prezenta onorul o subunitate aparţinând Batalionului 280 Infanterie Mecanizată.
În perioada ianuarie-iulie 2006, 405 militari vrânceni şi-au făcut datoria cu profesionalism în provincia Dhi Qar din Irak, sub comanda locotenent-colonelului Ştefan Bălan. 
Ei defilează sub comanda maiorului Gabriel Irimia. Misiunea din Irak a reprezentat pentru militarii vrânceni o piatră de încercare, ale cărei învăţăminte sunt astăzi utile batalionului în Teatrul de Operaţii din Afganistan.
Batalionul 495 Infanterie
Prezintă onorul la ceremonie şi militarii Batalionului 495 Infanterie, „Căpitan Ştefan Şoverth”, prezenţi în Irak în perioada februarie-august 2007, sub controlul operaţional al comandantului Diviziei Multinaţionale de Sud-Est, exercitat de Marea Britanie. Comandantul celor 405 militari dislocaţi iniţial în provincia Dhi Qar, apoi în provincia Al Muthanna a fost locotenent-colonelul Petre-George CONSTANTIN.
În toată această perioadă, militarii batalionului au executat peste 1000 de misiuni, iar transportoarele blindate din dotare au efectuat peste 200.000 de kilometri. 
Prin acţiuni de patrulare, prin puncte de control mobile şi activităţi de siguranţă şi supraveghere, paraşutiştii români au contribuit la asigurarea securităţii forţelor coaliţiei. Totodată, ei au executat aproape 200 de misiuni în calitate de forţă de intervenţie rapidă, au asigurat escorta unor eşaloane de transport, dar şi evaluări preliminare şi gestionarea unor lucrări de reabilitare a câtorva obiective sociale, în scopul creşterii gradului de încredere a populaţiei civile în forţele coaliţiei.

Batalionul 32 Infanterie „Mircea”
Militarii Batalionului 32 Infanterie „Mircea” din Timişoara, supranumiţi „Scorpionii Galbeni”, au fost dislocaţi în provinciile Dhi Qar şi Al Muthanna, în perioada august 2007 - februarie 2008, sub comanda locotenent-colonelului Gheorghe-Cristian DINULICĂ. Acelaşi ofiţer conduce detaşamentul de defilare.

Demni urmaşi ai militarilor români ce au atacat în cămăşi liniile inamice în vara anului 1917, militarii bănăţeni şi-au îndeplinit cu cinste datoria în Irak, sub control operaţional britanic, asigurând un climat de linişte şi stabilitate în cele două provincii din aria de responsabilitate.
Ei au participat la finalizarea a 20 de proiecte de reconstrucţie, gestionând fonduri importante pentru reabilitarea unor obiective sociale menite să crească standardul de viaţă al populaţiei locale.

Militarii bănăţeni au dat şi o jertfă de sânge românesc în acest teatru de operaţii, la  21 septembrie 2007, când Ioan Grosaru şi-a pierdut viaţa, în urma unui atac perfid cu dispozitiv exploziv improvizat.
Alături de el, au fost răniţi alţi cinci camarazi, Dănuţ Nicola, Adrian Barbu, Nicuşor Badea, Cătălin Popa şi Marius Iovi, pentru care această misiune s-a scris cu sânge şi suferinţă.
Batalionul 151 Infanterie „Războieni”

Urmaşi ai plăieşilor marelui Ştefan, sub comanda locotenent-colonelului Dan Cîşlariu, sunt militarii Batalionului 151 Infanterie „Războieni”. Ei au acţionat în Irak, sub control operaţional britanic şi american, pentru stabilizarea şi reconstrucţia provinciilor Dhi Qar şi Al Muthanna, în perioada februarie-august 2008.
Astăzi, când parte dintre camarazii lor luptă împotriva terorismului sub comandă NATO în Afganistan, militarii ieşeni raportează despre cele peste 600 de misiuni de patrulare şi intervenţie rapidă, despre supravegherea permanentă a podului strategic de peste râul Eufrat, sau despre cele 24 de proiecte de reconstrucţie, dintre care 9 finalizate. 
Misiunea lor marchează dotarea contingentului românesc cu mijloace blindate tip HUMVEE, preluate de la partenerii de coaliţie, dar la unele misiuni au fost folosite în continuare şi transportoarele „Zimbrul”, aduse din ţară.

 
Ca recunoaştere a rezultatelor obţinute de Batalionul 151 Infanterie în instruirea forţelor şi a succeselor înregistrate cu ocazia participării la misiunile internaţionale de menţinere a  păcii şi de combatere a terorismului internaţional Drapelul de luptă a fost decorat cu „Virtutea Militară” în grad de Cavaler.
Batalionul 341 Infanterie „Rechinii Albi”

Având în frunte pe locotenent-colonelul Vasile Vreme, comandantul militarilor Batalionului 341 Infanterie – Topraisar, au dus numele „Rechinii Albi” în teatrele de operaţii din Kosovo, Afganistan şi Irak. 

Urmaşi ai celor ce puneau la loc piatra de hotar a României la 25 octombrie 1944, militarii dobrogeni şi-au demonstrat calităţile profesionale, îndeplinind peste 1000 de misiuni şi străbătând aproape 217.000 de kilometri în sudul Irakului. 

Au acţionat la Tallil, sub control operaţional american, având în militarii Brigăzii 4 Cavalerie americane parteneri şi prieteni apropiaţi.

Comandantul Forţei Multinaţionale din Irak, generalul Raymond ODIERNO, aprecia în noiembrie 2008 acţiunile militarilor români astfel: „… mulţumesc pentru sprijinul pe care îl daţi forţelor coaliţiei şi poporului irakian. Sunt impresionat de efectul pe care îl aveţi în aria de operaţii, populaţia vă place şi vă respectă cu adevărat sprijinul pe care îl acordaţi”, iar predecesorul său, generalul David PETRAEUS adăuga: „Batalionul 341 Infanterie Rechinii Albi este un profesionist şi un excelent ambasador al României.”

Batalionul 26 Infanterie „Neagoe Basarab”
Cinstea de a încheia defilarea batalioanelor prezente în Irak revine „Scorpionilor Roşii”, militari ai Batalionului 26 Infanterie „Neagoe Basarab”. De două ori în Irak, militarii craioveni reprezintă una dintre cele mai titrate unităţi ale Armatei României, prezenţă activă pe toate teatrele de operaţii ale ultimelor două decenii. 
Scorpionii Roşii au fost prezenţi la misiunea „Antica Babilonia” sub comanda locotenent-colonelului Nicolae Ciucă, în anul 2004 şi au avut onoarea de a încheia participarea românească în Irak, sub comanda locotenent-colonelului Gabriel Toma, participând în perioada februarie-iulie 2009, la operaţia Iraqi Sunset.

Totodată, o companie a acestui batalion a fost parte a misiunii UNAMI I din Irak, în anul 2005.
Bogata lor carte de vizită constituie un adevărat exemplu pentru orice unitate, iar cele şase participări ale militarilor craioveni la misiuni de luptă în Irak şi Afganistan, în ultimii şapte ani, au atras respect deosebit deopotrivă din partea camarazilor şi a concetăţenilor. 

Drapelul de luptă al unităţii a fost decorat la 4 iunie în acest an cu Ordinul „Virtutea Militară” în grad de ofiţer cu însemn de război.  
Detaşamentul de informaţii militare
Blocul de defilare al informaţiilor militare, comandat de comandorul Liviu Isache, este compus din militari specializaţi în obţinerea de date şi informaţii din surse umane, din imagini transmise de avioanele fără echipaj uman la bord şi din monitorizarea spectrului electromagnetic.
Ei au acţionat cu o structură în provincia Dhi Qar, aflată în responsabilitate britanică şi cu un detaşament integrat (HUMINT, IMINT şi SIGINT) în provinciile aflate în responsabilitatea partenerului polonez şi ulterior american.

În cele aproape 60 de luni de dislocare în Irak, prin misiunile HUMINT zilnice, prin cele peste 3000 de ore de zbor ale sistemului UAV Shadow 600, precum şi prin monitorizarea continuă a câmpului electromagnetic, specialiştii în informaţii militare au furnizat contingentului naţional şi partenerilor date şi informaţii care au condus la protecţia forţei, la cunoaşterea stării de spirit a localnicilor, precum şi la perceperea României ca membru de încredere în angrenajul coaliţiei.
Profesionalismul lor a fost un factor determinant în decizia NATO de a desemna România ca ţară gazdă şi principal responsabil pentru pregătirea militarilor aliaţi specialişti în obţinerea de informaţii din surse umane.
Detaşamentul de geniu
Militarii care urmează îi reprezintă pe cei 850 de camarazi care, între august 2003 şi iulie 2006, au participat la misiunea din Irak, încadrând detaşamentele de geniu. Ei trec pe sub Arcul de Triumf comandaţi de locotenent-colonelul inginer Doru Apăfăianu.
Pe perioada prezenţei lor în Irak, militarii genişti au acţionat sub control operaţional polonez, în cadrul Diviziei Multinaţionale de Centru-Sud. 
Cele şase detaşamente, comandate succesiv de maiorul Paul NUŢULESCU, maiorul Adrian ILOIU, maiorul Florin CUCU, locotenent-colonelul Gheorghe SOARE, maiorul Dan COSMA şi maiorul Mircea MISCEAG au fost dislocaţi în taberele de la Al Hillal şi Ad Diwaniyah şi Al Kut şi au îndeplinit misiuni specifice, iar profesionalismul lor a fost apreciat la superlativ în toate ocaziile. 

Folosind tehnică din dotare, geniştii români aparţinând Batalionului 96, au construit şi revitalizat căi de comunicaţii, heliporturi, lucrări terasiere şi de fortificaţii.  
Tehnica auto utilizată în Irak a însumat un rulaj total de peste 700.000 de kilometri, iar tehnica de geniu a funcţionat continuu mai bine de 15.000 de ore.
Detaşamentul UNAMI
Detaşamentul comandat de căpitanul Daniel Răduţă, îi reprezintă pe militarii din Batalionul 26 Infanterie şi din Batalioanele 33 şi 21 Vânători de Munte, care au pus la dispoziţie subunităţi ce au acţionat în sudul Irakului sub egida misiunii UNAMI a Organizaţiei Naţiunilor Unite. 
Comandaţi succesiv de căpitanii Marian Lungu, Dumitru Marinescu, Valentin Mihai şi Florin Bană, cei 400 de militari români au fost dislocaţi în Irak, la Basrah, în perioada martie 2005-aprilie 2007. Misiunea lor a fost de a proteja patrimoniul şi pe demnitarii Organizaţiei Naţiunilor Unite, ei acţionând preponderent pe autovehicule uşoare tip HUMWEE.

Pentru meritele lor deosebite, militarii români au primit scrisori de mulţumire şi felicitări din partea unor înalţi oficiali ONU.
Detaşamentul NBC

Comandaţi de locotenentul Ovidiu Ciucă, sunt reprezentanţii primului detaşament dislocat în Irak, în perioada aprilie-octombrie 2003, militari ai Companiei 383 Apărare NBC, aparţinând Brigăzii 81 Infanterie. Aceştia au acţionat sub control operaţional american.

Detaşamentul de poliţie militară
Detaşamentul de poliţie militară, este comandat de maiorul Constantin Broşteanu. Acest detaşament aparţine Batalionului 265 Poliţie Militară, care a furnizat, preponderent efectivele acestei structuri participante la operaţia din Irak în perioada iulie 2003-iulie 2006.

Dislocată la An Nassiriyah şi ulterior la camp Mittica, în provincia Dhi Qar, compania de poliţie militară, cu un efectiv de 100 de militari pentru fiecare contingent, s-a aflat sub controlul operaţional al regimentului italian de carabinieri.

Poliţiştii militari români au executat misiuni de patrulare, culegere de informaţii, protecţie a demnitarilor, escortă a personalităţilor şi convoaielor sau intervenţie rapidă.

Companiile au fost comandate de maiorii Dan Buleandră, Dumitru Florea, Nicolae Ilie, Gheorghe Oprea şi căpitanii Constantin Broşteanu şi Antonel Ţugui.

La 27 aprilie 2006, a căzut la datorie Bogdan-Valerian Hâncu, în timp ce executa o misiune de monitorizare şi instruire a unei subunităţi de poliţie irakiene. 
Detaşamentul medical
Cei ce încheie defilarea personalului participant la misiune sunt reprezentanţii detaşamentului medical, prezent în Irak în perioada noiembrie 2004 – iunie 2009, sub control operaţional american, la Abu Ghraib, Camp Bocca şi Camp Cropper. 

În toată această perioadă, 180 de profesionişti din cele nouă serii au asigurat servicii de asistenţă medicală calificată, în echipe mixte româno-americane, fără discriminare, în toate condiţiile tactic-operative.

Ei au asigurat asistenţă medicală de urgenţă, asistenţă medicală primară şi preventivă şi s-au implicat în activitatea de instruire medicală a personalului.  

Participarea militarilor români la misiunile din Irak a fost posibilă şi datorită eforturilor unor profesionişti desăvârşiţi, pe care i-am sărbătorit în urmă cu o săptămână, de ziua Sfântului Mare Prooric Ilie Tesviteanul – aviatorii militari.
Încadraţi în formaţii de zbor, şase aeronave ale Bazei 90 Transport Aerian au creat în cei şase ani adevărate punţi între Irak şi România. Vor trece la verticala Arcului de Triumf trei aeronave C-130 Hercules şi trei aeronave AN-26. 
În perioada 2003-2009, aviatorii militari au efectuat 216 misiuni cu aeronave C-130 şi AN-26, însumând 2.820 de ore de zbor. Aeronavele militare au transportat peste 9.400 de militari şi mai bine de 2.200 de tone de materiale. Ultimul zbor de repatriere a unui contingent militar din Irak a adus acasă la Craiova, joi, 23 iulie, Drapelul de luptă şi pe comandantul Batalionului 26 Infanterie „Neagoe Basarab”.

La această ceremonie, la manşa aeronavelor Hercules se află căpitan-comandorul Viorel Pană, căpitanul Emil Tecuceanu şi locotenent-comandorul Adrian Tocaci.
La manşa celor trei aparate AN-26 ce trec la verticala Arcului de Triumf se află locotenent-comandorii Cristian Bălan, Laurenţiu Codreanu şi căpitan-comandorul Ion Stăiculescu.

Primul avion C-130 a intrat în dotarea Forţelor Aeriene Române la 25 octombrie 1996, România fiind prima ţară din fostul Pact de la Varşovia care a operat acest tip de avion.

Avioanele C-130 Hercules pot transporta 92 de militari complet echipaţi, la o distanţă maximă de peste 5000 de kilometri şi cu o viteză de croazieră de 528 kilometri pe oră. Ele sunt propulsate de patru motoare Allison, au o sarcină utilă de 18 tone şi un echipaj format din cinci membri.

AN-26 este un avion de transport scurt şi mediu curier, dezvoltat ca variantă îmbunătăţită a variantei AN-24.
Destinat iniţial transportului de mărfuri cu capabilităţi de paraşutare, avionul poate fi adaptata uşor la transportul de pasageri, MEDEVAC sau transportului de paraşutişti. Sarcina utilă este de 5500 de kilograme, putând transporta 38-40 de militari complet echipaţi.

BLOCUL DE DEFILARE AL TEHNICII MILITARE PARTICIPANTE LA MISIUNEA DIN IRAK
HUMVEE-ul M-1113

Defilarea este deschisă de patru autovehicule  HUMVEE M-1113 şi M-1114 . În primul dintre ele, prezintă onorul locotenent-colonelul Iulian Berdilă, comandant al Batalionului 2 Infanterie „Călugăreni”.
Aceste vehicule multirol, de tip uşor, au un grad mare de mobilitate.  Se pot deplasa pe toate categoriile de drumuri, în toate tipurile de teren, de la junglă la deşert, în orice condiţii de stare a vremii şi temperatură, având o eficienţă deosebită în teren accidentat. În Irak, militarii români au utilizat acest tip de autovehicule, puse la dispoziţie de partenerii de coaliţie. Pentru creşterea nivelului de securitate a personalului şi pentru protejarea împotriva dispozitivelor explozive, în teatrul de operaţii vehiculele au fost echipate cu dispozitive de detecţie, de bruiaj şi detonare a încărcăturilor explozive.
Transportorul amfibiu blindat, B 33 „Zimbru” constituie mijlocul de luptă şi de transport al grupei de infanterie, asigurând acesteia o mare mobilitate şi o putere de foc terestră şi antiaeriană corespunzătoare. Transportorul poate fi exploatat atât ziua cât şi noaptea, indiferent de anotimp sau teren. Realizează protecţia colectivă împotriva schijelor şi a gloanţelor, precum şi împotriva efectelor armelor chimice, radiologice, bacteriologice şi nucleare. 


Este înzestrat cu o mitralieră calibru 14,5 mm şi o mitralieră calibru 7,62 mm. Are, de asemenea, un sistem de lansare a grenadelor fumigene compus din 6 instalaţii ce ajută la mascarea acestuia. Posedă şi un sistem de protecţie contra armelor de distrugere în masă.

Poate fi transportat aerian cu avioane de tip AN –22, IL – 76 şi C – 130.

Transportoarele blindate „Zimbrul” au fost folosite de militarii batalioanelor de infanterie pe toată durata misiunii lor în Irak. Pentru creşterea gradului de protecţie, şi aceste mijloace au fost echipate cu dispozitive de siguranţă împotriva încărcăturilor explozive.

Transportoarele amfibii blindate TAB 77

Transportorul amfibiu blindat TAB 77 este destinat pentru transportul şi sprijinul cu foc al grupei de infanterie în orice condiţii de teren, stare a vremii şi anotimp, ziua sau  noaptea. Are un echipaj format din 2 militari şi posibilitatea de transporta alţi 9 militari.Are o greutate de peste 13 tone, poate atinge o viteză pe şosea de 85 de kilometri la oră şi are o rază de acţiune de 550 de kilometri. Poate traversa cursuri de apă, iar armamentul este reprezentat de o mitralieră calibru 14,5 milimetri şi o alta calibrul 7,62 milimetri. 

Transportorul Amfibiu Blindat de Cercetare T.A.B.C.-79

Transportorul amfibiu blindat de cercetare T.A.B.C.-79 este destinat şi pentru transportul armamentului, muniţiei şi echipei de servanţi, permiţând:

· executarea tragerii cu mitraliera calibru 14,5 mm;

· executarea tragerilor terestre şi antiaeriene cu mitraliera calibru 7,62 mm; 

·  executarea tragerii cu pistolul mitralieră prin ambrazurile existente pe pereţii laterali ai carcasei blindate;

Transportorul asigură o bună protecţie echipei de servanţi împotriva gloanţelor şi schijelor, precum şi protecţia chimică, biologică, radiologică şi nucleară la trecerea prin raioanele contaminate.

Transportorul dispune de un motor silenţios de mare putere, are tracţiune pe toate cele 4 roţi, aparatură de detectare şi marcare automată a zonelor contaminate cu mijloace nucleare, bacteriologice sau chimice.

Echipajul este format din doi militari şi poate transporta 5 militari.

Viteza maximă de deplasare pe şosea este de 85 kilometri pe oră, iar pe apă de 8 kilometri pe oră. Urcă pante cu înclinaţia maximă de 32( şi trece şanţuri cu lăţimea maximă de 70 cm.

Pe timpul executării misiunilor din Irak, a fost în dotarea subunităţilor de cercetare şi de poliţie militară
Transportorul poate fi echipat şi cu aruncător de bombe calibru 82 milimetri, fiind în această variantă în dotarea plutoanelor de aruncătoare ale batalioanelor de infanterie.
O formaţie de trei astfel de transportoare trece prin Piaţa Arcului de Triumf.

Autospecialele de protecţie NBC

Tehnica de protecţie chimică, bacteriologică, radiologică şi nucleară este prezentă la această ceremonie printr-un transportor şi două autospeciale de decontaminare a tehnicii şi terenului ADTT-4, instalate pe autoşasiu DAC-665T.
Acestea sunt destinate decontaminării tehnicii şi terenului, aflându-se în dotarea structurilor CBRN de la toate eşaloanele. Autospecialele au o greutate de 10 tone şi ating o viteză de 85 kilometri pe oră pe şosea. 
Autospecialele pentru decontaminarea tehnicii pot decontamina 10-12 venicule de dimensiuni medii pe oră, peste 330 metri pătraţi teren amenajat şi 250 metri pătraţi teren neamenajat. 
Autospecialele destinate decontaminării personalului pot decontamina 84 de militari pe oră pe timp de iarnă şi 140 de militari pe oră, pe timp de vară.
Tehnica de geniu
Prezintă onorul două autospeciale care se află în dotarea Batalionului 96 Geniu. 

Primul utilaj de geniu este maşina de forat rapid pentru distrugeri. Aceasta este o maşină capabilă să se deplaseze pe orice categorie de drum. Poate executa rapid găuri de mină pentru amplasarea încărcăturilor explozive. Poate fora până la adâncimi de 6 metri, cu un diametru al găurii de până la 22 de centimetri. Echipajul este format din doi militari. 

Al doilea, este un excavator de săpat tranşee de tipul NX 7 B3, autopropulsat. Este destinat trupelor de geniu, pentru realizarea rapidă a lucrărilor de tipul tranşee continue şi discontinue, locaşe individuale de tragere şi altele.
Lucrările executate au o lăţime de 60 de centimetri, adâncime până la 180 centimetri. Utilajele pot excava până la 210 metri cubi de pământ pe oră.

Autospeciale medicale

Autosanitara tip WV Transporter este prevăzută cu dotare medicală tip SMURD, pentru ajutor medical de urgenţă (aparatură de defibrilare şi monitorizare pacient, aparatură pentru susţinerea funcţiilor vitale şi materiale pentru imobilizare) fără aparatură de descarcerare. Este deservită de un echipaj compus din 3 membri (medic, asistent şi şofer) şi poate  transporta până la doi pacienţi.

În raioanele lor de dislocare, detaşamentele medicale au utilizat sau au fost deservite în acţiunile specifice de mijloace tehnice similare, puse la dispoziţie de partenerul american.
Autostaţia radio FALCON
Autostaţia radio FALCON este un sistem autopropulsat de comunicaţii, ce are ca destinaţie asigurarea comunicaţiilor radio la nivel tactic şi strategic. Sistemul este echipat cu staţii radio HARRIS din seria RF-5800, care lucrează în gamele undelor scurte şi ultrascurte, asigurând transmisii secretizate de date şi voce, ambele feluri de transmisii putând fi efectuate în salt de frecvenţă sau frecvenţă fixă, atât din staţionare, cât şi din mişcare.

Echipamentele de comunicaţii sunt instalate pe şasiu Chevrolet Tahoe 4x4, un autovehicul cu mare capacitate de trecere, prevăzut cu kit-uri de instalare pentru echipamentele de comunicaţii şi cu sistem de electroalimentare.
Sistemul IMINT

Completul sistemului de cercetare aeriană fără pilot de tip Shadow 600 a executat de pe aerodromul din Al Kut misiuni de recunoaştere, supraveghere, identificare, monitorizare şi indicare a ţintelor de pe suprafaţa terestră, pe distanţe de 200 km, cu durata de maxim 14 ore. 

Sistemul, care reprezintă noua generaţie tehnologică în domeniul cercetării aeriene, a executat peste 3000 ore de zbor pe timp de zi şi noapte, furnizând în timp real imagini dinamice de mare acurateţe din câmpul tactic şi operativ, în sprijinul comandamentelor Diviziei Multinaţionale Centru - Sud, şi al Diviziilor Centru, respectiv Sud.

Tehnica HUMINT 

Autospecialele Chevrolet Tahoe sunt destinate pentru executarea misiunilor de către grupurile HUMINT, dispun de cinci locuri şi permit acţiunea la distanţa de 200 km. 

Autospecialele dezvoltă o viteză de 180 km/h şi sunt dotate cu sisteme de bruiaj şi echipamente de comunicaţii de bază.

Tehnica SIGINT

Defilarea tehnicii militare este încheiată de autospecialele SIGINT, care au acţionat în Irak şi au furnizat date şi informaţii obţinute prin monitorizarea spectrului electromagnetic din zona de operaţii a diviziilor Centru – Sud şi Centru.

Autospecialele instalate pe şasiu de Ural şi Chevrolet dispun de mijloace tehnice care permit înregistrarea şi analiza automată a semnalelor, precum şi furnizarea în timp scurt a datelor de interes la comanda forţei multinaţionale.

Ceremonia, prilejuită de încheierea unei misiuni româneşti în teatrele de operaţii, se încheie cu defilarea detaşamentului Regimentului 30 Gardă şi a Muzicii Reprezentative a Ministerului Apărării Naţionale, împreună cu muzica militară a Diviziei 1 Infanterie „Dacica”.  Cele două unităţi au contribuit la organizarea acestui eveniment. Alături de prezenţa militarilor participanţi în teatrele de operaţii, prezenţa lor întregeşte imaginea Armatei ROMÂNIEI.  
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