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La 1 august, se împlinesc 90 de ani de la înfiinţarea primei structuri de blindate din Armata Românie, sărbătoare care se regăseşte în calendarul militar ca Ziua Tanchistului.


România a fost una dintre primele armate din estul Europei care  a introdus în dotare noua şi teribila armă carul de asalt şi a dezvoltat ulterior unităţile de tancuri dându-le importanţa cuvenită, conform concepţiei acelor timpuri privind întrebuinţarea lor în luptă.


Acoperiţi de glorie în cel de-al Doilea Război Mondial atât pe Frontul de Răsărit, cât şi pe cel de Apus, tanchiştii au sfârşit marea conflagraţie epuizaţi de resurse şi sleiţi de puteri, ca urmare a dârzeniei cu care au dus lupta până în ultima zi, dar şi a impunerii din exterior a unor decizii ce aveau să se resimtă  două decenii mai apoi.

Renăscută din propria cenuşă, înzestrate şi dotate cu mijloace de luptă performante, în mare parte rod a gândirii creatoare a inginerilor români, unităţile şi marile unităţi de tancuri au reprezentat o bună perioadă structuri de forţă cu mare mobilitate, adaptate foarte bine concepţiei doctrinare de ducere a războiului de apărare a teritoriului naţional.


În ultimii ani, sub influenţa noilor tendinţe de organizare şi înzestrare a trupelor ce se manifestă pe plan mondial, această armă pare a fi intrat într-un con de umbră, însă tanchiştii români parcurg această perioadă cu tenacitate specifică maşinii de luptă cu care sunt trup şi suflet. Ei continuă să se pregătească asiduu, să-şi demonstreze profesionalismul la fiecare ieşire în poligoane şi reprezintă un pilon de nădejde al Armatei României la început de mileniu.

Pentru toate aceste realizări, pentru dorinţa dumneavoastră de afirmare şi pentru seriozitatea cu care vă dedicaţi profesiei, vă felicit, dragi camarazi tanchişti şi vă chem să vă păstraţi conduita pe aceeaşi traiectorie ascendentă, în spiritul glorioaselor tradiţiile vă animă. Fiţi mândri de realizările înaintaşilor, temelie a edificiului căruia îi aparţineţi !


Vă urez să fiţi sănătoşi, alături de cei dragi, şi să duceţi mai departe spiritul de luptători şi speranţa unui viitor sigur, prosper şi fericit.

La mulţi ani !
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