MESAJUL
ŞEFULUI  STATULUI  MAJOR  AL FORŢELOR TERESTRE CU PRILEJUL ANIVERSĂRII A 90 DE ANI DE LAÎNFIINŢAREA ARMEI TANCURI
Un moment cu profunde semnificaţii în istoria Armatei Române, îl constituie înfiinţarea, la  1 august 1919, a primului batalion de care de luptă, eveniment care a marcat apariţiei armei tancuri în armata României. 

Drumul parcurs de această armă a fost anevoios, dar, până la urmă ea s-a impus în structura organizatorică a armatei. Odată cu aceasta s-au dezvoltat necontenit tradiţiile de luptă ale tanchiştilor. 

În perioada interbelică, structurile de tancuri au suferit o serie de modificări, atât din punctul de vedere al organizării şi subordonării, cât şi al dotării, însă, cu toate acestea, tanchiştii au continuat să se pregătească pentru a face faţă cu succes cerinţelor vremii. 

Înălţătoare fapte de arme au săvârşit tanchiştii în cel de-al doilea război mondial, aducându-şi o contribuţie importantă, alături de ostaşii de celelalte arme la eliberarea ţării de sub dominaţia fascistă. Acţiunile lor au continuat şi dincolo de graniţele ţării, ei participând la eliberarea Ungariei, Cehoslovaciei şi Austriei. 

În cele 9 decenii de existenţă, deşi au trecut printr-o serie de transformări şi reorganizări, dictate de necesităţile şi oportunităţile vremurilor, „…tancurile continuă să existe. Nu pentru că nu pot fi distruse de armele înalt tehnologizate, ci pentru că au capacitatea să le înfrunte pe câmpul de luptă." 

Transformările suferite de-a lungul istoriei de această armă, de la carele de luptă importate „Renault FT 1917", la tancurile româneşti TR-85 M1, au fost permanent în concordanţă cu principiile de ducere a acţiunilor militare, cu cerinţele câmpului de luptă şi cu fizionomia războiului. 

Specialişti militari români au fost angajaţi în proiectarea şi realizarea unor tancuri de producţie românească, munca lor fiind încununată de succes prin realizarea tancurilor TR-580, TR-85 şi P-125. 

Complexele condiţii în care a evoluat şi s-a dezvoltat arma tancuri, chiar dramatismul anilor de încleştare în confruntări militare, au solicitat dragostea şi devotamentul slujitorilor ei, capacitatea lor de a concepe, organiza şi desfăşura procesul de instrucţie, pasiunea dedicată formării şi perfecţionării personalului necesar încadrării unităţilor şi marilor unităţi de tancuri. 

Creşterea competenţei manageriale, optimizarea procesului decizional la toate nivelurile şi calitatea factorului uman, constituie premise certe că vom avea structuri de tancuri dimensionate raţional, structurate optim, înzestrate modern, cu personal instruit la standardele N.A.T.O., capabile să îndeplinească o gamă tot mai largă de misiuni. 
Toate aceste aspecte, în derularea lor, depind de oamenii care, prin valoarea individuală, spiritul de echipă, responsabilitatea şi dăruirea în muncă, dau certitudinea proiectelor care trasează coordonatele zilei de mâine. 

Dragi camarazi,
Sunteţi continuatorii unor bogate tradiţii în instruirea şi educarea a numeroase generaţii de tanchişti. 

Fiţi demni de nobilele sarcini încredinţate ca luptători şi instructori în arma tancuri! 

Manifestaţi dăruire şi încredere în forţele proprii şi depuneţi eforturi susţinute pentru a pregăti în vederea îndeplinirii viitoarelor misiuni specifice armatei şi armei tancuri, intr-o societate a cunoaşterii şi înaltei tehnologii, pentru a putea ieşi învingători în confruntarea cu viaţa şi activitatea pe care o desfăşuraţi! 
Să nu vă abateţi nici un moment de la obligaţiile fundamentale ce vă revin – instruire temeinică, întărirea continuă a ordinii şi disciplinei, pentru a fi în măsură să îndepliniţi misiunea sacră de apărare a independenţei naţionale şi integrităţii teritoriale a ţării! 

* * *

Cu prilejul sărbătoririi a 90 de ani de la înfiinţarea armei tancuri, adresez tuturor tanchiştilor cele mai calde felicitări pentru strădania, priceperea şi conştiinciozitatea cu care vă desfăşuraţi activitatea, multă sănătate, putere de muncă şi noi succese în îndeplinirea misiunilor încredinţate! 

Aşa să ne ajute Dumnezeul 

    ŞEFUL STATULUI MAJOR AL FORŢELOR TERESTRE
                  General maior DAN GHICA-RADU









