        FORTELE NAVALE ROMÂNE

DE-A LUNGUL TIMPULUI

Ca şi în alte părţi ale lumii, şi în spaţiul geografic românesc, cuprins între Carpaţi, Dunăre şi Marea Neagră, navigaţia s-a practicat din timpuri străvechi, ,,toată viaţa noastră trecută fiind orânduită după ape”, aşa cum afirma marele istoric Nicolae Iorga.  Încă din antichitate, Dunărea şi mai ales Marea Neagră au reprezentat o atracţie pentru navigatorii îndrăzneţi, care au utilizat iniţial ambarcaţiuni rudimentare, şi mai târziu, nave propulsate cu aburi. Pentru a putea naviga atât pe Dunăre cât şi pe râurile interioare, dacii au utilizat alături de plută, trunchiul de copac cioplit, aşa-numita monoxilă, care a reprezentat deseori o ,,armă de luptă”. 

Din antichitate şi până în epoca modernă, pe Dunăre au navigat rând pe rând, nave feniciene, triere elene, galere romane, dromoane bizantine, caravele veneţiene şi genoveze, pânzare moldoveneşti şi caice munteneşti. Pe ţărmul Mării Negre, cele trei colonii înfiinţate de greci în secolele VIIVI î.H. - Histria, Tomis şi Callatis, au devenit porturi şi centre comerciale prospere, ultimele două aflându-se la originea actualelor porturi Constanţa şi Mangalia. 

În urma campaniilor militare ale lui Burebista aceste colonii au intrat sub stăpânirea marelui rege dac, „cel dintâi şi cel mai puternic rege din Tracia”, cum era denumit în Decretul lui Acornion din Dionisopolis. În acest mod, litoralul maritim al regatului dac, care în vremea lui Burebista a atins limitele sale maxime sub aspect teritorial, era cuprins între Olbia, localitate de la gura Bugului şi Apolonia (localitatea Sozopol de pe actualul teritoriu al Bulgariei). În secolul I d.H., intenţiile expansioniste ale Imperiului Roman spre stânga Dunării, s-au materializat sub domnia împăratului Traian, prin cele două războaie daco-romane. În timpul acestora, confruntările între dacii aflaţi sub comanda marelui rege Decebal şi trupele romane s-au desfăşurat nu numai pe uscat, ci şi pe Dunăre şi Marea Neagră. 

După cucerirea Daciei şi transformarea acesteia în provincie romană, apărarea limesului danubian şi maritim a revenit flotelor romane staţionate pe teritoriul provinciei Dacia: Classis Flavia Moesica, flota militară romană de pe Dunăre şi Classis Pontica, flota militară romană de la ţărmul mării.

Câteva secole mai târziu, în apele Dunării şi ale Mării Negre s-au impus navele flotei bizantine, care dispunea şi de puncte fortificate, destinate limesului danubian, adevărate baze navale, precum cea din Insula „Păcuiul lui Soare”, ridicată în secolul al X-lea. 

După formarea, în secolul al XIV-lea, a statelor feudale româneşti, domnitorii acestora au acordat o atenţie deosebită Dunării de Jos, gurilor Dunării şi ţărmului Mării Negre (de la nord de braţul Chilia până dincolo de Varna), unde au fost create structuri militare adecvate. Astfel, Mircea cel Bătrân, domnitorul Ţării Româneşti, a unit pentru prima dată Dobrogea, inclusiv Silistra, cu Valahia, în 1388-1389, ajungând „domn pe amândouă părţile, pe toată Podunavia până la marea cea mare”, după cum se autointitula în documentele emise, devenind ctitorul flotei noastre maritime. În anul 1456, voievodul Transilvaniei, Iancu de Hunedoara a participat la rândul său, la marea bătălie navală de la Belgrad, aducându-şi astfel contribuţia, alături de celelalte forţe creştine, la înfrângerea flotei otomane. În Moldova, organizarea unei flote maritime a început încă din timpul voievozilor Roman I şi Alexandru cel Bun care, în actele emise se autointitulau ,,domni ai Moldovei de la munte până la mare”. Continuatorul politicii lor navale a fost Ştefan cel Mare, care a desăvârşit opera de organizare a Marinei, dotând-o cu corăbii (celebrele pânzare) construite în şantierele navale de la Chilia şi Cetatea Albă. Acestea au navigat în Marea Neagră, Marea Egee şi Marea Mediterana, având arborat pavilionul de culoare roşie cu faimosul cap de bour. Preocupat de siguranţa navigaţiei, domnitorul Moldovei a zidit un turn – un semnal de veghe, probabil un far pentru orientarea pe mare, după cum ne informează inscripţia de la Mănăstirea Zografu de pe Muntele Athos. 

În scopuri militare şi în special pentru serviciul de pază pe Dunăre, erau întrebuinţate şi caicele armate cu tunuri, construite la sfârşitul secolului al XVII-lea - începutul secolului al XVIII-lea, în timpul domniei lui Constantin Brâncoveanu. În epoca fanariotă, în timpul domniei lui Alexandru Moruzi a fost organizată pentru prima dată în Muntenia, o flotă în care navele erau utilizate nu doar ca nave comerciale, ci şi în scopuri militare.

Unirea Principatelor Române în 1859, a atras după sine, unificarea flotilelor celor două ţări surori la 22 octombrie 1860, noua marină purtând denumirea de „Corpul Flotilei”. Prin Decretul semnat de domnitorul Alexandru Ioan Cuza, care consfinţea unirea definitivă a flotilelor de pe întregul curs al Dunării, colonelul Nicolae Steriade a fost numit comandant superior al Corpului Flotilei cu reşedinţa Flotilei la Ismail. Odată cu unificarea flotilelor a fost adoptat şi un pavilion unic, format din îmbinarea culorilor şi însemnelor pavilioanelor moldovean şi muntean, iar în 1861 a început procesul de modernizare a uniformei Flotilei, prin introducerea culorii bleumarin. 

Dotarea marinei cu nave noi a făcut necesară existenţa  unor cadre de marină bine pregătite şi instruite. Astfel, in noiembrie 1872, a luat fiinţă la Galaţi, o Şcoală pentru subofiţerii şi ofiţerii Flotilei, prima de acest gen din România. În anul 1873, în serviciul Flotilei a intrat canoniera Fulgerul pentru Dunăre şi Mare, construită la Toulon, prima navă militară a României moderne care a purtat pavilionul naţional la catarg, în Marea Mediterană şi în Marea Neagră. Flotila a fost dotată în anul 1875 cu şalupa torpiloare Rândunica, construită în Şantierul Naval „Yarrow” din Londra.  

Cu aceste nave, modesta Flotilă română s-a afirmat în timpul Războiului de Independenţă prin participarea alaturi de flotila fluviala ruseasca la diverse actiuni militare de atac si zadarnicire a fortelor otomane.


În urma câştigării independenţei şi implicit a ieşirii la mare, Marina română, dotată în 1880 cu o primă navă maritimă - canoniera Griviţa, a beneficiat până la primul război mondial, de trei programe de dotare cu mijloace de navigaţie. Marina română a fost dotată în anul 1881 cu bricul Mircea, navă cu vele şi vapori, construit la Londra, trei şalupe canoniere, un torpilor de baraj, două torpiloare, şalupe de poliţie, un crucişător, trei canoniere fluviale şi trei torpiloare pentru fluviu, patru monitoare şi opt vedete fluviale. 

Dintre aceste nave, un rol primordial în formarea cadrelor Marinei a revenit navei-şcoală Mircea. Un rol însemnat în cadrul flotei maritime l-a avut crucişătorul Elisabeta, construit la Newcastle, lansat la apă la 13 decembrie 1887. 

În primul deceniu al secolului al XX-lea, au intrat în serviciu cele patru monitoare construite la „Stabilimento Technico Triestino” în Imperiul Austro-Ungar, botezate Lahovari, Brătianu, Catargiu şi Kogălniceanu şi cele opt vedete torpiloare, construite în Anglia şi botezate cu numele unor eroi ai Războiului de Independenţă. Acestea au fost bazate la Galaţi.

În anul 1913, evenimentele care au survenit în zona Balcanilor au implicat şi Marina Militară română în cel de-al doilea război balcanic, navele Diviziei de Dunăre, demonstrându-şi cu această ocazie capacitatea operativă. De altfel, această campanie militară de scurtă durată a constituit o avanpremieră pentru Marina Română, care avea să se confrunte cu situaţii de mare dificultate în timpul primului război mondial. 


În cadrul primei conflagraţii mondiale, marina română s-a încadrat în efortul general de război, îndeplinind misiuni în toate cele trei campanii ale războiului.


Unirea în 1918 a tuturor teritoriilor româneşti într-un singur stat a permis în perioada postbelică, dezvoltarea flotei militare, care a fost dotată cu noi tipuri de nave. În primii ani după război, în serviciul Marinei Militare au intrat distrugătoarele  Mărăşti şi Mărăşeşti, construite în Şantierele Navale din Napoli, canonierele Ghiculescu, Dumitrescu, Stihi şi Lepri construite în Şantierele Navale din L’Orient - Franţa (primele nave româneşti care au purtat numele unor eroi ai războiului din 1916-1918), torpiloarele Vifor, Vârtej, Vijelia, Zmeul, Zborul şi Năluca, cedate României de Marina austro-ungară în contul despăgubirilor de război, precum şi patru vedete antisubmarine. Navelor maritime li s-au adăugat în aceşti ani monitoarele Ardealul, Basarabia şi Bucovina, primite ca despăgubiri de război de la fostul Imperiu Austro- Ungar. În acest mod, România a devenit ţara cu cel mai puternic potenţial combativ fluvial din Europa. 

Perioada anilor ’30 a fost benefică pentru Marina Militară. Astfel, încă din anul 1930, în dotarea Marinei Regale au mai intrat distrugătoarele Regele Ferdinand şi Regina Maria, construite la Napoli, iar în 1931 a sosit în ţară de la Şantierul Naval italian din Fiume nava-bază pentru submarine Constanţa. În acelaşi şantier din Fiume a fost construit şi primul submarin românesc Delfinul, intrat în serviciu în anul 1936. Operaţiunea de renovare şi modernizare a monitoarelor, începută în 1936 a fost încheiată în anul 1940, când monitorul Basarabia, cu armamentul nou şi modernizat integral, putea fi considerat cea mai modernă unitate fluvială din lume. În anul 1938, a fost comandată Şantierului ”Blohm und Voss” din Hamburg, cea de a doua navă-şcoală Mircea. Actualul velier a intrat în dotare la 17 mai 1939. În acelaşi an, la Galaţi a fost lansată la apă prima navă militară de construcţie românească, puitorul de mine Amiral Murgescu.

În anul 1940 au intrat în serviciu vedetele torpiloare Vijelia, Viforul şi Viscolul, construite în Anglia. Împreună cu alte unităţi achiziţionate sau construite după anul 1940, precum cele şase vedete torpiloare achiziţionate din Olanda sau cele două submarine Rechinul şi Marsuinul, montate în Şantierul Naval Galaţi, aceste nave au fost folosite la îndeplinirea misiunilor complexe încredinţate Marinei Regale în anii celui de-al Doilea Război Mondial. 

In ciuda victoriilor repurtate de Marina Romana in prima parte a celui de-al doilea razboi mondial, zilele de 23 august şi 5 septembrie 1944 au avut consecinţe dramatice pentru Marina Regală Română datorită asaltului atât a forţelor germane la această dată inamice, dar şi a forţelor aliate sovietice şi dezarmării navelor de război; portul Constanţa, împreună cu navele şi instalaţiile de război, a rămas exclusiv sub controlul Comandamentului Naval Sovietic. 

Astfel, din cadrul flotei militare au fost capturate abuziv şi dislocate în porturile caucaziene cinci monitoare (Brătianu, Lahovari, Ardealul, Basarabia şi Bucovina), şase vedete, două vase de comandament, două remorchere, 38 de şalupe, 15 şlepuri, 12 tancuri, iar de la mare distrugătoarele (Regina Maria, Regele Ferdinand, Mărăşeşti şi Mărăşti), două torpiloare (Zborul şi Zmeul), trei canoniere (Ghiculescu, Dumitrescu şi Stihi), puitorul de mine Amiral Murgescu, trei submarine (Delfinul, Rechinul, şi Marsuinul), nava-bază pentru submarine Constanţa, şapte vedete torpiloare, şase şalupe, trei vânătoare de submarine, un remorcher, nava-şcoală Mircea şi 11 vase auxiliare. Parcul de nave ale Marinei Comerciale, care număra 608 nave de transport pe Dunăre şi cinci unităţi la mare, a fost pus la dispoziţia Comandamentului Sovietic. 

In primii ani postbelici, România a fost lipsită de flota maritimă şi într-o mare măsură şi de cea fluvială, din cauza includerii samavolnice a navelor româneşti în flota Uniunii Sovietice. După semnarea Convenţiei de Armistiţiu, 32 de remorchere, 332 şlepuri şi două vase de mare au fost lăsate României, iar în urma semnării, la 11 septembrie 1945, a Convenţiei de retrocedare a navelor comerciale şi militare româneşti, guvernul sovietic a restituit 18 nave maritime de război şi 23 de nave comerciale. Astfel au fost retrocedate: distrugătoarele Mărăşeşti şi Mărăşti, canonierele Ghiculescu şi Stihi, torpiloarele Zborul şi Zmeul, submarinul Delfinul, nava-şcoală Mircea, submarinul Rechinul, distrugătoarele Regina Maria şi Regele Ferdinand şi cele cinci monitoare de Dunăre. Nu au fost retrocedate Marinei Române canoniera Dumitrescu, puitorul de mine Amiral Murgescu, nava-bază pentru submarine Constanţa, crucişătorul auxiliar Dacia, submarinul Marsuinul, remorcherele dragoare Maican, Basarab, Motru, Constanţa, nava comercială Cheile Bicazului, nava de pasageri Basarabia, patru minisubmarine italiene cedate de Marina Italiană în anul 1943 Marinei Regale şi altele. 

În perioada 1945 – 1989, a început construcţia în şantierele româneşti a unor noi tipuri de nave militare, la Galaţi, Brăila şi Olteniţa. În paralel, au fost cumpărate din U.R.S.S. o serie de vedete torpiloare, vânătoare de submarine şi vedete purtătoare de rachete. In aceasta perioada Fortele Navale Romane au continuat procesul de instruire caracteristic noilor cerinte ale politicii de aparare a intregului popor. 

După Revoluţia din decembrie 1989, a reînviat tradiţia apărării fluvio-maritime prin aplicarea unor programe de reorganizare si inzestrare. 

În noul cadru politico-strategic european de la sfârşitul mileniului doi şi începutul celui de-al treilea, România a promovat constant o diplomaţie navală activă, axată în principal pe cooperarea şi colaborarea cu flotele militare ale altor state, realizarea şi dezvoltarea relaţiilor bilaterale cu flotele din Marea Neagră şi din bazinul mediteranean, precum şi pe întărirea şi diversificarea acţiunilor internaţionale în domeniul militar.

Fiind prima ţară care a semnat documentul cadru al ,,Parteneriatului pentru Pace”, la începutul anului 1994 Forţele sale Navale au constituit prima structură militară care s-au angrenat într-un amplu schimb de acţiuni cu caracter militar şi aplicaţii tactice. Acestea au constituit oportunităţi şi argumente credibile ale unor noi forme de colaborare în plan politic şi militar cu ţările membre ale Organizaţiei Atlanticului de Nord, a cărei membră cu drepturi depline a devenit şi România, la 29 martie 2004. 

Poziţia geografică a României, stat european continental, stat riveran Mării Negre şi unei artere fluviale de importanţă europeană – Dunărea – stat cu acces direct spre centrul Europei, i-a conferit ţării noastre de-a lungul istoriei, atât posibilitatea de manifestare plenară a potenţialului său politico-militar, cât şi dreptul şi obligaţia de a deţine, în cadrul sistemului naţional de apărare, o componentă navală respectabilă şi performantă din punct de vedere militar.
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