NESECRET


SCURT ISTORIC 

AL BISERICII MILITARE CU HRAMUL „ADORMIREA MAICII DOMNULUI” 

DIN GARNIZOANA TÂRGU JIU
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În anul 1996 s-a iniţiat procesul de obţinere a avizelor necesare şi a autorizaţiei de construire, odată cu începerea activităţii preotului militar Constantin Măgdoiu în UM 01466, din garnizoana Târgu Jiu.

În anul 2002, cu binecuvantarea Înalt Prea Sfinţiei Sale Teofan Arhiepiscop al Craiovei şi Mitropolit al Olteniei şi cu aprobarea generalului de brigadă dr. Neagoe Visarion, comandantul garnizoanei Târgu Jiu, la acea vreme, a fost pusă piatra de temelie a bisericii. 
Lucrările de ctitorire au început cu o brigadă de deţinuţi de la penitenciarul Târgu Jiu, iar costurile au fost acoperite prin contribuţia financiară a cadrelor militare din unitate.
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În anul 2004 şi apoi în anul 2005, unitaţile militare din garnizoana Târgu Jiu au fost desfinţate,  iar funcţia de preot militar precum si cazarma nr. 3475 care cuprinde biserica si clopotniţa au fost preluate de Centrul 105 Comunicaţii R.M.N.C. din garnizoana Târgu Cărbuneşti.
În tot acest timp preotul militar a continuat lucrările de construire a bisericii beneficiind de spijinul financiar şi material al mai multor agenţi economici din judeţ şi din ţară, precum şi de sprijinul autorităţilor locale şi centrale.
În ultimul an s-a reuşit pictarea şi înzestrarea cu obiecte şi odoare a Sfintei biserici, amenajarea exterioară şi pregătirea pentru sfinţire. 
O contribuţie însemnată, atât financiar cât şi material, a avut-o colectivul de militari de la Centrul 105 Comunicaţii R.M.N.C. din garnizoana Târgu Cărbuneşti.

„Acest sfânt edificiu cuprinde în structura sa materială jertfa şi sudoarea tuturor iubitorilor de HRISTOS, atât militari cât şi civili, reprezintă locul de întâlnire spirituală a militarilor cu civilii, darul unora pentru ceilalţi”, subliniază preotul militar Constantin Măgdoiu.
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