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În fiecare an, la 25 Octombrie, românii sărbătoresc armata naţională, cinstind faptele de arme ale soldaţilor, gradaţilor, subofiţerilor, maiştrilor militari, ofiţerilor şi generalilor, activi, în rezervă sau în retragere – care, de-a lungul timpului, au servit patria cu onoare şi credinţă, sub flamura drapelului tricolor. 


În conştiinţa şi istoria poporului român, 25 Octombrie,  Ziua Armatei României are o semnificaţie deosebită. În urmă cu şase decenii şi jumătate, ostaşii români au eliberat oraşele Carei şi Satu-Mare. Mândrele plaiuri ale Crişanei şi Ţării Oaşului au fost eliberate de ocupaţia armatelor horthysto-hitleriste, fiind astfel înlăturate, de facto, consecinţele odiosului Dictat de la Viena, prin care nord-vestul Ardealului, leagăn al românismului, fusese smuls din trupul Ţării.  

Până la acel moment istoric, drumul eliberării meleagurilor transilvane era deja însemnat de eroica epopee a luptelor crâncene de la Păuliş, Iernut, Oarba de Mureş, Dealul Sângeorgiu, Cluj sau Oradea. 

Pentru eliberarea patriei s-au jertfit, atunci, peste 60.000 de ostaşi români. Aprigele încleştări au continuat şi dincolo de graniţele ţării, pentru eliberarea Ungariei şi Cehoslovaciei. În acele vremuri de cumpănă, România, prin efortul său economic şi armat, şi-a adus o contribuţie crucială la încheierea celei mai cumplite conflagraţii mondiale.


Cu gândul la misiunile prezente şi viitoare, militarii Armatei României aflaţi la datorie în ţară sau departe de hotarele ei, folosesc răgazul acestei zile de sărbătoare pentru a evoca şi cinsti faptele de arme ale înaintaşilor.  


Ne înclinăm cu deplină recunoştinţă în faţa memoriei eroilor căzuţi pe câmpurile de onoare pentru apărarea patriei şi, în acelaşi timp, îi omagiem pe veteranii de război, oameni pentru care nobila datorie faţă de ţară şi neam a reprezentat supremul lor crez. 


Şi astăzi, urmându-le exemplul, militarii români sunt la înălţimea faptelor de arme ale înaintaşilor, prin misiunile îndeplinite în ţară şi în teatrele de operaţii, pentru menţinerea păcii sau combaterea terorismului.


La ceas de sărbătoare, gândul nostru se îndreaptă către militarii aflaţi în teatrele de operaţii din Afganistan şi Balcanii de Vest, care, acţionând sub conducerea NATO, sub egida Naţiunilor Unite sau a Uniunii Europene, demonstrează hotărârea neclintită de a lupta pentru promovarea intereselor strategice, de securitate ale României şi îndeplinirea angajamentelor asumate. 


Omagiem, astăzi, memoria militarilor căzuţi la datorie în teatrele de operaţii şi ne înclinăm cu deosebit respect în faţa sacrificiului lor în lupta împotriva terorismului. În sufletul nostru, imaginea lor, aşa cum îi ştim, ca buni camarazi şi bravi ostaşi, este la loc de cinste şi constituie un exemplu de conduită şi atitudine faţă de valorile noastre supreme.

La ceas aniversar, Armata României continuă amplul proces de restructurare, transformare şi modernizare, chiar şi în condiţiile unei crize economice profunde, devenind pe zi ce trece o instituţie cu caracter puternic profesionalizat, o forţă credibilă în acţiunile şi iniţiativele întreprinse de Alianţa Nord-Atlantică. 


Totodată, instituţia militară se bucură de încrederea învestită de societatea civilă, democratică, românii respectă şi preţuiesc armata, înţelegându-i rolul în arhitectura de securitate şi stabilitate naţională şi europeană.

                                                                 *

                                                   *                           *


Doamnelor şi domnilor generali, ofiţeri, maiştri militari, subofiţeri, elevi şi studenţi, soldaţi şi gradaţi voluntari, personal civil, 


Dovediţi profesionalism şi abnegaţie în îndeplinirea misiunilor pe care ţara vi le-a încredinţat!


Manifestaţi dăruire şi încredere în forţele proprii, fiţi deschişi şi pregătiţi să faceţi faţă schimbărilor, dovediţi cutezanţă şi spirit prospectiv, pentru a atinge standardele cerute de o armată modernă, aptă să-şi îndeplinească cu cinste toate sarcinile şi misiunile încredinţate.


Cu ocazia Zilei Armatei României, vă adresez cele mai calde felicitări, succes în activitate, împliniri profesionale şi satisfacţii personale, sănătate şi bucurii alături de cei dragi. 


Dumnezeu să binecuvânteze Armata României!

MINISTRUL APĂRĂRII NAŢIONALE
MIHAI STĂNIŞOARĂ
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