








04 noiembrie 2009

„Doresc să adresez mulţumiri Ministerului Economiei, Ministerul Administraţiei si Internelor, Serviciului Român de Informaţii, ANCEX, ROMEXPO S.A., C.N.ROMARM, precum si asociaţiile patronale PATROMIL şi OPIAR  pentru sprijinul acordat organizării acestui eveniment expoziţional. 
Este o deosebită plăcere să vă avem aici şi sunt convins că implicarea presei în mediatizarea acestui eveniment va conduce la rezultate ce se vor materializa într-o colaborare mai strânsă între ţările participante la expoziţie.
Cooperarea  industrială poate îmbrăca forme diverse, dar, în toate cazurile, ea trebuie să se bazeze pe acorduri bi sau multilaterale, pe dorinţa de colaborare şi pe contracte, aşa încât evenimente precum ce-a de-a VI-a ediţie a prestigioasei  Expoziţii de tehnică şi tehnologie pentru apărare „EXPOMIL 2009” şi a Seminarului ştiinţific „ICOMIL 2009”,au un rol deosebit în generarea acestora. 

Schimbările petrecute în  ultimii ani pe arena internaţională evidenţiază necesitatea ca statele lumii să adopte un mod de gândire şi de conlucrare comun, în scopul eficientizării activităţilor desfăşurate, ca urmare, cooperarea industrială a devenit o componentă şi a activităţilor diplomatice. 

În acest sens, „EXPOMIL 2009” are drept scop să identifice oportunităţi şi să caute soluţii de cooperare atât în producţie cât şi în domeniul afacerilor, contribuind la promovarea, pe plan internaţional, a industriei de apărare din România şi facilitând, totodată, o mai mare deschidere a acesteia către piaţa internaţională, prin cooperări cu firme de prestigiu şi producători consacraţi în domeniu, pentru realizarea compatibilităţii şi interoperabilităţii tehnicii din dotare cu cea a forţelor NATO şi UE. 

Ca şi în cazul ediţiilor precedente, evenimentul expoziţional este însoţit de o conferinţă, a cărei tematică se armonizează cu politica actuală de promovare a cercetării-dezvoltării şi de intensificare a cooperării militare în acest domeniu şi în special în domeniul armamentelor.

Am toata încrederea că pe perioada expoziţiei, specialiştii din cadrul Ministerului Apărării Naţionale se vor conecta la elementele de noutate şi stadiul actual de dezvoltare a echipamentelor şi capabilităţilor militare, precum şi ultimele tendinţe şi soluţii tehnice obţinute de cercetarea ştiinţifică în domeniul securităţii şi apărării, iar participanţii autohtoni, vor găsi partenerii necesari pentru activităţile de producţie sau mentenanţă în domeniile majore prezente în cadrul expoziţiei: sisteme radar şi infrastructură aeroportuară, sisteme de comandă şi control, servicii şi sisteme specifice infrastructurii portuare, sisteme IT&C (Tehnologia Informaţiilor şi Comunicaţii) de securitate industrială, sisteme de apărare şi securitate ş.a.  

Împreună putem deveni mai eficienţi în această lume complexă, aflată în continuă schimbare şi tot împreună, putem da o întrebuinţare mai eficientă resurselor financiare. Ministerului Apărării Naţionale şi industria românească de apărare vor avea de câştigat în urma eforturilor noastre comune, dar, tot atât de important, sunt ferm convins că toţi participanţii la acest eveniment expoziţional major vor avea de câştigat.” 
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