PARADA 1 DECEMBRIE 2009



ORDINEA DE TRECERE A DETAŞAMENTELOR ŞI TEHNICII LA PARADA MILITARĂ DE 1 DECEMBRIE 

Dispozitivul de defilare este constituit din blocuri de paradă, organizate pe detaşamente, cu trupe şi tehnică ale Ministerului Apărării Naţionale, Ministerului Administraţiei şi Internelor, Serviciului Român de Informaţii şi Serviciului de Protecţie şi Pază. 

Comandantul paradei este generalul-maior dr. Ion PÂLŞOIU, locţiitorul şefului Statului Major al Forţelor Terestre.

Generalul  Pâlşoiu a fost primul comandant al „Scorpionilor Roşii”, militarii Batalionului 26 Infanterie “Neagoe Basarab”, unitate pe care a înfiinţat-o şi căreia i-a deschis drumul spre recunoaşterea internaţională. Cariera generalului-maior Ion Pâlşoiu este legată de Brigada 81 Mecanizată şi de Brigada 2 Infanterie “Rovine”, mari unităţi ale Armatei României care au scris pagini de istorie în teatrele de operaţii din Irak.  
Drapelele de epocă şi steagurile de identificare ale Statului Major General şi categoriilor de forţe.
ASOCIAŢIA TRADIŢIA MILITARĂ

Detaşamentul, format din 14 oameni în uniforme româneşti de campanie din timpul Primului Război Mondial, este condus de inginerul Mircea Stoica, preşedintele Asociaţiei. 


Garda port-drapel poartă căşti de oţel tip Adrian, asemeni acelora care au intrat în dotarea armatei române la sfârşitul anului 1917. Drapelul Asociaţiei Tradiţia Militară este compozit, inspirat din drapelele de luptă de epocă ale regimentelor române, şi reprezintă o întreagă perioadă istorică, având o faţă model 1872, cealaltă model 1923, iar în colţuri cifrele domneşti ale tuturor regilor României. 

Uniformele în care sunt îmbrăcaţi membrii asociaţiei sunt conforme cu cele originale, o parte sunt chiar piese autentice. Toate, inclusiv replicile de armament, au fost achiziţionate de asociaţie. 

Asociaţia Tradiţia Militară este membră a Uniunii Europene a Asociaţiilor Istorico-Militare, fiind singurul grup de reconstituire istorico-militară a secolelor XIX-XX din România.

ACADEMIA TEHNICĂ MILITARĂ

Detaşamentul Academiei Tehnice Militare este format din studenţi, băieţi şi fete, viitori ofiţeri ingineri, specialişti în întreţinerea, exploatarea şi asigurarea logisticii pentru diferite categorii de armament, muniţie, aparatură şi tehnică de luptă, pregătiţi în 17 specializări universitare, dintre care 15 unicat în România, şi este condus de căpitanul Ion IORDACHE.

În cadrul instituţiei militare de învăţământ superior acreditate, se pregătesc, pe lângă ofiţeri ingineri formaţi prin studii universitare de licenţă, şi cadrele militare tehnice de elită, necesare armatei şi celorlalte structuri din sistemul de ordine publică şi securitate naţională, prin programe de studii universitare de masterat şi doctorat în domeniul fundamental „ştiinţe inginereşti”.

Astăzi, graţie activităţii didactice şi ştiinţifice desfăşurate de-a lungul celor 60 de ani de existenţă, Academia Tehnică Militară este o instituţie de învăţământ superior cunoscută şi recunoscută pe plan naţional şi internaţional.

ACADEMIA FORŢELOR TERESTRE „NICOLAE BĂLCESCU”

Detaşamentul este format din studenţi, băieţi şi fete, şi este comandat de căpitanul Horaţiu Adrian NEAGOE, absolvent al Institutului Militar de Infanterie şi Chimie din Sibiu.

Academia Forţelor Terestre „Nicolae Bălcescu” din Sibiu a preluat şi a continuat tradiţiile primei şcoli româneşti de ofiţeri înfiinţate în iunie 1847.

Aflată într-un continuu proces de adaptare structurală şi funcţională, academia a adoptat actualul cadru normativ în acord cu exigenţele promovate în statele europene de Procesul Bologna. Elaborarea curriculum-ului educaţional pe domenii de studii universitare de licenţă, diferenţierea standardelor pe niveluri de pregătire au deschis oportunităţi pentru transformarea Academiei Forţelor Terestre „Nicolae Bălcescu” într-un centru de excelenţă în domeniul educaţional şi al cercetării ştiinţifice. 

Este instituţia care formează ofiţeri pentru toate armele şi specialităţile Forţelor Terestre.

ACADEMIA FORŢELOR AERIENE „HENRI COANDĂ”

Detaşamentul de defilare al Academiei Forţelor Aeriene „Henri Coandă”, aflat sub comanda locotenent-colonelului Dorin DUICULETE, este format din 50 de studenţi.

Instituţia are o tradiţie de peste nouă decenii de învăţământ militar şi de paisprezece ani de învăţământ universitar. Ea continuă tradiţiile de învăţământ ale şcolilor şi institutelor militare de ofiţeri de aviaţie, rachete, artilerie antiaeriană şi radiolocaţie, care au funcţionat sub diferite denumiri şi în diverse locuri între anul 1912, când s-a înfiinţat prima şcoală militară de aviaţie la Bucureşti, şi anul 1995, când a luat naştere noua instituţie de învăţământ.

Misiunea academiei este de a forma ofiţeri  în specialităţile aviaţie (piloţi, controlori de trafic aerian, meteorologi), artilerie şi rachete sol-aer şi radiolocaţie, în funcţie de solicitările Forţelor Aeriene Române.

ACADEMIA  NAVALĂ „MIRCEA CEL BĂTRÂN”

Cu o tradiţie de peste 137 de ani, Academia Navală „Mircea cel Bătrân” este o instituţie de învăţământ superior tehnic de specialitate care pregăteşte ofiţeri/ingineri pentru Forţele Navale, Poliţia de frontieră şi Marina Comercială.

Academia dispune de o bază materială funcţională comparabilă cu cele ale instituţiilor similare de prestigiu din Marea Britanie, Franţa, Italia, SUA, Rusia, Spania, Germania. Începând din anul 2007, Academia Navală a devenit universitate participantă la programul ERASMUS. Ea are ca obiectiv de bază formarea de ofiţeri ingineri maritimi şi fluviali, apţi să execute în siguranţă cartul şi să asigure întreţinerea tehnicii de la bordul navelor maritime şi fluviale de transport, precum şi de ingineri-economişti pentru societăţile portuare, în concordanţă cu cerinţele economiei concurenţiale. Studenţii Facultăţii de Marină Civilă desfăşoară activităţi practice la bordul Navei-şcoală şi de transport „Albatros” a Academiei Navale. În 2009, această navă a finalizat două marşuri pentru repatrierea tehnicii militare din Irak.

Detaşamentul studenţilor este comandat de locotenent-colonelul Gruia NECOARĂ.
COLEGIUL MILITAR LICEAL „DIMITRIE CANTEMIR”

Detaşamentul format din elevii Colegiului Militar Liceal „Dimitrie Cantemir” este comandat de căpitanul Constantin Marius CIUHURIANU, absolvent al Institutului Militar de Infanterie şi Chimie „Nicolae Bălcescu” din Sibiu în anul 1996. 

Colegiul Militar Liceal ,,Dimitrie Cantemir" din Breaza este astăzi o instituţie militară de învăţământ de elită, ce asigură însuşirea temeinică a cunoştinţelor ştiinţifice, de cultură generală şi militare necesare pentru ca elevii să-şi poată continua studiile în celelalte forme ale învăţământului militar.

Colegiul este o instituţie modernă, capabilă să îndeplinească rapid, eficient şi cu maximum de operativitate scopurile noii reforme a învăţământului şi cerinţele Ministerului Apărării Naţionale, în vederea realizării compatibilităţii instructiv-educative cu instituţiile similare din statele membre ale NATO.       
FORŢELE TERESTRE

BATALIONUL 2 INFANTERIE „CĂLUGĂRENI”

Detaşamentul Batalionului 2 Infanterie „Călugăreni” din Bucureşti, unitate cu tradiţie în teatrele de operaţii şi în misiunile multinaţionale, este  comandat de căpitanul Cristian ICHIMESCU.

Batalionul 2 Infanterie „Călugăreni” din Bucureşti este una din cele mai titrate unităţi luptătoare din Armata României: a fost prezentă în şase teatre de operaţii de pe trei continente, unde a dislocat, începând din anul 1995, peste 1700 de militari.

A fost prima unitate încadrată cu militari profesionişti şi prima unitate a Armatei României care a participat, ca unitate combatantă, la operaţii în afara teritoriului naţional după cel de-al Doilea Război Mondial.

BATALIONUL 30 VÂNĂTORI DE MUNTE „DRAGOSLAVELE”

Detaşamentul apărătorilor crestelor carpatine sunt comandaţi de căpitanul Traian MAGHERCĂ.

Batalionul 30 Vânători de Munte „Dragoslavele”, dislocat la Câmpulung Muscel, are o tradiţie militară de peste 141 de ani.

În perioada mai 2000-octombrie 2007, batalionul a desfăşurat multiple activităţi de operaţionalizare structurală şi acţională pentru a deveni interoperabil cu structuri similare din armatele statelor membre ale NATO.

În perioada iulie 2008-ianuarie 2009, a executat operaţii în sprijinul păcii sub comanda NATO în Afganistan.

BATALIONUL 60 PARAŞUTIŞTI „BĂNEASA-OTOPENI”

Detaşamentul, format din militarii  Batalionului 60 Paraşutişti  „Băneasa–Otopeni”, este comandat de  căpitanul Dan VOINEAGU.
Batalionul de paraşutişti este angrenat cu tot potenţialul în efortul de pregătire pentru a putea face faţă provocărilor ridicate de participarea, alături de partenerii din Alianţa Nord-Atlantică, la misiuni comune, în deplină compatibilitate şi interoperabilitate cu aceştia.

În perioada martie-septembrie 2009, 86 de paraşutişti militari din unitate s-au constituit în detaşamentul ROFND XVIII, care a executat misiuni în sprijinul păcii în teatrul de operaţii din Kosovo, în colaborare cu militari italieni, sloveni, unguri şi spanioli.

Militari din Batalionul 60 Paraşutişti „Băneasa-Otopeni” au participat, în cadrul altor structuri, la misiuni în teatrele de operaţii din Afganistan, Irak şi Kosovo, unde s-au evidenţiat prin buna lor pregătire şi curajul dovedit in luptă.

FORŢELE AERIENE

BRIGADA 1 RACHETE SOL-AER 

„GENERAL NICOLAE DĂSCĂLESCU”

Detaşamentul Forţelor Aeriene, condus de colonelul Claudiu HERMENIUC, este format din militari aparţinând Brigăzii 1 Rachete Sol-Aer „General Nicolae Dăscălescu”.

Misiunea acestei mari unităţi este de a participa la apărarea aeriană a municipiului Bucureşti, o zonă de responsabilitate ce acoperă o suprafaţă de peste 20 000 km2 din cinci judeţe (Giurgiu, Ialomiţa, Ilfov, Dâmboviţa, Călăraşi).

La 1 iunie 1995, brigada a primit un nou Drapel de luptă, cu care defilează astăzi, iar, la 1 septembrie 2001, a dobândit denumirea onorifică de „General Nicolae Dăscălescu”, în onoarea celui care a fost comandantul primului regiment de apărare împotriva aeronavelor şi, în timpul celui de-al Doilea Război Mondial, a urcat în ierarhia militară până la funcţia de  comandant al Armatei a 4-a. Pentru actele sale de vitejie şi pentru faptul că  s-a identificat cu soldatul de rând, pe care l-a iubit, l-a îmbărbătat şi l-a răsplătit, a fost supranumit „generalul soldat”.

Unitatea s-a evidenţiat prin rezultate foarte bune la cele peste 90 de trageri de luptă şi de instrucţie executate în poligoane din ţară şi din străinătate.

FORŢELE NAVALE

BATALIONUL 307 INFANTERIE MARINĂ

Blocul de paradă al Forţelor Navale este format din două detaşamente. Primul aparţine Batalionului 307 Infanterie Marină şi este comandat de maiorul Marius GHEORGHESCU.

Batalionul poate îndeplini cu succes atât misiuni convenţionale, cât şi operaţii speciale, cum ar fi acţiuni de tip comando, recunoaşteri speciale, interzicere, intercepţie, escortă sau control al traficului fluvial.

În decursul anilor, subunităţi din Batalionul de Infanterie Marină au participat activ la numeroase exerciţii internaţionale executate în comun cu subunităţi similare din ţări ca Olanda, Portugalia, Ucraina, Danemarca şi Polonia.

Experienţa acumulată în aceste exerciţii şi mai ales pregătirea   profesionistă din ţară au stat la baza îndeplinirii cu succes a misiunilor specifice din teatrul de operaţii din Kosovo din perioada 2008-2009.

Deviza Batalionului de Infanterie Marină îl defineşte mai bine decât o mie de cuvinte: SEMPER PRAESENS (ÎNTOTDEAUNA GATA).

ŞCOALA DE APLICAŢIE A FORŢELOR NAVALE 

„VICEAMIRAL CONSTANTIN BĂLESCU”
Cel de-al doilea detaşament al Forţelor Navale, comandat de căpitan-comandorul Inocenţiu Felician MEDEŞAN, este alcătuit din soldaţi şi gradaţi voluntari de la Şcoala de Aplicaţie a Forţelor Navale „Viceamiral Constantin Bălescu”.

Şcoala de Aplicaţie a Forţelor Navale „Viceamiral Constantin Bălescu” este continuatoarea tradiţiei perfecţionării pregătirii personalului din Forţele Navale române, tradiţie întemeiată la 17 noiembrie 1872, odată cu înfiinţarea primei instituţii de învăţământ militar de marină.

Aici se asigură formarea şi dezvoltarea continuă, prin cursuri, a ofiţerilor cu grade inferioare, a maiştrilor militari, a soldaţilor şi gradaţilor voluntari în vederea evoluţiei în carieră, utilizându-se programe specifice de instruire, în raport cu nevoile Statului Major al Forţelor Navale, în forme şi modalităţi similare cu cele utilizate în armatele statelor membre ale NATO şi UE.

Scopul principal urmărit în instrucţia soldaţilor şi gradaţilor voluntari este de a dezvolta şi a menţine deprinderile individuale şi colective necesare acestei categorii de personal pentru îndeplinirea atribuţiilor specifice postului, în timp de pace, în situaţie de criză şi în timp de război. Soldaţii şi gradaţii voluntari se formează şi se dezvoltă profesional prin instrucţie individuală şi colectivă.
DRILL-TEAM

Militarii  Regimentului 30 Gardă ,,Mihai Viteazul”, comandat de locotenent-colonelul dr. Virgil-Ovidiu POP,  execută un exerciţiu demonstrativ de mânuire a armamentului, denumit generic  DRILL-TEAM.

Exerciţiul  este executat de militarii conduşi de locotenentul Cristian  MARCU şi reprezintă o îmbinare de impetuozitate şi elemente artistice. 

Militarii sunt înarmaţi cu carabine. Acest tip de armament, aflat numai  în dotarea regimentului, este utilizat la ceremoniile militare. 

Exerciţiul are menirea de a demonstra capacitatea de concentrare, coordonarea mişcărilor, rezistenţa fizică şi psihică  a militarilor, toate acestea într-o manieră  spectaculoasă.

În anul 1997, a avut loc, în Belgia, prima prezentare în străinătate a acestui exerciţiu la sediul Statului Major General al Forţelor Aliate din Europa, iar în semn de apreciere, militarilor români li s-a înmânat o diplomă pentru „profesionalism şi aptitudini excepţionale”.

De atunci şi până  astăzi, generaţii de militari ai unităţii de gardă au încântat publicul din ţară  şi din străinătate în cadrul manifestărilor dedicate unor sărbători naţionale şi militare.  

Mişcările perfect coordonate şi spectaculoase sunt rezultatul multor ore de  antrenamente şi de eforturi susţinute, iar spectacolul este, de fiecare dată, elegant şi impresionant.  

TEHNICA MILITARĂ
ELICOPTERUL IAR-330

Primele formaţii care execută survolul sunt  formate din elicoptere IAR-330 Puma SOCAT de la Baza 90 Transport Aerian. Echipajele primei formaţii sunt conduse de căpitan-comandorul Vasile STANCIU. Cea de-a doua formaţie îl are ca lider pe locotenent-comandorul Florin OLTEANU.

Aceste aeronave pot îndeplini o gamă variată de misiuni de luptă: atacul împotriva obiectivelor de la sol, căutare-salvare prin luptă, cercetarea raioanelor şi transportul de personal, având totodată capacitatea de a-şi  asigura propria apărare.

Ele au intrat în serviciul Forţelor Aeriene Române începând din anul 1998, programul finalizându-se în 2005. Sunt dotate cu două motoare turbopropulsoare, care asigură zborul aeronavei pe o distanţă de     400 km, cu o viteză de 230 km/h. Mulţumită sistemelor moderne de la bord, pot executa navigaţia aeriană conform standardelor moderne şi pot lovi cu mare precizie  ţintele repartizate, utilizând tunul de bord cal. 20 mm, cele două blocuri de rachete inteligente X-5 sau X-8 ori blocurile acroşate cu proiectile reactive nedirijate. 

Aceste aeronave au fost folosite cu succes în misiunile asumate sub egida NATO în Bosnia.

AVIONUL C-130 HERCULES


De la intrarea în exploatare, avionul C-130 Hercules a fost supus la numeroase modernizări, care au determinat menţinerea sa în serviciu o perioadă îndelungată.

Forţele Aeriene Române au primit în înzestrare primul C-130 la 25 octombrie 1996, România fiind primul stat din fostul Tratat de la Varşovia care a operat acest tip de aeronavă.


Avionul, care este dotat cu patru motoare turbopropulsoare Allison, poate atinge o viteză maximă de 616 km/h şi poate parcurge o distanţă maximă de zbor de 5 200 km.


Flota de avioane C-130 HERCULES a asigurat şi asigură în continuare transportul trupelor, al tehnicii şi al materialelor Armatei României în şi din teatrele de operaţii din Irak şi Afganistan.

AERONAVA AN-30


AN-30 a fost proiectat pentru executarea misiunilor de fotografie aeriană. Avionul are o structură integral metalică şi este echipat cu o gamă largă de senzori în spectrul vizibil şi în infraroşu, integrate în fuzelaj. Unele aparate sunt echipate chiar şi cu o cameră obscură pentru developarea materialului fotografic.
Avionul are dispusă în partea frontală cabina navigatorului, ce dispune de o mare suprafaţă vitrată. Este dotat cu două motoare turbopropulsoare Ivchenko AI-24, 2x2820 CP.

Primul avion AN-30 a sosit la Baza aeriană de la Otopeni în decembrie 1976. 

În prezent, Forţele Aeriene Române îl folosesc doar pentru misiuni geodezice şi pentru misiunile din cadrul acordului „Cer Deschis”. Prima misiune de acest tip a fost executată, în noiembrie 1990, în Ungaria.

AERONAVA DE TRANSPORT AN-26


Avionul AN-26 a fost cunoscut iniţial ca An-24 T, fiind însă echipat cu motoare AI-24 T mai puternice şi având fuzelajul posterior complet reproiectat pentru a putea fi dispusă o trapă de dimensiuni apreciabile. Destinat iniţial transportului de mărfuri cu capabilităţi de paraşutare, avionul poate fi uşor adaptat pentru transportul de pasageri, MEDEVAC sau transportul de paraşutişti.


Aeronava are învelişul fuzelajului inferior „bimetalic”, di duraluminiu şi titan, pentru a se asigura o protecţie superioară la operarea pe terenuri neamenajate, este dotat cu motoare AI-20 T cu puterea de 2820 CP, la care se adaugă turboreactorul auxiliar RU-19-300 cu o tracţiune de 883 daN. Trapa de mari dimensiuni poate fi pliată sub fuzelaj sau transformată într-o rampă de acces pentru autovehicule de teren, facilitând încărcarea sau paraşutarea.


Avionul a fost prezentat pentru prima dată în 1968 şi a intrat în serviciul Forţelor Aeriene Române în anul 1974.

AVIONUL IAR-99 ŞOIM

Dispozitivul de zbor este compus din avioane IAR-99 ŞOIM, aparţinând Şcolii de Aplicaţie a Forţelor Aeriene Boboc. Liderul primei formaţii de zbor este căpitan-comandorul Florin IONESCU, iar cel al formaţiei numărul doi, locotenent-comandorul Cornel CIUREA.

Aceste aeronave, care au intrat în dotarea Forţelor Aeriene Române începând din anul 2003, pot executa misiuni de sprijin aerian apropiat, misiuni aer-aer şi misiuni de pregătire a generaţiilor viitoare de piloţi în conformitate cu cerinţele NATO.

Avionul IAR-99 ŞOIM are două locuri şi, pentru a executa o gamă cât mai mare de misiuni, a fost înzestrat cu capacitatea de a utiliza atât armament de tip Est, cât şi de tip Vest. Astfel, aeronava poate acroşa: tunul de bord   cal. 23 mm, rachete aer-aer şcoală tip Python-3 şi R-60 M, blocuri cu proiectile reactive nedirijate, toate tipurile de bombe clasice şi bombele inteligente tip Opher sau LGB, containere de iluminare laser LDP şi de bruiaj electronic ECM, containerul de cercetare fotografică Photo-Pod şi rezervoare suplimentare de combustibil. 

Pentru propria protecţie împotriva rachetelor sol-aer sau a rachetelor aer-aer ale altor aeronave inamice, IAR-99 ŞOIM este dotat cu sistemele Chaff şi Flare.

AVIONUL DE VÂNĂTOARE MiG-21 LanceR

Dispozitivul de zbor este compus din trei formaţii a câte trei avioane MiG-21 LanceR. Liderul dispozitivului de zbor şi comandantul primei formaţii este comandorul Constantin DOBRE, comandantul Bazei 86 Aeriene. Formaţia numărul doi este condusă de căpitanul Mihăiţă MARIN, dispozitivul încheindu-se cu formaţia condusă de căpitan-comandorul Gheorghe STANCU.

Avioanele MiG-21 LanceR sunt rezultatul unui program iniţiat de Forţele Aeriene Române în 1992 pentru a se asigura interoperatibilitatea cu NATO şi pentru a-şi mări capacitate de a executa misiuni la nivelul cerinţelor războiului aerian modern. Aceste deziderate au fost îndeplinite cu succes, fapt probat de piloţii Forţelor Aeriene Române în misiuni desfăşurate în comun cu forţele NATO. 

MiG-21 LanceR poate executa misiuni la o distanţă maximă de             1 500 km, cu o viteză maximă de 2 175 km/h (Mach 2,1) la plafonul static de  18 000 m. 

Din punct de vedere al armamentului de bord, avionul MiG-21 LanceR poate acroşa: tunul de bord cal. 23mm, rachete aer-aer tip Python-3, R-60M, R-3S, R-73, R-13M, rachete aer-sol S-24, blocuri cu proiectile reactive nedirijate, toate tipurile de bombe clasice şi bombele inteligente tip Opher sau LGB, containerele de iluminare laser LDP şi de bruiaj electronic ECM, containerul de cercetare fotografică Photo-Pod şi rezervoare suplimentare de combustibil.

ELICOPTERUL IAR PUMA NAVAL 142

Ultimul elicopter care survolează Piaţa Arcului de Triumf este IAR PUMA NAVAL 142, care face parte din Grupul de Elicoptere al Forţelor Navale. Este comandat de locotenent-comandorul Alexandru IONESCU, comandantul Grupului de Elicoptere, secondat de căpitanul Ionuţ URSESCU.

Primele elicoptere IAR 330 Lro, cunoscute sub numele de PUMA, construite sub licenţă în România la IAR Ghimbav, Braşov, modernizate şi navalizate, răspund exigenţelor operării de  la bordul fregatelor. Sunt cele mai moderne elicoptere din România graţie echipamentelor de la bord şi  puterii de descoperire şi lovire de care dispun. 

Dotarea acestor elicoptere permite executarea unor misiuni, cum ar fi căutare şi salvare pe mare/SAR (Search and Rescue), transport de materiale şi personal.

Personalul navigant este asigurat de Forţele Navale, pregătirea şi brevetarea lui realizându-se în ţară, în colaborare cu Statul Major al Forţelor Aeriene.

Anul acesta, la 29 octombrie, Forţele Navale au înregistrat o premieră prin executarea primului zbor al elicopterului Puma Naval cu echipaj la bord format exclusiv din ofiţeri piloţi marinari.

HMMWV M-1113

Autovehiculul pe roţi multirol, de mare mobilitate, cu design revoluţionar, HUMVEE M-1113 se află în dotarea forţelor pentru operaţii speciale. Maşina de luptă, de tip uşor, cu grad mare de mobilitate, este echipată cu un motor puternic pe motorină, cu transmisie automată.

Autovehiculele de acest tip se deplasează pe toate categoriile de drumuri, în toate tipurile de teren, de la junglă la deşert, în orice condiţii de vreme şi temperatură, având o eficienţă deosebită în teren accidentat. Se remarcă prin durabilitate, mobilitate, eficienţă şi geometrie unică, putând acţiona perioade lungi de timp cu o mentenanţă minimă.

Blindajul din kevlar poate rezista la exploziile dispozitivelor electronice improvizate şi la loviturile armamentului de infanterie de calibru mic.

URO VAMTAC

Autovehiculul blindat pentru operaţii speciale URO VAMTAC este un mijloc modern de luptă foarte mobil, intrat în înzestrarea Forţelor Terestre în anul 2007.

Face parte din familia de autovehicule militare de clasă medie care, în variantă blindată, poate constitui o opţiune foarte potrivită pentru îndeplinirea misiunilor în teatrele de operaţii. Fiabil, robust, uşor şi rapid, special conceput şi foarte eficient în zone macroclimatice foarte calde, este uşor de folosit în teren accidentat, având o capacitate mare de trecere chiar dacă aderă la teren o singură roată.

URO VAMTAC o putere de foc sporită: pe el se pot monta mitralieră, instalaţie de lansare de rachete antitanc şi aruncător de grenade antitanc. În acest autovehicul pot fi transportaţi patru militari echipaţi de luptă. Are montat echipament modern de comunicaţii, format din staţii radio Panther.

TRANSPORTORUL DE TRUPE PIRANHA III C

Piranha III C este un autovehicul de luptă blindat pe roţi, care a intrat în dotarea batalioanelor de infanterie din Forţele Terestre. 

Produs în Elveţia, Piranha III are un design deosebit, o protecţie balistică variabilă crescută, blindaj performant şi este dotat cu kituri de protecţie împotriva minelor şi a armelor chimice, radiologice, bacteriologice şi nucleare.

Transportorul, cu un echipaj format din nouă militari, atinge o viteză maximă de 105 km/h pe şosea cu o greutate de 15 t şi poate traversa cu uşurinţă cursuri de apă prin plutire.

Înzestrat cu o mitralieră de cal. 12,7 mm (bătaie maximă 7 000 m), Piranha III poate executa cu succes acţiuni în teatrele de operaţii, acolo unde militarii români desfăşoară misiuni de stabilitate şi în sprijinul păcii.

MLI 84 M „JDERUL”

Maşina de luptă a infanteriei 84 M „Jderul” este un autovehicul de luptă blindat, amfibiu, pe şenile, cu un echipaj de doi militari, care poate transporta nouă militari.

MLI asigură transportul protejat al grupei de infanterie şi ducerea lupei de către aceasta, nimiceşte forţa vie a inamicului şi angajează lupta cu autovehiculele blindate. De asemenea, contribuie la combaterea ţintelor aeriene. Se foloseşte şi la executarea de lovituri în dispozitivul inamic. Uneori, execută misiuni specifice vânătorilor de munte. 

Maşina de luptă are mare putere de foc, având în înzestrare un tun de cal. 25 mm (bătaie maximă 22 km), o mitralieră cal. 7,62 mm (bătaie maximă 3 800 m) şi o instalaţie de lansare de rachete antitanc dirijate Spike.

TAB B 33 „ZIMBRUL”

Transportorul amfibiu blindat B 33 „Zimbrul” este un autovehicul de luptă pe roţi. Are un echipaj de luptă format din 11 militari, cărora le asigură transportul protejat. Caracteristicile tehnico-tactice îl recomandă ca o maşină de luptă fiabilă, fapt dovedit în teatrele de operaţii, unde a fost şi este folosit de batalioanele de infanterie din Forţele Terestre.

Este înzestrat cu o mitralieră cal. 14,5 mm (bătaie maximă 7 000 m)  şi cu o mitralieră cal. 7,62 mm (bătaie maximă 3 800 m). Dispune de asemenea de un sistem de lansare a grenadelor fumigene compus din şase instalaţii ce ajută la mascarea acestuia. Posedă şi un sistem de protecţie împotriva armelor chimice, radiologice, bacteriologice şi nucleare.

Poate fi transportat pe cale aeriană cu avioane de tip AN-22, IL-76 şi   C-130.
TANCUL TR 85 M1 „BIZONUL”

Tancul TR 85 M1 „Bizonul” este un tanc mijlociu, având un echipaj format din patru militari şi o greutate totală de 50 t.

Dotat cu un foarte puternic motor pe motorină, tancul românesc dezvoltă o viteză maximă pe şosea de 60 km/h şi de 40 km/h pe teren uscat fără denivelări.

În timpul îndeplinirii misiunilor de luptă, tancul poate trece cursuri de apă cu o lăţime maximă de 700 m şi o adâncime de 5 m. 

Ca armament, tancul TR 85 M1 „Bizonul” este dotat cu un tun             cal. 100 mm, semiautomat mecanic, cu ţeavă ghintuită, ale cărui proiectile pot fi perforante, cumulative sau explozive.

Bătaia maximă este de peste 16 km.

SISTEMUL DE ARTILERIE LAROM

Sistemul de artilerie LAROM este interoperabil şi are performanţe la nivelul sistemelor similare aflate în dotarea armatelor celorlalte ţări membre ale NATO. Are mobilitate ridicată şi capacitate rapidă de deschidere a focului. 

Muniţia trasă de sistemul LAROM este în containere. Pentru transportul ei se foloseşte maşina de încărcare şi transport muniţie, ce poate acţiona în teren variat şi contribuie la realizarea unei autonomii ridicate a sistemului. 

Un avantaj considerabil al sistemului LAROM îl reprezintă posibilitatea folosirii a două tipuri de muniţie: muniţie explozivă şi  rachete LAR M.K.-4.

LAROM conţine un sistem ACCS de comandă, control, comunicaţii şi informaţii.

COMPLEXUL ANTIAERIAN TRACTAT  „OERLIKON”

Complexul antiaerian tractat 2 x 35 mm „OERLIKON” este un sistem de artilerie antiaeriană care poate combate elicoptere de atac ce zboară la înălţimi mici şi foarte mici, rachete aer-sol şi avioane cu sau fără pilot, precum şi ţinte terestre uşor blindate.

Fiecare complex acţionează şi autonom, putând să-şi achiziţioneze propriile ţinte şi să decidă angajarea lor cu ajutorul Sistemului Optic Digital.

Complexul are timp scurt de reacţie în cazul unui atac prin surprindere, precizie ridicată, mare putere de foc (bătaia maximă 4 000 m), dispunând de un sistem modern de comandă şi control şi de conducere a focului.

COMPLEXUL ANTIAERIAN AUTOPROPULSAT „GHEPARD”

GHEPARD este un sistem de artilerie antiaeriană blindat, autonom, autopro​pulsat, cu mobilitate ridicată. Poate executa misiuni de luptă în orice condiţii meteorologice, ziua şi noaptea şi în condiţii de bruiaj radioelectronic.

Dotat cu două tunuri automate cal. 35 mm, are misiunea tactică de a angaja lupta împotriva avioanelor şi elicopterelor care atacă prin surprindere, la joasă înălţime, şi împotriva blindatelor. Mulţumită mobilităţii ridicate şi timpului foarte scurt de reacţie, acest sistem poate asigura protecţia pe câmpul de luptă în special a unităţilor blindate.

Complexul antiaerian GHEPARD este, din punct de vedere al mobilităţii, puterii de foc şi preciziei, superior multor sisteme similare realizate pe plan mondial, fiind deservit de personal militar pregătit în Germania.

AUTOSTAŢIILE RADIO HARRIS

Autostaţiile radio HARRIS funcţionează cu salt de frecvenţă, asigură comunicaţii radio la nivel tactic, cu performanţe superioare în transmiterea secretizată de voce şi date, lucru în reţele, cu dimensiuni şi mase reduse şi cu autonomie crescută.

Comunicaţiile se pot realiza cu staţiile radio în configuraţii portabile, mobile sau fixe.

SISTEMUL DE RACHETE SOL-AER CU BAZA LA SOL HAWK

Sistemul de rachete sol-aer cu baza la sol HAWK face parte din categoria sistemelor cu bătaie medie, putând combate ţinte manevriere şi cu viteză mare, elicoptere şi rachete balistice tactice care evoluează până la distanţa de 30 km şi înălţimea maximă de 15 km.

Bateria HAWK poate acţiona ca un sistem de apărare antiaeriană independent sau integrat într-o reţea de apărare antiaeriană.

Convoiul este format din cinci puncte de conducere a focului dispuse pe autospeciale, având ataşate câte un lansator cu câte trei rachete. 

Comandantul Detaşamentului de rachete sol-aer HAWK este locotenentul Viorel MIHAI de la Brigada 1 Rachete Sol-Aer „General Nicolae Dăscălescu”.

INSTALAŢIA MOBILĂ DE LANSARE (IML)

Detaşamentul este condus de căpitanul Florentin NANU. 

Cele două IML fac parte din Secţia rachete navale a Divizionului 150 Rachete Navale. Divizionul 150 Rachete Navale, cu cele trei nave purtătoare de rachete, continuă tradiţia rachetiştilor navali şi este practic una dintre unităţile de elită ale Flotei, care are ca misiuni principale protecţia liniilor maritime de comunicaţii şi a obiectivelor din zona economică exclusivă, operaţii de căutare şi salvare, protecţia zonei economice exclusive, antrenamentul structurilor de comandă, control şi execuţie, participarea la exerciţii ale NATO/PfP, participarea la operaţii de menţinere a păcii şi de ajutor umanitar.

Dispunând de putere mare de foc, distanţă mare de acţiune, capacitate mare de manevră şi posibilitatea lovirii inamicului prin surprindere, subunitatea de rachete de coastă reprezintă, cu adevărat, o puternică forţă de lovire a Flotei, permanent gata să intervină, independent sau în cooperare cu alte categorii de forţe, pentru îndeplinirea misiunilor specifice.

AMBARCAŢIUNILE RHIB

Cele două ambarcaţiuni RHIB au echipaje formate din militari ai Secţiei scafandri de luptă şi nave speciale. Ele sunt folosite pentru desfăşurarea unor misiuni specifice scafandrilor EOD (minori, deminori) şi Forţelor Speciale, cum ar fi: căutare, descoperire, distrugere, transport la obiectiv a personalului EOD, controlul acvatoriilor, danelor şi cheurilor, controlul operei vii la nave, misiuni de „First Protection”, infiltrare şi extracţie în/din obiectiv.

Aceste ambarcaţiuni aparţin Centrului 39 Scafandri. Ele participă la activităţi complexe de cercetare a platoului continental, de punere în funcţiune a primei platforme de foraj marin, de montare a conductelor submarine, de supraveghere şi de întreţinere a acestora.

REGIMENTUL 30 GARDĂ „MIHAI VITEAZUL”

Detaşamentul Regimentului 30 Gardă „Mihai Viteazul” este unitate etalon a Armatei României, cu trecut istoric impresionant, comandată de locotenent-colonelul dr. Virgil-Ovidiu POP. 

Prima unitate de gardă din armata română modernă a fost înfiinţată, la   1 iulie 1860, de domnitorul Alexandru Ioan Cuza, concepută în primul rând ca unitate luptătoare, dar şi ca unitate de reprezentare. 

Înalta ţinută morală şi competenţa profesională a militarilor din Regimentului 30 Gardă „Mihai Viteazul” sunt reprezentative pentru armata română, ilustrate de paginile de glorie pe care aceştia le-au scris pe câmpurile de luptă ale Războiului de Independenţă şi ale celor două războaie mondiale.

Regimentul 30 Gardă „Mihai Viteazul” este în măsură să îndeplinească în mod exemplar, oricând, atât misiuni de ceremonii şi onoruri militare, cât şi misiuni operative. 

La 16 mai 2000, cu ocazia împlinirii a 400 de ani de la Unirea Ţărilor Române sub conducerea lui Mihai Viteazul, Drapelul de Luptă al marii unităţi a fost decorat cu Ordinul Naţional „Steaua României” în gradul de Cavaler.

Astăzi, puternicul spirit de corp, valoarea colectivului de cadre, tradiţia şi camaraderia fac din Regimentul de Gardă o unitate de elită a armatei române, gata oricând să îndeplinească misiunile primite.

Detaşamentul de onoare care defilează prin faţa dumneavoastră este comandat de locţiitorul comandantului Regimentului 30 Gardă ,,Mihai Viteazul”, locotenent-colonelul Dorel BEJAN, absolvent al Universităţii Naţionale de Apărare, promoţia 1993, doctor în ştiinţe militare din anul 2003.

MUZICA  REPREZENTATIVĂ  A  MINISTERULUI  APĂRĂRII

Formaţie etalon a muzicilor militare din România, condusă de colonelul Valentin NEACŞU, Muzica Reprezentativă a Ministerului Apărării Naţionale  a contribuit, pe plan naţional şi internaţional, la intensificarea relaţiilor culturale dintre armatele şi statele lumii şi la recunoaşterea valorilor muzicale naţionale.

Din punct de vedere structural, Muzica Reprezentativă a Ministerului Apărării Naţionale este o fanfară tradiţională, a cărei organizare implică elemente de tip simfonic.

Cei 70 de subofiţeri instrumentişti din formaţie pot interpreta creaţii ce acoperă toate epocile şi genurile muzicale.

De-a lungul anilor, muzica reprezentativă a Ministerului Apărării Naţionale a prezentat spectacole pe marile scene ale lumii, obţinând întotdeauna aprecieri la superlativ cu ocazia numeroaselor festivaluri de gen desfăşurate în Europa şi în afara bătrânului continent: Elveţia, Franţa, Belgia, Polonia, Ungaria, Italia, Austria, China, Germania, Olanda, Danemarca, Cehia, Slovacia, Norvegia.  

La Parada militară de astăzi i s-a alăturat Muzica Regimentului 30 Gardă „Mihai Viteazul”, a doua formaţie muzicală a Capitalei.

În toţi aceşti ani, Muzica Militară a Regimentului a participat la numeroase ceremonii şi onoruri militare organizate la cel mai înalt nivel şi a promovat ţara şi armata ei prin prestaţiile muzicale de excepţie susţinute la   marile festivaluri de gen, cum sunt cele din Franţa, Cehia, Austria, Ungaria, Israel sau Danemarca. 
































































































PAGE  
1

