Alocuţiunea ministrului Apărării Naţionale, Gabriel Oprea, la ceremonia militară organizată cu prilejul Zilei Armatei României, la Monumentul Eroilor militari români căzuţi la datorie

„Vă mulţumesc pentru prezenţa dumneavoastră astăzi, alături de noi, la sărbătoarea Armatei României, un eveniment important din viața celor care poartă cu onoare și mândrie uniforma militară. Ziua de 25 Octombrie reprezintă un moment cu valoare de referință în istoria neamului românesc. Astăzi este unul dintre acele momente în care trebuie să deschidem „cartea de aur a neamului”, să citim cu emoţie numele eroilor noştri şi să ne rugăm pentru sufletele lor. Este un moment de profundă recunoştinţă faţă de eroii noştri, faţă de cei care au făcut sacrificiul suprem pentru a reda întreaga Românie, românilor. 
Avem datoria să dăm onorul veteranilor de război prezenți la această ceremonie și, prin ei, tuturor veteranilor de război participanți la manifestările care au loc în toate garnizoanele din țară, la monumentele comemorative ale eroilor neamului. Îi asigurăm pe bravii veterani de război de întreaga noastră recunoştinţă şi preţuire, pentru modul în care şi-au servit Patria.
În acelaşi timp, pentru fiecare dintre noi, este o datorie sfântă să dăm, de Ziua Armatei României, aici la acest Monument, onorul solemn camarazilor noştri căzuţi la datorie în teatrele de operaţii şi în misiunile desfășurate în țară. Să omagiem, cu recunoştinţă, sacrificiul lor, un excepţional exemplu de dăruire şi curaj, cu care și-au onorat Jurământul faţă de Patrie, sub culorile Drapelului nostru naţional. Mulţumim familiilor acestor eroi, care ne-au fost mereu alături, ataşate cu sufletul de Armata Română. Toţi faceți parte din marea familie a Armatei României şi avem suprema datorie de a vă ocroti întotdeauna. Am demonstrat că ne preocupă soarta semenilor noștri și nu lăsăm pe nimeni în urmă. Ne preocupăm permanent ca familiile, urmaşii eroilor noştri să beneficieze de întregul nostru sprijin.
Militarii noștri participă cu onoare la misiuni de menţinere a păcii și de instruire pe mai multe continente, planifică şi conduc operaţii desfăşurate sub egida ONU, NATO, Uniunii Europene şi sunt, prin ceea ce fac, adevăraţi ambasadori ai imaginii României în lume. Militarii români acționează în teatrele de operaţii din Afganistan şi din Balcanii de Vest, pentru a asigura pacea și securitatea în aceste zone fierbinţi ale lumii. Suntem cu gândul şi cu sufletul alături de aceşti bravi fii şi fiice ale poporului român.
Ca ministru al apărării naţionale, ca cetăţean al acestei ţări, sunt mândru de exemplul de devotament, profesionalism şi curaj, dat de camarazii noştri, atât în misiunile desfășurate în teatrele de operaţii, cât și pe teritoriul naţional.
De Ziua Armatei României, adresez cele mai calde felicitări şi urări de succes în activitate întregului personal al Armatei României. De asemenea, salutăm călduros şi militarii din statele partenere şi aliate, fraţii noştri de arme, cu care, umăr la umăr, ne îndeplinim misiunile. 

Domnule preşedinte, vă mulţumim pentru că ne sunteţi alături într-o zi atât de importantă şi vă mulţumim pentru tot sprijinul oferit Armatei, al cărei Comandant sunteţi. Armata României are nevoie de încrederea, prețuirea şi de sprijinul dumneavoastră şi vă asigur că militarii români îşi vor îndeplini cu devotament, oriunde şi oricând Ţara le va cere, misiunile încredinţate.

La mulţi ani, România! La mulţi ani, Armată Română! Aşa să ne ajute Dumnezeu!”
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