      Uniforma de protocol a Regimentului 30 Gardă „Mihai Viteazul” este una dintre cele mai elegante şi rafinate din spaţiul european, ce îmbină elemente din  fondul tradiţional al marilor ţinute  ale  perioadei  interbelice , armonios închegate într-o formă modernă, ce conferă  solemnitate şi autoritate. Garda de  Onoare, în această ţinută, are nu doar o notă oficială, fastuoasă şi ceremonială, ci şi una simbolică reprezentând în formă vestimentară un arc peste timp, o emblemă a istoriei glorioase a poporului român şi a armatei sale, fiecare element sau accesoriu având o poveste de spus, de la cizma introdusă imediat după Războiul de Independenţă, cocarda tricoloră de galon de mătase, încreţită în formă de rozetă, prevăzută de regulamentul din 1893 şi  până la căciula domnului primei uniri, Mihai Viteazul.

        Deşi aflată în uz de o perioadă relativ scurtă de timp – a fost purtată prima oară la parada militară de la Alba Iulia de la 1 decembrie 1990, organizată cu prilejul sărbătoririi Zilei Naţionale a României - aceasta a devenit emblematică pentru armată şi chiar pentru statul român. Înaltele oficialităţi civile şi militare ce ne vizitează ţara sunt impresionate de  ţinuta exemplară a militarilor şi de frumuseţea acestei uniforme, iar cu prilejul participării la diferite activităţi internaţionale, uniforma este admirată şi de către camarazii din alte state. 

       La momentul introducerii noii uniforme nu a fost stabilită şi o ţinută pentru anotimpul călduros. Datorită numeroaselor activităţi care au loc pe timp de vară,, s-a făcut propunerea realizării unui model adecvat zilelor călduroase, model ce preia elementele din uniforma de ceremonie interbelică, aducând modificări doar din punct de vedere cromatic şi, evident, al materialului din care aceasta este confecţionată. 

      Principalele elemente ale uniformei de protocol  sunt:

- chipiu din stofă bleumarin,partea laterală are o bandă de culoare galbenă deasupra căreia se fixează trese circulare şi verticale, indicând gradul, iar în faţă se montează o cocardă tricoloră  fixată cu un merişor roşu;

- căciulă neagră de blană, model „Mihai Viteazul”, cu toate accesoriile chipiului;

- tunică bleumarin pentru iarnă şi roşie pentru ţinuta de vară, la un rând de nasturi, trefle epoleţi simpli sau cu ciucuri, având brodat numărul 30, eghileţi aurii, ecuson cu emblema regimentului pe mâneca dreaptă, pafta de mânecă din stofă roşie pe care este brodat cu auriu ”ornamentul de gardă”, respectiv cinci cupe de crin stilizate, guler de culoare roşie cu aceeaşi  broderie până la cusătura umărului, partea din spate fiind galbenă;    

- centură fir din mătase, cu pafta metalică având ştanţată stema României; 

- cizme sau pantofi de culoare neagră;

- pantaloni, de cizmă sau pantof,  de culoare bleumarin pentru ţinuta de vară şi gri pentru cea de iarnă,  lampas auriu;

- manta bleumarin pentru iarnă, la două rânduri de nasturi, având aceleaşi accesorii ca şi tunica.

