23 noiembrie 2017                                                     Colegiul de Apărare NATO, Roma 
Ceremonia de absolvire 
a celui de-al 18-lea modul al Cursului NATO de cooperare regională
Domnule general-locotenent Whitecross,

Doamnelor şi domnilor,

Onorată audienţă, 

Este un privilegiu pentru mine să mă aflu aici şi să am prilejul de a vă adresa mesajul meu la momentul important şi deosebit al ceremoniei de absolvire a celui de-al 18-lea modul al Cursului NATO de cooperare regională. Totodată, îmi revine deosebita plăcere de a mă afla pentru prima dată în vizită la Colegiul de Apărare NATO, instituţie de elită, dedicată instruirii în domeniu la cele mai înalte standarde, mărturie stând cei peste 66 de ani de existenţă a Colegiului de Apărare NATO, din care peste jumătate de secol de ființare la Roma.
Într-o lume a scindărilor, a divergenţelor şi disputelor, posibilitatea de a discuta probleme de interes comun cu partenerii noştri reprezintă o realizare şi o şansă excepţională în sine. 

De aceea, aş dori să evidenţiez rolul fundamental al Colegiului de Apărare NATO ca platformă de instruire şi dialog, unde putem învăţa unii de la alţii, putem înţelege mai bine diferenţele dintre noi, putem crea punţi de comunicare, adapta politicile în sensul îmbunătăţirii relaţiilor dintre noi şi putem extinde reţelele noastre profesionale.
Apreciez că ceremonia de astăzi ne oferă ocazia de a discuta aspecte-cheie privind situaţia actuală de securitate cu care se confruntă astăzi NATO şi partenerii săi din cadrul Dialogului Mediteranean, respectiv al Iniţiativei de Cooperare de la Istanbul.

Trăim într-o lume în care mediul de securitate este caracterizat de o complexitate fără precedent. Ameninţări hibride vechi şi noi, convenţionale şi asimetrice, se unesc şi se întrepătrund, străbătând regiunea Mării Baltice spre bazinul Mării Negre, Atlanticul de Nord și Mediterana sau trecând dinspre actori non-statali ori state aflate în colaps, cum este cazul arcului de instabilitate şi conflicte, peste mare parte din Orientul Mijlociu şi nordul Africii.  
Provocările şi ameninţările transnaţionale comune la adresa securităţii, precum terorismul internaţional şi radicalizarea, îndeosebi ISIL (Statul Islamic din Irak şi Levant), efectele de propagare dinspre state aflate în stadiul sau în curs de colaps, contrabanda cu arme, traficul de fiinţe umane, migraţia, proliferarea armelor de distrugere în masă – toate acestea sunt nelipsite de pe agenda noastră comună de lucru.
Aş dori să abordez câteva aspecte esenţiale referitoare în principal la elementele specifice ale securităţii regionale, impactul acestora şi răspunsul NATO la aceste provocări. Voi încerca, totodată, să revelez perspectiva noastră asupra valorii adăugate pe care Alianţa o conferă prin experienţa şi competenţa dovedite în abordarea provocărilor de securitate aflate în continuă expansiune. 
Vă adresez îndemnul de a profita de posibilităţile oferite de colegiu şi de a dezvolta pe mai departe parteneriatele, pentru noua generaţie.

Scopul dumneavoastră trebuie să vizeze intensificarea securităţii şi stabilităţii regionale, prin crearea unor mecanisme de cooperare mai robuste şi mai practice, menţinerea unui dialog politic deschis, generarea unui cadru adecvat pentru procesul de transformare şi planificare a apărării, care să corespundă în mai mare măsură provocărilor.  

Dacă aveţi întrebări, vă rog nu ezitaţi să mi le adresaţi în încheiere. 
Doamnelor şi domnilor,

Este bine cunoscut faptul că ameninţările la adresa securităţii din Orientul Mijlociu şi Africa de Nord au creat haos în aceste regiuni şi dincolo de ele, contestând ordinea internaţională construită pe valorile în care credem toţi. 
Conflictul din Siria nu a generat doar moarte, ci şi o intensă suferinţă umană, corelată cu fenomenul de pauperizare. În plus, rachetele lansate de pe teritoriul sirian au ameninţat securitatea unuia dintre aliaţii noştri de la graniţa cu Siria – Turcia. Războiul civil sirian a generat mediul ideal de manifestare a uneia dintre cele mai violente grupări teroriste  - aşa-numitul Stat Islamic din Irak şi Levant.  
După cum se ştie, apariţia Statului Islamic din Irak şi Levant în 2014 în teritoriile neguvernate din Siria şi Irak a modificat aproape complet harta politică a regiunii. Am asistat împreună la modul în care gruparea şi-a extins şi consolidat locaţiile, acaparând resurse importante. 
Ideologia sa, deşi fanatică şi nemiloasă, s-a dovedit atractivă pentru unii tineri din regiune şi din lume, chiar şi printre cei cu știință de carte. În afara luptelor grele ce au avut loc în regiune, gruparea a semănat teroare şi pe străzile Europei, lansând atacuri teroriste la Bruxelles, Paris, Barcelona, Istanbul şi alte părţi ale Europei. 

În contextul războiului purtat de ISIL, coroborat cu războiul civil din Siria, asistăm la o criză umanitară majoră, în urma căreia valuri de refugiaţi disperaţi au pornit spre Europa, pe uscat sau pe rutele est-mediteraneene, pentru a obţine azil. Cei care au optat pentru rutele maritime, nu au avut de ales şi şi-au încredinţat viaţa traficanţilor, asumându-şi riscurile şi pericolele presupuse de tranzitul cu bărci nesigure. Toată lumea îşi aminteşte imaginile terifiante cu victimele, chiar și copii, care au făcut înconjurul lumii prin mijloacele de informare în masă, exprimând suferinţă şi durere. Şi aici este important să subliniez modul perfid în care teroriştii au profitat de situaţie pentru a se infiltra în Europa.    

Am asistat şi la un flux de migranţi preponderent economici, venind din Africa pe ruta central şi vest-mediteraneană – Libia, cu destinaţia Italia. Autorităţile italiene au întâmpinat dificultăţi în asigurarea de adăposturi pentru nesfârşitele valuri de migranţi. Din nou, traversarea Mediteranei în bărci ticsite de oameni, prin intermediul traficanţilor, au devenit episoade dramatice cu victime înecate în mare, cărora li s-a pierdut numărul. 
Confruntându-se cu această multitudine de ameninţări generatoare de instabilitate pe flancul său sudic, Alianţa a fost nevoită să se adapteze la noile realităţi, începând să caute modalităţi de a le gestiona, sub forma efortului de Proiectare a stabilităţii. 
Acest concept se referă exclusiv la stabilizarea zonelor învecinate, astfel încât, dacă vecinii sunt stabili, Alianţa este sigură şi, în final, toată lumea are de câştigat. Aceasta este dovada grăitoare a faptului că NATO nu s-a orientat exclusiv spre zona estică, date fiind schimbările produse de evenimentul petrecut în 2014. 
Dimpotrivă, NATO chiar caută să echilibreze aceste două dimensiuni, Proiectarea stabilităţii, respectiv Descurajare şi apărare, pe flancul estic. Mai mult decât atât, Proiectarea stabilităţii nu este un concept nou, acesta fiind aplicat în trecut sub forma desfăşurării unor operaţii de stabilizare în Balcani şi Afganistan, urmate de misiuni de construcţie a capacităţii (Misiunea NATO de instruire din Irak, Misiunea Resolute Support din Afganistan).
Proiectarea stabilităţii trebuie privită mai ales în corelaţie cu două dintre cele trei misiuni fundamentale ale NATO: Securitatea cooperativă şi Managementul situaţiilor de criză. Astfel, Proiectarea stabilităţii acoperă în totalitate misiunea securităţii cooperative, care se concentrează pe parteneriate şi abordează substanţial managementul situaţiilor de criză.
Securitatea cooperativă se constituie în principal din relaţia dintre NATO şi partenerii săi, iar când ne referim la flancul sudic, se remarcă în mod deosebit Dialogul Mediteranean şi Iniţiativa de Cooperare de la Istanbul. Câţiva dintre partenerii noştri participanţi la ambele formate au înregistrat progrese considerabile, devenind membri ai Platformei de Interoperabilitate sau desfăşurând un Proces de planificare şi analiză (PARP – Planning and Review Process). Unul dintre aceştia (Iordania) este implicat în ambele iniţiative, bucurându-se de statutul de partener cu oportunităţi sporite în relaţia cu NATO şi de calitatea de beneficiar al pachetului de Construire a capacităţii de apărare (DCB – Defense Capacity Building). Este bine cunoscut faptul că Procesul de planificare şi analiză este un instrument excelent care susţine statele partenere în procesul de dezvoltare şi perfecţionare a forţelor şi capabilităţilor proprii, ridică nivelul de interoperabilitate şi contribuie la eforturile naţionale de transformare a sistemului de apărare.    
Un alt instrument important este Construcţia apărării şi securităţii, care reprezintă un sprijin suplimentar al NATO faţă de cel oferit partenerilor prin programele existente şi consilierea strategică privind reforma în domeniul apărării şi securităţii şi construcţia instituţională, precum şi privind dezvoltarea capabilităţilor de apărare şi a forţelor locale. Principiile de bază sunt următoarele: orientarea strategică şi politică oferită de Consiliul Nord-Atlantic, complementară coordonării cu alte organizaţii internaţionale, contribuţia statelor aliate şi partenere, responsabilizarea/implicarea la nivel local.
În ceea ce priveşte ISIL, liderii Alianţei au definit, iniţial, gruparea teroristă ca fiind o ameninţare transnaţională, condamnându-i acţiunile violente în cadrul Summitului NATO din Ţara Galilor. Ulterior, Alianţa s-a alăturat Coaliţiei Anti-ISIL în 2017, emițând rapoarte de evaluare a situaţiei prin intermediul sistemului AWACS. 

După cum se ştie, confruntat cu ameninţarea ISIL, Irakul a solicitat, la finele anului 2014, sprijin pentru construirea capacităţii sale de apărare, pentru care NATO şi-a dat acordul. După cum am arătat anterior, această dimensiune de conlucrare cu Irakul în vederea asigurării sprijinului necesar construirii capacităţii de apărare şi securitate, constituie un alt exemplu de implicare a Alianţei. Iniţial, activităţile de pregătire militară au început în Iordania şi au continuat în Irak, dar şi în centrele de instruire ale NATO. 
Alianţa a lucrat, concomitent, şi la intensificarea cooperării în domeniul schimbului de informaţii privind rezidenţii din state membre NATO care şi-au manifestat disponibilitatea de a lupta împotriva ISIL în Siria şi Irak. S-au înregistrat progrese majore în lupta împotriva ISIL, forţele irakiene eliberând ultimele părţi din teritoriu. Acum ne apropiem de înfrângerea iminentă a forţelor ISIL, ale căror elemente opun rezistenţă în mod dezorganizat. Un alt aspect important aici îl constituie recenta lansare a misiunii UE în Irak, care vizează consilierea şi sprijinirea autorităţilor irakiene în procesul de implementare a aspectelor civile din strategia de securitate naţională a Irakului. 
Recent, a fost adoptat un pachet de stabilizare în valoare de 60,4 milioane de euro, destinat sprijinirii Irakului după eliberarea zonelor ocupate de ISIL.
România este, la rândul său, implicată în eforturile Comunităţii Internaţionale de instaurare a unui climat de securitate şi stabilitate în Irak. În ceea ce priveşte iniţiativa de Construcţie a capacităţii de instruire în Irak, România a pus la dispoziţie 10 instructori pentru pregătirea Forţelor de Securitate irakiene (ISF – Iraqi Security Forces) în anul 2018.  

În privinţa participării în cadrul Coaliţiei Anti-ISIL, în 2018, România s-a angajat să asigure personal militar care să desfăşoare în exclusivitate activităţi de pregătire, consiliere şi asistenţă în sprijinul forţelor guvernamentale de securitate şi de jandarmerie irakiene, precum şi de pregătire a forţelor de poliţie din această ţară.
Din punct de vedere al crizei refugiaţilor şi migranţilor, alimentate de activităţile de trafic de fiinţe umane şi de reţelele criminale, NATO asigură asistenţă prin activităţi de informaţii, supraveghere şi cercetare în Marea Egee şi la graniţa turco-siriană, în cooperare cu agenţia UE de management al frontierelor FRONTEX.
Printr-un demers similar, pe ruta central-mediteraneană, UE desfăşoară Operaţia Sophia, cu scopul de a distruge modelul de lucru al traficanţilor de migranţi şi fiinţe umane. O altă misiune de sprijin a UE vizează construcţia capacităţii – printr-un program de pregătire a Gărzii de Coastă şi a Marinei Militare libiene. Datele oferite de înaltul comisar al ONU pentru refugiaţi, în cadrul unui raport din data de 20 octombrie 2017, indicau un număr redus de refugiaţi şi migranţi care au pătruns în Europa pe ruta central-mediteraneană începând cu mijlocul lunii iulie şi chiar sub 6000 de persoane sosite în Italia pe mare în luna septembrie, cu 65% mai puţine prin comparaţie cu luna septembrie 2017.
Acestea sunt câteva exemple sugestive de cooperare între NATO şi UE, care reliefează atât specificitatea, cât şi aspectele complementare. 

Continuând cu sectorul maritim, aş dori să amintesc faptul că NATO a lansat, în cadrul Summitului de anul trecut, Operaţia Sea Guardian, o operaţie flexibilă axată pe securitatea maritimă. Actualmente, NATO execută 3 din cele 7 misiuni: asigurarea sprijinului pentru evaluarea situaţiei maritime şi pentru activităţile anti-teroriste pe mare şi implicarea în procesul de construcţie a capacităţilor de securitate maritimă. NATO contribuie la menţinerea unui mediu maritim sigur şi protejat, urmărind rafinarea în continuare a eforturilor de coordonare cu Operaţia Sophia a UE şi integrarea informaţiilor provenite de la navele care colaborează în sprijinul misiunii.  
Aş dori să menţionez aici faptul că România a participat la Operaţia Sea Guardian cu o fregată, în luna octombrie a anului trecut.
Proiectarea stabilității dincolo de granițele noastre și lupta împotriva terorismului au condus la crearea Hub-ului pentru Flancul Sudic (Hub for the South) în cadrul Comandamentului Forțelor Întrunite de la Napoli, inaugurat anul acesta, în luna septembrie. Acesta reprezintă un punct nodal al cunoașterii aprofundate a provocărilor din regiune și al capacității noastre de a le gestiona, precum și un instrument pentru abordarea provocărilor de la un nivel mai ridicat de cunoaștere a situației și cu o capacitate superioară de a coordona, colecta și înțelege informațiile. Hub-ul va contribui și la implementarea programelor de parteneriat prezentate anterior, precum Programele individuale de parteneriat și cooperare și Programele de construire a capacității de apărare.    
Hub-ul de la Napoli, însă, este doar o componentă a Cadrului NATO pentru Flancul Sudic, fiind necesară perceperea acestuia în asociere cu alte măsuri pe care le întreprindem.
Alianța a discutat și crearea unei capabilități întrunite de informații, supraveghere și recunoaștere, care ar putea reprezenta soluția pentru dezvoltarea capacității aliaților de a anticipa și preveni situațiile de criză. Aceasta va colecta date din surse de tipul aeronavelor AWACS ale NATO și resurselor militare terestre, aeriene, navale și spațiale ale statelor.      

Așa cum am menționat mai devreme, Alianța se confruntă cu provocări mai complexe ca oricând, la care aceasta răspunde. Mediul de securitate din vecinătatea bazinului Mediteranei și dincolo de acesta este profund afectat de instabilitate și, ca urmare, contracararea amenințărilor provenind din Orientul Mijlociu și Africa de Nord constituie o componentă esențială a răspunsului NATO. Alianța trebuie să acționeze pe zi ce trece tot mai intens, să se adapteze și să se eficientizeze permanent, să nu excludă schimbări de strategii, misiuni și chiar în cadrul structurii de comandă.  
Doamnelor și domnilor,

Îngăduiți-mi să spun acum câteva cuvinte despre postura de apărare și descurajare a NATO pe flancul estic. 

Deși au trecut aproape 4 ani de la anexarea ilegală a Crimeei de către Rusia, urmată de militarizarea acesteia, evoluțiile negative continuă să producă un impact crucial asupra peisajului de securitate al întregului continent european și să genereze noi pericole.
În ultimii ani, regiunea Mării Negre a câștigat o pondere strategică fără precedent în privința campaniei internaționale împotriva terorismului, extinderii NATO și a Uniunii Europene și politicilor de parteneriat. Nu mai trebuie să spun că această importanță strategică este acum sporită, date fiind evoluțiile recente din Ucraina și din Zona Extinsă a Mării Negre. Ca urmare, ținem sub observație evoluțiile militare strategice din regiune.
Deciziile luate la ultimele Summituri NATO au generat progrese importante pe acest front, consolidând postura NATO de apărare colectivă, în cadrul căreia Articolul 5 rămâne o misiune principală. Planul de acțiune pentru creșterea capacității de reacție a Alianței a reprezentat doar o primă fază a procesului de adaptare a NATO la mediul de securitate în permanentă schimbare.
Înființarea, la Summitul NATO de la Varșovia, a Prezenței înaintate sporite (eFP – enhanced Forward Presence) pe flancul de nord-est și a Prezenței înaintate adaptate (tFP – tailored Forward Presence) în zona de sud-est a Alianței, a marcat trecerea de la politica de reasigurare, la cea de descurajare în consolidarea posturii de apărare, materializând poate cea mai importantă provocare de pe agenda NATO.
Mai rămâne mult de lucru în vederea asigurării coerenței posturii, privind cele două prezențe distincte, dar complementare – Prezența înaintată sporită și Prezența înaintată adaptată, care necesită a fi consolidate în continuare, pentru a putea îndeplini în mod eficient misiuni de descurajare și apărare.
În prezent, ne concentrăm asupra obiectivului de transformare a Prezenței înaintate adaptate într-o forță viabilă și credibilă de descurajare și apărare, ca parte constitutivă a Prezenței înaintate.
Ca atare, suntem în plin proces de implementare a tuturor componentelor Prezenței înaintate adaptate (terestră, aeriană și maritimă), pentru a obține un rezultat palpabil. Prezența înaintată adaptată înregistrează progrese vizibile și adresăm mulțumiri tuturor aliaților care contribuie la toate inițiativele tFP în diferite moduri. Acesta este un remarcabil semn de solidaritate și fermitate și ne exprimăm speranța că vom obține rezultate mai concrete în perspectiva următorului Summit NATO din iulie 2018.
Spre exemplu, sunt investite multe resurse pentru ca Brigada Multinațională Sud-Est să ajungă la Capacitatea operațională finală în anul 2018. Anul trecut, în aprilie, a ajuns la Capacitatea inițială, pentru ca la sfârșitul lunii iunie să fie activată pentru a îndeplini rolul de Comandament Militar Internațional. 
Doamnelor și domnilor, 

Permiteți-mi să vă adresez cele mai bune gânduri de apreciere. Vă urez succes deplin și multe reuniri în acest format, în vederea promovării relațiilor de cooperare și a dezvoltării armonizate a relațiilor profesionale transnaționale. Instruirea noastră în comun favorizează cunoașterea reciprocă și sporește gradul de interoperabilitate – elemente-cheie în acțiunile de menținere a păcii și de protejare a libertăților noastre.  

Vă mulțumesc pentru atenție și vă felicit pentru frumoasa dumneavoastră realizare de astăzi!
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