Stimaţi colegi,

Distinşi oaspeţi reprezentanţi ai companiilor Raytheon şi Lockheed Martin,

Ceea ce am încheiat în această dimineaţă reprezintă o realizare extraordinară. Doresc să menţionez în mod deosebit viziunea şi eforturile susţinute ale generalului Ciucă în această acţiune. Doresc să le mulţumesc colegilor şi omologilor mei români, precum şi colegilor mei de la Ambasada SUA pentru sârguinţa şi angajamentul de care au dat dovadă în ultimele zece luni şi, bineînţeles, doresc să le mulţumesc reprezentanţilor companiilor Raytheon şi Lockheed Martin pentru sprijinul acordat în încheierea acestei achiziţii în această dimineaţă. 

Aşa cum a spus Secretarul de Stat Rex Tillerson ieri, în discursul de la Centrul Wilson, Statele Unite ale Americii apreciază foarte, foarte mult angajamentul de care a dat dovadă România atât în calitate de partener strategic, cât şi în calitate de aliat în cadrul Organizaţiei Tratatului Atlanticului de Nord. Şi, în calitate de aliat în cadrul NATO, spre deosebire de multe, multe alte ţări aliate, România şi-a propus să îndeplinească angajamentul asumat de Alianţă, de a cheltui peste 2% din produsul intern brut pentru apărare. Domnule ministru, angajamentul dumneavoastră faţă de îndeplinirea acestui obiectiv a fost foarte, foarte apreciat nu doar de mine, ci şi de Secretarul american al Apărării, James Mattis. 

În luna iunie, la întâlnirea de la Casa Albă şi la declaraţiile de presă făcute în Grădina cu trandafiri împreună cu Preşedintele României, Klaus Iohannis, preşedintele meu s-a declarat de asemenea foarte, foarte recunoscător pentru angajamentul României faţă de NATO şi de Parteneriatul nostru Strategic şi a subliniat faptul că Statele Unite consideră România un aliat cheie de încredere. 

Ceea ce am încheiat astăzi reprezintă doar o manifestare, dar una foarte, foarte importantă a acestei alianţe, a parteneriatului nostru strategic. Aşadar, vă mulţumesc tuturor. 

