Simpozionul ”1918. De la Chișinău la Alba-Iulia”

Joi, 22 martie, la Palatul Cercului Militar Naţional a avut loc Simpozionul ”1918. De la Chişinău la Alba-Iulia”, dedicat Centenarului Marii Uniri. 
Manifestarea a fost organizată de Arhivele militare naţionale române şi s-a  desfăşurat sub egida Statului Major al Apărării, în cadrul activităţilor care marchează sărbătorirea Marii Uniri de la 1 decembrie 1918.


La acest eveniment au participat specialişti în domeniul istoriei de la Arhivele Naţionale ale României, Institutul pentru Studii şi Politici de Apărare şi Istorie Militară, Oficiul Naţional pentru Cultul Eroilor, Depozitul central de arhivă şi Arhivele militare naţionale române. 
În cadrul simpozionului au fost prezentate comunicări ştiinţifice pe tema evenimentelor politice şi militare care au dus, acum 100 de ani, la înfăptuirea şi consolidarea actelor unirii Basarabiei (27 martie), Bucovinei (28 noiembrie) şi Transilvaniei (1 decembrie) cu România.

La activitate au participat cadre didactice, studenţi şi elevi de la Universitatea Naţională de Apărare „Carol I” şi Colegiul Naţional Militar „Dimitrie Cantemir”, precum şi de la diferite instituţii de cultură şi publicaţii de specialitate.


