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Cu mai mult de două decenii de parteneriat strategic România-SUA și în contextul aniversării Centenarului Marii Uniri, este într-adevăr un mare privilegiu pentru mine să mă adresez unui public atât de distins și aș dori să mulțumesc CEPA pentru invitația de a participa la acest forum, care promovează dialogul constructiv și soluțiile inovatoare pentru mediul nostru de securitate emergent și dinamic.

„Beyond 2%: Quantity and Quality in European Defense Investments” este o temă consistentă și dezbaterea nu este un exercițiu pur tehnic.

Este vorba despre responsabilitatea și esența apărării. Este vorba, de asemenea, de sinergia politică dintre scopuri și resurse, și care arată unitatea obiectivelor. Pentru toate acestea, coeziunea, solidaritatea, credibilitatea și capacitatea de a îndeplini articolul 3 și articolul 5 din Tratatul Atlanticului de Nord contribuie pe deplin.

Permiteți-mi să împărtășesc cu dvs. gândurile mele, începând cu motivele fundamentale pentru care consider că aliații ar trebui să investească mai mult în apărare.

Privind înapoi la ceea ce trebuia să fie viitorul după sfârșitul Războiului Rece, vedem că astăzi suntem instabili într-o Europă care se confruntă cu noi realități în est și în sud. Ne confruntăm cu un mediu de securitate de o complexitate fără precedent. Realizarea unei "normalităţi" în Europa va fi dificilă. Forțele centrifuge sunt în ascensiune. Prin urmare, nu este timpul pentru reflecţii și evaluări, ci pentru decizii în vederea adaptării la noua paradigmă strategică.

Noile și vechile amenințări hibride, convenționale și asimetrice sunt combinate și interconectate între regiunea Mării Baltice şi zona Mării Negre, de la Atlanticul de Nord până la Marea Mediterană, şi de către actorii nestatali sau statele eșuate, așa cum este cazul arcului de instabilitate și turbulențe provenind, în mare parte, din Orientul Mijlociu și Nordul Africii.
Criza din Ucraina a demonstrat că un conflict în Europa nu este un fenomen al trecutului. Anexarea ilegală a Crimeei de către Federația Rusă a afectat în mod semnificativ legea și ordinea internațională. Aceasta acționează pronunţat împotriva valorilor și intereselor noastre. Ar putea fi, de asemenea, considerat un "moment de transformare" care induce o discontinuitate strategică.

Ponderea strategică a Mării Negre este acum chiar mai sporită pe baza evoluțiilor recente ale securității din Ucraina și din zona extinsă a Mării Negre. Prin urmare, monitorizăm evoluțiile strategice militare din această regiune.

Din punctul nostru de vedere, 2014 a reprezentat un punct de cotitură în abordarea NATO față de propria apărare colectivă. Poziția militară și atitudinea agresivă a Rusiei înregistrate în ultima perioadă, au un impact major, în principal, pe flancul estic al Alianței.
Considerăm că, împreună cu Regiunea Baltică, Regiunea Mării Negre este unul dintre principalii piloni ai poziției strategice ferme a Moscovei la granița cu Occidentul.

Nivelul nejustificat al posturii militare, lipsa de transparență și predictibilitate și atitudinea agresivă a Rusiei necesită unitate și solidaritate reflectate într-o poziție credibilă, coerentă și eficientă de apărare și de descurajare aliate pe întregul Flanc Estic al NATO. Imprevizibilitatea evoluțiilor de securitate și fermitatea continuă a Rusiei ne plasează în situația de a depune toate eforturile pentru a ne consolida poziția, astfel încât să fim în măsură să facem față consecințelor comportamentului Rusiei pe termen mediu și lung.

Ținând cont de aceste evoluții, putem afirma că apărarea națională a României contribuie fără echivoc la securitatea regională în regiunea Mării Negre. Acest lucru necesită adaptări constante și profunde și, prin urmare, o abordare dinamică.
În timp ce contextul regional pare a fi o renaștere a Războiului Rece, diferența majoră constă în maturitatea strategică superioară a României. Cu alte cuvinte, Europa de Est nu este cea pe care URSS o cunoștea și o formase la sfârșitul secolului al XX-lea.

În acest context, România combină astăzi o creștere economică relevantă, o anumită independență energetică și un construct de apărare previzibil și fiabil pentru a-și consolida postura de actor regional și de furnizor de securitate în Europa de Est. În acest sens, Parteneriatul strategic România-SUA rămâne o necesitate a ancorei transatlantice.

După decenii de diminuare a bugetelor de apărare, pentru prima dată de la Războiul Rece, aliații NATO au oprit această spirală descendentă. Trebuie să depunem eforturi pentru a ne asigura că investiții mai mari conduc la o postură militară mai puternică pentru Alianță.
În prezent, este foarte important să acționăm în direcția unor răspunsuri mai puternice și mai adecvate la provocările actuale de securitate. Toate acestea au pus la încercare hotărârea noastră comună de a consolida domeniul apărării naţionale. A devenit clar că acest lucru nu poate fi realizat fără o cheltuială adecvată pentru apărare.

Viziunea României rămâne coerentă, deoarece suntem mai mult decât convinși că, pentru a crea o poziție eficientă de apărare și descurajare în Flancul Estic, trebuie să luăm în serios apărarea și să reflectăm acest lucru în deciziile noastre privind cheltuielile pentru apărare.

La ultimul Summit NATO de la Bruxelles, șefii de stat și de guvern și-au reafirmat angajamentele ferme față de toate aspectele privind investițiile în domeniul apărării convenite la Summit-ul de la Tara Galilor din 2014, inclusiv orientările privind cheltuielile pentru 2024, capacitățile și contribuțiile planificate.

Principiul de bază al partajării echitabile a rolurilor, riscurilor și responsabilităților în ceea ce privește numerarul (cash), capacitățile și contribuțiile - așa-numitele 3C - reprezintă fundamentul abordării NATO atunci când vine vorba de angajarea resurselor necesare pentru a face față Nivelului convenit de Ambiție.

În România, suntem deja în al doilea an de alocare a două procente din PIB pentru apărare și avem același obiectiv, 2% din PIB, pentru deceniul următor.
Pe baza lecțiilor învățate din anul precedent, pentru 2018 am planificat finalizarea cât mai rapid posibil a procedurilor de achiziție şi plăţilor, deci, la sfârșitul primului trimestru, execuția bugetară a reprezentat deja 24%, în timp ce, după plățile suplimentare planificate pentru în al doilea semestru, execuția bugetară va atinge cel puțin 80%.

Deși clasamentele sunt pentru noi o stare de fapt și nu un scop în sine, nivelul constant și adecvat al alocărilor de resurse pentru modernizarea Forțelor Armate ale României a consolidat rolul nostru în regiune. Nivelul ridicat de alocare pentru achiziții menține România în topul celor trei membri ai Alianței, cu aproximativ 35% din bugetul total.

În centrul acestui angajament se află programele de achiziții publice. Începând cu anul 2017, pe baza unui buget adecvat care a permis o abordare calitativă a achizițiilor în domeniul apărării, România a realizat progrese reale și măsurabile în materie de achiziții importante de echipamente pentru accelerarea procesului de modernizare a forțelor armate.

Am spus deja că obiectivul principal este de a transforma cheltuielile în capacități mai puternice de apărare. Programele de achiziție vor avea ca rezultat creșteri semnificative ale capacităților cu echipamente de ultimă oră (șapte sisteme PATRIOT, trei HIMARS, 227 Piranha V APC, patru corvete multifuncționale, sisteme de apărare costieră, platforme multifuncționale cu roți și continuarea programului de aeronave multirol, pentru a le numi pe cele mai semnificative).
Filozofia Guvernului României este aceea de a reinvesti cât de mult posibil în industria naţională de apărare. Obiectivele noastre pe termen mediu şi lung constau în decizia de a întări economia românească prin acţiuni diverse şi paşi concreţi:

1. În primul rând, prin toate investiţiile consistente din industria naţională de apărare, pentru a ne adapta provocărilor din regiunea noastră;

2. În al doilea rând, prin know-how şi transfer de tehnologie în industria naţională de apărare. Acestea sunt principalele condiţii care stau la baza filozofiei guvernului român în ceea ce priveşte programul de achiziţii pentru apărare;

3. În al treilea rând, acordăm o importanţă majoră cooperării industriale şi off-set-ului.

Per ansamblu, se poate observa, cu uşurinţă, că toate aceste eforturi nu se măsoară numai cantitativ. Toate aceste măsuri înseamnă calitate. Intenţia noastră este aceea de a crea şi dezvolta un centru regional pentru industria de apărare, în România.

Toate aceste eforturi guvernamentale sunt pentru beneficiul ţării noastre, România, dar şi pentru beneficiul întregii regiuni a Mării Negre. În prezent, este foarte important să gândim strategiile noastre naţionale într-un context mai larg şi exact acest lucru îl face România acum.

În final, alocarea a 2% din PIB pentru apărare poate fi tradus prin faptul că recunoaştem rolul extrem de important, asumat de către ministerul român al Apărării, de stimulator al creşterii economiei naţionale.

În plus faţă de modernizarea forţelor armate şi creşterea capacităţii de descurajare şi apărare, avem în vedere și dezvoltarea economiei naţionale.

Distinsă audienţă,

Aşa cum am menţionat, maturitatea strategică a României constă în responsabilitatea de a-şi asuma corespunzător resursele pentru apărarea naţională pentru a susţine securitatea regională.

De asemenea, Parteneriatul Strategic, bazat pe legătura transatlantică, beneficiază de momentul strategic şi relevanţa României.

Vă mulţumesc pentru atenţie. Aştept cu nerăbdare şi alte discuţii.

