D E C L A R A Ț I I L E
MINISTRULUI APĂRĂRII NAȚIONALE, MIHAI FIFOR,

ÎN DESCHIDEREA ÎNTREVEDERII OFICIALE CU

SECRETARUL AMERICAN AL APĂRĂRII,  JAMES MATTIS
- WASHINGTON DC,  26 septembrie 2018 -
Stimate domnule Secretar al Apărării, 

· Am onoarea și privilegiul de a marca, astăzi, împlinirea a peste un an de la prima noastră întâlnire de la Pentagon. 

· În preajma aniversării Centenarului Marii Uniri, această vizită reafirmă plusvaloarea Parteneriatului nostru Strategic. 

· În acest context, aș dori să subliniez importanța deosebită pe care o acordăm relațiilor excelente de prietenie și cooperare pecetluite între România și Statele Unite ale Americii, în general, și între Ministerele Apărării pe care le conducem, în special. 

· Cu șapte ani în urmă, în septembrie 2011, România și S.U.A. au adoptat, la Washington, Declarația comună privind Parteneriatul Strategic pentru secolul XXI. În septembrie 2018, se observă o maturizare a relațiilor de cooperare româno-americane. 

· Dialogul sistematic pe care l-am avut personal în cursul anului trecut, fie la nivel bilateral, fie în cadrul Alianței, a modelat și alimentat deciziile noastre strategice, în sensul consolidării și creșterii relevanței cooperării noastre în domeniul apărării, atât în beneficiul Forțelor Armate Române, cât și în al celor americane.    

· Hotărârea Guvernului României de a aloca 2% din PIB pentru bugetul apărării relevă o cunoaștere și o responsabilizare sporite, atât în ceea ce privește dimensiunea de descurajare a Alianței, cât și din punct de vedere al apărării naționale. Anul 2018 este al doilea an consecutiv în care se alocă 2% din PIB pentru apărare, iar prim-ministrul României, Viorica Dăncilă, cât și liderii celor două Camere ale Parlamentului, și-au asumat pe deplin menținerea acestui procent în următorii ani și respectarea fermelor noastre angajamente ca membri ai Alianței Nord-Atlantice. 
· Relevanța celor 2% din PIB este consolidată și o pondere consistentă a alocărilor pentru achiziții, rata deja confirmată a alocărilor bugetare pentru un program multianual major și durabil de achiziții fiind de 35% din total. Acest angajament privind achizițiile majore se situează cu mult peste procentul minim obligatoriu de 20%, înlesnind astfel realizarea unor capabilități durabile. Toate acțiunile orientate în această direcție confirmă încă o dată fermitatea României în asumarea unui rol de înaltă responsabilitate într-o regiune atât de instabilă, a cărei complexitate este determinată de provocările la adresa securității din bazinul Mării Negre și Balcanii de Vest. 
· Deciziile recente în ceea ce privește înzestrarea cu capabilități majore, inclusiv platformele pentru aeronavele multirol F-16, precum și programele PATRIOT și HIMARS au ridicat Parteneriatul nostru Strategic la un nivel superior. Toate aceste aspecte atestă postura strategică și de apărare a României în Europa de Est. 
· Stimate domnule Secretar al Apărării, România este cel mai stabil aliat al Statelor Unite și un pilon solid în flancul de sud-est al Alianței Nord-Atlantice. În vremurile pe care le trăim, caracterizate de tot mai multă instabilitate, SUA și toți aliații noștri se pot baza pe fermitatea angajării noastre în eforturile internaționale de contracarare a tuturor tipurilor de amenințări la adresa securității Alianței noastre, îndeosebi terorismul, atacurile cibernetice sau războiul hibrid.  
· România rămâne un aliat statornic în cadrul NATO și un partener de încredere, continuând, prin angajamentele sale operaționale, să fie parte a Coaliției Internaționale împotriva Statului Islamic (the Global Coalition to Defeat – ISIL / Da’esh), misiunea nou-lansată a NATO în Irak, și Misiunea Resolute Support din Afganistan. Teatrul de operații din Afganistan reprezintă prima noastră prioritate operațională, iar hotărârea Parlamentului României de a continua să sprijine eforturile de stabilizare cu o forță până la 700 de militari, demonstrează faptul că țara noastră este un aliat serios și de încredere. Anul viitor, intenționăm, cu aprobarea Parlamentului României, să creștem contribuția în Afganistan, până la 900 militari. 
· De la ultima mea vizită oficială în Statele Unite din septembrie 2017, în regiunea noastră s-au înregistrat evoluții multiple ale situației de securitate. România este situată între regiunea Mării Negre și zona Balcanilor de Vest. Pe de o parte, aș dori să supun atenției evoluțiile îngrijorătoare de natură militară din bazinul Mării Negre, iar pe de alta, nu putem trece cu vederea nici evoluțiile la nivelul contextului de securitate din regiunea Balcanilor de Vest.
· În cadrul Summit-ului NATO din luna iulie, aliații au reafirmat importanța strategică a regiunii Mării Negre. România urmărește să aducă în cadrul Alianței o abordare echilibrată a problematicii noastre comune de securitate. O poziție fermă asupra principiilor unității și solidarității Alianței este esențială în transmiterea mesajului strategic adecvat al unei Alianțe Nord-Atlantice care s-a adaptat și se adaptează permanent la realitățile strategice actuale.
· În acest context, apreciem că o abordare unitară și coerentă a flancului estic al NATO, care să răspundă adecvat necesităților adaptate de descurajare și apărare din regiunea Mării Negre, este importantă. 

· Noile și complexele provocări din vecinătatea și din interiorul bazinului Mării Negre reclamă o prezență înaintată mai coerentă și o postură consolidată a forței pe un astfel de pivot al Europei de Est.  
· Orientată spre intensificarea cooperării regionale și optimizarea Inițiativei Europene de Descurajare, România tinde și spre o abordare pe mai multe niveluri privind consolidarea dimensiunii sale de apărare. 
· În acest sens, un exemplu elocvent îl constituie oferta recentă a României de a găzdui, optimiza și implementa o capabilitate terestră de comandă și control la nivel de corp de armată, inițiativă salutată de toți aliații în cadrul Summitului NATO din luna iulie.    

· În plus, această capabilitate de comandă și control este menită să consolideze viitoarea Structură a Forței NATO și să intensifice cooperarea regională în regiunea Mării Negre. 
· Stimate domnule Secretar al Apărării Mattis, am intenționat să prezint doar câteva direcții principale de acțiune și de orientare a eforturilor în cadrul trainicului nostru Parteneriat Strategic, în care România rămâne puternic angajată. Credem cu tărie că nu există o apărare europeană fără relația transatlantică. Legătura transatlantică rămâne un vector important al cooperării Uniunii Europene cu NATO și în special cu Statele Unite, în construcția apărării europene.
· În același timp, aștept cu mult interes discuția noastră oficială de astăzi, care ne va permite să reflectăm împreună și asupra altor soluții de consolidare a dimensiunii de apărare a Parteneriatului nostru Strategic, de confirmare a responsabilității asumate de România și chiar de sporire a oportunităților ce vizează prezența americană în Europa de Est.      
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