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Perioada pe care am petrecut-o la catedră a fost, cu siguranță, printre cele mai  luminoase din viața mea. Personal, sunt convins că a fi dascăl este una dintre cele mai frumoase, dar și cele mai grele profesii. Nu este suficient să ai doar cunoștințele teoretice necesare ci e nevoie de har, dăruire, implicare și o imensă dragoste față de oameni. 

Cu ocazia Zilei Mondiale a Educației, urez tuturor dascălilor mult succes în nobila profesie aleasă.

Un gând special pentru valorosul corp de profesori și instructori din instituțiile de învățământ militar, care au un rol esențial în formarea specialiștilor Armatei României și asigurării resursei umane de mâine – profesioniști de elită, bine pregătiți și capabili să acționeze la cele mai înalte standarde ale armatelor secolului XXI. Elevii și studenții dumneavoastră, care se află astăzi în băncile colegiilor militare naționale, în poligoanele de instrucție și laboratoarele de specialitate ale școlilor de formare a maiștrilor militari și subofițerilor, în amfiteatrele instituțiilor de învățământ militar superior, sau care urmează cursuri masterale ori școli doctorale,  vor duce la împlinire ambițioasele planuri în care națiunea investește în prezent atât de mult și vor fructifica importantele oportunități care se deschid prin modernizarea Armatei României.

Corpul profesoral al Armatei României formează o echipă redutabilă, o echipă menită a produce elite, care încurajează cinstea, corectitudinea, creativitatea, ideile novatoare, fiind format din specialiști conectați la realitățile mediului de luptă modern. Și sunt convins că fiecare dintre dumneavoastră este mândru că își poate transmite întregul bagaj de cunoștințe și experiențe unor tineri care vor deveni adevărați ambasadori ai țării noastre, care vor demonstra, în teatrele de operații, în comandamentele NATO, în misiuni sub egida celor mai prestigioase organisme de securitate ale lumii, profesionalism, valoare, seriozitate și devotament. Aveți greaua, dar onoranta misiune de a a le fi profesori, mentori și chiar prieteni acestor copii minunați. 

Vă spun „La mulți ani!”, stimați dascăli, și mă bucur că astăzi, de Ziua Mondială a Educației, în An Centenar, vă puteți mândri cu contribuția dumneavoastră la realizarea unei Românii prospere, cu un viitor frumos ce se obține printr-o bună educație oferită copiilor noștri.
Vă urez  mult succes tuturor și vă doresc un an rodnic și plin de împliniri!
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