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Turneul militar de fotbal „Împreună pentru România – Centenar”
Ministerul Apărării Naţionale, în parteneriat cu Federaţia Română de Fotbal, a organizat joi și vineri, 18 și 19 octombrie, turneul militar de fotbal „Împreună pentru România – Centenar”, la Centrul Turistic pentru Agrement și Sport din Craiova (fostul stadion „Aripile”).

Turneul a fost câștigat de echipa Inspectoratului Județean de Poliție Dolj, următoarele clasate fiind în ordine Inspectoratul pentru Situații de Urgență Dolj, Batalionul 20 Infanterie și Penitenciarul Craiova.

* * *

Competiţia s-a înscris în seria manifestărilor dedicate sărbătoririi Zilei Armatei României și Centenarului Marii Uniri.

La eveniment au participat 16 reprezentative, echipele de fotbal ale unităților militare din garnizoanele Craiova și Caracal, selecționate ale militarilor polonezi din Brigada Multinațională de Sud-Est din Craiova și militarilor americani din Baza Militară Deveselu, precum şi selecționate ale Inspectoratului pentru Situații de Urgență „Oltenia” al județului Dolj, Inspectoratului Județean de Jandarmi Dolj, Grupării de Jandarmi Mobilă „Frații Buzești” din Craiova, Inspectoratului de Poliție al județului Dolj și Penitenciarului Craiova.
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