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Experți în comunicare și relații publice din Macedonia
efectuează o vizită în România
 
În perioada 5-9 noiembrie, o delegaţie condusă de Gabrijela GJORGJEVIKJ, şeful Departamentului Comunicare, Analiză şi Sprijin Operaţii din cadrul Ministerului Apărării din Republica Macedonia, efectuează o vizită oficială la Ministerul Apărării Naţionale.
Întâlnirea se realizează la nivel de experţi şi are drept scop schimbul de experienţă în domeniul informării şi relaţiilor publice, între cele două ministere. Activitatea contribuie la dezvoltarea cooperării militare bilaterale cu Republica Macedonia prin efectuarea unui schimb de experiență cu privire la modalităţile de organizare şi desfăşurare a activităţilor de informare şi relaţii publice, gestionarea situaţiilor de criză mediatică, organizarea presei militare, tipurile de produse destinate informării publice şi impactul acestora.
Marți, 6 noiembrie, în prima zi a vizitei oficiale, membrii delegaţiei au efectuat o vizită de informare la Trustul de Presă al MApN și la Direcția informare și relații publice.

Miercuri, 7 noiembrie, delegația macedoneană a susținut o prelegere şi a avut discuții cu studenţii din cadrul Universităţii Naţionale de Apărare „Carol I”. 
Programul delegației mai cuprinde vizitarea Palatului Parlamentului, a Complexului Muzeal „Peleş” şi a Castelului „Pelişor” din Sinaia. 
Joi, 8 noiembrie, militarii de la Baza de Instruire pentru Vânători de Munte „Bucegi”din Predeal vor prezenta membrilor delegaţiei din Republica Macedonia un exerciţiu demonstrativ, specific vânătorilor de munte.
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