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Declarație de presă

Bună ziua, dragi militari, dragi colegi,

Vă mulțumesc tuturor pentru prezență și pentru interesul manifestat faţă de vizita dumneavoastră la Mihail Kogalniceanu.
Sunt deosebit de onorat de prezența în România a colegului meu canadian, ministrul apărării SAJJAN. Urmează să avem discuții despre angajamentul României şi Canadei în consolidarea parteneriatului nostru, în domeniul apărării.
Canada reprezintă pentru România unul dintre cei mai importanți parteneri, iar vizita domnului SAJJAN în ţara noastră demonstrează trendul ascendent al relațiilor bilaterale. Vizita vine la scurt timp după întrevederea pe care am avut-o în marja reuniunii miniștrilor aliați ai apărării de la Bruxelles, în luna octombrie.
Suntem onorați de sprijinul constant oferit de Canada și de contribuția acestui stat la implementarea măsurilor asociate prezenței înaintate adaptate pe toate dimensiunile operaţionale: aeriană, navală și terestră.
Vă mulţumesc încă odată, domnule ministru, pentru contribuția țării dumneavoastră, prin asumarea unor posturi în structura Comandamentului Multinaţional de Divizie, respectiv a Comandamentului Brigăzii Multinaționale Sud-Est, de la Craiova.
Îmi face, de asemenea, o deosebită plăcere să reiterez aprecierea noastră pentru prezența Forţelor Aeriene Regale Canadiene, respectiv cei aproximativ 135 de militari dislocați la baza aeriană de la Mihail Kogălniceanu și a avioanelor CF-18 care execută misiuni de poliţie aeriană consolidată în perioada septembrie – decembrie 2018.
Subliniez aici profesionalismul și dedicarea cu care aceştia îşi desfășoară activitatea în România și contribuie implicit la menținerea unui climat de pace și stabilitate, atât în regiune, cât şi în spaţiul euro-atlantic.
Considerăm că prezența partenerului canadian în România reprezintă nu numai o contribuție consistentă la implementarea măsurilor de asigurare, dar transmite şi un mesaj puternic de solidaritate aliată.
Am convingerea că există un potențial deosebit de intensificare a colaborării noastre. Vom avea ocazia să discutăm astăzi despre modalități concrete de dezvoltare a cooperării în domeniul NATO, dar şi bilateral.
Trăim vremuri complicate în această regiune, unde ne confruntăm cu o situaţie complexă de securitate şi cu o atitudine agresivă din partea F. Ruse prin intenția de militarizare a Mării Negre şi prin creșterea efectivelor militare din regiune şi dislocarea unor noi capabilități. Acestea sunt aspecte pe care le observă zilnic atât militarii români cât şi cei canadieni aflaţi în prezent pe teritoriul nostru. Aşadar, voi discuta cu omologul canadian despre consolidarea unei posturi de descurajare şi apărare eficiente pentru contracararea amenințărilor la adresa securității aliaţilor.
De asemenea, vom aborda ofertei României de a găzdui o componentă terestră de comandă de nivel corp de armată, aprobată la nivel aliat, şi vom discuta modalităţi concrete de cooperare pentru operaționalizarea acestei capabilități, menite să contribuie la arhitectura unei structuri coerente de comandă și control pentru flancul de sud-est al Alianţei Nord-Atlantice.
Folosesc acest prilej pentru a reconfirma dorința noastră de a continua această colaborare deosebit de valoroasă pentru România, care, alături de un program intens de exerciții în format întrunit, afilierea de forțe și personal la structurile aliate de comandă și control din România, vor conferi o arhitectură consolidată cooperării bilaterale.
Într-o altă notă, importanţa intensificării dialogul între ţările noastre este cu atât mai relevantă cu cât România va prelua Preşedinţia Consiliului Uniunii Europene începând cu luna ianuarie a anului viitor. O atenţie deosebită va fi acordată consolidării relaţiei trans-atlantice, ca prioritate a Preşedinţiei noastre, precum şi a intensificării cooperării dintre NATO şi UE. Un lucru este cert şi anume că nu putem gândi întreaga arhitectură a securităţii europene fără o putenică legătura trans-atlantică. Sunt convins că în perioada următoare vom putea coopera inclusiv pe această dimensiune.

