MESAJUL

ministrului apărării naţionale 

cu prilejul Zilei Aviaţiei Române şi a Forţelor Aeriene

- 20 iulie 2019 -

Doamnelor şi domnilor generali, ofiţeri, maiştri militari şi subofiţeri,

Distinsă audienţă,

Stimaţi invitaţi,

Ziua Aviaţiei Române şi a Forţelor Aeriene pe care o sărbătorim astăzi, ca în fiecare an, de Sfântul şi Slăvitul Prooroc Ilie Tesviteanul, reprezintă un prilej deosebit pentru a ne aminti, încă o dată, de cei care şi-au dedicat viaţa zborului. Lista este foarte lungă, având în vedere că avem o bogată istorie în domeniu, cu evenimente memorabile, ce se întrepătrund cu momentele istorice ale aviației mondiale.

Aici, la Monumentul Eroilor Aerului, salutăm eforturile tuturor aviatorilor români militari şi civili care au contribuit la dezvoltarea aviaţie și îi comemorăm, în același timp, pe eroii aviatori căzuţi la datorie în luptele aeriene din cele două conflagraţii mondiale. Acestora le datorăm recunoştinţa şi respectul nostru etern. Tot acum cinstim memoria piloților care și-au pierdut viața în timpul misiunilor mai recente, eroi care au pus, de cele mai multe ori, viața populației civile mai presus de viața lor. Din păcate, după aceste tragedii înțelegem mai profund dragostea aviatorilor pentru meseria lor, una frumoasă, dar cu un grad extrem de periculozitate.

Stimată audiență

Forțele Aeriene au un trecut măreț, dar și un prezent demn de laudă.

Deţinerea de către România, în prima jumătate a acestui an, a Preşedinţiei Consiliului Uniunii Europene a fost un succes, la care şi-au adus semnificativ contribuţia şi Forţele Aeriene Române. În acest sens, doresc să evidenţiez rezultatele participării dumneavoastră la activităţile derulate în cadrul PRES RO, dintre care aş aminti cele mai importante momente - Summit-ul de la Sibiu, Exerciţiul European Spartan 2019 şi Conferinţa comandanţilor Academiilor Forţelor Aeriene din Europa.

Doresc să amintesc, cu această ocazie, şi să vă mulţumesc, în acelaşi timp, pentru promptitudinea de care daţi dovadă în cadrul misiunilor umanitare pe care le executaţi în situaţii de urgenţe medicale. Ştiu că sunt misiuni dificile, contra cronometru, iar personalul de specialitate (piloţi, mecanici de bord, medici şi asistenţi) și aeronava trebuie să fie pregătite într-un timp foarte scurt. 

Forţele Aeriene Române parcurg în prezent un amplu proces de modernizare şi operaţionalizare, de consolidare a capacităţii de luptă a structurilor şi dezvoltare de noi capabilităţi. Aş dori să adaug că acest proces este cu atât mai important cu cât observăm măsurile agresive ale Rusiei în regiune, militarizarea accelerată a Crimeei şi atitudinea agresivă, desfăşurată la limita angajamentelor internaţionale, în spaţiul aerian şi apele internaţionale din Marea Neagră.

Aşa cum am spus în numeroase rânduri, instituţia pe care o conduc îşi continuă angajamentul de consolidare a capabilităţilor aviaţiei de vânătoare, prin iniţierea de către Ministerul Apărării Naţionale, după aprobarea Parlamentului, în urmă cu aproximativ trei săptămâni, a procedurii de atribuire a contractelor de achiziţie pentru un pachet de încă cinci avioane de la Guvernul Republicii Portugheze şi a pachetului de bunuri şi servicii complementar de la Guvernul Statelor Unite ale Americii. Aeronavele sunt necesare continuării procesului de realizare graduală a Capabilităţii Operaţionale Aeriene Critice.

Consider că acest fapt, alături de achiziţia sistemelor Patriot destinate apărării antiaeriane şi dotarea radiolocaţiei cu radare moderne de tip Gap Filler/TPS-79 şi AN/FPS-117, asigură o capacitate modernă de apărare a spaţiului aerian al României şi al Alianţei Nord-Atlantice, complet interoperabilă cu sistemele similare ale aliaţilor noştri. Mai mult decât atât, afirm cu tărie că România se prezintă astăzi ca un factor de securitate, control şi stabilitate a spaţiului aerian în regiunea Mării Negre, prin executarea serviciului Poliţie Aeriană Întărită efectuat sub comanda NATO alături de structuri militare specializate ale statelor aliate, aici amintind importantul sprijin acordat de către Italia, Canada şi Marea Britanie.

Dragi aviatori,

Aţi avut o primă jumătate de an foarte bogată în misiuni şi activităţi dintre cele mai complexe, aţi contribuit la salvarea de vieţi omeneşti, prin misiunile umanitare desfăşurate, aţi sprijinit autorităţile locale, prin participarea la organizarea unor evenimente de importanţă majoră pentru România, aţi participat la numeroase exerciţii şi demonstraţii aeriene, toate acestea în timp ce aţi supravegheat, fără încetare, spaţiul aerian românesc şi aliat. Nu-mi rămâne decât să vă mulţumesc pentru eforturi şi să vă îndemn să continuaţi acest efort constant, alături de celelalte categorii de forţe ale armatei şi al aliaţilor şi partenerilor noştri, pentru consolidarea imaginii României ca pilon de stabilitate în flancul estic al Alianţei Nord-Atlantice.

Apreciez efortul dumneavoastră, respectul faţă de meseria pe care o aveţi, dăruirea şi profesionalismul cu care vă îndepliniţi misiunile de apărare a spaţiului aerian al României. Vă felicit pentru pasiunea şi dăruirea de care daţi dovadă în misiunile executate!

CER SENIN Forţelor Aeriene!

