MESAJUL MINISTRULUI APĂRĂRII NAȚIONALE CU PRILEJUL DESCHIDERII ANULUI ȘCOLAR 2019-2020

Salut, cu dragoste și prețuire, tinerii elevi ai colegiilor militare liceale din Alba Iulia, Breaza, Câmpulung Moldovenesc, Constanța și Craiova, deopotrivă valorosul corp profesoral care le îndrumă pașii, precum și pe toți cei care contribuie la asigurarea celor mai bune condiții de desfășurare a procesului de învățământ liceal în Ministerul Apărării Naționael, în anul școlar 2019-2020. 

Dragi elevi, 

După o vacanță de vară binemeritată, vă întoarceți astăzi în bănci, în vreme ce elevii anului întâi, pe care îi felicit pentru alegere, își încep pregătirea, în liceele de tradiție ale Armatei României, instituții care s-au situat dintotdeauna în elita învățământului românesc. 
Aici s-au format și s-au pregătit pentru viață generaţii şi generaţii de tineri adolescenți români, sub îndrumarea unor dascăli care şi-au asumat rolul de a modela personalităţi puternice, și întări caracterele  celor care aveau să devină nu numai militari de înaltă valoare, comandanți renumiți, ci și lideri în multe alte domenii ale societății românești, în cultură, în științe, în administrație și politică, oameni care au reprezentat, cu demnitate şi profesionalism, Armata României, instituția care le-a insuflat, de la vârste fragede, rigoarea, disciplina, onestitatea, camaraderia și iubirea necondiționată de patrie. 
Am datoria să vă spun că drumul pe care ați ales să mergeți nu va fi deloc uşor. Colegiile militare liceale au standarde de performanță foarte ridicate, iar profesorii și comandanții dumneavoastră așteaptă multe de la voi. An de an, liceenii militari ne fac mândri prin rezultatele pe care le obțin la concursurile și olimpiadele naționale și internaționale sau prin faptul că promovează aproape de 100% cel mai greu examen al vieții – bacalaureatul. 
În fața unor asemenea precedente, fiți siguri că anii de liceu vă vor solicita din plin capacităţile fizice, psihice şi intelectuale. Vă îndemn să priviți toate aceste provocări ca pe oportunități extraordinare de a vă depăși limitele. Doar prin efort asiduu şi voinţa de a învinge, puteți să vă împliniți aspirațiile.

Reprezentați generaţia care va conduce România și armata sa în vâltoarea secolului XXI, care se anunță deja ca unul complicat din punct de vedere al mediului global de securitate. Veți fi o generație care, atât la nivelul mentalităților, cât și al dotărilor cu tehnică performantă, va fi complet integrată și adaptată standardelor NATO. Armata de mâine a României are nevoie de profesionişti  adevăraţi, de oameni bine pregătiți și sunt convins că aveți toate atuurile și calitățile care vă vor rezerva locuri de frunte în cadrul acestui corp de elită. 
Toate acestea vă obligă la o aplecare temeinică asupra cărţii, la o implicare profundă în tot ce înseamnă cunoaştere, cercetare, acumulare de cunoştinţe. 
Vă încredințez că eforturile voastre vor fi sprijinite, cu dragoste și competență, de profesorii voștri, renumiți în comunitatea didactică pentru capacitatea lor profesională şi pentru dăruirea cu care formează generațiile de elevi militari. 
Mulțumesc, în numele meu personal și al echipei de conducere a ministerului, tuturor celor care vă veghează - comandanți, profesori, personal didactic auxiliar, angajați în structurile de sprijin, pentru pasiunea cu care își desfășoară activitatea și pentru faptul că privesc activitatea lor în liceele militare nu ca pe o meserie, ci ca pe o vocație. 
Dragi părinţi, 
Sunt, la rândul meu, părinte, de aceea trăiesc cu aceeași emoție ca și dumneavoastră fiecare început de an școlar. Copiii dumneavoastră vor rămâne de astăzi, în grija profesorilor și comandanților lor, departe de casă, dar cu siguranță nu departe de inimile și gândurile dumneavoastră, din care nu vor lipsi niciodată la apel. 
Vă încredințez că vom face tot ceea ce va depinde de noi, atât de  la nivel central, cât și în fiecare dintre liceele care își reiau astăzi cursurile, pentru a asigura copiilor dumneavoastră cele mai bune condiții de trai și de studii. Școala va conta, ca și până acum, și pe sprijinul dumneavoastră, esențial în formarea și educarea tinerilor elevi, astfel încât ei să obțină cele mai bune rezultate la învățătură, pentru a atinge acele performanțe care să răsplătească speranţele şi aşteptările dumneavoastră și ale noastre și să ne facă pe toți mândri de ei.


Urez tuturor succes în noul an şcolar!
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