DECLARAŢIE DE PRESĂ

a secretarului de stat Doru-Claudian Frunzulică în cadrul Reuniunii SEDM de la Bucureşti

16 octombrie 2019 – Palatul BNR

Stimată audienţă,

Mi-a făcut o deosebită plăcere să reprezint România, ţara-gazdă a Reuniunii miniştrilor apărării din Europa de Sud-Est (SEDM) de la Bucureşti şi sunt mulţumit pentru discuţiile fructuoase care au avut loc în cadrul lucrărilor conferinţei.

Aş vrea să mulţumesc, în mod special, gazdelor noastre de astăzi, Guvernatorul Băncii Naţionale a României, dl. Mugur Isărescu, şi echipei pe care o conduce, pentru sprijinul acordat în organizarea acestei conferinţe aici, în această clădire cu o deosebită încărcătură istorică, Palatul BNR.

Doresc să evidenţiez, totodată, prezenţa la Bucureşti a actualului Preşedinte în exerciţiu al Reuniunii SEDM și vice-ministrul apărării din Albania, domnul Petro Koci, a şefului Diviziei de Diplomaţie Publică a NATO, Ambasadorul Takan Ildem, precum şi a directorului Centrului pentru Cooperare şi Securitate, domnul Jeronim Bazo. Alături de aceşti distinşi invitaţi şi de membrii delegaţiilor ţărilor participante, am avut, în aceste două zile, discuţii aplicate, centrate pe continuarea procesului de adaptare a procesului SEDM la noile realităţi, generate de evoluţiile recente ale mediului de securitate regional, astfel încât să gestionăm cu succes complexitatea provocărilor actuale. 

Conferinţa la care am asistat a reprezentat o foarte bună oportunitate pentru reconfirmarea angajamentului României faţă de proiectele derulate în cadrul iniţiativei, precum şi pentru susţinerea unor propuneri de consolidare a SEDM ca principal format de cooperare în Europa de Sud-Est. 
După cum cunoaşteţi, mediul de securitate global este din ce în ce mai dinamic şi include, în prezent, un spectru mai larg de ameninţări, precum cele din zona războiului hibrid, a atacurilor cibernetice, terorismului şi a fenomenului migraţiei ilegale.

Doresc să reafirm ceea ce am spus şi în cuvântul meu de deschidere a Reuniunii, şi anume faptul că România este hotărâtă să joace un rol cât mai activ în cadrul SEDM şi să contribuie la toate proiectele aflate în derulare. În acest context, susţinem, în continuare, o politică a “uşilor deschise” şi reiterăm importanţa acţiunilor având drept scop creşterea nivelului de interoperabilitate şi de pregătire a Forţei Multinaţionale de Pace din Europa de Sud-Est la standarde NATO.
Încă de la momentul înfiinţării sale, procesul reuniunilor SEDM s-a dezvoltat constant, devenind astăzi o iniţiativă regională robustă şi stabilă, în măsură să propună mecanisme care să asigure adaptarea sa continuă şi să conducă la dezvoltarea unor noi proiecte, având ca scop îmbunătăţirea securităţii şi stabilităţii regionale.

Îmi exprim, totodată, convingerea că, prin continuarea dialogului început aici, la Bucureşti, vom contribui la consolidarea unei culturi de securitate regională şi vom asigura coerenţa necesară coordonării într-o manieră cuprinzătoare a tuturor proiectelor menite să contribuie la creşterea profilului strategic al Iniţiativei SEDM. 
În încheiere, doresc să mulţumesc tuturor participanţilor pentru substanţa discuţiilor şi pentru contribuţia deosebită la succesul acestei reuniuni! 
Vă mulţumesc!


