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Declarația ministrului apărării naționale după întâlnire cu ministrul francez al forțelor armate, la sediul MApN


Doamnelor și domnilor, vreau să urez încă o dată bun venit la București, la Ministerul Apărării Naționale, doamnei ministru Florence Parly, ministrul francez al Forțelor Armate. Mă bucur să putem continua un dialog pe care l-am început la Brest, acum chiar câteva zile, cu prilejul participării mele la reuniunea interministerială a miniştrilor apărării din Uniunea Europeană. 


Doamnă ministru, vreau să îmi exprim și pe această cale condoleanțe pentru pierderea militarului francez ucis în atacul din Mali. Sacrificiul lui ne arată, încă o dată, cât de importantă este lupta pentru pace şi cât de importantă este lupta pentru valorile noastre, pentru libertate, democraţie, securitate. În această luptă trebuie să fim împreună şi nu poate fi dusă decât împreună. România vă stă alături în fiecare moment. 

Stimată doamnă ministru, ţara dumneavoastră deţine în primul semestru al acestui an preşedinţia Consiliului Uniunii Europene, o misiune deloc uşoară având în vedere contextul internaţional extrem de tensionat şi de complex. Folosesc această ocazie pentru a vă ura succes şi a vă asigura de tot sprijinul nostru în această perioadă în care Franţa conduce toate afacerile europene. Provocările cu care se confruntă astăzi lumea democratică nu pot fi depăşite decât prin solidaritate, unitate şi coeziune între toate statele care împărtăşesc aceste valori. Este, așadar, datoria noastră morală de a întări și a menține spiritul libertății care guvernează societățile noastre, apărarea valorilor în care credem cu toții. 

Franța a fost alături de România în multe dintre momentele cheie ale istoriei. În decembrie anul trecut am marcat 160 de ani de la nașterea generalului Berthelot, șef al misiunii franceze în România între 1916 și 1918, o personalitate remarcabilă a cărei contribuție a fost decisivă pentru transformarea și reformarea Armatei Române. Spiritul de sacrificiu și devotamentul generalului Berthelot și a multor membri ai misiunii militare franceze, într-un moment de răscruce pentru istoria României, au consfinţit o relație specială existentă și care s-a dezvoltat continuu între țara noastră, care era atunci o națiune tânără, acum este o democrație mai tânără și care acum se află într-o fază de parteneriat special cu țara dumneavoastră. Mă bucur să afirm că la mai mult de un secol distanță de acele timpuri putem să ne bazăm în continuare pe sprijinul dumneavoastră ferm, lucru confirmat de recenta declaraţie a președintelui Emmanuel Macron privind contribuția Franței și prezența aliată în regiunea Mării Negre. 

Suntem preocupați de recentele evoluții din regiune şi sperăm că vor prevala dialogul și înțelegerea între părți. În acest sens, aş dori să salut și anunțul președintelui Biden privind suplimentarea contribuției SUA la postura de descurajare și apărare în zona Mării Negre, o dovadă a solidarității relației transatlantice. Evoluțiile în planul securității au confirmat unitatea aliată, recentul Consiliul NATO-Rusia, unde aliații s-au exprimat pe o singură voce față de solicitările Federației Rusie, fiind un exemplu. 

Președenția Franței la Consiliul Uniunii Europene joacă un rol important în elaborarea busolei strategice a Uniunii Europene, un document esențial pentru dezvoltarea unui profil consolidat al Uniunii pe scena globală, în strânsă complementaritate cu NATO. Ne exprimăm încrederea că sub aceste auspicii documentul final va profila Uniunea Europeană ambițioasă și realistă în domeniul politicii de securitate și apărare comună, în care regiunea Mării Negre și vecinătatea imediată să reflecte importanța acestora în constructul securitar european. Aş dori, de asemenea, să reinterez angajamentul nostru ferm în ceea ce privește asigurarea securității zonei Balcanilor de Vest și de stabilizare a regiunii Sahel, sporirea contribuției în cazul operației EUFOR Althea și disponibilitatea implicării, cu un contingent de 50 de militari, la misiunea Task Force Takuba fiind doar câteva exemple elocvente. 

În continuarea intervenției aș dori să aduc în discuție excelenta noastră colaborare bilaterală, nu doar la nivelul strategic, fapt dovedit de prezența dumneavoastră aici, la București, sau de recenta întâlnire de la Brest, cât și cea la nivel pragmatic, la nivel practic. Parteneriatul Strategic dintre țările noastre asigură cadrul cel mai potrivit consolidării relațiilor bilaterale oferind, prin intermediul foii de parcurs, o proiecție a activităților viitoare de interes comun. Doresc să subliniez determinarea părții române de continuare a eforturilor pentru a promova relații bilaterale puternice, de a consolida dialogul politic și a dezvolta dimensiunea de cooperare practică, în beneficiul ambelor părți. 

Am discutat în această întâlnire și despre proiectele noastre de înzestrare. Sunt convins că vom reuși să depășim un proiect pe care acum îl avem la final și mai avem doar câteva clauze, sunt convins că vom găsi o soluție rapidă pentru ca acest proiect al achiziției de corvete să poată merge mai departe. Credem că dialogul va fi și aici întărit între părțile contractante, va fi și aici important pentru a găsi o soluție rapidă, având în vedere și contextul urgenței geostrategice, a urgenţei de înzestrare, cât și a nevoii de a continua parteneriatul nostru la un nivel cât mai înalt, intensificat. 

Vă mulțumesc încă o dată, doamnă ministru, pentru prezența și dialogul pe care l-am avut şi sunt convins că putem începe o nouă etapă a parteneriatului franco-român, o etapă consolidată de schimburi bilaterale dar, în același timp, vă mulțumesc pentru la anunțul recent al președintelui Emmanuel Macron privind prezența unui batalion NATO, în care Franța este națiune cadru în România, o cerere pe care țara noastră a făcut-o de mai multe ori și de mai mult timp către NATO. 

Mulțumim încă o dată și vă spunem 'bine ați venit în România'. Sperăm că data viitoare vizita dumneavoastră va fi mai lungă și veţi putea să cunoașteți un pic din România noastră.
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