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CU PRILEJUL ZILEI VETERANILOR DIN TEATRELE DE OPERAȚII
11 NOIEMBRIE 2022
Doamnelor și domnilor generali și amirali, ofițeri, maiștri militari și subofițeri, gradați și soldați voluntari,

Doamnelor și domnilor,

Stimați veterani ai teatrelor de operații,


Ziua de 11 noiembrie are o semnificație importantă în multe țări ale Europei și ale lumii, marcând momentul în care, în a 11-a oră, din a 11-a zi a celei de a 11-a luni a anului 1918, Marele Război lua sfârșit, ca efect al armistițiului pe care Germania îl semnase în acea dimineață cu aliații, într-un vagon de tren din apropierea localității franceze Compiégne. 


Primul Război Mondial avea să înregistreze un tragic record de victime: nouă milioane de morți și 21 de milioane de răniți în rândul forțelor armate combatante, după estimările istoricilor, la care se adaugă cel puțin cinci milioane de victime din rândul populației civile, ca urmare a bolilor, foametei sau deportărilor forțate.


Și România a plătit un preț greu în campaniile desfășurate în acest război, cu peste 330.000 de militari care și-au pierdut viaţa, cu aproximativ 76.000  de militari răniți care au rămas invalizi, și cu foarte multe victime în rândul populației civile. 


La 11 noiembrie, când lumea marchează Rememberance Day – Ziua Aducerii Aminte, aducem și noi un omagiu tuturor celor căzuți în acest sângeros război în numele și pentru viitorul României. Pe sacrificiul și sângele lor avea să fie clădit maiestuosul edificiu al Marii Uniri, consfințită prin unirea provinciilor Basarabia, Bucovina și Transilvania cu Țara.


Pentru noi, românii, ziua de 11 noiembrie a căpătat și o altă semnificație, la fel de puternică și de plină de încărcătură simbolică. În anul 2003, la 11 noiembrie, Armata României pierdea primul militar în Afganistan, sublocotenentul post-mortem Iosif Silviu Fogorași, căzut la datorie într-un atac asupra coloanei de blindate în care se afla în misiune de luptă. Trei zile mai târziu, i se alătura întru eternitate camaradul său sublocotenentul post-mortem Mihail Anton Samuilă, rănit în aceeași misiune.


Evenimentul tragic din acel noiembrie însângerat ne-a adus aminte, dacă mai era nevoie, cât de greu și cu ce preț se apără libertatea și a dat măsura spiritului de sacrificiu și dragostei de patrie a militarilor români, din rândul cărora 30 de tineri au căzut la datorie în misiunile executate în teatrele de operații din Afganistan, Irak și Balcanii de Vest. Le vom purta veșnică amintire, rugându-ne pentru odihna sufletelor lor. Suntem și vom rămâne alături de familiile celor căzuți în misiuni peste hotare sau în țară, ca o datorie de onoare.


Un gând de recunoștință și pentru cei peste 200 de veterani răniți în aceste misiuni, pe care îi asigurăm de toată prețuirea noastră și de faptul că le vom fi alături cu tot ce vor avea nevoie pentru a depăși suferințele cu care au rămas în urma traumelor suferite pe câmpul de bătălie.


În amintirea primului erou al Armatei României căzut în Afganistan, ziua de 11 noiembrie a fost propusă prin lege drept zi de cinstire a veteranilor teatrelor de operații, de aceea doresc să transmit un mesaj de mulțumire tuturor celor care, în ultimele trei decenii, și-au făcut datoria față de țară în misiunile executate de armata noastră în afara teritoriului național. Fie că sunt în activitate, fie în rezervă sau retragere, fiecare dintre veteranii teatrelor de operații reprezintă un exemplu de curaj, de profesionalism și de datorie împlinită. În egală măsură, aprecierea noastră merge și către cei dragi dumneavoastră, familiile care v-au susținut și încurajat de acasă și care v-au dat energia și puterea de a vă concentra, acolo, în cele mai fierbinți și periculoase zone de acțiuni militare, pe importantele dumneavoastră sarcini.


Dacă în unele țări ale lumii, oamenii poartă astăzi la rever maci sau albăstrele, în amintirea luptelor din Primul Război Mondial, noi am ales ca simbol bujorul, atât de drag și de prețuit de români. Îmi doresc să vedem, în anii care vin, din ce în ce mai mulți români care portă acest simbol într-o zi de 11 noiembrie, pentru a cinsti eroii și veteranii din teatrele de operații.


Urez tuturor veteranilor teatrelor de operații sănătate, viață lungă și bucurii alături de cei dragi!


Dumnezeu să binecuvânteze România, pe militarii români, pe eroii Armatei României, pe veteranii teatrelor de operații și familiile lor!

Dumnezeu să îi binecuvânteze România, pe militarii români, pe eroii Armatei României, pe veteranii teatrelor de operații și familiile lor!

Vă mulțumesc!
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