MESAJUL MINISTRULUI APĂRĂRII NAȚIONALE 

CU OCAZIA ÎMPLINIRII A 20 DE ANI DE LA ÎNFIINŢAREA FORŢELOR PENTRU OPERAŢII SPECIALE 

DIN ARMATA ROMÂNIEI

· 1 MARTIE 2023 - 


Aniversarea a două decenii de la înființarea structurilor de Forțe pentru Operații Speciale în Armata României îmi oferă plăcutul prilej de a mă adresa dumneavoastră, celor care, cu dragoste faţă de profesie, cu un curaj dus de cele mai multe ori dincolo de limite, desfășurați cu profesionalism şi dăruire misiuni extrem de dificile.


Necesitatea înființării unor structuri de operații speciale în Armata României a devenit evidentă după evenimentele dramatice din 11 septembrie 2001, odată cu apariția unor noi tipuri de provocări și amenințări în mediul de securitate mondial. Astfel, la 1 martie 2003, lua ființă, la Târgu Mureș, Batalionul 1 Forţe Speciale, prima structură acţională a Forţelor pentru Operaţii Speciale ale Armatei României. Lecțiile acumulate în procesul de formare și operaționalizare a acestui prim batalion au constituit baza dezvoltărilor ulterioare ale Forţelor pentru Operaţii Speciale, care au devenit, în cei 20 de ani de la lansarea proiectului-pilot, o structură matură, modernă, robustă, eficientă, aptă să îndeplinească o varietate foarte mare de misiuni și perfect interoperabilă cu structurile similare din armatele țărilor NATO.


Tot într-o zi de 1 martie, în 2018 a fost înființat Comandamentul Forțelor pentru Operații Speciale, care integrează, coordonează și conduce toate structurile și componentele din domeniul forțelor speciale ale armatei noastre. 


În cei 20 de ani de existență ai Forțelor pentru Operații Speciale, s-au depus eforturi considerabile în domeniul managementului structurilor umane – prin selecție pe principii stricte a personalului apt pentru executarea misiunilor specifice, instruirea și antrenarea multivalentă a acestor militari, dar și în domeniul achiziționării de armament și echipament de ultimă generație, modernizarea bazelor și facilităților de instruire și antrenament, conceperea doctrinelor, manualelor și instrucțiunilor specifice forțelor pentru operații speciale moderne.


Toate acestea ne dau încrederea să afirmăm că militarii de elită ai Forțelor pentru Operații Speciale sunt capabili, în prezent, să execute misiuni dintre cele mai complexe în toate domeniile de desfășurare a acțiunilor de luptă, prin paraşutare în dispozitivul inamic, scufundări în mediul marin, acțiuni în cel montan, în deșert sau în orice alte medii complexe.


Rezultatele muncii, priceperii şi dăruirii luptătorilor din cadrul Forţelor pentru Operaţii Speciale se regăsesc în rezultatele excepționale obținute pe timpul numeroaselor exerciții executate în țară și în străinătate, precum și în aprecierile aliaţilor şi partenerilor noştri, primite pentru curaj, dăruire şi pentru modul de îndeplinire a misiunilor de luptă cu grad ridicat de pericol în teatrele de operaţii din Afganistan, Irak și Kosovo. 


Din păcate, în cele două decenii trecute de la înființarea primei structuri,  militarii din Forțele pentru Operații Speciale au plătit și un greu tribut de sânge. Cei mai buni dintre cei buni, maior (p.m.) Tiberius-Marcel Petre, și sublocotenenții (p.m.) Adrian Postelnicu, Vasile Claudiu Popa, Iulian Dumitrescu, Adrian-Ion Vizireanu și Ciprian-Ștefan Polschi şi-au dat viața în confruntările cu forţele insurgente din teatrul de operaţii Afganistan. 


Zece luptători de elită au căzut și în acțiuni de instruire executate în țară: maior (p.m.) Tiberiu Iancu, caporal Florinel Plăian, căpitan (p.m) Liviu Antim și aspiranții (p.m.) Cătălin Rădoi, Florin Cișmașu, Băduț Papuc, Cosmin Furtună, Cătălin Chioveanu, Vlăduț Sărman și Cozmin Florescu.


Jertfa eroilor din Forțele pentru Operații Speciale se cuvine să fie evocată de fiecare dată cu respect şi pioşenie. Dumnezeu să-i odihnească în pace! Nu vom uita niciodată curajul celor 16 militari din Forțele pentru Operații Speciale care au fost răniți în teatrele de operații. Ei sunt pentru fiecare dintre noi modele de integritate și patriotism. 


Sunt convins că militarii Forţelor pentru operaţii speciale se vor manifesta şi în viitor, ca o entitate modernă, credibilă, pregătită şi antrenată pentru a asigura îndeplinirea misiunilor încredințate la cele mai înalte standarde.


Cu ocazia Zilei Forţelor pentru Operaţii Speciale, vă adresez, dragi militari care încadrați în prezent structurile FOS sau care aveți calitatea de rezerviști ai acestor structuri de elită, sincere felicitări pentru rezultatele deosebite în activitatea desfăşurată, pentru eforturile şi sacrificiile făcute, precum şi îndemnul de a cultiva şi dovedi, cu demnitate şi modestie, apartenenţa la o structură militară de excepţie.  

La mulţi ani!

Ministrul Apărării Naționale,

Angel Tîlvăr

