Anunt 
al U.M. 02547 Bucuresti privind organizarea concursului de incadrare

 a unor posturi vacante de executie
     Posturile  pentru care se organizează concurs sunt:

              -   Contabil gr.IA din cadrul Biroului Contabil şef

          -  Muncitor calificat – electrician categ.I – pentru o Unitate Militară din Oraşul Sinaia, jud.Prahova.
DOCUMENTELE OBLIGATORII PENTRU CONSTITUIREA DOSARULUI  DE CONCURS SUNT URMĂTOARELE

· Cerere de înscriere la concurs adresată  şefului unităţii militare

· Curriculum vitae-model European

· Certificatul de cazier judiciar

· Copia actului de identitate sau orice alt document  care atestă identitatea, potrivit legii, după caz

· Copii ale documentelor de studii

· Copii ale documentelor de absolvire a unor cursuri sau atestate profesionale

· Copia carnetului de muncă, conform cu originalul şi/ sau după caz, o adeverinţă care să ateste vechimera în muncă,/ sau în specialitatea studiilor

· Adeverinţă medicală care să ateste starea de sănătate corespunzătoare  eliberată cu cel mult 6 luni anterior derulării concursului de către medicul de familie al candidatului sau de către unităţile sanitare abilitate

· Acordul scris al persoanei care doreşte să candideze privind verificarea în vederea obţinerii autorizaţiei de acces la informaţii clasificate sau a certificatului de securitate, corespunzător fişei postului, în condiţiile în care este declarată “admisă”la concurs.

NOTĂ: Toate copiile documentelor solicitate vor fi însoţite de originale. 

Data limită până la care se pot depune dosarele de concurs este: 16.05.2016 , ora 1500.

Dosarele de concurs se depun la sediul U.M.02547, strada slt.Godeanu  nr.121-129, sector 1, localitatea Bucureşti , persoană de contact Moldovan Sanda, secretar, telefon 021.667.20.98. 

  Condiţiile generale pentru ocuparea posturilor sunt: 

1. deţinerea cetăţeniei române, a cetăţeniei altor state membre ale Uniunii Europene sau a statelor aparţinând Spaţiului Economic European şi a domiciliului în România;
2. cunoaşterea limbii române, scris şi vorbit;
3. vârsta minimă reglementată de prevederile legale – minimum 15 ani;
4. deţinerea capacităţii depline de exerciţiu;
5. deţinerea unei stări de sănătate corespunzătoare postului, atestată pe baza adeverinţei medicale eliberate de medicul de familie sau de unităţile sanitare abilitate;
6. persoana care doreşte să candideze trebuie să nu fi fost condamnată definitiv pentru săvârşirea unei infracţiuni contra umanităţii, contra statului ori contra autorităţii, de serviciu sau în legătură cu serviciul, care împiedică înfăptuirea justiţiei, de fals ori a unor fapte de corupţie sau a unei infracţiuni săvârşite cu intenţie, care ar face-o incompatibilă cu exercitarea postului, cu excepţia situaţiei în care a intervenit reabilitarea.
Rezultatul selecţiei dosarelor de concurs se afişează în data de  19.05.2016 ora 1500, la sediul  U.M.02547, strada slt.Godeanu  nr.121-129, sector 1, localitatea Bucureşti şi pe pagina de internet, în data de 19.05.2016  .

Eventuale contestaţii privind rezultatul selecţiei dosarelor de concurs se depun la sediul UM02547, strada slt.Godeanu  nr.121-129, sector 1, localitatea Bucureşti în data de 20.05.2016, până la ora 1500; persoana de contact secretar Moldovan Sanda,  telefon 021.667.20.98.

Rezultatul soluţionării contestaţiilor cu privire la selecţia dosarelor de concurs se afişează la sediul U.M.02547, strada slt.Godeanu  nr.121-129, sector 1, localitatea Bucureşti  în data de 24.05.2016 ora 1500 şi pe pagina de internet, în data de 24.05.2016  

Tipul probelor de concurs, locul, data şi ora desfăşurării acestora:

1. Proba scrisă: se desfăşoară la sediul U.M. 02547, strada slt.Godeanu  nr.121-129, sector 1, localitatea Bucureşti , în data de 25.05.2016 intervalul orar 0900-1100
     Rezultatul la proba scrisă se afişează în data de 27.05.2016 ora 1500, la sediul U.M.02547, strada slt.Godeanu  nr.121-129, sector 1, localitatea Bucureşti şi pe pagina de internet;

Eventuale contestaţii privind rezultatul probei scrise se depun la sediul U.M.02547, strada slt.Godeanu  nr.121-129, sector 1, localitatea Bucureşti , în data de  30.05.2016, până la ora 1500; persoana de contact secretar Moldovan Sanda, telefon 021.667.20.98. 

Rezultatul soluţionării contestaţiilor cu privire la proba scrisă se afişează la sediul U.M.02547, strada slt.Godeanu  nr.121-129, sector 1, localitatea Bucureşti şi pe pagina de internet, în data de 31.05.2016, ora 1500.

  2.Interviul pentru postul de Contabil gr. IA din cadrul Biroului Contabil şef

 : se desfăşoară la sediul U.M.02547, strada slt.Godeanu  nr.121-129, sector 1, localitatea Bucureşti în data de 01.06.2016, intervalul orar 0900-1100;

 3.  Proba practică pentru postul de Muncitor calificat - electrician categ.I pentru o unitate militară din Oraşul Sinaia jud.Prahova se desfăşoară la sediul U.M.02547, strada slt.Godeanu  nr.121-129, sector 1, localitatea Bucureşti în data de 01.06.2016, intervalul orar 0900-1100;

Rezultatul la interviu şi la proba practică se afişează în data de 02.06.2016 ora 1500, la sediul U.M.02547 strada slt.Godeanu  nr.121-129, sector 1, localitatea Bucureşti şi pe pagina de internet;

Eventualele contestaţii privind rezultatul interviului sau al probei practice se depun la sediul U.M.02547 strada slt.Godeanu  nr.121-129, sector 1, localitatea Bucureşti  , în data de 03.06.2016, până la ora 1500; persoana de contact secretar Moldovan Sanda,  telefon 021.667.20.98.

Rezultatul soluţionării contestaţiilor cu privire la interviu şi la proba practică se afişează la sediul UM02547 strada slt.Godeanu  nr.121-129, sector 1, localitatea Bucureşti şi pe pagina de internet, în data de 06.06.2016, ora 1500.

Rezultatele finale ale concursului se afişează la sediul UM UM02547 strada slt.Godeanu  nr.121-129, sector 1, localitatea BucureştI şi pe pagina de internet, în data 
de 07.06.2016 ora 1200.

NOTE:

1. Eventualele contestaţii se pot depune după selecţia dosarelor de concurs şi după fiecare probă în parte. Rezultatul final al concursului nu se contestă. 

2. Prevederile actelor normative cuprinse în bibliografie se studiază cu modificările şi completările ulterioare, după caz.

PENTRU POSTUL DE CONTABIL IA

           Condiţiile generale şi specifice prevăzute în fişa postului :


Pregătirea profesională :

· Absolvent/ă al/a unei instituţii  de învăţămănt (LICEU)

· cursuri de specialitate  ;

Experienţă :

· Vechime în muncă : minim 6 ani si 6 luni ;

· Vechime în specialitatea necesară: 6 ani si 6 luni

Starea de sănătate necesară ocupării postului: apt de muncă.

Alte cerinţe : cunoştinţe PC, capacitate de comunicare şi dialog, politeţe, tact, disciplină, discreţie, punctualitate, lucru în echipă, rezistenţă la stres.

TEMATICĂ PENTRU POSTUL DE CONTABIL IA


Candidatul trebuie să cunoască:


Organizarea, lichidarea, ordonanţarea şi plata cheltuielilor instituţiilor publice -  OMFP 1792/2002;


Modul de calcul al unui salariu brut- Legea 284/2010;


Contribuţiile aferente salariului ;


Organizarea şi desfăşurarea inventarierii;


Ordinul 2021/2013;


Ordinul 1917/2005;


Legea 500/2002;  

BIBLIOGRAFIE PENTRU POSTUL DE CONTABIL  IA

Legea contabilităţii nr.82/1991, cu modificările ulterioare;
Legea nr.284/2010 privind salarizarea unitară a pesronalului plătit din fonduri publice, cu modificările şi completările ulterioare;
Legea nr.80/1995privind statutul cadrelor militare, cu modificările şi completările ulterioare;
Legea nr.500/2002 privind finanţele publice, cu modificările ulteriare;
Legea nr.53/2003 privind Codul muncii cu modificările şi completările ulterioare;
Legea nr. 571/2003 privind Codul  fiscal, cu modificările şi completările ulterioare;
Ordonanţa Guvernului nr.158/2005 privind concediile şi indemnizaţiile de asigurări sociale  de sănătate , cu modificările şi completările ulteroare;
Ordonanţa Guvernului nr.119/1999 privind controlul intern/managerial  şi controlul financiar preventiv , republicată, cu modificările şi completările ulterioare;
Ordinul ministrului finanţelor publice nr. 2861/2009 pentru aprobarea Normelor privind organizarea şi efectuarea inventarierii elementelor de natura activelor , datoriilorşi capitaturilor proprii , cu modificările şi şi completările ulterioare;
Ordinul ministrului finanţelor publice nr. 1792/2002 pentru aprobarea Normelor metodologice privind angajarea, lichidarea, ordonanţarea şi plata cheltuielilor institutiilor publice , precum şi organizarea , evidenţa şi aprobarea angajamentelor bugetare şi legale , cu modificărileşi completările ulterioare;
Ordinul ministrului finanţelor publice nr. 1792/2002 pentru aprobarea Normelor metodologice privind organizarea  şi conducerea contabilităţilor şi a Planului de conturilor pentru aceastea, cu modificările şi completările ulterioare;
Ordinul ministrului economiei şi finanţelor publice nr.3471/2008 pentru aprobarea Normelor metodologice privind reevaluarea şi amortizarea activelor fixe corporale aflate în patriomoniu instituţiilor publice , cu modificările şi completările ulterioare;
Ordonanţa  de Urgenţa a Guvernului nr. 34/2006 privind atribuirea contractelor de achiziţie publică , a contractelor de concesiune de lucrări publice şi a contractelor de concesiune de servicii , cu modificările şi completările ulterioare;

Hotărârea Guvernului nr.1867/2005 privind stabilirea cuantumului şi condiţiile de acordare a compensaţiei lunare pentru chirie, cadrelor militare în activitate din Ministerul Apărării Naţionale, cu modificările şi completările ulterioare (Monitorul Oficial  nr. 62/2006);

 Hotărârea Guvernului nr.384/2015 pentru modificarea şi completarea Hotărârea Guvernului nr.1867/2005 privind stabilirea cuantumului şi condiţiilor de acordare a compensaţiei lunare pentru chirie, cadrelor militare în activitate din Ministerul Apărării Naţionale, cu modificările şi completările ulterioare (Monitorul Oficial  nr. 62/2006);

Hotărârea Guvernului nr.925/2006 pentru aprobarea normelor de aplicare a prevederilor referitoare la atribuirea contractelor de achiziţie publică din Ordonanţa  de Urgenţă a Guvernului nr.34/2006 privind atribuirea contractelor de de achiziţie publică, a contractelor de concesiune de lucrări publice şi a contractelor de concesiune de servicii, cu modificările şi completările ulterioare;

Hotărârea Guvernului nr.1860/2006 privind drepturile şi obligaţiile personalului, autorităţiilor şi instituţiilor publice pe perioada delegării şi detaşării  în localitate, cu modificările şi completările ulterioare.

PENTRU POSTUL DE ELECTRICIAN categ.I
           Condiţiile generale şi specifice prevăzute în fişa postului :


Pregătirea profesională :

· Absolvent/ă al/a unei instituţii  de învăţămănt (  şcoală profesională, liceu) ;

· Cursuri de specialitate – să facă dovada calificării în meseria de electrician

Experienţă :

· Vechime în muncă : minim 6 ani si 6 luni ;

· Vechime în specialitatea necesară: 6 ani si 6 luni

Starea de sănătate necesară ocupării postului: apt de muncă.

Alte cerinţe :recomandare de la ultimul loc de muncă,, capacitate de comunicare şi dialog, politeţe, tact, disciplină, discreţie, punctualitate, lucru în echipă, rezistenţă la stres.


TEMATICĂ

                       Candidatul trebuie să cunoască:

· Instalaţii electrice de putere (forţă) şi iluminat.Realizare şi întreţinere

· Sisteme de legare la pământ

· Verificarea şi întreţinerea instalaţiilor electrice

· Folosirea aparatelor de măsură şi control la instalaţiile electrice

· Grupuri motor-generator

· Drepturi, obligaţii şi recompense pentru personalul civil din Ministerul Apărării Naţionale

BIBLIOGRAFIE

· Legea nr.53/ 2003-Codul Muncii, republicată cu modificările şi completările ulterioare

· Legea nr.319/14.07.2006 (actualizată), a securităţii şi sănătăţii în muncă

· Legea nr.307/ 12.07.2006 (actualizată), privind apărarea împotriva incendiilor

· Manualul de instalaţii Volumul E (instalaţii electrice)

