Anunţ  public privind decizia etapei de încadrare (titularul proiectului)

MINISTERUL APĂRĂRII NAŢIONALE – UM 02444 SIBIU  din Sibiu, str. Piaţa  Armelor, nr. 10, judeţul Sibiu, titular al proiectului “Restaurare, reabilitare, conservare şi amenajare spaţiu expoziţional pentru monumentul eroilor (Crucea) de pe Vârful Caraiman”, cu amplasamentul pe platoul Bucegi, anunţă publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare de către APM Prahova.
În cadrul procedurilor de evaluare a impactului asupra mediului, nu se supune evaluarii adecvate pentru proiectul “Restaurare, reabilitare, conservare şi amenajare spaţiu expoziţional pentru monumentul eroilor (Crucea) de pe Vârful Caraiman”, cu amplasamentul pe platoul Bucegi.
Proiectul deciziei de încadrare şi motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul autorităţii competente pentru protecţia mediului Prahova din Ploiesti, str. Gh. Gr. Cantacuzino, nr. 306, în zilele de luni – vineri, între orele 9.00-15.00,  precum şi la următoarea adresă de internet http : //apmph.anpm.ro.
Publicul interesat poate înainta comentarii/observaţii la încadrare în termen de 5 zile de la data publicării prezentului anunţ, până la data de 08.08.2016.
Notă : Informarea publicului se face de către titular prin publicare în presa naţională sau locală şi prin afişarea acestuia la sediul propriu şi pe pagina proprie de internet, precum şi la sediul autorităţii administraţiei publice locale pe raza căreia este propusă implementarea proiectului.

