
          
ANUNŢ 
privind organizarea examenului de promovare din funcţii prevăzute cu studii medii, în funcţii prevăzute cu nivel de studii superior, a personalului civil contractual din cadrul U.M. 02416 „O”

Posturile pentru care se organizează examen de promovare din funcţii prevăzute cu studii medii, în funcţii prevăzute cu nivel de studii superior, sunt de consilier debutant-gr. II-IA în biroul statistică, biroul administrativ şi achiziţii şi microstructura contabil şef la U.M. 02416 „O” Bucureşti.

Principalele cerinţe ale posturilor sunt îndeplinirea atribuţiilor specifice funcţiilor sus menţionate,  conform fişelor de post.
Depunerea cererilor de participare şi constituirea dosarelor de înscriere la examen, până la data de 24.03.2017, ora 16.00 la sediul U.M. 02510, strada Izvor  nr. 110, sector 5, localitatea Bucureşti, persoană de contact: secretarul Comisiei de examen, telefon 021/319.57.32.
Tipul probei de examen, locul, data şi ora desfăşurării acesteia:

Proba scrisă: se desfăşoară la sediul U.M. 02510 Bucureşti, strada Izvor nr. 110, sector 5,  Bucureşti,  în data de 07.04.2017 , ora 09.00;
Rezultatul la examen se afişează în data de 10.04.2017 ora 16.00, la sediul UM 02510 şi pe pagina de internet www.mapn.ro;
Eventualele contestaţii privind rezultatul examenului se depun la sediul UM 02510  până în data de 11.04.2017 ora 16.00; persoana de contact - secretar telefon 021/319.57.32; 

Rezultatul soluţionării contestaţiilor cu proba scrisă se afişează în data de 12.04.2017 ora 16.00, la sediul UM 02510 şi pe pagina de internet www.mapn.ro;
Tematica şi bibliografia:

Pentru postul de consilier debutant-gr. II-IA în biroul statistică  
TEMATICA:
1. Legislaţia în domeniul mormintelor şi operelor comemorative de război. 

2. Participarea Armatei române la Războiul de Independenţă (1877-1878), al Doilea Război Balcanic (1913), Primul Război Mondial (1916-1919) şi al Doilea Război Mondial (1941-1945). 

3. Morminte şi opere comemorative de război amenajate de Oficiul Naţional pentru Cultul Eroilor, în ţară şi în străinătate. 

4. Acorduri interguvernamentale încheiate de statul român în domeniul mormintelor şi operelor comemorative de război. 

5. Legislaţia în domeniul protecţiei informaţiilor clasificate şi protecţiei informaţiilor clasificate în sistemele informatice şi de comunicaţii – INFOSEC din Ministerul Apărării Naţionale.
BIBLIOGRAFIA:
· Acordul între Guvernul României şi Guvernul Republicii Federale Germania privind mormintele româneşti de război din Republica Federală Germania şi mormintele germane de război din România, semnat la Bonn, la 25 iunie 1996, ratificat prin Legea nr. 170 din 4 noiembrie 1997.

· Acordul între Guvernul României şi Guvernul Federaţiei Ruse privind regimul juridic al mormintelor militare române aflate pe teritoriul Federaţiei Ruse şi al mormintelor militare ruse aflate pe teritoriul României, semnat la Bucureşti, la 8 noiembrie 2005, ratificat prin Legea nr. 413 din 9 noiembrie 2006.

· Acordul între Guvernul României şi Guvernul Republicii Slovace privind mormintele de război, semnat la Bratislava, la 30 noiembrie 2006, ratificat prin Legea nr. 201 din 2 iulie 2007.

· Acordul între Guvernul României şi Guvernul Republicii Ungare privind regimul juridic al mormintelor ungare de război din România şi al mormintelor române de război din Republica Ungară, semnat la Bucureşti, la 6 martie 2008, ratificat prin Legea nr. 300 din 18 noiembrie 2008.

· Acordul între Guvernul României şi Guvernul Republicii Slovenia privind mormintele de război, semnat la Ljubliana, la 15 iunie 2011, ratificat prin Legea nr. 58 din 27 martie 2013.

· Acordul între Guvernul României şi Guvernul Republicii Moldova privind regimul juridic al mormintelor de război româneşti situate pe teritoriul Republicii Moldova, semnat la Iaşi, la 3 martie 2012, ratificat prin Legea nr. 57 din 27 martie 2013.

· Acordul între Guvernul României şi Guvernul Republicii Cehe privind mormintele de război, semnat la Bucureşti, la 6 octombrie 2014, ratificat prin Legea nr. 204 din 16 iulie 2015.

· Hotărârea Guvernului nr. 635 din 29 aprilie 2004 pentru aprobarea Regulamentului de organizare şi funcţionare a Oficiului Naţional pentru Cultul Eroilor, cu modificările şi completările ulterioare.

· Legea nr. 379 din 30 septembrie 2003 privind regimul mormintelor şi operelor comemorative de război, cu modificările şi completările ulterioare.

· Ordinul ministrului apărării naţionale nr. M. 9 din 06.02.2013 pentru aprobarea normelor privind protecţia informaţiilor clasificate în Ministerul Apărării Naţionale.
· Ordinul  ministrului apărării naţionale nr. M.S. 22 din 17.02.2014 pentru aprobarea normelor privind protecţia informaţiilor clasificate în sistemele informatice şi de comunicaţii – INFOSEC din Ministerul Apărării Naţionale.
· Istoria Românilor, vol. VII, tom I, coordonator: acad. Dan Berindei, Editura Enciclopedică, Bucureşti, 2003, p. 633-699.

· Istoria Românilor, vol. VII, tom II, coordonator: acad. Gheorghe Platon, Editura Enciclopedică, Bucureşti, 2003, p. 280-289, 395-454.

· Istoria Românilor, vol. IX, coordonator: acad. Dinu C. Giurescu, Editura Enciclopedică, Bucureşti, 2008, p. 219-373.

· Site-ul Oficiului Naţional pentru Cultul Eroilor, secţiunea: Arhivă evenimente.

Pentru postul de consilier debutant-gr. II-IA în biroul administrativ şi achiziţii 

TEMATICA:
1. Condiţii privind ocuparea funcţiilor de gestionar, predarea-primirea gestiunii, drepturile şi obligaţiile gestionarului privind primirea, păstrarea şi eliberarea bunurilor, predarea-primirea funcţiilor, cuantumul garanţiei pentru gestionari.

2. Cunoaşterea prevederilor legale generale şi a celor specifice Ministerului Apărării Naţionale privind achiziţiile publice.

3. Cunoaşterea modului de operare a Sistemului Electronic al Achiziţiilor Publice pentru derularea procedurilor de achiziţii.

4. Cunoaşterea etapelor de derulare a procedurilor de achiziţii publice.

5. Cunoaşterea modului de constituirea a dosarului achiziţiilor publice.

6. Încadrarea cheltuielilor pe articole bugetare.
BIBLIOGRAFIA:
· Ordinul ministrului apărării naţionale M25/2012 pentru aprobarea Instrucţiunilor privind funcţiile de gestionar, constituirea de garanţii, răspunderea gestionarilor, predarea-primirea gestiunilor şi gestionarea bunurilor în Ministerul Apărării Naţionale, cu modificările şi completările ulterioare;
· Legea 98/ 2016 – Legea privind achiziţiile publice;

· HG 395/ 2016 – Normele metodologice de aplicare a prevederilor referitoare la atribuirea contractului de achiziţie publică/ acordului –cadru din Legea 98/ 2016 privind achiziţiile publice;

· Legea 99/ 2016 – Legea privind achiziţiile sectoriale;

· HG 394/ 2016 – Normele metodologice de aplicare a prevederilor referitoare la atribuirea contractului sectorial/ acordului –cadru din Legea 99/ 2016 privind achiziţiile sectoriale;

· OuG 114/ 2011 – privind atribuirea anumitor contracte de achiziţii publice în domeniile apărării şi securităţii;

· Ordinul M31/ 2008 emis de mininistrul apărării privind competenţele de achiziţie a produselor, serviciilor şi lucrărilor în cadrul Ministrului Apărării cu modificările şi completările ulterioare.

· Ordinul M7/ 2016 pentru aprobarea îndrumarului privind încadrarea cheltuielilor Ministrului Apărării Naţionale pe articolele şi alineatele clasificaţiei economice.

Pentru postul de consilier debutant-gr. II-IA în microstructura contabil şef
TEMATICA:
1. Organizarea şi funcţionarea casieriei - dispoziţii generale, efectuarea încasărilor şi plăţilor în numerar, acordarea de avansuri în numerar şi decontarea lor;

2. Activităţi desfăşurare în procesul execuţiei bugetare privind angajarea, lichidarea, ordonanţarea şi plata cheltuielilor instituţiilor publice;

3. Activităţi desfăşurate pe linia contabilităţii clienţilor şi furnizorilor – operaţiuni, documente, activităţi;

4. Contabilizarea operaţiunilor cu numerar derulate prin casieria unităţii – operaţiuni, documente, activităţi;

5. Contabilitatea de gestiune a bunurilor materiale în Ministerul apărării naţionale – operaţiuni, documente, activităţi;

BIBLIOGRAFIA:
·    Decretul nr. 209  din 5 iulie 1976 pentru aprobarea Regulamentului operaţiilor de casă ale unităţilor socialiste, cu modificările şi completările ulterioare;

·    Ordinului Ministerului Finanţelor Publice nr. 1792 din 24 decembrie 2002 pentru aprobarea normelor metodologice privind angajarea, lichidarea, ordonanţarea şi plata cheltuielilor instituţiilor publice, precum şi organizarea, evidenţa şi raportarea angajamentelor bugetare şi legale, cu modificările şi completările ulterioare;
·     Ordin nr. 1.917 din 12 decembrie 2005 pentru aprobarea Normelor metodologice privind organizarea şi conducerea contabilităţii instituţiilor publice, Planul de conturi pentru instituţiile publice şi instrucţiunile de aplicare a acestuia, cu modificările şi completările ulterioare;
· Ordinul ministrului de stat, ministrul apărării naţionale nr. M8 din 27.01.1999 pentru aprobarea Instrucţiunilor privind organizarea şi conducerea evidenţei cantitativ-valorice a bunurilor aflateîn administrarea Ministerului Apărării Naţionale la pace, cu modificările şi completările ulterioare.
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