A  N  U  N  Ţ

Unitatea Militară 01714 Piteşti organizează concurs în vederea încadrării a 2 posturi contractuale vacante de execuţie de INGINER DEBUTANT


Posturile pentru care se organizează concurs sunt următoarele:


INGINER DEBUTANT - 2 posturi.
Documentele obligatorii pentru constituirea dosarului de concurs sunt următoarele:


- cerere de înscriere la concurs adresată comandantului Unităţii Militare 01714 Piteşti - se va completa la unitate;


- curriculum vitae, model european; 


- certificatul de cazier judiciar sau o declaraţie pe propria răspundere că persoana care doreşte să candideze nu are antecedente penale care să o facă incompatibilă cu postul pentru care candidează, valabilă până la obţinerea certificatului în cauză, care se prezintă cel mai târziu până la data desfăşurării primei probe a concursului (proba scrisă);


- copia actului de identitate sau orice alt document care atestă identitatea, potrivit legii, după caz; 


- copii ale documentelor de studii;


- adeverinţă medicală care să ateste starea de sănătate corespunzătoare, eliberată cu cel mult 6 luni anterior derulării concursului de către medicul de familie al candidatului sau de către unităţile sanitare abilitate; 


- acordul scris al persoanei care doreşte să candideze privind verificarea în vederea obţinerii autorizaţiei de acces la informaţii clasificate sau a certificatului de securitate, corespunzător fişei postului, în condiţiile în care este declarată „admisă” la concurs - se va completa la unitate.


- dosar de încopciat.


Adeverinţa care atestă starea de sănătate conţine, în clar, numărul, data, numele şi prenumele emitentului şi calitatea acestuia, în formatul standard stabilit de Ministerul Sănătăţii.


Candidatul declarat admis la selecţia dosarelor, care a depus la înscriere o declaraţie pe propria răspundere că nu are antecedente penale, are obligaţia de a completa dosarul de concurs cu originalul cazierului judiciar, cel mai târziu până la data desfăşurării primei probe de concurs (proba scrisă);


Actele vor fi prezentate în original şi în copie.


Data limită până la care se pot depune dosarele de concurs este: 18.09.2018, ora 14.00.


Dosarele de concurs se depun la sediul Unităţii Militare 01714 Piteşti, strada Negru Vodă nr. 55, (intrarea dinspre strada Căpitan Cuţui), în perioada 03.09-18.09.2018, între orele 10.00-14.00. 


Secretariatul Comisiei de concurs şi al Comisiei de soluţionare a contestaţiilor-telefon 0248625700, int. 159.

Condiţiile generale pentru ocuparea posturilor sunt:


- deţinerea cetăţeniei române, a cetăţeniei altor state membre ale Uniunii Europene sau a statelor aparţinând Spaţiului Economic European şi a domiciliului în România;


- cunoaşterea limbii române, scris şi vorbit;


- vârsta minimă reglementată de prevederile legale;


- deţinerea capacităţii depline de exerciţiu;


- deţinerea unei stări de sănătate corespunzătoare postului, atestată pe baza adeverinţei medicale eliberate de medicul de familie sau de unităţile sanitare abilitate;


- persoana care doreşte să candideze trebuie să nu fi fost condamnată definitiv pentru săvârşirea unei infracţiuni contra umanităţii, contra statului ori contra autorităţii, de serviciu sau în legătură cu serviciul, care împiedică înfăptuirea justiţiei, de fals ori a unor fapte de corupţie sau a unei infracţiuni săvârşite cu intenţie, care ar face-o incompatibilă cu exercitarea postului, cu excepţia situaţiei în care a intervenit reabilitarea.

Condiţiile specifice necesare pentru ocuparea posturilor sunt:


- nivelul minim al studiilor - studii superioare absolvite cu diplomă de licenţă:


- pentru cei care au absolvit anterior organizării studiilor universitare în sistem „Bologna” - studii universitare de lungă durată cu diplomă de licenţă în domeniile electronică, telecomunicaţii şi tehnologia informaţiei;


- pentru cei care au absolvit studii universitare în sistem „Bologna” - studii superioare de licenţă - ciclul I în domeniile electronică, telecomunicaţii şi tehnologia informaţiei;


- fără condiţii de vechime în muncă;




- acordul scris al persoanei care doreşte să candideze privind verificarea în vederea obţinerii autorizaţiei de acces la informaţii clasificate, în situaţia în care va fi declarată „admisă”;


Principalele atribuţii ale posturilor sunt stabilite conform fişei postului.

Tipul probelor de concurs, locul, data şi ora desfăşurării acestora:


Concursul constă în şapte etape succesive, după cum urmează:

1. selecţia dosarelor de concurs - probă eliminatorie (admis / respins);

2. evaluarea psihologică - probă eliminatorie (apt / inapt);

3. vizita medicală - probă eliminatorie (apt / inapt);

4. proba scrisă - probă eliminatorie (admis / respins);


5. proba scrisă - probă eliminatorie (admis / respins);


6. interviul - probă eliminatorie (admis / respins).

7. efectuarea verificărilor specifice pentru încadrare - probă eliminatorie(admis / respins);

În conformitate cu prevederile art. 18 alin. (3) din H.G. nr. 286/2011, cu modificările şi completările ulterioare, se pot prezenta la următoarea etapă numai candidaţii declaraţi admişi la etapa precedentă.


1. Depunerea dosarelor de concurs se va face la sediul Unităţii Militare 01714 Piteşti, strada Negru Vodă nr. 55, (intrarea Căpitan Cuţui), judeţul Argeş în perioada 03.09-18.09.2018, între orele 10.00-14.00.


Termen limită - 18.09.2018, ora 14.00


Selecţia dosarelor de concurs se va desfăşura la sediul Unităţii Militare 01714 Piteşti, strada Negru Vodă nr. 55, judeţul Argeş până în data de 19.09.2018, ora 14.00.


Rezultatul selecţiei se va afişa la sediul Unităţii Militare 01714 Piteşti şi pe pagina de internet www.mapn.ro în secţiunea „Carieră - Anunţuri concursuri de încadrare pentru personal civil”, până în data de 20.09.2018, ora 14.00.


Eventualele contestaţii privind selecţia dosarelor se vor depune la sediul Unităţii Militare 01714 Piteşti, strada Negru Vodă nr. 55, judeţul Argeş până în data de 21.09.2018, ora 14.00.


Rezultatele soluţionării contestaţiilor cu privire la selecţia dosarelor se vor afişa la sediul Unităţii Militare 01714 Piteşti şi pe pagina de internet www.mapn.ro în secţiunea „Carieră - Anunţuri concursuri de încadrare pentru personal civil” până în data de 24.09.2018 ora 14.00.


2. Evaluarea psihologică va avea loc la structura de psihologie a Unităţii Militare 02630 Bucureşti, str. Antiaeriană nr. 6, în perioada 24.09-04.10.2018, între orele 07.50-16.00, iar rezultatul testării este eliminatoriu (apt / inapt).


Rezultatul Evaluării psihologice se va afişa la sediul Unităţii Militare 01714 Piteşti şi pe pagina de internet www.mapn.ro în secţiunea „Carieră - Anunţuri concursuri de încadrare pentru personal civil” până în data de 05.10.2018, ora 14.00.

3. Vizita medicală pentru încadrare va avea loc la Institutul Naţional de Medicină Aeronautică şi Spaţială, str. Mircea Vulcănescu nr. 88, Bucureşti, în perioada 08.10-18.10.2018, între orele 07.00-16.00, iar rezultatul este eliminatoriu (apt / inapt).


Rezultatul vizitei medicale se va afişa la sediul Unităţii Militare 01714 Piteşti şi pe pagina de internet www.mapn.ro în secţiunea „Carieră - Anunţuri concursuri de încadrare pentru personal civil” până în data de 19.10.2018, ora 14.00.

Vizita medicală se va efectua contra cost. Cheltuielile vor fi suportate integral de către candidaţi.


4. Proba scrisă se va desfăşura la sediul Unităţii Militare 01714 Piteşti, strada Negru Vodă nr. 55, judeţul Argeş, în data de 24.10.2018, începând cu ora 12.00. Candidaţii vor fi prezenţi la unitate începând cu ora 11.30, pentru efectuarea procedurilor premergătoare concursului. 


Rezultatele probei scrise se vor afişa la sediul Unităţii Militare 01714 Piteşti şi pe pagina de internet www.mapn.ro în secţiunea „Carieră - Anunţuri concursuri de încadrare pentru personal civil” până în data de 26.10.2018, ora 14.00.


Eventualele contestaţii cu privire la notarea probei scrise se vor depune la sediul Unităţii Militare 01714 Piteşti, până în data de 29.10.2018, ora 14.00.


Rezultatele soluţionării contestaţiilor cu privire la notarea probei scrise se vor afişa la sediul Unităţii Militare 01714 Piteşti şi pe pagina de internet www.mapn.ro în secţiunea „Carieră - Anunţuri concursuri de încadrare pentru personal civil” până în data de 30.10.2018, ora 14.00.


5. Proba practică se va desfăşura la sediul Unităţii Militare 01714 Piteşti, strada Negru Vodă nr. 55, judeţul Argeş, în data de 31.10.2018, începând cu ora 12.00. Candidaţii vor fi prezenţi la unitate începând cu ora 11.30, pentru efectuarea procedurilor premergătoare concursului. 


Rezultatele probei practice se vor afişa la sediul Unităţii Militare 01714 Piteşti şi pe pagina de internet www.mapn.ro în secţiunea „Carieră - Anunţuri concursuri de încadrare pentru personal civil” până în data de 01.11.2018, ora 14.00.


Eventualele contestaţii cu privire la notarea probei practice se vor depune la sediul Unităţii Militare 01714 Piteşti, până în data de 02.11.2018, ora 14.00.


Rezultatele soluţionării contestaţiilor cu privire la notarea probei practice se vor afişa la sediul Unităţii Militare 01714 Piteşti şi pe pagina de internet www.mapn.ro în secţiunea „Carieră - Anunţuri concursuri de încadrare pentru personal civil” până în data de 05.11.2018, ora 14.00.


5. Interviul se va desfăşura la sediul Unităţii Militare 01714 Piteşti, strada Negru Vodă nr. 55, judeţul Argeş, în data de 06.11.2018, începând cu ora 12.00. Candidaţii vor fi prezenţi la unitate începând cu ora 11.30, pentru efectuarea procedurilor premergătoare concursului.


Rezultatele interviului se vor afişa la sediul Unităţii Militare 01714 Piteşti şi pe pagina de internet www.mapn.ro în secţiunea „Carieră - Anunţuri concursuri de încadrare pentru personal civil” până în data de 07.11.2018, ora 14.00.


Eventualele contestaţii cu privire la notarea interviului se vor depune la sediul Unităţii Militare 01714 Piteşti, până în data de 08.11.2018, ora 14.00.


Rezultatele soluţionării contestaţiilor cu privire la notarea interviului se vor afişa la sediul Unităţii Militare 01714 Piteşti şi pe pagina de internet www.mapn.ro în secţiunea „Carieră - Anunţuri concursuri de încadrare pentru personal civil” până în data de 09.11.2018, ora 14.00.


6. Verificările specifice: Prezentarea pentru completarea formularelor în vederea obţinerii avizului de securitate necesar încadrării în data de 12.11.2018, ora 08.00, la sediul UM 01714 Piteşti din strada Negru Vodă nr. 55, judeţul Argeş a primilor 2 candidaţi declaraţi „Admis” precum şi a candidatului clasat al treilea, cu condiţia ca acesta din urmă să fi obţinut minim 50 de puncte la fiecare probă .


Rezultatele verificărilor specifice se vor afişa până în data de 17.12.2018, ora 14.00, la sediul Unităţii Militare 01714 Piteşti şi pe pagina de internet www.mapn.ro în secţiunea „Carieră - Anunţuri concursuri de încadrare pentru personal civil” .


Rezultatul final al concursului se va afişa la sediul Unităţii Militare 01714 Piteşti şi pe pagina de internet www.mapn.ro în secţiunea „Carieră - Anunţuri concursuri de încadrare pentru personal civil” în data de 17.12.2018.

Rezultatul final al concursului nu se contestă.


Tematica şi bibliografia:

Tematică
1.
Propagarea undelor electromagnetice. Antene cu reflector parabolic, clasice şi de tip Cassegrain. 

2.
Modulaţii digitale de fază şi de amplitudine utilizate în comunicaţiile prin satelit;

3.
Tehnologii existente în domeniul teoriei informaţiei şi codurilor (codări de linie, coduri corectoare de erori etc);

4.
Standarde şi protocoale de comunicaţii: protocoale pentru transmisii de voce (SS7, GSM, protocoale VoIP), protocoale de reţea (TCP/IP, UDP etc.);

5.
Topologii şi arhitecturi de reţea; modelele de referinţă: ISO (OSI) şi TCP/IP; 

6.
Cunoştinţe de lucru cu LINUX (operare, comenzi de bază).

Bibliografie
1.     Propagarea undelor electromagnetice, vega.unitbv.ro/courses/rtv/tfi_

Cap4Antene.pdf 

2.
     Tehnici de modulaţii digitale, modulatoare şi demodulatoare,

www.comm.pub.ro/_curs/tdcr/curs/03_Tehnici_de_modulatie_digitala.pdf; 

3.
      Muralidhar Kulkarni şi Shivaprakash K.S., Information theory and coding, Editura Wiley, 2015;

4.
      Lee Dryburgh, Signaling Systems No. 7 (SS7/C7) Protocol, Architecture, and Services, Editura Cisco Press, 2005;

5.
     Andrew S. Tanenbaum, Reţele de calculatoare, ediţia a patra, Editura Byblos, 2003;

6.
     Daniel MINOLY, Innovations in Satellite Communications Technology,  Editura Wiley, 2015;

7.   Gerard Maral, Satellite Communications Systems – Systems, Techniques and Technologies – ediţia a 5-a, autor, Editura Wiley, 2010. 

8.
     Naba Barkakati, Totul despre Red Hat Linux, Editura Teora, 2000.

NOTE:

1. Detalii suplimentare se vor obţine personal de către candidaţi la depunerea dosarului de concurs.

2. Eventualele contestaţii se pot depune după selecţia dosarelor de concurs şi după fiecare probă în parte. Nu se contestă evaluarea psihologică, rezultatul vizitei medicale, rezultatul verificărilor specifice şi rezultatul final al concursului.

3. Candidaţii declaraţi admişi la concurs sunt obligaţi să se prezinte la post în termen de maximum 15 zile calendaristice de la data afişării rezultatului final.

       Prin excepţie, în urma formulării unei cereri scrise şi temeinic motivate, candidatul declarat “Admis” la concurs poate solicita, în termen de 3 zile lucrătoare de la afişarea rezultatului concursului, un termen ulterior de prezentare la post, care nu poate depăşi 20 de zile lucrătoare de la data afişării rezultatului final concursului.

4. Secretarul Comisiei de concurs este şi secretar al Comisiei de soluţionare a contestaţiilor.

5. Vor fi încadraţi pe funcţii primii 2 candidaţi declaraţi “Admis”, iar dacă unul dintre aceştia nu va obţine avizul de securitate va fi încadrat pe funcţie următorul candidat cu condiţia ca acesta din urmă să fi obţinut minim 50 de puncte la fiecare probă.

6. Rezultatul verificărilor specifice nu se motivează.
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