Spitalul Militar de Campanie de nivel ROL 2 COVID 19 prin Spitalul Universitar de Urgenţă Militar Central “Dr. Carol Davila” angajează fără concurs, pe perioadă determinată ce nu poate depăşi 30 de zile de la data încetării stării de alertă un număr de 53 posturi, după cum urmează:
- un post  vacant de asistent medical debutant (studii postliceale) – grad profesional “asistent medical debutant” – specialitatea radiologie, în cadrul  Laboratorului de radiologie-imagistică medicală– COVID 19;
- un post  vacant de asistent medical (studii postliceale) – grad profesional “asistent medical” – specialitatea radiologie, în cadrul  Laboratorului de radiologie-imagistică medicală– COVID 19;
- un post  vacant de asistent medical (studii postliceale) – grad profesional “asistent medical” – specialitatea laborator, în cadrul  Laborator analize medicale – COVID 19;
- un post  vacant de asistent medical debutant (studii postliceale) – grad profesional “asistent medical debutant” – specialitatea laborator, în cadrul  Laborator analize medicale – COVID 19;
- un post  vacant de asistent de farmacie  (studii postliceale) – grad profesional “asistent de farmacie ” în cadrul  Secţiei Farmaceutică – COVID 19;
- un post vacant de asistent de farmacie debutant (studii postliceale) – grad profesional “asistent de farmacie debutant” în cadrul  Secţiei Farmaceutică – COVID 19:
- un număr de 2 posturi  vacante de registrator medical debutant (studii medii) – grad profesional “registrator medical debutant”;
- un post vacant de ambulanţier (studii medii) în cadrul  Grupei Transport/Pluton deservire;
- un număr de 7 posturi  vacante de brancardier (studii generale) – grad profesional “brancardier”;
- un număr de 14 posturi  vacante de infirmieră debutant  (studii generale) – grad profesional “infirmieră debutant”;
- un număr de 5 posturi  vacante de asistent medical (studii postliceale) – grad profesional “asistent medical” – specialitatea medicină generală, în cadrul Secţiei ATI COVID 19;
- un număr de 18 posturi  vacante de asistent medical debutant (studii postliceale) – grad profesional “asistent medical debutant” – specialitatea medicină general.
Mai multe detalii citiți la: http://www.scumc.ro/category/carierecareers/
