ANUNŢ

privind angajarea pe posturi de infirmiere, fără concurs, pe perioadă determinată  în Spitalul Militar de Urgenţă ”Dr. Alexandru Augustin” Sibiu
        Unitatea Militară 02460 Sibiu angajează fără concurs, în baza selecție de dosare, pe o perioadă determinată, personal pentru următoarele posturi temporar vacante de execuţie, de personal civil contractual, în conformitate cu art. 27, alin 1 din Legea nr. 55 / 15.05.2020 privind unele măsuri pentru prevenirea și combaterea efectelor pandemiei de COVID-19:

· 2 posturi de infirmieră debutantă în structura sprijin anestezie și terapie intensivă cu loc de desfășurare a activității în secția A.T.I. - fara vechime în muncă;
            Condiţiile necesare ocupării postului scos la selecție, conform art. 3 din H.G. 286/2011, cu modificările şi completările ulterioare:

- deţinerea cetăţeniei române, a cetăţeniei altor state membre ale Uniunii Europene sau a statelor aparţinând Spaţiului Economic European şi a domiciliului în România;

- cunoaşterea limbii române scris, şi vorbit;

- vârsta minimă reglementată de prevederile legale;

- deţinerea capacităţii depline de exerciţiu;

- deţinerea unei stări de sănătate corespunzătoare postului pentru care candidează, atestată pe baza adeverinţei medicale eliberate de medicul de familie sau de unităţile sanitare abilitate;

- îndeplineşte condiţiile de studii şi după caz, de vechime sau alte condiţii specifice potrivit cerinţelor postului scos la concurs;
- candidatul/candidata să nu fi fost condamnată definitiv pentru săvârşirea unei infracţiuni contra umanităţii, contra statului ori contra autorităţii, de serviciu sau în legătură cu serviciul, care împiedică înfăptuirea justiţiei, de fals ori a unor fapte de corupţie sau a unei infracţiuni săvârşite cu intenţie, care ar face-o incompatibilă cu exercitarea postului, cu excepţia situaţiei în care a intervenit reabilitarea.
Condiţiile specifice necesare pentru ocuparea posturilor scoase la concurs:

Nivelul studiilor: medii sau generale. 
Vechime în muncă: menționată în dreptul ficărui post.
          Pentru înscrierea la concurs, candidaţii vor prezenta:


- cerere de înscriere la concurs adresată comandantului U.M. 02460 Sibiu,  cu precizarea denumirii exacte a postului pentru care doresc să candideze şi a structurii în care acesta se află; 
- copia actului de identitate sau orice alt document care atestă identitatea, potrivit legii, după caz;

- copia actului de stare civilă, dacă este cazul;

- copii ale documentelor care să ateste nivelul studiilor şi ale altor acte care atestă efectuarea unor specializări/competenţe impuse de post
- carnetul de muncă şi/sau după caz, adeverinţă de vechime în muncă,  extras REVISAL (înregistrat şi certificat de instituţia emitentă). care să ateste vechimea, în meserie şi/sau în specialitatea în copie;  - declaraţie pe proprie răspundere că nu are antecedente penale care să îl facă incompatibil cu funcţia pentru care candidează;

- adeverinţă medicală (ştampilată de unitatea emitentă) care să ateste starea de sănătate corespunzătoare eliberată cu cel mult 6 luni anterior derulării concursului de către medicul de familie al candidatului sau de către unităţile sanitare abilitate. Adeverinţa care atestă starea de sănătate conţine în clar numărul, data şi numele emitentului şi calitatea acestuia, în formatul standard stabilit de Ministerul Sănătăţii; 

- curriculum vitae - model European; 

- acordul scris al persoanei care doreşte să candideze privind verificarea în vederea obţinerii autorizaţiei de acces la informaţii clasificate sau a certificatului de securitate;
- dovada/ adeverinţa din care să rezulte că în ultimii 2 ani nu a fost sancţionat de conducerea unităţilor în care şi-a desfăşurat activitatea.

Documentele menţionate mai sus se vor depune, la sediul spitalului, biroul management personal, Bulevardul Victoriei, nr. 46. Persoana de contact: Lt.col. Mărcuş Valentin- Octavian sau P.c.c. Neamţu Denisa-Florina, tel.: 0269/211209, int. 190.

  Documentele privind identitatea, studiile, cursurile sau specializările, documentele care atestă vechimea în muncă se prezintă şi în original în vederea verificării conformităţii cu acestea la angajare.

Calendarul de desfăşurare a selecţiei:

Perioada în care se pot depune dosarele de concurs este: 15.02.2021 – 19.02.2021 interval orar  10.00 – ora 14.00.

Selecţia dosarelor: 22.02.2021 în intervalul orar 08.00 – 13.00;

Afişarea rezultatului selecţiei: 22.02.2021 până la ora 14.00;

Depunerea contestaţiilor: 23.02.2021 în intervalul orar 08.00 – 14.00;

Analiza contestaţiilor: 24.02.2021 în intervalul orar 08.00 – 13.00;

Afisarea rezultatelor contestaţiei: 24.02.2021 până la ora 14.00.

În cazul în care se depun două sau mai multe dosare pentru acelaşi post, departajarea candidaţilor se va face în funcţie de următoarele criterii: 

 -  fiecare an de vechime în specialitatea postului;
 -  absolvirea unui curs de infirmieră respectiv brancardier organizat de OAMGMAMR sau furnizori autorizați de ministerul muncii.

- desfășurarea activității în cadrul unui spital public;
- desfășurarea activității în cadrul UPU/CPU/SMURD/SAAJ/ATI.

- fiecare an de vechime totală în muncă.

Persoana declarată „Admis” la selecţia de dosare va fi încadrată pe postul pentru care a candidat conform art. 27 din Legea nr. 55 / 2020, pe perioadă determinată de maxim 30 de zile de la data încetării stării de alertă, începând, cu data de 01.03.2021. 
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