
A  N  U  N  Ţ

cu rezultatele selecţiei dosarelor de concurs 

pentru încadrare a unui număr de 4 (patru) posturi vacante 
de muncitor calificat  în cadrul UM 02472

În urma publicităţii pentru organizarea concursului de încadrare a unui număr de 4 (patru) posturi vacante de muncitor calificat, până la termenul limită de depunere a dosarelor, 18.06.2021, au fost depuse următoarele dosare de concurs:

· pentru postul de muncitor calificat III (electrician constructor montator aparataj şi cabluri): -;
· pentru postul de muncitor calificat III (electrician montare şi reparaţii aparataj electric de protecţie, relee, automatizare): -;
· pentru postul de muncitor calificat III (instalator instalaţii tehnico-sanitare şi de gaze): Leianu Andrei;

· pentru postul de muncitor calificat III (instalator frigotehnist): -.

Ulterior verificării dosarului de concurs al candidatului şi studierii fiecărui document în parte, comisia a constatat că acesta este complet, iar candidatul îndeplinește toate condiţiile generale şi specifice pentru ocuparea postului de Muncitor calificat III (instalator instalaţii tehnico-sanitare şi de gaze) scos la concurs.

Prin urmare, dosarul este „ADMIS”.
Candidatul al cărui dosar a fost „admis” va susţine proba evaluării psihologice la U.M. 02606 Bucureşti, str. Antiaeriană nr. 6-8, în perioada 28.06-08.07.2021, între orele 0800 - 1600, conform planificării acestei structuri. Datele concrete de desfășurare a evaluării psihologice vor fi aduse la cunoștința candidatului de către secretarul Comisiei de concurs.
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