A  N  U  N  Ţ

Unitatea Militară 01714 Piteşti organizează concurs în vederea încadrării unui post contractual vacant de execuţie de medic

            Unitatea Militară 01714 Piteşti, scoate la concurs, în conformitate cu  prevederile Ordinului M.S. nr. 869/2015, cu modificările şi completările ulterioare, un post cu normă întreagă de Medic specialist medicină generală / specialist medicină de familie în cadrul cabinetului medical.


Documentele obligatorii pentru constituirea dosarului de concurs sunt următoarele:
· cerere de înscriere la concurs adresată comandantului Unităţii Militare 01714 Piteşti în care se menţionează postul pentru care doreşte să concureze - se va completa la sediul unităţii;

· copie xerox de pe diploma de  licenţă şi certificatul de specialist sau primar pentru medici, medici dentişti, farmacişti, respectiv adeverinţă de confirmare în gradul profesional pentru biologi, biochimişti sau chimişti (diplomele/atestatele/certificatele vor avea anexate şi foile matricole/suplimentul descriptiv);

· copie a certificatului de membru al organizaţiei profesionale cu viza pe anul în curs;
· dovada/înscrisul din care să rezulte că nu i-a fost aplicată una dintre sancţiunile prevăzute la art.  455 alin. (1) lit. e) sau f), la art. 541 alin. (1) lit. d) sau e), respectiv la art. 628 alin. (1) lit. d) sau e) din Legea nr. 95/2006 privind reforma în domeniul sănătăţii, republicată, cu modificările şi completările ulterioare;

· acte doveditoare pentru calcularea punctajului prevăzut în Anexa nr. 3 la ordin;
· curriculum vitae, model european;

· certificatul de cazier judiciar;

· certificat medical din care să rezulte că este apt din punct de vedere fizic şi neuropsihic pentru  exercitarea activităţii pentru postul pentru care candidează;
Certificatul medical care atestă starea de sănătate conţine, în clar, numărul, data, numele şi prenumele emitentului şi calitatea acestuia, în formatul standard stabilit de Ministerul Sănătăţii.

· copia actului de identitate în termen de valabilitate;

· acordul scris al persoanei care doreşte să candideze privind verificarea în vederea obţinerii autorizaţiei de acces la informaţii clasificate, corespunzătoare fişei postului, în condiţiile în care este declarată „admis” la concurs - se va completa la sediul unităţii;

- chitanţa de plată a taxei de concurs în valoare de 150 de lei (se plăteşte la depunerea dosarului la casieria unităţii).


Actele vor fi prezentate în original şi în copie.


Înscrierile la concurs (depunerea dosarelor de candidat) se fac la sediul Unităţii Militare 01714 Piteşti, strada Negru Vodă nr. 55, (intrarea dinspre strada Căpitan Cuţui), în termen de 15 zile calendaristice de la apariţia  acestui anunţ în cotidianul „Viaţa medicală”, în zilele lucrătoare, între orele 08.00-15.00, iar concursul se va organiza în perioada cuprinsă între 31 şi 90  de zile de la publicarea în cotidianul „Viaţa Medicală”, după parcurgerea evaluărilor psihologice și medicale.


Tematica şi bibliografia pentru postul de medic scos la concurs este cea stabilită de Ministerul Sănătăţii pentru examenele Medic specialist medicină generală / medic specialist medicină de familie pentru fiecare specialitate în parte şi va fi afișată la sediul unității. 

După afișarea selecției dosarelor de înscriere la concurs, candidații vor fi evaluați psihologic și medical în conformitate cu reglementările aplicabile Ministerului Apărării Naționale, astfel:

1. evaluarea psihologică se va desfășura la structura de psihologie a Unităţii Militare 02630 Bucureşti, str. Antiaeriană nr. 6-8, iar rezultatul testării este eliminatoriu (apt / inapt).

Evaluarea psihologică nu se contestă!

Evaluarea psihologică este gratuită, dar costurile de transport cad în sarcina candidatului.

La data afişării rezultatelor de selecţie a dosarelor de concurs, se va afişa şi planificarea candidaţilor la evaluarea psihologică.

Fiecare candidat va fi planificat aleatoriu, doar într-o zi din intervalul planificat, în funcţie de locurile disponibile pe care le are structura de psihologie.


Rezultatul evaluării psihologice se va afişa la sediul Unităţii Militare 01714 Piteşti şi pe pagina de internet www.mapn.ro în secţiunea „Carieră - Anunţuri concursuri de încadrare pentru personal civil”.

2. vizita medicală se va desfășura la Institutul Naţional de Medicină Aeronautică şi Spaţială, str. Mircea Vulcănescu, nr. 88, Bucureşti, începând cu ora 07.20, iar rezultatul este eliminatoriu (apt/inapt).

La data afişării rezultatelor de la evaluarea psihologică, se va afişa şi planificarea candidaţilor la vizita medicală.

Fiecare candidat va fi planificat aleatoriu, doar într-o zi din intervalul planificat, în funcţie de locurile disponibile pe care le are Institutul Naţional de Medicină Aeronautică şi Spaţială.

După efectuarea examenului medical, candidatul va depune personal fişa de examinare medicală cu rezultatul final al evaluării de specialitate, la sediul UM 01714 Piteşti.


Rezultatul vizitei medicale se va afişa la sediul Unităţii Militare 01714 Piteşti şi pe pagina de internet www.mapn.ro în secţiunea „Carieră - Anunţuri concursuri de încadrare pentru personal civil”.

După afișarea rezultatelor la probele de concurs, primii doi candidați declarați promovați vor parcurge etapa verificărilor specifice, în conformitate cu reglementările aplicabile Ministerului Apărării Naționale.
Relaţii suplimentare se pot obţine la structura resurse umane a unității - tel.0248.625.700 int. 103, 159.
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