ANUNŢ

privind organizarea concursului de încadrare a funcţiei vacante, 

de economist specialist IA în Unitatea Militară 02592 Bucureşti

Postul pentru care se organizează concurs este economist specialist IA în Biroul financiar-contabil al Unităţii Militare 02592 Bucureşti.

Principalele cerinţe ale postului sunt: 

- aplicarea principiilor și procedurilor privind contabilitatea din sectorul public, principiilor și procedurilor privind procesul de finanțare a instituțiilor publice, precum și procesul de raportare a execuției bugetare;

- aplicarea legislației naționale, dar și normele interne ale Ministerului Apărării Naționale;

- aplică prevederile legale privind lucrul cu documentele clasificate.
Documentele obligatorii pentru constituirea dosarului de concurs sunt următoarele:


a. cerere de înscriere la concurs adresată şefului Unităţii Militare 02592 Bucureşti;


b. curriculum vitae – model european;


c. certificatul de cazier judiciar sau o declaraţie pe propria răspundere a persoanei care doreşte să candideze că nu are antecedente penale care să o facă incompatibilă cu postul pentru care candidează, valabilă până la obţinerea certificatului în cauză, care se prezintă cel mai târziu până la data desfăşurării primei probe a concursului;


d. copia actului de identitate sau orice alt document care atestă identitatea(, potrivit legii, după caz;


e. copii ale documentelor de studii(;


f. copii ale documentelor de absolvire a unor cursuri sau atestate profesionale, după caz(;

copia carnetului de muncă, conformă cu originalul şi/sau, după caz, o adeverinţă care să ateste vechimea în muncă, în meserie şi/sau în specialitatea studiilor;

g. adeverinţă medicală care să ateste starea de sănătate corespunzătoare eliberată cu cel mult 6 luni anterior derulării concursului de către medicul de familie al candidatului sau de către unităţile sanitare abilitate((;


h. acordul scris al persoanei care doreşte să candideze privind verificarea în vederea obţinerii autorizaţiei de acces la informaţii clasificate sau a certificatului de securitate, corespunzător fişei postului, în condiţiile în care este declarată „admisă” la concurs.


Data limită până la care se pot depune dosarele de concurs este: 14.09.2021, ora 14.00.


Dosarele de concurs se depun la sediul Unităţii Militare 02592 Bucureşti, Str. Izvor nr.110, sector 5 Bucureşti, persoană de contact - secretar Ştefănescu Fănel, telefon 021.313.23.99. 


Condiţiile generale pentru ocuparea postului sunt: 


- deţinerea cetăţeniei române, a cetăţeniei altor state membre ale Uniunii Europene sau a statelor aparţinând Spaţiului Economic European şi a domiciliului în România;

-  cunoaşterea limbii române, scris şi vorbit;

- vârsta minimă reglementată de prevederile legale;

-  deţinerea capacităţii depline de exerciţiu;

- deţinerea unei stări de sănătate corespunzătoare ocupării postului, atestată pe baza adeverinţei medicale eliberate de medicul de familie sau de unităţile sanitare abilitate;

- persoana care doreşte să candideze trebuie să nu fi fost condamnată definitiv pentru săvârşirea unei infracţiuni contra umanităţii, contra statului ori contra autorităţii, de serviciu sau în legătură cu serviciul, care împiedică înfăptuirea justiţiei, de fals ori a unor fapte de corupţie sau a unei infracţiuni săvârşite cu intenţie, care ar face-o incompatibilă cu exercitarea postului, cu excepţia situaţiei în care a intervenit reabilitarea.
Condiţiile specifice necesare pentru ocuparea postului sunt:

a) absolvirea de studii superioare cu diplomă de licenţă în domeniul economic, specialitățile contabilitate, economie, finanțe sau cibernetică, statistică și informatică economică;
b) nivelul de acces al funcţiei la informaţii clasificate este secret; în acest sens este necesar acordul scris al persoanei care doreşte să candideze, privind efectuarea verificărilor în vederea obţinerii autorizaţiei de acces la informaţii clasificate sau a certificatului de securitate, în situaţia în care va fi declarată „admisă”;

c) vechime în specialitate de minim 6 ani şi 6 luni (în domeniul economic specialitățile contabilitate, economie, finanțe sau cibernetică, statistică și informatică economică);

d)  cunoştinţe de operare pe calculator: utilizarea în condiţii bune a tehnicii de calcul, a sistemului de operare WINDOWS, a aplicaţiei MICROSOFT OFFICE; 

e) rapiditate în executarea ordinelor, sociabilitate, spirit de echipă, punctualitate, meticulozitate, coerenţă şi fluiditate în comunicarea orală şi scrisă, spirit de observaţie, grad ridicat al atenţiei distributive, logică, iniţiativă, responsabilitate, rezistenţă la lucru în condiţii de stres, capacitate ridicată de concentrare, coordonare, analiză şi sinteză;
Rezultatul selecţiei dosarelor de concurs se afişează în data de 15.09.2021 până la ora 14.00, la sediul Unităţii Militare 02592 Bucureşti, Str. Izvor nr.110, sector 5 Bucureşti şi pe pagina de internet.

Eventuale contestaţii privind rezultatul selecţiei dosarelor de concurs se depun la sediul Unităţii Militare 02592 Bucureşti, Str. Izvor nr.110, sector 5 Bucureşti în data de 16.09.2021 până la ora 14.00, persoana de contact - secretar Ştefănescu Fănel, telefon 021.313.23.99.

Rezultatul soluţionării contestaţilor cu privire la selecţia dosarelor de concurs se afişează la sediul Unităţii Militare 02592 Bucureşti, Str. Izvor nr.110, sector 5 Bucureşti şi pe pagina de internet, în data de 17.09.2021 până la ora 14.00.

Tipul probelor de concurs, locul, data şi ora desfăşurării acestora:

A. Proba scrisă: se desfăşoară la sediul Unităţii Militare 02592 Bucureşti, Str. Izvor nr.110, sector 5 Bucureşti, în data de 22.09.2021, în intervalul orar 10.00-13.00;

Rezultatul la proba scrisă se afişează în data de 23.09.2021 până la ora 10.00, la sediul Unităţii Militare 02592 Bucureşti, Str. Izvor nr.110, sector 5 Bucureşti şi pe pagina de internet;

Eventuale contestaţii privind rezultatul probei scrise se depun la sediul Unităţii Militare 02592 Bucureşti, Str. Izvor nr.110, sector 5 Bucureşti, în data de 24.09.2021 până la ora 10.00; persoana de contact - secretar Ştefănescu Fănel, telefon 021.313.23.99.

Rezultatul soluţionării contestaţilor cu privire la proba scrisă se afişează la sediul Unităţii Militare 02592 Bucureşti, Str. Izvor nr.110, sector 5 Bucureşti şi pe pagina de internet, în data de  27.09.2021 până la ora 10.00.


B. Interviul: se desfăşoară la sediul Unităţii Militare 02592 Bucureşti, Str. Izvor nr.110, sector 5 Bucureşti, în data de 28.09.2021, în intervalul orar 09.00-11.00;

Rezultatul interviului se afişează în data de 28.09.2021 până la ora 14.00, la sediul Unităţii Militare 02592 Bucureşti, Str. Izvor nr.110, sector 5 Bucureşti şi pe pagina de internet;

Eventuale contestaţii privind rezultatul interviului se depun la sediul Unităţii Militare 02592 Bucureşti, Str. Izvor nr.110, sector 5 Bucureşti, în data de 29.09.2021 până la ora 10.00; persoana de contact - secretar Ştefănescu Fănel, telefon 021.313.23.99.

Rezultatul soluţionării contestaţilor cu privire la rezultatul interviului se afişează la sediul Unităţii Militare 02592 Bucureşti, Str. Izvor nr.110, sector 5 Bucureşti şi pe pagina de internet, în data de 29.09.2021, până la ora 14.00.

Rezultatele finale ale concursului se afişează la sediul Unităţii Militare 02592 Bucureşti, Str. Izvor nr.110, sector 5 Bucureşti şi pe pagina de internet, în data de 30.09.2021, până la ora 10.00. 

Tematica şi bibliografia:
Tematica:
· Raportări periodice privind execuția bugetară;

· Raportări periodice privind virarea şi declararea obligaţiilor de plată la bugetul statului, bugetului asigurărilor sociale şi fondurilor speciale;

· Procesul bugetar: proceduri privind elaborarea bugetelor, calendarul bugetar, prevederi referitoare la investiţii publice, virarea creditelor bugetare, cererile de credite;
· Activităţi desfăşurare în procesul execuţiei bugetare privind angajarea, lichidarea, ordonanţarea şi plata cheltuielilor instituţiilor publice;

· Stabilirea drepturilor salariale. Întocmirea adeverinţelor privind stabilirea/actualizarea pensiilor;

· Întocmirea documentelor necesare recuperării sumelor plătite ca şi indemnizaţii de concediu medical care se suportă din Fondul Naţinal Unic de Asigurări Sociale de Sănătate;

· Contabilitate – operaţiuni, documente, activităţi;

· Fiscalitate.

Bibliografie:

· Legea-cadru nr. 153/2017 privind salarizarea personalului plătit din fonduri publice, cu modificările și completările ulterioare;

· Legea nr. 303/2004 privind statutul judecătorilor şi procurorilor, cu modificările și completările ulterioare;

· Legea nr. 567/2004 privind statutul personalului auxiliar de specialitate al instanţelor judecătoreşti şi al parchetelor de pe lângă acestea şi al personalului care funcţionează în cadrul Institutului Naţional de Expertize Criminalistice, cu modificările și completările ulterioare;

· Legea nr. 500/2002 privind finanţele publice, cu modificările și completările ulterioare;

· Legea contabilității nr. 82/1991 (republicată), cu modificările și completările ulterioare;

· Legea nr.227/2015 privind Codul fiscal, cu modificările și completările ulterioare;

· Legea 223/2015 privind pensiile militare de stat, cu modificările și completările ulterioare;

· Legea 263/2015 privind sistemul unitar de pensii publice, cu modificările și completările ulterioare;

· H.G. nr. 1/2016 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a Legii nr. 227/2015 privind Codul fiscal;

· O.U.G. nr. 158/2005 privind concediile şi indemnizaţiile de asigurări sociale de sănătate, cu modificările și completările ulterioare;

· Ordinului Ministerului Finanţelor Publice nr. 1792 din 24 decembrie 2002 pentru aprobarea normelor metodologice privind angajarea, lichidarea, ordonanţarea şi plata cheltuielilor instituţiilor publice, precum şi organizarea, evidenţa şi raportarea angajamentelor bugetare şi legale, cu modificările şi completările ulterioare;

· Ordin Ministerului Finanţelor Publice nr. 1.917 din 12 decembrie 2005 pentru aprobarea Normelor metodologice privind organizarea şi conducerea contabilităţii instituţiilor publice, Planul de conturi pentru instituţiile publice şi instrucţiunile de aplicare a acestuia, cu modificările şi completările ulterioare;

· Ordinul ministrului finanțelor publice nr. 517/2016 pentru aprobarea de proceduri aferente unor module care fac parte din procedura de funcționare a sistemului național de raportare – Forexebug, cu modificările şi completările ulterioare.

NOTE:

1. Eventualele contestaţii se pot depune după selecţia dosarelor de concurs şi după fiecare probă în parte. Rezultatul final al concursului nu se contestă. 

2. Prevederile actelor normative cuprinse în bibliografie se studiază cu modificările şi completările ulterioare, după caz.

( Documentele privind identitatea, studiile, cursurile sau specializările se prezintă şi în original în vederea verificării conformităţii cu acestea. 


(( Adeverinţa care atestă starea de sănătate conţine, în clar, numărul, data, numele emitentului şi calitatea acestuia, în formatul standard stabilit de Ministerul Sănătăţii.
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