                     ROMĂNIA                                                                                              NECLASIFICAT         
MINISTERUL APĂRĂRII NAŢIONALE                                                                  Exemplarul unic
 CORPUL DE CONTROL ȘI INSPECȚIE
ANUNŢ
privind organizarea examenului de promovare în grad profesional superior 
          Postul pentru care se organizează examenul de promovare în grad profesional este de consilier, grad profesional superior în Biroul expertizare/Serviciul control operativ din Corpul de control și inspecție.    

             Potrivit prevederilor art. 479 din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019, privind Codul administrativ, cu modificările şi completările ulterioare, pentru a participa la examenul de promovare în gradul profesional superior, trebuie îndeplinite cumulativ următoarele condiţii legale, astfel: 

- să aibă cel puţin 3 ani vechime în gradul profesional al funcţiei publice din care promovează;
- să fi obţinut cel puţin calificativul "bine" la evaluarea performanţelor individuale în ultimii 2 ani de activitate;

-  să nu aibă o sancţiune disciplinară neradiată în condiţiile Codul administrativ.
             Pentru înscrierea la examen, candidatul va prezenta:
- formularul de înscriere prevăzut în Anexa nr. 3 la Hotărârea Guvernului nr. 611/2008 pentru aprobarea normelor privind organizarea şi dezvoltarea carierei funcţionarilor publici, cu modificările şi completările ulterioare;
- adeverinţa eliberată de biroul resurse umane în vederea atestării vechimii în gradul profesional din care promovează;

- copii de pe rapoartele de evaluare a performanţelor profesionale individuale din ultimii 2 ani de activitate;
- adeverinţa eliberată de biroul de resurse umane în vederea atestării situaţiei disciplinare a funcţionarului public, în care se menţionează expres dacă acestuia i-a fost aplicată o sancţiune disciplinară, care să nu fi fost radiată.
            Dosarul pentru înscrierea la examen se va depune la sediul Corpului de control și inspecție, strada Institutul Medico-M nr.3-5, Sector 1 Bucureşti, persoana de contact funcţionar public DUMITRACHE VIORICA, telefon: 0213195509/203.
            Data limită până la care se poate depune dosarul de examen este 06.11.2021, ora 16.00.
            Examenul de promovare în grad profesional superior se desfăşoară la sediul Corpului de control și inspecție, strada Institutul Medico-Militar nr. 3-5, Sector 1, Bucureşti, astfel:

- în data de 17.11.2021, ora 09.00, proba scrisă;

- în data de 17.11.2021, ora 13.00, interviul.
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4.Legea nr. 202/2002 privind egalitatea de şanse şi de tratament între femei şi bărbaţi, republicată;
5.Ordonanţa Guvernului nr. 27/2002 privind reglementarea activităţii de soluţionare a petiţiilor;

6.Legea nr. 346/2006 privind organizarea şi funcţionarea Ministerului Apărării Naţionale, republicată;

7.Ordinul ministrului apărării naționale nr. M. 17/2012 pentru aprobarea Regulamentului de ordine interioară aplicabil personalului civil din Ministerul Apărării Naționale;

8.Codul de conduită etică a personalului militar și civil contractual din Ministerul Apărării Naționale aprobat prin Ordinul ministrului apărării naționale nr. M. 94/2004;
9.Ordinul Secretariatului General al Guvernului nr. 600/2018 privind aprobarea Codului controlului intern managerial al entităţilor publice;
10.Ordinul ministrului apărării naţionale nr. M. 100/2019 pentru aprobarea Normelor metodologice privind sistemul de control intern managerial în Ministerul Apărării Naţionale;
11.Hotărârea Guvernului nr. 583/2016 privind aprobarea Strategiei naţionale anticorupţie pe perioada 2016 - 2020, a seturilor de indicatori de performanţă, a riscurilor asociate obiectivelor şi măsurilor din strategie şi a surselor de verificare, a inventarului măsurilor de transparenţă instituţională şi de prevenire a corupţiei, a indicatorilor de evaluare, precum şi a standardelor de publicare a informaţiilor de interes public;
12.Hotărârea Guvernului nr. 599/2018 pentru aprobarea Metodologiei standard de evaluare a riscurilor de corupţie în cadrul autorităţilor şi instituţiilor publice centrale, împreună cu indicatorii de estimare a probabilităţii de materializare a riscurilor de corupţie, cu indicatorii de estimare a impactului în situaţia materializării riscurilor de corupţie şi formatul registrului riscurilor de corupţie, precum şi pentru aprobarea Metodologiei de evaluare a incidentelor de integritate în cadrul autorităţilor şi instituţiilor publice centrale, împreună cu formatul raportului anual de evaluare a incidentelor de integritate.
          Toată bibliografia va fi studiată cu modificările și completările ulterioare.
TEMATICA

Actele Guvernului (art. 108 din Constituție), Administraţia publică centrală de specialitate (art. 116-119 din Constituție);
Principii şi definiţii privind prevenirea şi sancţionarea tuturor formelor de discriminare;
Statutul funcţionarilor publici;
Egalitatea de şanse şi de tratament între femei şi bărbaţi în domeniul muncii;
Reglementarea activităţii de soluţionare a petiţiilor; 

Sistemul de relații; Conducerea M.Ap.N.; Sistemul informațional; Inițierea, elaborarea și avizarea proiectelor de acte normative la nivelul  M.Ap.N.;
Drepturi și obligații ale personalului civil; Reguli de disciplină a muncii;
Dispoziţii generale, Implementarea standardelor de control intern managerial;

Coordonarea implementării și monitorizării strategiei naţionale anticorupţie (SNA);
Identificarea, analizarea, evaluarea şi monitorizarea riscurilor de corupţie. Stabilirea şi implementarea măsurilor de intervenţie.
ATRIBUŢIILE POSTULUI
 Punerea în aplicare a legilor şi a actelor normative specifice, elaborate la nivelul Ministerului Apărării Naţionale; 
Studierea şi însuşirea atribuţiilor, instrucţiunilor, regulamentelor şi ordinelor iniţiate şi elaborate de Corpul de control şi inspecţie, care reflectă domeniile de activitate şi competenţele acestuia;

Investigarea/verificarea, la ordinul şefului Corpului de control şi inspecţie/şefului Serviciului control operativ, a petiţiilor şi altor semnalări provenite din armată, de la alte autorităţi/instituţii publice, a situaţiilor sau stărilor de fapt sesizate prin memorii sau rapoarte personale, referitoare la posibile încălcări ale legii şi/sau regulamentelor militare, precum şi la nerespectarea codurilor de conduită etică de către personalul armatei;
Participarea la realizarea misiunilor de control operativ, inspecţii şi de investigare/verificare prin culegerea, prelucrarea, centralizarea, verificarea şi valorificarea informaţiilor sau datelor/situaţiilor/documentelor/actelor;

Identificarea eventualelor disfuncţii şi formularea propunerilor corespunzătoare în urma misiunilor executate;

Expertizarea documentelor elaborate la nivelul Serviciului control operativ;

Participarea la realizarea documentelor necesare pentru implementarea Strategiei Naționale Anticorupție la nivelul Corpului de control și inspecție;

Verificarea, editarea şi prezentarea corespondenţei, sosite prin poşta electronică, şefului de serviciu (înlocuitorului legal);

Prezentarea eventualelor propuneri asupra rapoartelor, proiectelor de instrucţiuni, dispoziţiunilor şi ordinelor, care se înaintează spre aprobare eşaloanelor superioare de către alte structuri centrale şi care tratează în conţinutul lor probleme din domeniul de responsabilitate al biroului;

Participarea la elaborarea planului cu activităţile ce revine serviciului/biroului şi îndeplinirea acestora la termenele stabilite;

Îndeplinirea întocmai şi la termen a ordinelor şi deciziilor şefilor ierarhici;

Participarea la activităţile de control şi îndrumare privind modul de implementare şi respectare a reglementărilor specifice domeniului;

Cooperarea cu omologii de acelaşi nivel ierarhic din structurile Corpului de control şi inspecţie şi celelalte structuri centrale, pe domeniul de responsabilitate;

 Asigurarea actualizării permanente a bazei de date specifice Serviciului control operativ;

 Coordonarea sarcinilor zilnice şi de perspectivă ale Biroului expertiză în absenţa şefului de birou şi a ofițerului specialist;

 Participarea activă la asigurarea unui climat de ordine, disciplină şi coeziune în cadrul Serviciului control operativ;

 Respectarea regulilor şi măsurilor de apărare împotriva incendiilor, aduse la cunoştinţă de şeful unităţii sau de persoanele desemnate de către acesta;

 Neefectuarea de manevre nepermise sau modificări neautorizate la sistemele de apărare împotriva incendiilor, tehnica de calcul şi aparatura electrocasnică;

 În cazul apariţiei oricărui pericol iminent de incendiu se acţionează în conformitate cu prevederile „Planului de apărare împotriva incendiilor la locul de muncă”;

 Desfăşurarea activităţii în conformitate cu pregătirea şi instruirea funcţionarului public, precum şi cu instrucţiunile primite din partea şefului direct, astfel încât să nu expună la pericol de accidentare sau îmbolnăvire profesională atât propria persoană, cât şi alte persoane, care ar putea fi afectate de acţiunile sau omisiunile sale în timpul procesului de muncă;

Respectă și aplică în activitatea zilnică prevederile legale privind lucrul cu documentele clasificate și protecția informațiilor clasificate; 

Participă la executarea unor activități cu caracter militar, conform planului de ridicare graduală a capacității de luptă, activități în condiții de stres, suprasolicitare neuropsihică și expunere la radiații electromagnetice, care presupun/implică un grad ridicat de risc/pericol deosebit. (Bază: cap. 2 și 3 din Legea nr. 45/1994, art. 9 alin. (1) din Legea nr. 446/2006, Legea nr. 121/2011, Legea nr. 291/2011, art. VI din Ordinul ministrului apărării nr. M.S. 99/2017, cu modificările și completările ulterioare).
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