A  N  U  N  Ţ

Unitatea Militară 02630 Bucureşti organizează concurs în vederea ocupării postului contractual vacant de „Asistent medical”


Postul pentru care se organizează concurs este asistent medical la Unitatea Militară 02630 Bucureşti.


Principalele cerinţe ale postului sunt aplicarea procedurilor de utilizare eficientă a resurselor alocate, de asumare a responsabilităţii cu privire la executarea activităţilor specifice postului, de păstrare a confidenţialităţii, de respectare a normelor interne specifice, a normelor de protecţie a muncii şi a celor de prevenire şi stingere a incendiilor.


Principalele atribuţii ale postului sunt stabilite conform fişei postului, care se poate studia la structura de resurse umane a Unităţii Militare 02630 Bucureşti.



Documentele obligatorii pentru constituirea dosarului de concurs sunt următoarele:

· cerere de înscriere la concurs adresată şefului Unităţii Militare 02630 Bucureşti; 

· curriculum vitae, model european; 

· certificatul de cazier judiciar sau o declaraţie pe propria răspundere că persoana care doreşte să candideze nu are antecedente penale care să o facă incompatibilă cu postul pentru care candidează, valabilă până la obţinerea certificatului în cauză, care se prezintă cel mai târziu până la data desfăşurării primei probe a concursului;

· copia actului de identitate sau orice alt document care atestă identitatea, potrivit legii, după caz; 

· copii ale documentelor de studii;

· copia carnetului de muncă sau, după caz, adeverinţele care să ateste vechimea în specialitatea studiilor;

· copia titlului oficial de calificare de asistent medical;
· copia certificatul de membru al Ordinului Asistenţilor Medicali Generalişti, Moaşelor şi Asistenţilor Medicali, însoţit de avizul anual;

·  adeverinţă pentru participare la concurs, eliberată în baza prevederilor Hotărârii de Guvern nr. 35/2015 privind eliberarea Certificatului de membru al Ordinului Asistenţilor Medicali Generalişti, Moaşelor şi Asistenţilor Medicali din România, cu modificările și completările ulterioare;

· adeverinţă medicală care să ateste starea de sănătate corespunzătoare eliberată cu cel mult 6 luni anterior derulării concursului de către medicul de familie al candidatului sau de către unităţile sanitare abilitate; 

· acordul scris al persoanei care doreşte să candideze privind verificarea în vederea obţinerii autorizaţiei de acces la informaţii clasificate sau a certificatului de securitate, corespunzător fişei postului, în condiţiile în care este declarată „admisă” la concurs;

· semnarea acordului privind prelucrarea datelor cu caracter personal, conform Regulamentului (UE) 2016/679 – privind protecţia persoanelor fizice în ceea ce priveşte prelucrarea datelor cu caracter personal şi privind libera circulaţie a acestor date.


Cartea de identitate şi diplomele de absolvire se vor prezenta în fotocopie şi în original.


Adeverinţa care atestă starea de sănătate conţine, în clar, numărul, data, numele şi prenumele emitentului şi calitatea acestuia, în formatul standard stabilit de Ministerul Sănătăţii.


Candidatul declarat admis la selecţia dosarelor, care a depus la înscriere o declaraţie pe propria răspundere că nu are antecedente penale, are obligaţia de a completa dosarul de concurs cu originalul cazierului judiciar, cel mai târziu până la data desfăşurării primei probe de concurs.


Data limită până la care se pot depune dosarele de concurs este: 10.11.2021, ora 15.00.


Dosarele de concurs se depun la sediul Unităţii Militare 02630 Bucureşti, b-dul Gl. Vasile Milea nr. 7B, sector 6, persoană de contact - secretarul Comisiei de concurs, telefon 021.316.50.80, int. 135 sau 119.


Condiţiile generale pentru ocuparea postului sunt:

· deţinerea cetăţeniei române, a cetăţeniei altor state membre ale Uniunii Europene sau a statelor aparţinând Spaţiului Economic European şi a domiciliului în România;

· cunoaşterea limbii române, scris şi vorbit;

· vârsta minimă reglementată de prevederile legale;

· deţinerea capacităţii depline de exerciţiu;

· deţinerea unei stări de sănătate corespunzătoare postului, atestată pe baza adeverinţei medicale eliberate de medicul de familie sau de unităţile sanitare abilitate;

· persoana care doreşte să candideze trebuie să nu fi fost condamnată definitiv pentru săvârşirea unei infracţiuni contra umanităţii, contra statului ori contra autorităţii, de serviciu sau în legătură cu serviciul, care împiedică înfăptuirea justiţiei, de fals ori a unor fapte de corupţie sau a unei infracţiuni săvârşite cu intenţie, care ar face-o incompatibilă cu exercitarea postului, cu excepţia situaţiei în care a intervenit reabilitarea.

Condiţiile specifice necesare pentru ocuparea postului:

· vechime în specialitate de minim 6 luni;

· studii necesare: superioare, licențiat în specialitatea asistență medicală generală;

· îndeplinirea condițiilor prevăzute de art. 12 alin (1) din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 144/2008 privind exercitarea profesiei de asistent medical generalist, a profesiei de moaşă şi a profesiei de asistent medical, precum şi organizarea şi funcţionarea Ordinului Asistenţilor Medicali Generalişti, Moaşelor şi Asistenţilor Medicali din România, aprobată cu modificări prin Legea nr. 53/2014, cu modificările şi completările ulterioare, astfel:


a) sunt posesoare ale unui titlu oficial de calificare de asistent medical generalist licențiat; 


b) nu se găsesc în vreunul dintre cazurile de nedemnitate sau incompatibilitate prevăzute de prezenta ordonanţă de urgenţă; 


c) sunt apţi din punct de vedere medical pentru exercitarea profesiei de asistent medical generalist; 


d) sunt membri ai Ordinului Asistenţilor Medicali Generalişti, Moaşelor şi Asistenţilor Medicali din România. 

· prezintă Certificatul de membru al Ordinului Asistenţilor Medicali Generalişti, Moaşelor şi Asistenţilor Medicali, însoţit de avizul anual şi adeverinţa pentru participare la concurs, eliberată în baza prevederilor Hotărârii de Guvern nr. 35/2015 privind eliberarea Certificatului de membru al Ordinului Asistenţilor Medicali Generalişti, Moaşelor şi Asistenţilor Medicali din România, cu modificările și completările ulterioare;

· apt psihologic;

· este necesar acordul scris al persoanei care doreşte să candideze privind verificarea în vederea obţinerii autorizaţiei de acces la informaţii clasificate, în situaţia în care va fi declarată „admisă”;

· spirit de iniţiativă, comunicare, lucru în echipă, rezistenţă la efort fizic şi la stres;

Tipul probelor de concurs, locul, data şi ora desfăşurării acestora:

Concursul constă în şase etape succesive, după cum urmează:
1. selecţia dosarelor de concurs - probă eliminatorie (admis / respins);

2. testarea psihologică - probă eliminatorie (apt / inapt);

3. vizita medicală la Institutul Naţional de Medicină Aeronautică şi Spaţială - probă eliminatorie (apt / inapt);

4. proba scrisă - probă eliminatorie (admis / respins);

5. interviul - probă eliminatorie (admis / respins);

6. efectuarea verificărilor specifice pentru încadrare - probă eliminatorie;

În conformitate cu prevederile art. 18 alin. (3) din H.G. nr. 286/2011, cu modificările şi completările ulterioare, se pot prezenta la următoarea etapă numai candidaţii declaraţi admişi la etapa precedentă.


1. Selecţia dosarelor de concurs se va desfăşura la sediul Unităţii Militare 02630 Bucureşti,     b-dul Gl. Vasile Milea nr. 7B, sector 6, în data de 11.11.2021.


Rezultatul selecţiei se va afişa la sediul Unităţii Militare 02630 Bucureşti şi pe pagina de internet www.mapn.ro în secţiunea „Anunţuri”, în data de 12.11.2021, ora 15.00.


Eventualele contestaţii privind selecţia dosarelor se vor depune la sediul Unităţii Militare 02630 Bucureşti până pe data de 15.11.2021, ora 15.00.


Rezultatele soluţionării contestaţiilor cu privire la selecţia dosarelor se vor afişa la sediul Unităţii Militare 02630 Bucureşti şi pe pagina de internet www.mapn.ro în secţiunea „Anunţuri”, în data de 16.11.2021, ora 15.00.

2. Testarea psihologică va avea loc în str. Antiaeriană nr. 6, sector 5, Bucureşti, în perioada 17-19.11.2021, ora 08.00, iar rezultatul testării este eliminatoriu (apt / inapt) şi nu se contestă.


Rezultatele testării psihologice se vor afişa la sediul Unităţii Militare 02630 Bucureşti şi pe pagina de internet www.mapn.ro în secţiunea „Anunţuri”, în data de 22.11.2021, ora 15.00.


3. Control medical pentru încadrare va avea loc la Institutul Naţional de Medicină Aeronautică şi Spaţială, str. Mircea Vulcănescu nr. 88, sector 1, Bucureşti, în perioada de 23.11-03.12.2021, iar rezultatul este eliminatoriu (apt / inapt) şi nu se contestă.


Rezultatele controlului medical se vor afişa la sediul Unităţii Militare 02630 Bucureşti şi pe pagina de internet www.mapn.ro în secţiunea „Anunţuri”, în data de 06.12.2021, ora 15.00.


4. Proba scrisă se va desfăşura la sediul Unităţii Militare 02630 Bucureşti, b-dul Gl. Vasile Milea nr. 7B, sector 6, în data de 07.12.2021, ora 09.00. 


Rezultatele probei scrise se vor afişa la sediul Unităţii Militare 02630 Bucureşti şi pe pagina de internet www.mapn.ro în secţiunea „Anunţuri”, în data de 08.12.2021, ora 15.00.


Eventualele contestaţii cu privire la notarea probei scrise se vor depune la sediul Unităţii Militare 02630 Bucureşti până pe data de 09.12.2021, ora 15.00.


Rezultatele soluţionării contestaţiilor privire la notarea probei scrise se vor afişa la sediul Unităţii Militare 02630 Bucureşti şi pe pagina de internet www.mapn.ro în secţiunea „Anunţuri”, în data de 10.12.2021, ora 15.00.


5. Interviul: se va desfăşura la sediul Unităţii Militare 02630 Bucureşti, b-dul Gl. Vasile Milea nr. 7B, sector 6, în data de 13.12.2021, ora 09.00.



Rezultatele interviului  se vor afişa la sediul Unităţii Militare 02630 Bucureşti şi pe pagina de internet www.mapn.ro în secţiunea „Anunţuri”, în data de 14.12.2021, ora 15.00.


Eventualele contestaţii cu privire la notarea interviului se vor depune la sediul Unităţii Militare 02630 Bucureşti până pe data de 15.12.2021, ora 15.00.


Rezultatele soluţionării contestaţiilor cu privire la notarea interviului se vor afişa la sediul Unităţii Militare 02630 Bucureşti şi pe pagina de internet www.mapn.ro în secţiunea „Anunţuri”, în data de 16.12.2021, ora 15.00.

           6. Rezultatele centralizate se vor afişa la sediul Unităţii Militare 02630 Bucureşti şi pe pagina de internet www.mapn.ro în secţiunea „Anunţuri”, în data de 17.11.2021, ora 15.00.


7. Prezentarea la sediul Unităţii Militare 02630 Bucureşti, b-dul Gl. Vasile Milea nr. 7B, sector 6, în data de 20.12.2021, ora 10.00, a candidaţilor declaraţi admişi la probele eliminatorii, pentru completarea formularelor în vederea obţinerii avizului de securitate necesar încadrării.

8. Verificările specifice pentru încadrare vor fi efectuate de către structurile abilitate din cadrul Ministerului Apărării Naţionale.

Rezultatul final al concursului se va afişa la sediul Unităţii Militare 02630 Bucureşti şi pe pagina de internet www.mapn.ro în secţiunea „Anunţuri”, în data de 26.01.2022, ora 15.00.


Rezultatul final al concursului nu se contestă.

TEMATICA ŞI BIBLIOGRAFIA:
Tematică:

· Urgenţele aparatului respirator;

· Urgenţele aparatului cardiovascular:

· infarctul miocardic;

· encefalopatia hirepetensivă acută;

· resuscitarea cardiorespiratorie;

· angina pectorală.

· Urgenţe abdominale:

· colica biliară;

· hemoragiile digestive superioare;

· Urgenţe renale şi urologice:

· colica renală;

· Urgenţele neurologice:

                -  accidentele vasculare cerebrale;

· Intoxicaţiile acute exogene:

· intoxicaţiile cu ciuperci;

· intoxicaţiile cu alcool etilic;

· intoxicaţia cu benzină;

· Urgenţele otorinolaringologice:

· corpi străini;

· hemoragia nazală;

· Urgenţele oftalmologice:

· corpii străini conjuctivali şi corneeni;

· Şocul;

· Traumatismele;

· Urgenţele datorate agenţilor fizici şi chimici:

· arsurile;

· electrocutarea;

· insolaţia;

· degerăturile;

· Administrarea medicamentelor;

· Gastroenterologie şi nursing în gastroenterologie;

· ORL şi nursing în ORL;

· Dermato-venerologie şi nursing specific;

· Boli infecto-contagioase şi nursing specific;

· Acordarea asistenţei medicale;

· Activitatea medicală – asistenţa medicală primară;

· Dotarea minimală a truselor de urgenţă din cabinetele de unitate şi a truselor medicale pentru intervenţia în şoc;

· Precauţiunile standard – măsuri minime obligatorii pentru prevenirea şi limitarea infecţiilor asociate asistenţei medicale.

· Instruirea lucrătorilor în domeniul securității și sănătății în muncă;

· Informațiile secret de serviciu. Standarde. Evidență. Acces.

· Disciplina muncii.

· Drepturi și obligații ale personalului civil contractual;

· Atribuțiile personalului civil contractual;

· Norme specifice de protecția muncii;
Bibliografie:

· Urgenţe medico-chirurgicale. Sinteza pentru asistenţii medicali. Ediţia a III-a, autor Lucreţia Titircă, Editura medicală 2004: pag. 17-34, 42-48, 48-68, 78-85, 85-88, 95-100, 113-116, 128-136, 156-157, 159-160, 162, 234-247, 253-254, 262-386, 390-393;

· Tehnici de evaluare şi îngrijiri acordate de asistenţii medicali, ghid de nursing de  Lucreţia Titircă, Editura medicală 2008, pag. 122-125, 136-159;

· Legea nr. 53/2003 – Codul Muncii, republicată, cu modificările și completările ulterioare;

· Legea nr. 319/2006 privind sănătatea și securitatea în muncă, cu modificările și completările ulterioare;

· Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 144/2008 privind exercitarea profesiei de asistent medical generalist, a profesiei de moaşă şi a profesiei de asistent medical precum şi organizarea şi funcţionarea Ordinului Asistenţilor Medicali Generalişti, Moaşelor şi Asistenţilor Medicali din Români, cu modificările și completările ulterioare;
· Hotărârea Guvernului nr. 781/2002 privind protecția informațiilor secrete de serviciu;

· Ordinul ministrului sănătăţii nr. 1142/2013 privind aprobarea procedurilor de practică pentru asistenţi medicali generalişti;

· Codul de etică şi deontologie profesională a asistentului medical şi a moaşei din România;

· Ordinul ministrului apărării naționale nr. M17/2012 pentru aprobarea Regulamentului de ordine interioară aplicabil personalului civil din Ministerul Apărării Naționale, cu modificările și completările ulterioare.
Notă: Prevederile actelor normative cuprinse în bibliografie se studiază cu modificările şi completările ulterioare, după caz. 
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