A  N  U  N  Ţ

privind organizarea examenului de promovare în funcție cu un nivel de studii superior 

a unui personal civil contractual încadrat în Unitatea Militară 02606 Bucureşti

Unitatea Militară 02606 Bucureşti organizează examen de promovare a unui personal civil contractual încadrat în unitate în funcție prevăzută cu studii medii într-o funcție cu un nivel de studii superior, respectiv referent de specialitate gradul III în biroul 1 din secția a 2-a la locțiitorul pentru sprijin.
Documentele obligatorii pentru constituirea dosarului de înscriere la examenul de promovare în funcție cu un nivel de studii superior sunt următoarele:

· cererea de participare la examen a candidatului, adresată comandantului Unităţii Militare 02606 Bucureşti; 

· adeverința întocmită de structura de resurse umane cu privire la vechimea în funcția în care este încadrat candidatul, din care să rezulte o vechime de minimum 3 ani în funcția din care acesta urmează să promoveze; 

· copia cărții de identitate sau orice alt document care atestă identitatea candidatului, potrivit legii; 

· copiile rapoartelor de evaluare ale candidatului din ultimii 3 ani, certificate pentru conformitate cu originalul;

· copiile documentelor de studii, certificate pentru conformitate cu originalul;

· acordul privind prelucrarea datelor cu caracter personal, semnat de candidat, conform Regulamentului (UE) 2016/679 privind protecţia persoanelor fizice în ceea ce priveşte prelucrarea datelor cu caracter personal şi privind libera circulaţie a acestor date.

Cartea de identitate sau orice alt document care atestă identitatea candidatului şi documentele de studii se vor prezenta în fotocopie şi în original la depunerea cererii de participare şi constituirea dosarului de înscriere la examenul de promovare în funcție cu un nivel de studii superior.

Cererea de participare şi dosarul de înscriere la examenul de promovare în funcție cu un nivel de studii superior se depun la sediul Unităţii Militare 02606 Bucureşti, Șos. Antiaeriană nr. 6 (fost nr. 38B), sector 5.

Persoană de contact: doamna Nedelcu Ștephania-Daniela, telefon: 0742.141.170.

Data limită până la care se pot depune cererea de participare şi dosarul de înscriere la examenul de promovare în funcție cu un nivel de studii superior: 08.11.2021, ora 14.00.
Tipul probei de examen, locul, data şi ora desfăşurării acesteia:

Examenul de promovare constă într-o probă scrisă, cu caracter eliminatoriu (admis/respins).
Proba scrisă se va desfăşura la sediul Unităţii Militare 02606 Bucureşti, Șos. Antiaeriană nr. 6 (fost nr. 38B), sector 5, în data de 16.11.2021, începând cu ora 11.00. 
Rezultatele probei scrise se vor afişa la sediul Unităţii Militare 02606 Bucureşti şi se vor publica pe pagina de internet a Ministerului Apărării Naționale www.mapn.ro în secţiunea „Carieră / Anunţuri concursuri de încadrare”, în data de 17.11.2021, ora 15.00.
Eventualele contestaţii cu privire la notarea probei scrise se vor depune la sediul Unităţii Militare 02606 Bucureşti în data de 18.11.2021, până la ora 15.00.
Rezultatele soluţionării contestaţiilor privind notarea probei scrise se vor afişa la sediul Unităţii Militare 02606 Bucureşti şi se vor publica pe pagina de internet a Ministerului Apărării Naționale www.mapn.ro în secţiunea „Carieră / Anunţuri concursuri de încadrare”, în data de 19.11.2021, ora 15.00.

Rezultatul final al examenului se va afişa la sediul Unităţii Militare 02606 Bucureşti şi se va publica pe pagina de internet a Ministerului Apărării Naționale www.mapn.ro în secţiunea „Carieră / Anunţuri concursuri de încadrare”, în data de 24.11.2021, ora 15.00.
Rezultatul final al examenului nu se contestă.

Tematica de examen:

· Atribuțiile și responsabilitățile Ministerului Apărării Naționale.
· Organizarea, funcţionarea și domeniile de activitate ale structurilor centrale ale Ministerului Apărării Naționale.

· Domeniile de activitate și atribuțiile Direcției generale de informații a apărării.

· Încheierea, executarea, modificarea, suspendarea și încetarea contractului individual de muncă.

· Timpul de muncă și timpul de odihnă.

· Răspunderea juridică a salariaților.

· Obligațiile lucrătorilor și obligațiile angajatorilor în domeniul securității și sănătății în muncă.

· Instruirea personalului în domeniul apărării împotriva incendiilor în Ministerul Apărării Naționale.

· Protecţia informaţiilor clasificate în Ministerul Apărării Naţionale.

· Organizarea, planificarea și conducerea evidenței cantitativ-valorice a bunurilor aflate în evidența Ministerului Apărării Naționale. 

· Acordarea drepturilor de echipament și echiparea cadrelor militare din Ministerul Apărării Naționale.

· Organizarea și executarea inventarierii bunurilor materiale din patrimoniul Ministerului Apărării Naționale.

Bibliografia de examen:

· Constituţia României, modificată şi completată prin Legea de revizuire a Constituţiei României nr. 429/2003, publicată în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 758/2003, republicată de Consiliul Legislativ, în temeiul art. 152 din Constituţie, cu reactualizarea denumirilor şi dându-se textelor o nouă numerotare, art. 1-57.
· Legea nr. 346/2006 privind organizarea şi funcţionarea Ministerului Apărării Naționale, publicată în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 654/2006, republicată în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 867/2017, cu modificările și completările ulterioare, art. 1-27.

· Legea nr. 53/2003 privind Codul muncii, publicată în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 72/2003, republicată în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 225/2011, cu modificările și completările ulterioare, art. 10-87, art. 111-158, art. 175-191 și art. 241-265.

· Legea securității și sănătății în muncă nr. 319/2006, publicată în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 646/2006, cu modificările și completările ulterioare, art. 1-23.

· Legea nr. 307/2006 privind apărarea împotriva incendiilor, publicată în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 633/2006, republicată în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 297/2019, cu modificările și completările ulterioare, art. 2-5 și art. 20-22.

· Legea nr. 182/2002 privind protecţia informaţiilor clasificate, publicată în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 248/2002, cu modificările ulterioare, art. 36-40.
· Regulamentul de organizare și funcționare a Ministerului Apărării Naţionale, aprobat prin Ordinul ministrului apărării naţionale nr. M.S. 19/2021, art. 5-95 și anexele nr. 1-6.

· Regulamentul de ordine interioară aplicabil personalului civil din Ministerul Apărării Naţionale, aprobat prin Ordinul ministrului apărării naţionale nr. M. 17/2012, cu modificările și completările ulterioare.
· Instrucțiuni privind organizarea și desfășurarea activității de securitate și sănătate în muncă în Ministerul Apărării Naționale, aprobate prin Ordinul ministrului apărării naționale nr. M. 191/2019, art. 36-37.

· Norme de apărare împotriva incendiilor în Ministerul Apărării Naţionale, aprobate prin Ordinul ministrului apărării naţionale nr. M. 87/2021, publicate în Monitorul Oficial, Partea I, nr. 481/2021, art. 52-102.

· Norme privind protecţia informaţiilor clasificate în Ministerul Apărării Naţionale, aprobate prin Ordinul ministrului apărării naţionale nr. M. 9/2013, publicate în Monitorul Oficial, Partea I, nr. 115/2013, art. 2, art. 5-10, art. 25, art. 114-119, art. 173-191, art. 208-215, art. 237-241 și art. 276-284. 

· L.-4/14, Regulamentul de aplicare a normelor de echipare și asigurare cu echipament și materiale resortul echipamentului pentru personalul Ministerului Apărării Naţionale, în timp de pace, aprobat prin Ordinul ministrului apărării naţionale nr. M.S. 190/2018, cu completările ulterioare, art. 3-28 și art. 34-45.

· Instrucțiuni privind răspunderea materială a militarilor și salariaților civili din Ministerul Apărării Naționale, aprobate prin Ordinul ministrului de stat, ministrul apărării naționale, nr. M. 5/1999.

· Instrucţiuni privind organizarea şi conducerea evidenţei cantitativ-valorice a bunurilor aflate în administrarea Ministerului Apărării Naţionale - la pace, aprobate prin Ordinul ministrului de stat, ministrul apărării naționale, nr. M. 8/1999, art. 5-43.

· Fi.-12, Norme privind organizarea şi efectuarea inventarierii elementelor de natura activelor, datoriilor şi capitalurilor proprii în Ministerul Apărării Naţionale, aprobate prin Ordinul ministrului apărării naţionale nr. M.S. 150/2012, art. 1-68.

· Fişa postului de referent de specialitate gradul III în biroul 1 din secția a 2-a la locțiitorul pentru sprijin din Unitatea Militară 02606 București (cu noile atribuţii), nr. 33 din 11.10.2021 – se poate consulta exclusiv la sediul unității.

Notă: Prevederile actelor normative cuprinse în bibliografie se studiază în forma actualizată (republicată, cu modificările şi completările ulterioare, după caz).
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