A  N  U  N  Ț
privind organizarea concursului pentru ocuparea pe perioadă nedeterminată 

a unui post vacant de personal civil contractual de execuție 

Unitatea Militară 02606 București organizează concurs pentru ocuparea pe perioadă nedeterminată a unui post vacant de personal civil contractual de execuție corespunzător funcției contractuale de expert gradul I în biroul 2 din secția a 2-a la locțiitorul pentru sprijin.

Principalele cerințe ale postului sunt:

· aplicarea procedurilor de utilizare eficientă a resurselor alocate;

· înregistrarea corectă și ținerea la zi, conform prevederilor legale, a contabilității financiare și de gestiune a bunurilor aflate în administrarea unității militare, în scopul reflectării cantitativ-valorice a tuturor mișcărilor de valori materiale și financiare și furnizării informațiilor necesare evaluării patrimoniului și organizării inventarierii generale a elementelor de activ și pasiv;

· executarea confruntării lunare a datelor din evidența contabilă cu cele din evidența operativă pentru gestiunile la care îndeplinește atribuțiile de contabil de gestiune;

· înregistrarea în contabilitate a cheltuielilor pe fiecare subdiviziune a clasificației bugetare a bugetului aprobat;

· verificarea, prin confruntare lunară, a balanței de verificare analitică cu balanța de verificare sintetică privind soldurile bunurilor materiale din patrimoniul unității militare;

· ținerea evidenței angajamentelor legale și bugetare conform Normelor metodologice privind angajarea, lichidarea, ordonanțarea și plata cheltuielilor instituțiilor publice, precum și organizarea, evidența și raportarea angajamentelor bugetare și legale, aprobate prin Ordinul ministrului finanțelor publice nr. 1792/2002, cu modificările și completările ulterioare;
· aplicarea prevederilor legale privind protecția informațiilor clasificate;

· păstrarea confidențialității și respectarea normelor interne specifice unității militare;

· respectarea normelor de securitate și sănătate în muncă și de apărare împotriva incendiilor specifice unității militare.

Principalele atribuții ale postului sunt stabilite conform fișei postului, care se poate consulta exclusiv la structura de resurse umane a Unității Militare 02606 București.

Documentele obligatorii pentru constituirea dosarului de concurs sunt următoarele:

· cererea de înscriere la concurs, adresată comandantului Unității Militare 02606 București; 

· curriculum vitae, model european;

· certificatul de cazier judiciar sau o declarație pe propria răspundere că persoana care dorește să candideze nu are antecedente penale care să o facă incompatibilă cu postul pentru care candidează; declarația pe propria răspundere este valabilă până la obținerea certificatului de cazier judiciar, care se prezintă, în original, cel mai târziu până la data desfășurării primei probe a concursului;

· copia actului de identitate sau orice alt document care atestă identitatea candidatului, potrivit legii; 

· copiile documentelor de studii;

· copiile documentelor de absolvire ale unor cursuri sau atestate profesionale, după caz;

· copia carnetului de muncă și/sau, după caz, adeverințele care atestă vechimea în muncă, în meserie și/sau în specialitatea studiilor;
· adeverința medicală care să ateste starea de sănătate corespunzătoare eliberată cu cel mult 6 luni anterior derulării concursului de către medicul de familie al candidatului sau de către unitățile sanitare abilitate;

· acordul privind efectuarea verificărilor specifice de securitate în vederea obținerii autorizației de acces la informații clasificate, corespunzător fișei postului, în condițiile în care candidatul este declarat „admis” la concurs;

· acordul privind prelucrarea datelor cu caracter personal, conform Regulamentului (UE) 2016/679 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date.

Cererea de înscriere la concurs, adresată comandantului Unității Militare 02606 București, se va completa de fiecare candidat la sediul unității militare, la momentul depunerii dosarului de concurs, pe formular tipizat asigurat de secretarul comisiei de concurs.

Curriculum vitae, model european (Europass), va conține, obligatoriu, fotografia candidatului.

Actul de identitate sau documentul care atestă identitatea candidatului se va prezenta, în original și în copie, la momentul depunerii dosarului de concurs.

Documentele de studii (diplome și suplimente la diplome) și, după caz, documentele de absolvire ale cursurilor sau atestatele profesionale se vor prezenta, în original și în copie, la momentul depunerii dosarului de concurs.

Carnetul de muncă și/sau, după caz, adeverințele care atestă vechimea în muncă, în meserie și/sau în specialitatea studiilor se vor prezenta, în original și în copie, la momentul depunerii dosarului de concurs.

Adeverința medicală care atestă starea de sănătate a candidatului se va prezenta în original și va conține, în clar, numărul, data, numele și prenumele emitentului și calitatea acestuia, în formatul standard stabilit de Ministerul Sănătății.

Acordul privind efectuarea verificărilor specifice de securitate în vederea obținerii autorizației de acces la informații clasificate se va completa și semna de fiecare candidat la sediul Unității Militare 02606 București, la momentul depunerii dosarului de concurs, pe formular tipizat asigurat de secretarul comisiei de concurs.

Acordul privind prelucrarea datelor cu caracter personal se va completa și semna de fiecare candidat la sediul Unității Militare 02606 București, la momentul depunerii dosarului de concurs, pe formular tipizat asigurat de secretarul comisiei de concurs.

Data limită până la care se pot depune cererea de înscriere și dosarul de concurs: 16.03.2022, ora 15.00.

Cererea de înscriere și dosarul de concurs se depun la sediul Unității Militare 02606 București, Șos. Antiaeriană nr. 6 (fost nr. 38B), sector 5.

Persoană de contact: domnul Enache Marian, secretar al comisiei de concurs, telefon mobil: 0740.110.136, telefon fix: 021.411.51.49, interior: 350.

Condițiile generale pentru ocuparea postului sunt:
· deținerea cetățeniei române, a cetățeniei altor state membre ale Uniunii Europene sau a statelor aparținând Spațiului Economic European și a domiciliului în România;

· cunoașterea limbii române, scris și vorbit;

· vârsta minimă reglementată de prevederile legale;

· deținerea capacității depline de exercițiu;

· deținerea unei stări de sănătate corespunzătoare postului, atestată pe baza adeverinței medicale eliberate de medicul de familie sau de unitățile sanitare abilitate;

· persoana care dorește să candideze trebuie să nu fi fost condamnată definitiv pentru săvârșirea unei infracțiuni contra umanității, contra statului ori contra autorității, de serviciu sau în legătură cu serviciul, care împiedică înfăptuirea justiției, de fals ori a unor fapte de corupție sau a unei infracțiuni săvârșite cu intenție, care ar face-o incompatibilă cu exercitarea postului, cu excepția situației în care a intervenit reabilitarea.

Condițiile specifice necesare pentru ocuparea postului sunt:

· nivelul minim al studiilor necesare ocupării postului: studii universitare de lungă durată cu diplomă de licență (pentru persoanele care au absolvit anterior organizării studiilor universitare în sistem „Bologna”) sau studii superioare de licență - ciclul I (pentru persoanele care au absolvit studii universitare în sistemul „Bologna”), în unul dintre următoarele domenii:

· domeniul „economie”, specializările „economie generală”, „economie generală și comunicare economică”, „economie și finanțe” sau „management financiar-contabil”;

· domeniul „contabilitate”, specializarea „contabilitate și informatică de gestiune”;

· domeniul „finanțe”, specializările „finanțe și bănci” sau „management”;

· domeniul „marketing”, specializările „marketing”, „economie internațională”, „afaceri internaționale” sau „economie și afaceri internaționale”;

· domeniul „cibernetică, statistică și informatică economică”, specializările „cibernetică economică”, „statistică și previziune economică” sau „informatică economică”;

· vechimea în specialitatea studiilor necesare ocupării postului: minim 6 ani și 6 luni; 

· nivelul de acces la informații clasificate: strict secret; este necesar acordul scris al persoanei care dorește să candideze privind efectuarea verificărilor specifice de securitate în vederea obținerii autorizației de acces la informații clasificate, în situația în care aceasta va fi declarată „admisă” la concurs;

· conduita disciplinară: fără sancțiuni disciplinare neradiate, în condițiile Legii nr. 53/2003 privind Codul muncii, republicată, cu modificările și completările ulterioare;

· spirit de inițiativă, comunicare, lucru în echipă, rezistență la stres.

Tipul probelor de concurs, locul, data și ora desfășurării acestora:

Concursul constă în șase etape succesive, după cum urmează:

· selecția dosarelor de concurs: probă cu caracter eliminatoriu („admis”/„respins”); 

· evaluarea psihologică: probă cu caracter eliminatoriu („apt”/„inapt”); 

· examinarea medicală: probă cu caracter eliminatoriu („apt”/„inapt”); 

· proba scrisă: probă cu caracter eliminatoriu („admis”/„respins”);

· proba interviului: probă cu caracter eliminatoriu („admis”/„respins”); 

· verificările specifice de securitate: probă cu caracter eliminatoriu („îndeplinește condițiile”/ „nu îndeplinește condițiile”).

Potrivit prevederilor art. 18 alin. (3) din Regulamentul-cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale și a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr. 286/2011, cu modificările și completările ulterioare, se pot prezenta la următoarea etapă (probă) a concursului numai candidații declarați „admis” la etapa (proba) precedentă.

Selecția dosarelor de concurs se va desfășura la sediul Unității Militare 02606 București, Șos. Antiaeriană nr. 6 (fost nr. 38B), sector 5, în perioada 17-18.03.2022, zilnic, în intervalul orar 07.00-15.00.

Rezultatele selecției dosarelor de concurs se vor afișa la sediul Unității Militare 02606 București și se vor publica pe pagina de internet a Ministerului Apărării Naționale www.mapn.ro, secțiunea „Carieră/Anunțuri de angajare/Anunțuri concursuri de încadrare pentru personal civil”, în data de 21.03.2022, ora 15.00.

Eventualele contestații cu privire la selecția dosarelor de concurs se vor depune la sediul Unității Militare 02606 București, în data de 22.03.2022, până la ora 15.00.

Rezultatele soluționării contestațiilor cu privire la selecția dosarelor de concurs se vor afișa la sediul Unității Militare 02606 București și se vor publica pe pagina de internet a Ministerului Apărării Naționale www.mapn.ro, secțiunea „Carieră/Anunțuri de angajare/Anunțuri concursuri de încadrare pentru personal civil”, în data de 23.03.2022, ora 15.00.

Evaluarea psihologică se va desfășura la sediul Unității Militare 02606 București, Șos. Antiaeriană nr. 6 (fost nr. 38B), sector 5, în perioada 24-31.03.2022, zilnic (în zilele lucrătoare), în intervalul orar 08.00-16.00.

Rezultatele evaluării psihologice se vor afișa la sediul Unității Militare 02606 București și se vor publica pe pagina de internet a Ministerului Apărării Naționale www.mapn.ro, secțiunea „Carieră/Anunțuri de angajare/Anunțuri concursuri de încadrare pentru personal civil”, în data de 01.04.2022, ora 15.00.

Rezultatele evaluării psihologice au caracter eliminatoriu („apt”/„inapt”) și nu se contestă.

Examinarea medicală se va desfășura la sediul Unității Militare 02587 București (Institutul Național de Medicină Aeronautică și Spațială „Gen. Dr. Aviator Victor Anastasiu” din incinta Spitalului Universitar de Urgență Militar Central „Dr. Carol Davila”), Str. Mircea Vulcănescu nr. 88, sector 1, în perioada 04-15.04.2022, zilnic (în zilele lucrătoare), în intervalul orar 08.00-16.00.

Examinarea medicală se va efectua contra cost, iar cheltuielile vor fi suportate integral de către candidați. 

Rezultatele examinării medicale se vor afișa la sediul Unității Militare 02606 București și se vor publica pe pagina de internet a Ministerului Apărării Naționale www.mapn.ro, secțiunea „Carieră/Anunțuri de angajare/Anunțuri concursuri de încadrare pentru personal civil”, în data de 18.04.2022, ora 15.00.

Rezultatele examinării medicale au caracter eliminatoriu („apt”/„inapt”) și nu se contestă.

Proba scrisă se va desfășura la sediul Unității Militare 02606 București, Șos. Antiaeriană nr. 6 (fost nr. 38B), sector 5, în data de 19.04.2022, începând cu ora 11.00. 

Rezultatele probei scrise se vor afișa la sediul Unității Militare 02606 București și se vor publica pe pagina de internet a Ministerului Apărării Naționale www.mapn.ro, secțiunea „Carieră/Anunțuri de angajare/Anunțuri concursuri de încadrare pentru personal civil”, în data de 20.04.2022, ora 15.00.

Eventualele contestații cu privire la notarea probei scrise se vor depune la sediul Unității Militare 02606 București în data de 21.04.2022, până la ora 15.00.

Rezultatele soluționării contestațiilor cu privire la notarea probei scrise se vor afișa la sediul Unității Militare 02606 București și se vor publica pe pagina de internet a Ministerului Apărării Naționale www.mapn.ro, secțiunea „Carieră/Anunțuri de angajare/Anunțuri concursuri de încadrare pentru personal civil”, în data de 26.04.2022, ora 15.00.

Proba interviului se va desfășura la sediul Unității Militare 02606 București, Șos. Antiaeriană nr. 6 (fost nr. 38B), sector 5, în data de 27.04.2022, începând cu ora 09.00. 

Rezultatele probei interviului se vor afișa la sediul Unității Militare 02606 București și se vor publica pe pagina de internet a Ministerului Apărării Naționale www.mapn.ro, secțiunea „Carieră/Anunțuri de angajare/Anunțuri concursuri de încadrare pentru personal civil”, în data de 28.04.2022, ora 15.00.

Eventualele contestații cu privire la notarea probei interviului se vor depune la sediul Unității Militare 02606 București în data de 29.04.2022, până la ora 15.00.

Rezultatele soluționării contestațiilor cu privire la notarea probei interviului se vor afișa la sediul Unității Militare 02606 București și se vor publica pe pagina de internet a Ministerului Apărării Naționale www.mapn.ro, secțiunea „Carieră/Anunțuri de angajare/Anunțuri concursuri de încadrare pentru personal civil”, în data de 02.05.2022, ora 15.00.

Rezultatele centralizate la probele concursului se vor afișa la sediul Unității Militare 02606 București și se vor publica pe pagina de internet a Ministerului Apărării Naționale www.mapn.ro, secțiunea „Carieră/Anunțuri de angajare/Anunțuri concursuri de încadrare pentru personal civil”, în data de 03.05.2022, ora 15.00.

Completarea formularelor de securitate în vederea efectuării verificărilor specifice de securitate pentru obținerea avizului de specialitate necesar încadrării de către candidații declarați „admis” la probele concursului se va desfășura la sediul Unității Militare 02606 București, Șos. Antiaeriană nr. 6 (fost nr. 38B), sector 5, în perioada 04-06.05.2022, zilnic, în intervalul orar 07.00-15.00.

Verificările specifice de securitate se vor efectua de către structurile abilitate ale Ministerului Apărării Naționale în perioada 10.05-23.06.2022.

Rezultatele verificărilor specifice de securitate au caracter eliminatoriu („îndeplinește condițiile”/„nu îndeplinește condițiile”), nu se motivează și nu se contestă.

Rezultatele finale ale concursului se vor afișa la sediul Unității Militare 02606 București și se vor publica pe pagina de internet a Ministerului Apărării Naționale www.mapn.ro, secțiunea „Carieră/Anunțuri de angajare/Anunțuri concursuri de încadrare pentru personal civil”, în data de 24.06.2022, ora 15.00.

Rezultatele finale ale concursului nu se contestă.

Tematica de concurs:

· Atribuțiile și responsabilitățile Ministerului Apărării Naționale.
· Organizarea, funcționarea și domeniile de responsabilitate ale structurilor centrale ale Ministerului Apărării Naționale.

· Încheierea, executarea, modificarea, suspendarea și încetarea contractului individual de muncă.

· Timpul de muncă și timpul de odihnă.

· Răspunderea juridică a salariaților.

· Obligațiile lucrătorilor și obligațiile angajatorilor în domeniul securității și sănătății în muncă.

· Instruirea personalului în domeniul apărării împotriva incendiilor în Ministerul Apărării Naționale.

· Protecția informațiilor clasificate în Ministerul Apărării Naționale.

· Organizarea și conducerea contabilității instituțiilor publice.

· Întocmirea și utilizarea documentelor financiar-contabile în instituțiile publice.

· Execuția bugetelor instituțiilor publice.

· Modul de stabilire a soldelor/salariilor, a altor drepturi salariale sau sociale bănești acordate personalului instituțiilor publice, precum și a obligațiilor fiscale aferente acestora.

· Organizarea, planificarea și conducerea evidenței cantitativ-valorice a bunurilor aflate în evidența Ministerului Apărării Naționale.

· Organizarea și executarea inventarierii elementelor de natura activelor, datoriilor și capitalurilor proprii în instituțiile publice.

· Organizarea și exercitarea controlului financiar preventiv propriu în Ministerul Apărării Naționale.

Bibliografia de concurs:

· Constituția României, modificată și completată prin Legea de revizuire a Constituției României nr. 429/2003, publicată în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 758/2003, republicată de Consiliul Legislativ, în temeiul art. 152 din Constituție, cu reactualizarea denumirilor și dându-se textelor o nouă numerotare, art. 1-57.
· Legea nr. 346/2006 privind organizarea și funcționarea Ministerului Apărării Naționale, publicată în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 654/2006, republicată în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 867/2017, cu modificările și completările ulterioare, art. 1-27.

· Legea contabilității nr. 82/1991, publicată în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 265/1991, republicată în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 454/2008, cu modificările și completările ulterioare, art. 10-372 și art. 41-43.
· Legea nr. 500/2002 privind finanțele publice, publicată în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 597/2002, cu modificările și completările ulterioare, art. 1-70 și art. 74-79.
· Legea-cadru nr. 153/2017 privind salarizarea personalului plătit din fonduri publice, publicată în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 492/2017, cu modificările și completările ulterioare, art. 1-42 și anexa VI.
· Legea nr. 227/2015 privind Codul fiscal, publicată în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 688/2015, cu modificările și completările ulterioare, art. 7-35 și art. 41-46.
· Legea nr. 53/2003 privind Codul muncii, publicată în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 72/2003, republicată în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 345/2011, cu modificările și completările ulterioare, art. 10-87, art. 111-158, art. 175-191 și art. 241-265.

· Legea securității și sănătății în muncă nr. 319/2006, publicată în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 646/2006, cu modificările și completările ulterioare, art. 1-23.

· Legea nr. 307/2006 privind apărarea împotriva incendiilor, publicată în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 633/2006, republicată în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 297/2019, cu modificările și completările ulterioare, art. 2-5 și art. 20-22.

· Legea nr. 182/2002 privind protecția informațiilor clasificate, publicată în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 248/2002, cu modificările și completările ulterioare, art. 36-40.
· Hotărârea Guvernului nr. 1294/2001 privind stabilirea locurilor de muncă și activităților cu condiții deosebite, condiții speciale și alte condiții, specifice pentru cadrele militare în activitate, publicată în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 849/2001, cu modificările și completările ulterioare.
· Hotărârea Guvernului nr. 1867/2005 privind stabilirea cuantumului și condițiilor de acordare a compensației lunare pentru chirie cadrelor militare în activitate din Ministerul Apărării Naționale, publicată în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 62/2006, cu modificările și completările ulterioare.
· Hotărârea Guvernului nr. 714/2018 privind drepturile și obligațiilor personalului autorităților și instituțiilor publice pe perioada delegării și detașării în altă localitate, publicată în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 797/2018.
· Ordonanța Guvernului nr. 119/1999 privind controlul intern/managerial și controlul financiar preventiv, publicată în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 430/1999, republicată în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 799/2003, cu modificările și completările ulterioare, art. 1-26.

· Ordonanța Guvernului nr. 26/1994 privind drepturile de hrană, în timp de pace, ale personalului din sectorul de apărare, ordine publică și siguranță națională, publicată în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 198/1994, republicată în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 144/1998, cu modificările și completările ulterioare.

· Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 88/2013 privind adoptarea unor măsuri fiscal-bugetare pentru îndeplinirea unor angajamente convenite cu organismele internaționale, precum și pentru modificarea și completarea unor acte normative, publicată în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 593/2013, cu modificările și completările ulterioare, art. 1-36.
· Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 158/2005 privind concediile și indemnizațiile de  asigurări sociale de sănătate, publicată în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 1074/2005, cu modificările și completările ulterioare, art. 1-46.
· Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 111/2010 privind concediul și indemnizația lunară pentru creșterea copiilor, publicată în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 830/2010, cu modificările și completările ulterioare.
· Ordinul ministrului finanțelor publice nr. 517/2016 pentru aprobarea de proceduri aferente unor module care fac parte din procedura de funcționare a sistemului național de raportare - Forexebug, publicat în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 307/2016, cu modificările și completările ulterioare.
· Normele generale de întocmire și utilizare a documentelor financiar-contabile, aprobate prin Ordinul ministrului finanțelor publice nr. 2634/2015, publicat în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 910/2015.
· Normele metodologice generale referitoare la exercitarea controlului financiar preventiv și Codul specific de norme profesionale pentru persoanele care desfășoară activitatea de control financiar preventiv propriu, aprobate prin Ordinul ministrului finanțelor publice nr. 923/2014, publicat în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 555/2014, republicat în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 28/2016, cu modificările și completările ulterioare.
· Normele metodologice privind organizarea și conducerea contabilității instituțiilor publice, planul de conturi pentru instituțiile publice și instrucțiunile de aplicare a acestuia, aprobate prin Ordinul ministrului finanțelor publice nr. 1917/2005, publicat în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 1186/2005, cu modificările și completările ulterioare.
· Normele metodologice privind angajarea, lichidarea, ordonanțarea și plata cheltuielilor instituțiilor publice, precum și organizarea, evidența și raportarea angajamentelor bugetare și legale, aprobate prin Ordinul ministrului finanțelor publice nr. 1792/2002, publicat în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 37/2003, cu modificările și completările ulterioare.
· Normele metodologice de aplicare a prevederilor Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 146/2002 privind formarea și utilizarea resurselor derulate prin trezoreria statului, aprobată cu modificări prin Legea nr. 201/2003, aprobate prin Ordinul ministrului finanțelor publice nr. 1235/2003, publicat în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 734/2003, cu modificările și completările ulterioare.
· Normele privind organizarea și efectuarea inventarierii elementelor de natura activelor, datoriilor și capitalurilor proprii, aprobate prin Ordinul ministrului finanțelor publice nr. 2861/2009, publicat în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 704/2009.
· Regulamentul de ordine interioară aplicabil personalului civil din Ministerul Apărării Naționale, aprobat prin Ordinul ministrului apărării naționale nr. M. 17/2012, cu modificările și completările ulterioare.
· Instrucțiunile privind organizarea și desfășurarea activității de securitate și sănătate în muncă în Ministerul Apărării Naționale, aprobate prin Ordinul ministrului apărării naționale nr. M. 191/2019, publicat în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 900 bis/2019, art. 36-37.

· Normele de apărare împotriva incendiilor în Ministerul Apărării Naționale, aprobate prin Ordinul ministrului apărării naționale nr. M. 87/2021, publicat în Monitorul Oficial, Partea I, nr. 481 bis/2021, art. 52-102.

· Normele privind protecția informațiilor clasificate în Ministerul Apărării Naționale, aprobate prin Ordinul ministrului apărării naționale nr. M.(S.) 172/2021, publicat în Monitorul Oficial, Partea I, nr. 875 bis/2021, art. 1-3 și art. 6-139. 

· Normele metodologice specifice privind organizarea și exercitarea controlului financiar preventiv propriu în Ministerul Apărării Naționale,  aprobate prin Ordinul ministrului apărării naționale nr. M. 120/2014, publicat în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 876 bis/2014, cu modificările și completările ulterioare.
· Instrucțiunile privind răspunderea materială a militarilor și salariaților civili din Ministerul Apărării Naționale, aprobate prin Ordinul ministrului de stat, ministrul apărării naționale, nr. M. 5/1999.

· Instrucțiunile privind organizarea și conducerea evidenței cantitativ-valorice a bunurilor aflate în administrarea Ministerului Apărării Naționale - la pace, aprobate prin Ordinul ministrului de stat, ministrul apărării naționale, nr. M. 8/1999, art. 5-43.

· Fișa postului de consilier, expert, referent de specialitate debutant, gradul III-I, în biroul 2 din secția a 2-a la locțiitorul pentru sprijin din Unitatea Militară 02606 București, nr. 35 din 10.12.2021 (se poate consulta exclusiv la sediul Unității Militare 02606 București).

Note: 

1) Secretarul comisiei de concurs este și secretar al comisiei de soluționare a contestațiilor.

2) Detalii suplimentare cu privire la organizarea și desfășurarea concursului se pot obține de către persoanele care doresc să candideze la momentul depunerii dosarelor de concurs.

3) Prezentarea candidaților pentru evaluarea psihologică, examinarea medicală, susținerea probei scrise și susținerea probei interviului, precum și pentru completarea formularelor de securitate, la locul de desfășurare a acestora, se efectuează cu cel puțin 30 de minute înainte de ora planificată pentru începerea activităților, în vederea îndeplinirii formalităților necesare pentru asigurarea accesului în unitățile militare.

4) Eventualele contestații se pot depune de candidați după selecția dosarelor de concurs și după desfășurarea fiecărei probe în parte. Rezultatele evaluării psihologice, rezultatele examinării medicale, rezultatele verificărilor specifice de securitate și rezultatele finale ale concursului nu se contestă.

5) Candidatul declarat „admis” la concurs este obligat să se prezinte la post în termen de maximum 15 zile calendaristice de la data afișării rezultatelor finale ale concursului, conform prevederilor art. 40 alin. (1) din Regulamentul-cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale și a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr. 286/2011, cu modificările și completările ulterioare.
6) Prin excepție, în urma formulării unei cereri scrise și temeinic motivate, candidatul declarat „admis” la concurs poate solicita, în termen de 3 zile lucrătoare de la data afișării rezultatelor finale ale concursului, un termen ulterior de prezentare la post, care nu poate depăși 20 de zile lucrătoare de la data afișării rezultatelor finale ale concursului (termen pentru funcțiile de execuție), conform prevederilor art. 40 alin. (2) din Regulamentul-cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale și a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr. 286/2011, cu modificările și completările ulterioare. Cererea se depune la sediul Unității Militare 02606 București, Șos. Antiaeriană nr. 6 (fost nr. 38B), sector 5, la structura de resurse umane.

7) Prevederile actelor normative cuprinse în bibliografia de concurs se studiază în forma actualizată (revizuită, republicată, cu modificările și completările ulterioare, după caz).

8) Actele normative specifice Ministerului Apărării Naționale cuprinse în bibliografia de concurs și nepublicate în Monitorul Oficial al României pot fi consultate de candidați la sediul Unității Militare 02606 București, Șos. Antiaeriană nr. 6 (fost nr. 38B), sector 5, la depunerea dosarelor de concurs.
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