A  N  U  N  Ţ

Unitatea Militară 01714 Piteşti organizează concurs în vederea încadrării a 5 posturi contractuale vacante de execuţie


Posturile pentru care se organizează concurs sunt următoarele:


I.
Referent de specialitate, gr. III, traducător - 3 posturi;


II.
Muncitor calificat III – Electrician - 1 post;


III.
Îngrijitor - 1 post;

Documentele obligatorii pentru constituirea dosarului de concurs sunt următoarele:


- cerere de înscriere la concurs adresată comandantului Unităţii Militare 01714 Piteşti - se va completa la unitate;


- curriculum vitae, model european; 


- certificatul de cazier judiciar sau o declaraţie pe propria răspundere că persoana care doreşte să candideze nu are antecedente penale care să o facă incompatibilă cu postul pentru care candidează, valabilă până la obţinerea certificatului în cauză, care se prezintă cel mai târziu până la data desfăşurării primei probe a concursului (proba scrisă);


- copia actului de identitate sau orice alt document, valabile, care atestă identitatea, potrivit legii, după caz; 


- copii ale documentelor de studii (diplomele/atestatele/certificatele vor avea anexate şi foile matricole/supliment descriptiv);


- copia carnetului de muncă, conformă cu originalul şi/sau, după caz, o adeverinţă care să ateste vechimea în muncă, în meserie şi/sau în specialitatea studiilor (pentru posturile la care se solicită vechime în muncă şi/sau în specialitate); 


- adeverinţă medicală care să ateste starea de sănătate corespunzătoare, eliberată cu cel mult 6 luni anterior derulării concursului de către medicul de familie al candidatului sau de către unităţile sanitare abilitate; 


Adeverinţa care atestă starea de sănătate conţine, în clar, numărul, data, numele şi prenumele emitentului şi calitatea acestuia, în formatul standard stabilit de Ministerul Sănătăţii.


- acordul scris al persoanei care doreşte să candideze privind verificarea în vederea obţinerii autorizaţiei de acces la informaţii clasificate, corespunzător fişei postului, în condiţiile în care este declarată „admis” la concurs - se va completa la unitate;


Candidatul declarat admis la selecţia dosarelor, care a depus la înscriere o declaraţie pe propria răspundere că nu are antecedente penale, are obligaţia de a completa dosarul de concurs cu originalul cazierului judiciar, cel mai târziu până la data desfăşurării primei probe de concurs (proba scrisă).


Actele vor fi prezentate în original şi în copie.


Data limită până la care se pot depune dosarele de concurs este 18.05.2022, ora 14.00.


Dosarele de concurs se depun la sediul Unităţii Militare 01714 Piteşti, strada Negru Vodă nr. 55, (intrarea dinspre strada Căpitan Cuţui), în zilele lucrătoare, în perioada 04.05-18.05.2022, între orele 12.00-14.00. 

CONDIŢIILE GENERALE PENTRU OCUPAREA POSTURILOR SUNT:


- deţinerea cetăţeniei române, a cetăţeniei altor state membre ale Uniunii Europene sau a statelor aparţinând Spaţiului Economic European şi a domiciliului în România;


- cunoaşterea limbii române, scris şi vorbit;


- vârsta minimă reglementată de prevederile legale;


- deţinerea capacităţii depline de exerciţiu;


- deţinerea unei stări de sănătate corespunzătoare postului, atestată pe baza adeverinţei medicale eliberate de medicul de familie sau de unităţile sanitare abilitate;


- persoana care doreşte să candideze trebuie să nu fi fost condamnată definitiv pentru săvârşirea unei infracţiuni contra umanităţii, contra statului ori contra autorităţii, de serviciu sau în legătură cu serviciul, care împiedică înfăptuirea justiţiei, de fals ori a unor fapte de corupţie sau a unei infracţiuni săvârşite cu intenţie, care ar face-o incompatibilă cu exercitarea postului, cu excepţia situaţiei în care a intervenit reabilitarea.

CONDIŢIILE SPECIFICE PENTRU OCUPAREA POSTURILOR SUNT:
Pentru cele 3 posturi de Referent de specialitate, gr. III, traducător:

- nivelul minim al studiilor - studii superioare cu diplomă de licenţă în domeniile/specialităţile: litere, filologie, limbi şi literaturi străine, limbi moderne;


- minim 6 luni vechime în muncă, fără condiţii de vechime în specialitate;

- acordul scris al persoanei care doreşte să candideze privind verificarea în vederea obţinerii autorizaţiei de acces la informaţii clasificate, în situaţia în care va fi declarată „admisă”.



- cunoscători de limbi străine (detalii suplimentare se vor obţine personal de către candidaţi, la depunerea dosarului de concurs);


- abilităţi de lucru cu tehnica de calcul; 


Principala atribuţie a postului: efectuarea de traduceri de specialitate cu termeni tehnici.




Principalele atribuţii ale posturilor sunt stabilite conform fişelor posturilor.

Pentru postul de Muncitor calificat III - Electrician:


- nivelul minim al studiilor - studii medii absolvite cu diplomă de bacalaureat:


- minum 3 ani şi 6 luni vechime în muncă, minum 3 ani şi 6 luni vechime în meseria de electrician;


- deţinerea unui certificat/atestat/diplomă, valabil(ă) care să ateste calificarea în meseria de electrician;


- acordul scris al persoanei care doreşte să candideze privind verificarea în vederea obţinerii autorizaţiei de acces la informaţii clasificate, în situaţia în care va fi declarată „admisă”.

- Principalele atribuţii ale postului: Întreţinere, control, diagnosticare şi reparare reţele electrice, grupuri electrogene, reţele - MT/JT/IT, puncte de transformare, conectare capacităţi la reţele de electricitate etc.
Principalele atribuţii ale postului sunt stabilite conform fişei postului.
Pentru postul de Îngrijitor:



- nivelul minim al studiilor - studii generale:


- fără condiţii de vechime în muncă sau în meserie;


- acordul scris al persoanei care doreşte să candideze privind verificarea în vederea obţinerii autorizaţiei de acces la informaţii clasificate, în situaţia în care va fi declarată „admisă”.



Principala atribuţie a posturilor este curăţarea, îngrijirea şi întreţinerea sectoarelor exterioare şi interioare ale unităţii.

Principalele atribuţii ale postului sunt stabilite conform fişei postului.


Secretariatul Comisiilor de concurs şi al Comisiilor de soluţionare a contestaţiilor -  telefon 0757464274.

Tipul probelor de concurs, locul, data şi ora desfăşurării acestora:


Concursul constă în şase/şapte etape succesive, după cum urmează:

1. selecţia dosarelor de concurs - probă eliminatorie (admis / respins);

2. evaluarea psihologică - probă eliminatorie (apt / inapt);

3. vizita medicală - probă eliminatorie (apt / inapt);

4. proba scrisă - probă eliminatorie (admis / respins);

5. proba practică - pentru posturile de Muncitor calificat III – Electrician şi Îngrijitor - probă eliminatorie (admis / respins);


6. interviul - probă eliminatorie (admis / respins);

7. efectuarea verificărilor specifice pentru încadrare - probă eliminatorie (admis / respins);

În conformitate cu prevederile art. 18 alin. (3) din H.G. nr. 286/2011, cu modificările şi completările ulterioare, se pot prezenta la următoarea etapă numai candidaţii declaraţi admişi la etapa precedentă.


Depunerea dosarelor de concurs pentru toate posturile se va face la sediul Unităţii Militare 01714 Piteşti, strada Negru Vodă nr. 55, (intrarea Căpitan Cuţui), judeţul Argeş în perioada 04.05-18.05.2022,  în zilele lucrătoare, între orele 12.00-14.00.


Termen limită – 18.05.2022, ora 14.00.


Selecţia dosarelor de concurs se va desfăşura la sediul Unităţii Militare 01714 Piteşti, strada Negru Vodă nr. 55, judeţul Argeş până în data de 19.05.2022, ora 15.45.


Rezultatul selecţiei se va afişa la sediul Unităţii Militare 01714 Piteşti şi pe pagina de internet www.mapn.ro în secţiunea „Carieră - Anunţuri concursuri de încadrare pentru personal civil”, până în data de 20.05.2022, ora 15.45.


Eventualele contestaţii privind selecţia dosarelor se vor depune la sediul Unităţii Militare 01714 Piteşti, strada Negru Vodă nr. 55, judeţul Argeş până în data de 23.05.2022, ora 15.45.


Rezultatele soluţionării contestaţiilor cu privire la selecţia dosarelor se vor afişa la sediul Unităţii Militare 01714 Piteşti şi pe pagina de internet www.mapn.ro în secţiunea „Carieră - Anunţuri concursuri de încadrare pentru personal civil” până în data de 24.05.2022 ora 15.45.


Evaluarea psihologică pentru toate posturile va avea loc la structura de psihologie a Unităţii Militare 02630 Bucureşti, str. Antiaeriană nr. 6,  sau la sediul UM 01714 Piteşti ( cu echipa de psihologie a UM 02630) în perioada 23.05-27.05.2022, începând cu ora 07.40, iar rezultatul testării este eliminatoriu (apt / inapt).

Evaluarea psihologică nu se contestă!

Evaluarea psihologică este gratuită dar costurile de transport cad în sarcina candidatului.

La data afişării rezultatelor de la selecţia dosarelor de concurs se va afişa şi planificarea candidaţilor la evaluarea psihologică.

Fiecare candidat va fi planificat aleatoriu, doar într-o zi din intervalul 23.05-27.05.2022, în funcţie de locurile disponibile pe care le are structura de psihologie.

NU SE ADMIT REPLANIFICĂRI!


Rezultatul Evaluării psihologice se va afişa la sediul Unităţii Militare 01714 Piteşti şi pe pagina de internet www.mapn.ro în secţiunea „Carieră - Anunţuri concursuri de încadrare pentru personal civil” până în data de 27.05.2022, ora 15.45.


Vizita medicală pentru toate posturile va avea loc la Institutul Naţional de Medicină Aeronautică şi Spaţială, str. Mircea Vulcănescu nr. 88, Bucureşti, în perioada 30.05-03.06.2022, începând cu ora 07.20, iar rezultatul este eliminatoriu (apt / inapt).

La data afişării rezultatelor de la evaluarea psihologică se va afişa şi planificarea candidaţilor la vizita medicală.

Fiecare candidat va fi planificat aleatoriu, doar într-o zi din intervalul 30.05-03.06.2022, în funcţie de locurile disponibile pe care le are Institutul Naţional de Medicină Aeronautică şi Spaţială.

Candidatul va aduce personal la UM 01714 Piteşti fişa medicală după efectuarea examenului medical.


Rezultatul vizitei medicale se va afişa la sediul Unităţii Militare 01714 Piteşti şi pe pagina de internet www.mapn.ro în secţiunea „Carieră - Anunţuri concursuri de încadrare pentru personal civil” până în data de 03.06.2022, ora 15.45.


Vizita medicală se va efectua contra cost. Cheltuielile vor fi suportate integral de către candidaţi.

INFORMAŢII PRIVIND DESFĂŞURAREA PROBELOR 

A. Probele pentru 3 posturi de Referent de specialitate Gr. III (traducători)
 se vor desfăşura astfel:


1. Proba scrisă se va desfăşura la sediul Unităţii Militare 01714 Piteşti, strada Negru Vodă nr. 55, judeţul Argeş, în data de 06.06.2022, începând cu ora 13.00. Candidaţii vor fi prezenţi la unitate începând cu ora 12.30, pentru efectuarea procedurilor premergătoare concursului. 


Rezultatele probei scrise se vor afişa la sediul Unităţii Militare 01714 Piteşti şi pe pagina de internet www.mapn.ro în secţiunea „Carieră - Anunţuri concursuri de încadrare pentru personal civil” până în data de 07.06.2022, ora 15.45.


Eventualele contestaţii cu privire la notarea probei scrise se vor depune la sediul Unităţii Militare 01714 Piteşti, până în data de 08.06.2022, ora 15.45.


Rezultatele soluţionării contestaţiilor cu privire la notarea probei scrise se vor afişa la sediul Unităţii Militare 01714 Piteşti şi pe pagina de internet www.mapn.ro în secţiunea „Carieră - Anunţuri concursuri de încadrare pentru personal civil” până în data de 09.06.2022, ora 15.45.


2. Interviul se va desfăşura la sediul Unităţii Militare 01714 Piteşti, strada Negru Vodă nr. 55, judeţul Argeş, în data de 10.06.2022, începând cu ora 13.00. Candidaţii vor fi prezenţi la unitate începând cu ora 12.30, pentru efectuarea procedurilor premergătoare concursului.


Rezultatele interviului se vor afişa la sediul Unităţii Militare 01714 Piteşti şi pe pagina de internet www.mapn.ro în secţiunea „Carieră - Anunţuri concursuri de încadrare pentru personal civil” până în data de 14.06.2022, ora 15.45.


Eventualele contestaţii cu privire la notarea interviului se vor depune la sediul Unităţii Militare 01714 Piteşti, până în data de 15.06.2022, ora 15.45.


Rezultatele soluţionării contestaţiilor cu privire la notarea interviului se vor afişa la sediul Unităţii Militare 01714 Piteşti şi pe pagina de internet www.mapn.ro în secţiunea „Carieră - Anunţuri concursuri de încadrare pentru personal civil” până în data de 16.06.2022, ora 15.45.


3. Verificările specifice: Prezentarea pentru completarea formularelor specifice conform HG585/2002,  în vederea obţinerii avizului de securitate necesar încadrării în data de 22.06.2022, ora 09.00, la sediul UM 01714 Piteşti din strada Negru Vodă nr. 55, judeţul Argeş a primilor 4 candidaţi declaraţi admis cu condiţia ca aceştia să fi obţinut minim 50 de puncte la fiecare probă .


Rezultatele verificărilor specifice se vor afişa până în data de 22.08.2022, ora 15.45, la sediul Unităţii Militare 01714 Piteşti şi pe pagina de internet www.mapn.ro în secţiunea „Carieră - Anunţuri concursuri de încadrare pentru personal civil” .


Rezultatul final al concursului se va afişa la sediul Unităţii Militare 01714 Piteşti şi pe pagina de internet www.mapn.ro în secţiunea „Carieră - Anunţuri concursuri de încadrare pentru personal civil” în data de 22.08.2022.

Rezultatul final al concursului nu se contestă.


Bibliografie şi Tematică - bibliografie şi tematică nu sunt necesare.

B. Probele pentru postul de Muncitor calificat III-Electrician,

 se vor desfăşura astfel:


1. Proba scrisă se va desfăşura la sediul Unităţii Militare 01714 Piteşti, strada Negru Vodă nr. 55, judeţul Argeş, în data de 07.06.2022, începând cu ora 13.00. Candidaţii vor fi prezenţi la unitate începând cu ora 12.30, pentru efectuarea procedurilor premergătoare concursului. 


Rezultatele probei scrise se vor afişa la sediul Unităţii Militare 01714 Piteşti şi pe pagina de internet www.mapn.ro în secţiunea „Carieră - Anunţuri concursuri de încadrare pentru personal civil” până în data de 08.06.2022, ora 15.45.


Eventualele contestaţii cu privire la notarea probei scrise se vor depune la sediul Unităţii Militare 01714 Piteşti, până în data de 09.06.2022, ora 15.45.


Rezultatele soluţionării contestaţiilor cu privire la notarea probei scrise se vor afişa la sediul Unităţii Militare 01714 Piteşti şi pe pagina de internet www.mapn.ro în secţiunea „Carieră - Anunţuri concursuri de încadrare pentru personal civil” până în data de 10.06.2022, ora 15.45.


2. Proba practică se va desfăşura la sediul Unităţii Militare 01714 Piteşti, strada Negru Vodă nr. 55, judeţul Argeş, în data de 14.06.2022, începând cu ora 13.00. Candidaţii vor fi prezenţi la unitate începând cu ora 12.30, pentru efectuarea procedurilor premergătoare concursului.

Rezultatele probei practice se vor afişa la sediul Unităţii Militare 01714 Piteşti şi pe pagina de internet www.mapn.ro în secţiunea „Carieră - Anunţuri concursuri de încadrare”, până în data de 15.06.2022, ora 15.45.


Eventualele contestaţii cu privire la notarea probei practice se vor depune la sediul Unităţii Militare 01714 Piteşti până în data de 16.06.2022, ora 15.45.


Rezultatele soluţionării contestaţiilor privire la notarea probei practice se vor afişa la sediul Unităţii Militare 01714 Piteşti şi pe pagina de internet www.mapn.ro în secţiunea „Carieră - Anunţuri concursuri de încadrare”, până în data de 17.06.2022, ora 15.45.


3. Interviul se va desfăşura la sediul Unităţii Militare 01714 Piteşti, strada Negru Vodă nr. 55, judeţul Argeş, în data de 20.06.2022, începând cu ora 13.00. Candidaţii vor fi prezenţi la unitate începând cu ora 12.30, pentru efectuarea procedurilor premergătoare concursului.


Rezultatele interviului se vor afişa la sediul Unităţii Militare 01714 Piteşti şi pe pagina de internet www.mapn.ro în secţiunea „Carieră - Anunţuri concursuri de încadrare pentru personal civil” până în data de 21.06.2022, ora 15.45.


Eventualele contestaţii cu privire la notarea interviului se vor depune la sediul Unităţii Militare 01714 Piteşti, până în data de 22.06.2022, ora 15.45.


Rezultatele soluţionării contestaţiilor cu privire la notarea interviului se vor afişa la sediul Unităţii Militare 01714 Piteşti şi pe pagina de internet www.mapn.ro în secţiunea „Carieră - Anunţuri concursuri de încadrare pentru personal civil” până în data de 23.06.2022, ora 15.45.


4. Verificările specifice: Prezentarea pentru completarea formularelor specifice conform HG585/2002,  în vederea obţinerii avizului de securitate necesar încadrării în data de 22.06.2022, ora 09.00, la sediul UM 01714 Piteşti din strada Negru Vodă nr. 55, judeţul Argeş a primilor 2 candidaţi declaraţi admis cu condiţia ca aceştia să fi obţinut minim 50 de puncte la fiecare probă .


Rezultatele verificărilor specifice se vor afişa până în data de 22.08.2022, ora 15.45, la sediul Unităţii Militare 01714 Piteşti şi pe pagina de internet www.mapn.ro în secţiunea „Carieră - Anunţuri concursuri de încadrare pentru personal civil” .


Rezultatul final al concursului se va afişa la sediul Unităţii Militare 01714 Piteşti şi pe pagina de internet www.mapn.ro în secţiunea „Carieră - Anunţuri concursuri de încadrare pentru personal civil” în data de 22.08.2022.

Rezultatul final al concursului nu se contestă.

Bibliografie şi Tematică:

Bibliografie:

- Electromagnetica Manual pentru electricieni-ed.AREL-Bucureşti 2009 – Dr.ing.dipl. Fita Nicolae Daniel, dr.ing.dipl. Diodiu Lucian;


- Agenda electricianului, editura tehnică, ediţia II revizuită şi completată 1971, autor ing. E.Pietreanu;


- Cartea instalatorului electrician - editura tehnică, Bucureşti 1970, Ghe. Chiriţă şi C. Alexe;



- Legea nr. 307/2006 privind apărarea împotriva incendiilor;


- Legea nr. 319 din 2006 – Legea securităţii şi sănătăţii în muncă.

   Tematică:


1. Electromagnetica-Manual pentru electricieni, ed.AREL, Bucureşti 2009, dr.ing.dipl. Fita Nicolae Daniel, dr.ing.dipl. Diodiu Lucian; Agenda electricianului, Editura Tehnică, ediţia II, revizuită şi completată 1971, ing. E.Pietreanu; Cartea instalatorului electrician,  Editura Tehnică, Bucureşti 1970, Ghe. Chiriţă şi C. Alexe.

Instalații electrice de iluminat


Instalații de curenți slabi


Metode și mijloace de prevenire a electrocutării


Branșamente electrice aeriene și subterane


Instalații de legare la pământ


Scurtcircuite, supracurent și supratensiuni de rețele electrice


Instalații electrice de joasă tensiune la consumatori


Măsurări electrice


Siguranțe fuzibile de joasă, medie și înaltă tensiune


Rețele electrice (clasificare și regim de funcționare)


Norme de sănătate și securitate în muncă aferente profesiei de electrician


Accidente produse de electricitate


Obligațiile generale ale lucrătorilor privin securitatea și sănătatea în muncă


Cerințe minime aplicabile instalațiilor și echipamentelor de muncă electrice


2. Legea nr. 307 din 2006 – Legea privind apărarea contra incendiilor;

Obligațiile salariatului pe linia apărării împotriva incendiilor


3. Legea nr. 319 din 2006 – Legea securităţii şi sănătăţii în muncă;

Obligațiile salariatului pe linia sănătății și securității în muncă

C. Probele pentru postul de Îngrijitor, 

se vor desfăşura astfel:


1. Proba scrisă se va desfăşura la sediul Unităţii Militare 01714 Piteşti, strada Negru Vodă nr. 55, judeţul Argeş, în data de 08.06.2022, începând cu ora 13.00. Candidaţii vor fi prezenţi la unitate începând cu ora 12.30, pentru efectuarea procedurilor premergătoare concursului. 


Rezultatele probei scrise se vor afişa la sediul Unităţii Militare 01714 Piteşti şi pe pagina de internet www.mapn.ro în secţiunea „Carieră - Anunţuri concursuri de încadrare pentru personal civil” până în data de 09.06.2022, ora 15.45.


Eventualele contestaţii cu privire la notarea probei scrise se vor depune la sediul Unităţii Militare 01714 Piteşti, până în data de 10.06.2022, ora 15.45.


Rezultatele soluţionării contestaţiilor cu privire la notarea probei scrise se vor afişa la sediul Unităţii Militare 01714 Piteşti şi pe pagina de internet www.mapn.ro în secţiunea „Carieră - Anunţuri concursuri de încadrare pentru personal civil” până în data de 14.06.2022, ora 15.45.


2. Proba practică se va desfăşura la sediul Unităţii Militare 01714 Piteşti, strada Negru Vodă nr. 55, judeţul Argeş, în data de 15.06.2022, începând cu ora 13.00. Candidaţii vor fi prezenţi la unitate începând cu ora 12.30, pentru efectuarea procedurilor premergătoare concursului.

Rezultatele probei practice se vor afişa la sediul Unităţii Militare 01714 Piteşti şi pe pagina de internet www.mapn.ro în secţiunea „Carieră - Anunţuri concursuri de încadrare”, până în data de 16.06.2022, ora 15.45.


Eventualele contestaţii cu privire la notarea probei practice se vor depune la sediul Unităţii Militare 01714 Piteşti până în data de 17.06.2022, ora 15.45.


Rezultatele soluţionării contestaţiilor privire la notarea probei practice se vor afişa la sediul Unităţii Militare 01714 Piteşti şi pe pagina de internet www.mapn.ro în secţiunea „Carieră - Anunţuri concursuri de încadrare”, până în data de 20.06.2022, ora 15.45.


3. Interviul se va desfăşura la sediul Unităţii Militare 01714 Piteşti, strada Negru Vodă nr. 55, judeţul Argeş, în data de 21.06.2022, începând cu ora 13.00. Candidaţii vor fi prezenţi la unitate începând cu ora 12.30, pentru efectuarea procedurilor premergătoare concursului.


Rezultatele interviului se vor afişa la sediul Unităţii Militare 01714 Piteşti şi pe pagina de internet www.mapn.ro în secţiunea „Carieră - Anunţuri concursuri de încadrare pentru personal civil” până în data de 22.06.2022, ora 15.45.


Eventualele contestaţii cu privire la notarea interviului se vor depune la sediul Unităţii Militare 01714 Piteşti, până în data de 23.06.2022, ora 15.45.


Rezultatele soluţionării contestaţiilor cu privire la notarea interviului se vor afişa la sediul Unităţii Militare 01714 Piteşti şi pe pagina de internet www.mapn.ro în secţiunea „Carieră - Anunţuri concursuri de încadrare pentru personal civil” până în data de 24.06.2022, ora 15.45.


4. Verificările specifice: Prezentarea pentru completarea formularelor specifice conform HG585/2002,  în vederea obţinerii avizului de securitate necesar încadrării în data de 22.06.2022, ora 09.00, la sediul UM 01714 Piteşti din strada Negru Vodă nr. 55, judeţul Argeş a primilor 2 candidaţi declaraţi admis cu condiţia ca aceştia să fi obţinut minim 50 de puncte la fiecare probă .


Rezultatele verificărilor specifice se vor afişa până în data de 22.08.2022, ora 15.45, la sediul Unităţii Militare 01714 Piteşti şi pe pagina de internet www.mapn.ro în secţiunea „Carieră - Anunţuri concursuri de încadrare pentru personal civil” .


Rezultatul final al concursului se va afişa la sediul Unităţii Militare 01714 Piteşti şi pe pagina de internet www.mapn.ro în secţiunea „Carieră - Anunţuri concursuri de încadrare pentru personal civil” în data de 22.08.2022.

Rezultatul final al concursului nu se contestă.

Tematica şi bibliografia pentru ocuparea postului de 

Îngrijitor:

    Bibliografie şi tematică:
- Legea 53/2003 – Codul Muncii, cu modificările şi completăriile ulterioare;
- Legea 132/2010 privind colectarea selectivă a deșeurilor în instituțiile publice; 

- Norme tehnice de domenii și infrastructuri, aprobate prin ordinul ministrului apărării naționale nr. M-45/2008, cu modificările și completările ulterioare;

- Legea nr. 319 din 2006 – Legea securităţii şi sănătăţii în muncă;

- Legea nr. 307/2006 privind apărarea împotriva incendiilor;

NOTE:

1. Detalii suplimentare se vor obţine personal de către candidaţi la depunerea dosarului de concurs.

2. Eventualele contestaţii se pot depune după selecţia dosarelor de concurs şi după fiecare probă în parte. Nu se contestă evaluarea psihologică, rezultatul vizitei medicale, rezultatul verificărilor specifice şi rezultatul final al concursului.
3. Candidaţii declaraţi admişi la concurs sunt obligaţi să se prezinte la post în termen de maximum 15 zile calendaristice de la data afişării rezultatului final.

Prin excepţie, în urma formulării unei cereri scrise şi temeinic motivate, candidatul declarat “Admis” la concurs poate solicita, în termen de 3 zile lucrătoare de la afişarea rezultatului final al concursului, un termen ulterior de prezentare la post, care nu poate depăşi 20 de zile lucrătoare de la data afişării rezultatului concursului.

4. Secretarul Comisiei de concurs este şi secretar al Comisiei de soluţionare a contestaţiilor.

5. Încadrarea pe funcţie se va face în ordinea ierarhică a mediei finale a notelor de concurs, în funcţie de locurile disponibile pentru fiecare post scos la concurs şi de rezultatul verificărilor specifice,  condiţia minimă pentru promovarea fiecărei probe de concurs este obţinerea a minim 50 de puncte la fiecare probă.

6. Rezultatul verificărilor specifice nu se motivează.

7. Prevederile actelor normative cuprinse în bibliografie se studiază cu modificările şi completările ulterioare, apărute până la data apariţiei anunţului.
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