
A  N  U  N  Ţ

cu rezultatele selecţiei dosarelor de concurs 

pentru încadrare a 4 posturi contractuale vacante de execuţie

 de muncitor calificat 
În urma publicităţii pentru organizarea concursului de încadrare a unui număr de 4 (patru) posturi vacante de muncitor calificat, până la termenul limită de depunere a dosarelor, 27.06.2022, au fost depuse următoarele dosare de concurs:

· pentru postul de muncitor calificat III-I (electrician constructor montator aparataj şi cabluri): nu au fost depuse dosare;
· pentru cele 2 posturi de muncitor calificat III-I (instalator instalaţii tehnico-sanitare): cod 01 și cod 03;
· pentru postul de muncitor calificat III-I (zugrav-vopsitor): cod 02.

Ulterior verificării dosarelor de concurs ale celor 3 candidați şi studierii fiecărui document în parte, comisia a constatat că dosarele conțin toate documentele obligatorii și, prin urmare, considerăm că îndeplinesc condițiile generale și specifice menționate în anunțul de organizare a concursului și sunt declarate  „ADMISE”.
Eventualele contestaţii se depun la sediul U.M. 02472 București, la secretarul Comisiei de soluţionare a contestaţiilor, telefon 021.410.40.40, interior 1001/856, până la data de 30.06.2022, ora 1600, conform art. 20 din Hotărârea  Guvernului nr. 268/2011 pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcţiilor contractuale şi a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sectorul bugetar, plătit din fonduri publice, cu modificările și completările ulterioare.
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