ANUNŢ

privind organizarea concursului de încadrare 
a funcţiilor vacante aprobate de către Guvernul României, prin 
Memorandumul pentru deblocarea unor posturi din Armata României
Direcţia instanţelor militare scoate la concurs următoarele funcţii:
1. La Unitatea Militară 02592 Bucureşti scoate la concurs funcţia vacantă de consilier juridic, gradul locotenent-colonel , în biroul juridic din Unitatea Militară 02592 Bucureşti.
Gradul maxim care poate fi acordat este de locotenent-colonel.
Teste eliminatorii:

· Examinare medicală (considerată prima probă): în perioada 18 - 22.06.2018 ora 15.00;

· Evaluare psihologică: până la data 28.06.2018 ora 15.00;

· Evaluare nivel de pregătire fizică: până la data 28.06.2018 ora 15.00.

Testul scris se va susţine în data de 02.07.2018 ora 09.00, la sediul Unităţii Militare 02592 Bucureşti.
Date de contact ale secretariatului, la telefonul 021.314.32.00 (între orele 09.00-15.30).
Documentele obligatorii pentru constituirea dosarului de concurs sunt următoarele:
· cerere de înscriere la concurs adresată şefului Unităţii Militare 02592 Bucureşti- formular tip asigurat de organizator;
· formular de bază - date personale- formular tip asigurat de organizator;
· certificatul de cazier judiciar, în original;
· copia certificatului de naştere; 
· copia cărţii de identitate;
· copii ale actelor de studii sau dovada absolvirii acestora;
· livretul militar sau adeverinţa eliberată de centrul militar zonal/judeţean/de Sector care atestă calitatea de rezervist şi, după caz, efectuarea pregătirii militare;

Înscrierile se fac până pe data de 31.05.2018 ora 15.00.

Dosarele de concurs se depun la sediul Unităţii Militare 02592 Bucureşti, Str. Izvor nr.110, Sector 5 Bucureşti, persoană de contact Ştefănescu Fănel, secretar, telefon 021.314.32.00.

Pot fi chemaţi sau rechemaţi în activitate candidaţii care provin din:

· ofiţeri în rezervă, cu excepţia celor cărora li s-a acordat grad în rezervă în condiţiile art. 37 lit. e) din Legea nr. 80/1995 privind statutul cadrelor militare, cu modificările şi completările ulterioare, şi nu au absolvit o instituţie civilă de învăţământ superior;
· persoane care nu îndeplinesc serviciul militar activ,

care îndeplinesc, în mod cumulativ, următoarele condiţii:

· au cetăţenie română;

· au domiciliul în România de cel puţin 6 luni;

· nu au fost condamnaţi penal, cu excepţia situaţiei în care a intervenit reabilitarea;

· nu se află în curs de urmărire penală şi nu sunt trimişi în judecată sau judecaţi pentru săvârşirea unei infracţiuni contra umanităţii, contra statului sau contra autorităţii, de serviciu sau în legătură cu serviciul, care împiedică înfăptuirea justiţiei, de fals, ori a unei infracţiuni săvârşite cu intenţie, care i-ar face incompatibili cu exercitarea profesiei de cadru militar în activitate;

· nu fac parte din partide, formaţiuni sau organizaţii politice, iar dacă sunt membri se angajează că, la data chemării/rechemării în activitate, vor renunţa la această calitate;

· nu fac parte din organizaţii interzise de legislaţia română şi nu sunt membri ai unor organizaţii incompatibile cu regulile, activităţile şi atribuţiile specifice profesiei militare;

· nu aparţin unor culte sau asociaţii/grupări religioase care contravin normelor de păstrare a ordinii publice, care încalcă bunele moravuri sau afectează exercitarea profesiei militare;

· nu sunt asociaţi unici şi nu participă direct la administrarea sau conducerea unor organizaţii sau asociaţii comerciale, iar, dacă se află în una dintre aceste situaţii, se angajează că, la data chemării/rechemării în activitate, vor renunţa la această calitate;

· îşi exprimă acordul privind verificarea în vederea autorizării accesului la informaţii clasificate, potrivit legii, în vederea chemării/rechemării în activitate;

· îşi exprimă acordul privind înregistrarea audiovideo a probelor de concurs, în cazul în care aceasta se impune;

· candidaţii femei îşi asumă toate riscurile, în situaţia în care pe parcursul susţinerii probelor de concurs se află în stare de graviditate/maternitate;

· au vârsta cuprinsă între 18 şi 50 de ani împliniţi în anul desfăşurării concursului;

· au absolvit, în cadrul instituţiilor/unităţilor de învăţământ acreditate, studii de nivelul şi în specializările corespunzătoare armei/serviciului şi specialităţii militare prevăzute pentru funcţia vacantă pentru încadrarea căreia se organizează concursul;

· îndeplinesc condiţiile prevăzute de legislaţia specifică domeniilor de activitate pentru exercitarea profesiei, după caz;

· deţin grad cel mult egal cu cel al funcţiei vacante;

· se respectă principiul potrivit căruia militarii nu pot fi subordonaţi altora cu grade inferioare;

· sunt declaraţi "apt" în urma examinării medicale;

· sunt declaraţi "admis" în urma evaluării psihologice şi a evaluării nivelului de pregătire fizică.

Condiţiile specifice necesare pentru ocuparea postului sunt:

· absolvirea cu diplomă de licenţă a studiilor universitare în domeniul juridic;
· vechime în specialitate de minim 5 ani;

Rezultatul selecţiei dosarelor de concurs se afişează în data de 06.06.2018, la sediul Unităţii Militare 02592 Bucureşti, Str. Izvor nr.110, Sector 5 Bucureşti şi pe pagina de internet.

Eventuale contestaţii privind rezultatul selecţiei dosarelor de concurs se depun la sediul Unităţii Militare 02592 Bucureşti, Str. Izvor nr.110, Sector 5 Bucureşti în data de 07.06.2018 până la ora 10.00, persoana de contact - Ştefănescu Fănel, secretar, telefon 021.314.32.00.
Rezultatul soluţionării contestaţilor cu privire la selecţia dosarelor de concurs se afişează la sediul Unităţii Militare 02592 Bucureşti, Str. Izvor nr.110, Sector 5 Bucureşti şi pe pagina de internet, în data de 11.06.2018 până la ora 10.00.

Proba de concurs, locul, data şi ora desfăşurării acestora:


Proba scrisă: se desfăşoară la sediul Unităţii Militare 02592 Bucureşti, Str. Izvor nr.110, Sector 5 Bucureşti, în data de 02.07.2018, între orele 10.00 – 13.00;

Rezultatul la proba scrisă se afişează în data de 03.07.2018 până la ora 10.00, la sediul Unităţii Militare 02592 Bucureşti, Str. Izvor nr.110, Sector 5 Bucureşti şi pe pagina de internet;

Eventuale contestaţii privind rezultatul probei scrise se depun la sediul Unităţii Militare 02592 Bucureşti, Str. Izvor nr.110, Sector 5 Bucureşti, în data de 04.07.2018 până la ora 10.00; persoana de contact Ştefănescu Fănel, secretar, telefon 021.314.32.00.

Rezultatul soluţionării contestaţilor cu privire la proba scrisă se afişează la sediul Unităţii Militare 02592 Bucureşti, Str. Izvor nr.110, Sector 5 Bucureşti şi pe pagina de internet, în data de  06.07.2018 până la ora 10.00.

Rezultatele finale ale concursului se afişează la sediul Unităţii Militare 02592 Bucureşti, Str. Izvor nr.110, Sector 5 Bucureşti şi pe pagina de internet, în data de 06.07.2018, până la ora 14.00. 


Bibliografie:
- Constituţia României-Republicată în M.Of. nr.767 din 31.10.2003;
- Legea nr.514 / 2003 privind organizarea şi exercitarea profesiei de consilier – juridic;


- Legea nr.98/2016 privind achiziţiile publice;


- Legea nr.80/1995 privind Statutul cadrelor militare;


- Legea nr.303/2004 privind statutul judecătorilor şi procurorilor;


- Legea nr.304/2004 privind organizarea judiciară;


- Legea nr.188/1999 privind Statutul funcţionarilor publici;


- Legea nr.53/2003 privind Codul muncii;


- Legea nr. 263/2010 privind sistemul unitar de pensii publice;


- Legea nr.24/2000 privind normele de tehnică legislativă pentru elaborarea actelor normative;


- Legea nr.286/2009 privind Codul penal;


- Legea nr.287/2009 privind Codul civil;


- Legea nr.134/2010 privind Codul de procedură civilă;


- Legea nr.135/2010 privind Codul de procedură penală;


- Legea nr.554/2004 privind contenciosul administrativ;


- Legea nr.544/2001 privind liberul acces la informaţii de interes public;


- Legea nr.500/2002 privind finanţele publice;
- Legea – cadru nr.153/2017 privind salarizarea personalului plătit din fonduri publice;
- Legea-cadru nr. 284/2010 privind salarizarea unitară a personalului plătit din fonduri publice;
- Legea nr. 223/2015 privind pensiile militare de stat;

- Ordinul nr. M.37/2018 pentru aprobarea Regulamentului privind procedurile, la nivelul Ministerului Apărării Naţionale, pentru elaborarea, avizarea şi prezentarea proiectelor de documente de politici publice, a proiectelor de acte normative, precum şi a altor documente, în vederea adoptării/aprobării de către Guvern - publicat în M.Of. nr. 232 din 15.03.2018;


- Legea nr.346/2006 privind organizarea şi funcţionarea Ministerului Apărării Naţionale;


- Legea nr.182/2002 privind protecţia informaţiilor clasificate;


- H.G. nr.395/2016 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor referitoare la atribuirea contractului de achiziţie publică/acordului-cadru din Legea nr.98/2016 privind achiziţiile publice;


- H.G. nr.1275/2005 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor Legii nr.303/2004 privind statutul judecătorilor şi procurorilor, Republicată, şi ale Legii nr.47/1992 privind organizarea şi funcţionarea Curţii Constituţionale, Republicată, referitoare la pensiile de serviciu şi la acordarea indemnizaţiilor pentru creşterea copilului în vârstă de până la 2 ani;


- Ordonanţa Guvernului nr.121/1998 privind răspunderea materială a militarilor;


- Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr.114/2011, privind atribuirea anumitor contracte de achiziţii în domeniile apărării şi securităţii;


- Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr.95/1999 cu privire la valorificarea bunurilor scoase din funcţiune, aflate în administrarea instituţiilor publice de apărare, ordine publică şi siguranţă naţională;


- Regulamentul privind organizarea procedurilor pentru valorificarea bunurilor aflate în administrarea Ministerului Apărării Naţionale, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr.1470/2005;


- Regulamentul – cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcţiilor contractuale şi a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr.286/2011;


- Instrucţiuni privind activitatea legislativă şi de asistenţă juridică în Ministerul Apărării Naţionale, aprobate prin Ordinul ministrului apărării naţionale nr. M.75/2009;


- Instrucţiuni de aplicare a Regulamentului privind organizarea procedurilor pentru valorificarea bunurilor aflate în administrarea Ministerului Apărării Naţionale, aprobate prin Ordinul ministrului apărării naţionale nr. M.99/2009;


- Regulamentul de ordine interioară aplicabil personalului civil din Ministerul Apărării Naţionale, aprobat prin Ordinul ministrului apărării naţionale nr. M.17/2012;


- Norme privind protecţia informaţiilor clasificate în Ministerul Apărării Naţionale, aprobate prin Ordinul ministrului apărării naţionale nr. M.9/2013 şi publicate în M.Of. nr.115 din 28.02.2018.

2. La Unitatea Militară 02592 Bucureşti scoate la concurs funcţia vacantă de subofiţer specialist, gradul plutonier adjutant principal, în Biroul financiar-contabil din Unitatea Militară 02592 Bucureşti.

Gradul maxim care poate fi acordat este de plutonier adjutant.

Teste eliminatorii:

· Examinare medicală (considerată prima probă): în perioada 18 - 22.06.2018 ora 15.00;

· Evaluare psihologică: până la data 28.06.2018 ora 15.00;

· Evaluare nivel de pregătire fizică: până la data 28.06.2018 ora 15.00.

Testul scris se va susţine în data de 02.07.2018 ora 09.00, la sediul Unităţii Militare 02592 Bucureşti.
Date de contact ale secretariatului, la telefonul 021.314.32.00 (între orele 09.00-15.30).

Documentele obligatorii pentru constituirea dosarului de concurs sunt următoarele:

· cerere de înscriere la concurs adresată şefului Unităţii Militare 02592 Bucureşti- formular tip asigurat de organizator;
· formular de bază - date personale- formular tip asigurat de organizator;
· certificatul de cazier judiciar, în original;

· copia certificatului de naştere; 

· copia cărţii de identitate;

· copii ale actelor de studii sau dovada absolvirii acestora;

· livretul militar sau adeverinţa eliberată de centrul militar zonal/judeţean/de Sector care atestă calitatea de rezervist şi, după caz, efectuarea pregătirii militare;

Înscrierile se fac până pe data de 31.05.2018 ora 15.00.
Dosarele de concurs se depun la sediul Unităţii Militare 02592 Bucureşti, Str. Izvor nr.110, Sector 5 Bucureşti, persoană de contact Ştefănescu Fănel, secretar, telefon 021.314.32.00.

Pot fi chemaţi sau rechemaţi în activitate candidaţii care provin din:

· subofiţeri în rezervă;

· soldaţi şi gradaţi profesionişti în activitate;

· persoane care nu îndeplinesc serviciul militar activ.

care îndeplinesc, în mod cumulativ, următoarele condiţii:

· au cetăţenie română;

· au domiciliul în România de cel puţin 6 luni;

· nu au fost condamnaţi penal, cu excepţia situaţiei în care a intervenit reabilitarea;

· nu se află în curs de urmărire penală şi nu sunt trimişi în judecată sau judecaţi pentru săvârşirea unei infracţiuni contra umanităţii, contra statului sau contra autorităţii, de serviciu sau în legătură cu serviciul, care împiedică înfăptuirea justiţiei, de fals, ori a unei infracţiuni săvârşite cu intenţie, care i-ar face incompatibili cu exercitarea profesiei de cadru militar în activitate;

· nu fac parte din partide, formaţiuni sau organizaţii politice, iar dacă sunt membri se angajează că, la data chemării/rechemării în activitate, vor renunţa la această calitate;

· nu fac parte din organizaţii interzise de legislaţia română şi nu sunt membri ai unor organizaţii incompatibile cu regulile, activităţile şi atribuţiile specifice profesiei militare;

· nu aparţin unor culte sau asociaţii/grupări religioase care contravin normelor de păstrare a ordinii publice, care încalcă bunele moravuri sau afectează exercitarea profesiei militare;

· nu sunt asociaţi unici şi nu participă direct la administrarea sau conducerea unor organizaţii sau asociaţii comerciale, iar, dacă se află în una dintre aceste situaţii, se angajează că, la data chemării/rechemării în activitate, vor renunţa la această calitate;

· îşi exprimă acordul privind verificarea în vederea autorizării accesului la informaţii clasificate, potrivit legii, în vederea chemării/rechemării în activitate;

· îşi exprimă acordul privind înregistrarea audiovideo a probelor de concurs, în cazul în care aceasta se impune;

· candidaţii femei îşi asumă toate riscurile, în situaţia în care pe parcursul susţinerii probelor de concurs se află în stare de graviditate/maternitate;

· au vârsta cuprinsă între 18 şi 50 de ani împliniţi în anul desfăşurării concursului;

· au absolvit, în cadrul instituţiilor/unităţilor de învăţământ acreditate, studii de nivelul şi în specializările corespunzătoare armei/serviciului şi specialităţii militare prevăzute pentru funcţia vacantă pentru încadrarea căreia se organizează concursul;

· îndeplinesc condiţiile prevăzute de legislaţia specifică domeniilor de activitate pentru exercitarea profesiei, după caz;

· deţin grad cel mult egal cu cel al funcţiei vacante;

· se respectă principiul potrivit căruia militarii nu pot fi subordonaţi altora cu grade inferioare;

· sunt declaraţi "apt" în urma examinării medicale;

· sunt declaraţi "admis" în urma evaluării psihologice şi a evaluării nivelului de pregătire fizică.

Condiţiile specifice necesare pentru ocuparea postului sunt:

· absolvirea cu diplomă de licenţă a studiilor universitare în ştiinţe economice;

· vechime în specialitate de minim 3 ani.
Rezultatul selecţiei dosarelor de concurs se afişează în data de 06.06.2018, la sediul Unităţii Militare 02592 Bucureşti, Str. Izvor nr.110, Sector 5 Bucureşti şi pe pagina de internet.

Eventuale contestaţii privind rezultatul selecţiei dosarelor de concurs se depun la sediul Unităţii Militare 02592 Bucureşti, Str. Izvor nr.110, Sector 5 Bucureşti în data de 07.06.2018 până la ora 10.00, persoana de contact - Ştefănescu Fănel, secretar, telefon 021.314.32.00.

Rezultatul soluţionării contestaţilor cu privire la selecţia dosarelor de concurs se afişează la sediul Unităţii Militare 02592 Bucureşti, Str. Izvor nr.110, Sector 5 Bucureşti şi pe pagina de internet, în data de 11.06.2018 până la ora 10.00.

Proba de concurs, locul, data şi ora desfăşurării acestora:


Proba scrisă: se desfăşoară la sediul Unităţii Militare 02592 Bucureşti, Str. Izvor nr.110, Sector 5 Bucureşti, în data de 02.07.2018, între orele 10.00 – 13.00;

Rezultatul la proba scrisă se afişează în data de 03.07.2018 până la ora 10.00, la sediul Unităţii Militare 02592 Bucureşti, Str. Izvor nr.110, Sector 5 Bucureşti şi pe pagina de internet;

Eventuale contestaţii privind rezultatul probei scrise se depun la sediul Unităţii Militare 02592 Bucureşti, Str. Izvor nr.110, Sector 5 Bucureşti, în data de 04.07.2018 până la ora 10.00; persoana de contact Ştefănescu Fănel, secretar, telefon 021.314.32.00.

Rezultatul soluţionării contestaţilor cu privire la proba scrisă se afişează la sediul Unităţii Militare 02592 Bucureşti, Str. Izvor nr.110, Sector 5 Bucureşti şi pe pagina de internet, în data de  06.07.2018 până la ora 10.00.

Rezultatele finale ale concursului se afişează la sediul Unităţii Militare 02592 Bucureşti, Str. Izvor nr.110, Sector 5 Bucureşti şi pe pagina de internet, în data de 06.07.2018, până la ora 14.00. 
            Tematica şi bibliografia:
           Tematica:

· Stabilirea şi plata drepturilor băneşti cuvenite personalului; stabilirea, virarea şi declararea obligaţiilor de plată la bugetul statului, bugetului asigurărilor sociale şi fondurilor speciale;
· Procesul bugetar: proceduri privind elaborarea bugetelor; calendarul bugetar; prevederi referitoare la investiţii publice; execuţia bugetară;
· Încadrarea, drepturile, obligaţiile şi răspunderile gestionarilor; constituirea garanţiilor;
· Întocmirea adeverinţelor privind actualizarea pensiilor de serviciu pentru judecătorii militari;
· Întocmirea documentelor necesare recuperării sumelor plătite ca şi indemnizaţii de concediu medical care se suportă din Fondul Naţional Unic de Asigurări Sociale de Sănătate;

· Procedurile privind accesul liber la informaţiile de interes public;

· Contractul individual de muncă;

· Legea nr.304/2004 privind organizarea judiciară, Republicată:

Titlul II Capitolul III Instanţele militare;


Titlul VIII Gestiunea economico-financiară şi administrativă a instanţelor şi parchetelor.

- Legea nr.346/2006 privind organizarea şi funcţionarea Ministerului Apărării Naţionale, cu modificările şi completările ulterioare:


Capitolul I Dispoziţii generale;


Capitolul II Atribuţiile şi responsabilităţile Ministerului Apărării;


Capitolul III Organizarea şi funcţionarea structurilor centrale;


Capitolul IV Domenii de responsabilitate ale structurilor centrale;


Capitolul VII Personalul Ministerului Apărării.

- Normele privind protecţia informaţiilor clasificate în Ministerul Apărării Naţionale, aprobate prin Ordinul ministrului apărării  nr. M.9/2013:

Capitolul I Organizarea şi administrarea securităţii informaţiilor


Accesul la informaţii classificate;


Protecţia informaţiilor în activitatea de informare publică.

Capitolul II Protecţia personalului


Dispoziţii generale;
Verificarea personalului;


Avizarea şi eliberarea documentelor de acces la informaţii clasificate;


Valabilitatea şi retragerea documentului de acces la informaţii clasificate;

Capitolul III Protecţia fizică:


Reguli generale privind gestionarea documentelor clasificate.
    Bibliografia:

· Legea-cadru nr. 153/2017 privind salarizarea personalului plătit din fonduri publice;
· Legea-cadru nr. 284/2010 privind salarizarea unitară a personalului plătit din fonduri publice;
· Legea-cadru nr. 330/2009 privind salarizarea unitară a personalului plătit din fonduri publice;
· Legea nr. 138/1999 privind salarizarea şi alte drepturi ale personalului militar din instituţiile publice de apărare naţională, ordine publică şi siguranţă naţională, precum şi acordarea unor drepturi salariale personalului civil din aceste instituţii;
· O.U.G. nr. 27/2006 privind salarizarea şi alte drepturi ale judecătorilor, procurorilor şi altor categorii de personal din sistemul justiţiei;
· O.G. nr. 8/2007 privind salarizarea personalului auxiliar din cadrul instanţelor judecătoreşti şi al parchetelor de pe lângă acestea, precum şi din cadrul altor unităţi din sistemul justiţiei;
· Legea nr. 303/2004 privind statutul judecătorilor şi procurorilor;
· Legea nr. 567/2004 privind statutul personalului auxiliar de specialitate al instanţelor judecătoreşti şi al parchetelor de pe lângă acestea şi al personalului care funcţionează în cadrul Institutului Naţional de Expertize Criminalistice;
· Legea nr. 500/2002 privind finanţele publice;
· Legea nr.22/1969 privind angajarea gestionarilor, constituirea de garanţii şi răspunderea în legătură cu gestionarea bunurilor materiale;
· Ordinul nr. M.25/2012 pentru aprobarea Instrucţiunilor privind funcţiile de gestionar, constituirea de garanţii, răspunderea gestionarilor, predarea-primirea gestiunilor şi gestionarea bunurilor în Ministerul Apărării Naţionale şi publicate în M.Of. nr.153 din 07.03.2012;
· Legea nr.227/2015 privind Codul fiscal;
· H.G. nr. 1/2016 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a Legii nr. 227/2015 privind Codul fiscal;
· Legea nr. 207/2015 privind Codul de procedură fiscală;
· O.U.G. nr. 158/2005 privind concediile şi indemnizaţiile de asigurări sociale de sănătate;
· H.G. nr. 1275/2005 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor Legii nr. 303/2004 privind statutul judecătorilor şi procurorilor, Republicată, şi ale Legii nr. 47/1992 privind organizarea şi funcţionarea Curţii Constituţionale, Republicată, referitoare la pensiile de serviciu şi la acordarea indemnizaţiilor pentru creşterea copilului în vârstă de până la 2 ani;
· Legea nr.80/1995 privind Statutul cadrelor militare;

· 
Legea nr.304/2004 privind organizarea judiciară;

· Legea nr.53/2003 privind Codul muncii;

· Legea nr.346/2006 privind organizarea şi funcţionarea Ministerului Apărării Naţionale;
· Norme privind protecţia informaţiilor clasificate în Ministerul Apărării Naţionale, aprobate prin Ordinul ministrului apărării naţionale nr. M.9/2013 şi publicate în M.Of. nr.115 din 28.02.2018.
3. La Unitatea Militară 02592 Bucureşti scoate la concurs funcţia vacantă de subofiţer specialist, gradul plutonier adjutant principal, în Compartimentul domenii şi infrastructuri la Secţia economico-administrativă din Unitatea Militară 02592 Bucureşti.

Gradul maxim care poate fi acordat este de plutonier adjutant principal.

Teste eliminatorii:

· Examinare medicală (considerată prima probă): în perioada 18 - 22.06.2018 ora 15.00;

· Evaluare psihologică: până la data 28.06.2018 ora 15.00;

· Evaluare nivel de pregătire fizică: până la data 28.06.2018 ora 15.00.

Testul scris se va susţine în data de 02.07.2018 ora 09.00, la sediul Unităţii Militare 02592 Bucureşti.
Date de contact ale secretariatului, la telefonul 021.314.32.00 (între orele 09.00-15.30).

Documentele obligatorii pentru constituirea dosarului de concurs sunt următoarele:

· cerere de înscriere la concurs adresată şefului Unităţii Militare 02592 Bucureşti- formular tip asigurat de organizator;
· formular de bază - date personale- formular tip asigurat de organizator;
· certificatul de cazier judiciar, în original;

· copia certificatului de naştere; 

· copia cărţii de identitate;

· copii ale actelor de studii sau dovada absolvirii acestora;

· livretul militar sau adeverinţa eliberată de centrul militar zonal/judeţean/de Sector care atestă calitatea de rezervist şi, după caz, efectuarea pregătirii militare;

Înscrierile se fac până pe data de 31.05.2018 ora 15.00.
Dosarele de concurs se depun la sediul Unităţii Militare 02592 Bucureşti, Str. Izvor nr.110, Sector 5 Bucureşti, persoană de contact Ştefănescu Fănel, secretar, telefon 021.314.32.00.

Pot fi chemaţi sau rechemaţi în activitate candidaţii care provin din:

· subofiţeri în rezervă;

· soldaţi şi gradaţi profesionişti în activitate;

· persoane care nu îndeplinesc serviciul militar activ.

şi care îndeplinesc, în mod cumulativ, următoarele condiţii:

· au cetăţenie română;

· au domiciliul în România de cel puţin 6 luni;

· nu au fost condamnaţi penal, cu excepţia situaţiei în care a intervenit reabilitarea;

· nu se află în curs de urmărire penală şi nu sunt trimişi în judecată sau judecaţi pentru săvârşirea unei infracţiuni contra umanităţii, contra statului sau contra autorităţii, de serviciu sau în legătură cu serviciul, care împiedică înfăptuirea justiţiei, de fals, ori a unei infracţiuni săvârşite cu intenţie, care i-ar face incompatibili cu exercitarea profesiei de cadru militar în activitate;

· nu fac parte din partide, formaţiuni sau organizaţii politice, iar dacă sunt membri se angajează că, la data chemării/rechemării în activitate, vor renunţa la această calitate;

· nu fac parte din organizaţii interzise de legislaţia română şi nu sunt membri ai unor organizaţii incompatibile cu regulile, activităţile şi atribuţiile specifice profesiei militare;

· nu aparţin unor culte sau asociaţii/grupări religioase care contravin normelor de păstrare a ordinii publice, care încalcă bunele moravuri sau afectează exercitarea profesiei militare;

· nu sunt asociaţi unici şi nu participă direct la administrarea sau conducerea unor organizaţii sau asociaţii comerciale, iar, dacă se află în una dintre aceste situaţii, se angajează că, la data chemării/rechemării în activitate, vor renunţa la această calitate;

· îşi exprimă acordul privind verificarea în vederea autorizării accesului la informaţii clasificate, potrivit legii, în vederea chemării/rechemării în activitate;

· îşi exprimă acordul privind înregistrarea audiovideo a probelor de concurs, în cazul în care aceasta se impune;

· candidaţii femei îşi asumă toate riscurile, în situaţia în care pe parcursul susţinerii probelor de concurs se află în stare de graviditate/maternitate;

· au vârsta cuprinsă între 18 şi 50 de ani împliniţi în anul desfăşurării concursului;

· au absolvit, în cadrul instituţiilor/unităţilor de învăţământ acreditate, studii de nivelul şi în specializările corespunzătoare armei/serviciului şi specialităţii militare prevăzute pentru funcţia vacantă pentru încadrarea căreia se organizează concursul;

· îndeplinesc condiţiile prevăzute de legislaţia specifică domeniilor de activitate pentru exercitarea profesiei, după caz;

· deţin grad cel mult egal cu cel al funcţiei vacante;

· se respectă principiul potrivit căruia militarii nu pot fi subordonaţi altora cu grade inferioare;

· sunt declaraţi "apt" în urma examinării medicale;

· sunt declaraţi "admis" în urma evaluării psihologice şi a evaluării nivelului de pregătire fizică.

Condiţiile specifice necesare pentru ocuparea postului sunt:

· absolvirea cu diplomă de licenţă a studiilor universitare în ştiinţe tehnice;

· autorizaţie I.S.C.I.R. – in domeniul R.S.V.T.I.. 

Rezultatul selecţiei dosarelor de concurs se afişează în data de 06.06.2018, la sediul Unităţii Militare 02592 Bucureşti, Str. Izvor nr.110, Sector 5 Bucureşti şi pe pagina de internet.

Eventuale contestaţii privind rezultatul selecţiei dosarelor de concurs se depun la sediul Unităţii Militare 02592 Bucureşti, Str. Izvor nr.110, Sector 5 Bucureşti în data de 07.06.2018 până la ora 10.00, persoana de contact - Ştefănescu Fănel, secretar, telefon 021.314.32.00.

Rezultatul soluţionării contestaţilor cu privire la selecţia dosarelor de concurs se afişează la sediul Unităţii Militare 02592 Bucureşti, Str. Izvor nr.110, Sector 5 Bucureşti şi pe pagina de internet, în data de 11.06.2018 până la ora 10.00.

Proba de concurs, locul, data şi ora desfăşurării acestora:


Proba scrisă: se desfăşoară la sediul Unităţii Militare 02592 Bucureşti, Str. Izvor nr.110, Sector 5 Bucureşti, în data de 02.07.2018, între orele 10.00 – 13.00;

Rezultatul la proba scrisă se afişează în data de 03.07.2018 până la ora 10.00, la sediul Unităţii Militare 02592 Bucureşti, Str. Izvor nr.110, Sector 5 Bucureşti şi pe pagina de internet;

Eventuale contestaţii privind rezultatul probei scrise se depun la sediul Unităţii Militare 02592 Bucureşti, Str. Izvor nr.110, Sector 5 Bucureşti, în data de 04.07.2018 până la ora 10.00; persoana de contact Ştefănescu Fănel, secretar, telefon 021.314.32.00.

Rezultatul soluţionării contestaţilor cu privire la proba scrisă se afişează la sediul Unităţii Militare 02592 Bucureşti, Str. Izvor nr.110, Sector 5 Bucureşti şi pe pagina de internet, în data de  06.07.2018 până la ora 10.00.

Rezultatele finale ale concursului se afişează la sediul Unităţii Militare 02592 Bucureşti, Str. Izvor nr.110, Sector 5 Bucureşti şi pe pagina de internet, în data de 06.07.2018, până la ora 14.00. 

            Bibliografia:

· Constituţia României-republicata în M.Of. nr.767 din 31.10.2003;
· Legea nr.346/2006 privind organizarea şi funcţionarea Ministerului Apărării Naţionale, cu modificările şi completările ulterioare:


Capitolul I Dispoziţii generale;


Capitolul II Atribuţiile şi responsabilităţile Ministerului Apărării;


Capitolul III Organizarea şi funcţionarea structurilor centrale;


Capitolul IV Domenii de responsabilitate ale structurilor centrale;


     Capitolul VII Personalul Ministerului Apărării.
· Legea nr. 182/2002 privind protecţia informaţiilor clasificate - M.Of. nr. 248/12. 04. 2002;
· Legea nr.677/21.11.2001 pentru protecţia persoanelor cu privire la prelucrarea datelor cu caracter personal şi libera circulaţie a acestor date – M.Of.nr.790/12.12.2001;
· Legea nr. 64/ 2008 Privind funcţionarea în condiţii de siguranţă a instalaţiilor sub presiune, instalaţiilor de ridicat şi a aparatelor consumatoare de combustibil;
· Regulamentul proprietăţii imobiliare în Ministerul Apărării Naţionale, aprobat prin Ordinul ministrului apărării naţionale nr. M 91/2008;
· Ordinul Inspectorului de Stat Şef al Inspecţiei de Stat pentru Controlul Cazanelor, Recipientelor sub Presiune şi Instalaţiilor de Ridicat nr.130/2011;
· Ordinului ANRE 23/2013 pentru aprobarea Regulamentului pentru atestarea operatorilor economici care proiectează, execută şi verifică instalaţiile electrice;
· Normele tehnice pentru proiectarea, executarea şi exploatarea sistemelor de alimentare cu gaze naturale - NTPEE 2008;

· Normele tehnice NTE-01 166/2001 – norma tehnică energetică privind încercările şi măsurătorile la echipamente şi instalaţii electrice;
· P.T. A1/2010, Aparate de încălzit alimentate cu combustibil solid, lichid sau gazos cu puteri nominale ≤ 400KW;
· Normele privind consumurile de combustibili pentru încălziri centrale, ventilaţii şi activităţi administrativ-gospodăreşti în unităţile militare ale Ministerului apărării naţionale aprobate cu Ordinul ministrului apărării naţionale nr. M121/01.11.2010;
· PT C7-2010, “Dispozitive de siguranţă”;
· P.T. C4/2010 - “Recipiente metalice stabile sub presiune”;
· C4/2010 Colecţia ISCIR;
· Normele privind protecţia informaţiilor clasificate în Ministerul Apărării Naţionale, aprobate prin Ordinul ministrului apărării  naţionale nr. M.9/2013 şi publicate în M.Of. nr.115 din 28.02.2018:


Capitolul I Organizarea şi administrarea securităţii informaţiilor:



-Accesul la informaţii clasificate;



-Protecţia informaţiilor în activitatea de informare publică;


Capitolul II Protecţia personalului:



-Dispoziţii generale;



-Verificarea personalului;



-Avizarea şi eliberarea documentelor de acces la informaţii clasificate;



-Valabilitatea şi retragerea documentului de acces la informaţii clasificate;


Capitolul III Protecţia fizică:



-Reguli generale privind gestionarea documentelor clasificate.
4. La Unitatea Militară 02592 Bucureşti scoate la concurs funcţia vacantă de cadru tehnic, apărare împotriva incendiilor, gradul plutonier adjutant principal, Secţia economico-administrativă din Unitatea Militară 02592 Bucureşti.

Gradul maxim care poate fi acordat este de plutonier adjutant principal.

Teste eliminatorii:

· Examinare medicală (considerată prima probă): în perioada 18 - 22.06.2018 ora 15.00;

· Evaluare psihologică: până la data 28.06.2018 ora 15.00;

· Evaluare nivel de pregătire fizică: până la data 28.06.2018 ora 15.00.

Testul scris se va susţine în data de 02.07.2018 ora 09.00, la sediul Unităţii Militare 02592 Bucureşti.
Date de contact ale secretariatului, la telefonul 021.314.32.00 (între orele 09.00-15.30).

Documentele obligatorii pentru constituirea dosarului de concurs sunt următoarele:

· cerere de înscriere la concurs adresată şefului Unităţii Militare 02592 Bucureşti- formular tip asigurat de organizator;
· formular de bază - date personale- formular tip asigurat de organizator;
· certificatul de cazier judiciar, în original;

· copia certificatului de naştere; 

· copia cărţii de identitate;

· copii ale actelor de studii sau dovada absolvirii acestora;

· livretul militar sau adeverinţa eliberată de centrul militar zonal/judeţean/de Sector care atestă calitatea de rezervist şi, după caz, efectuarea pregătirii militare;

Înscrierile se fac până pe data de 31.05.2018 ora 15.00.
Dosarele de concurs se depun la sediul Unităţii Militare 02592 Bucureşti, Str. Izvor nr.110, Sector 5 Bucureşti, persoană de contact Ştefănescu Fănel, secretar, telefon 021.314.32.00.

Pot fi chemaţi sau rechemaţi în activitate candidaţii care provin din:

· subofiţeri în rezervă;

· soldaţi şi gradaţi profesionişti în activitate;

· persoane care nu îndeplinesc serviciul militar activ.

care îndeplinesc, în mod cumulativ, următoarele condiţii:

· au cetăţenie română;

· au domiciliul în România de cel puţin 6 luni;

· nu au fost condamnaţi penal, cu excepţia situaţiei în care a intervenit reabilitarea;

· nu se află în curs de urmărire penală şi nu sunt trimişi în judecată sau judecaţi pentru săvârşirea unei infracţiuni contra umanităţii, contra statului sau contra autorităţii, de serviciu sau în legătură cu serviciul, care împiedică înfăptuirea justiţiei, de fals, ori a unei infracţiuni săvârşite cu intenţie, care i-ar face incompatibili cu exercitarea profesiei de cadru militar în activitate;

· nu fac parte din partide, formaţiuni sau organizaţii politice, iar dacă sunt membri se angajează că, la data chemării/rechemării în activitate, vor renunţa la această calitate;

· nu fac parte din organizaţii interzise de legislaţia română şi nu sunt membri ai unor organizaţii incompatibile cu regulile, activităţile şi atribuţiile specifice profesiei militare;

· nu aparţin unor culte sau asociaţii/grupări religioase care contravin normelor de păstrare a ordinii publice, care încalcă bunele moravuri sau afectează exercitarea profesiei militare;

· nu sunt asociaţi unici şi nu participă direct la administrarea sau conducerea unor organizaţii sau asociaţii comerciale, iar, dacă se află în una dintre aceste situaţii, se angajează că, la data chemării/rechemării în activitate, vor renunţa la această calitate;

· îşi exprimă acordul privind verificarea în vederea autorizării accesului la informaţii clasificate, potrivit legii, în vederea chemării/rechemării în activitate;

· îşi exprimă acordul privind înregistrarea audiovideo a probelor de concurs, în cazul în care aceasta se impune;

· candidaţii femei îşi asumă toate riscurile, în situaţia în care pe parcursul susţinerii probelor de concurs se află în stare de graviditate/maternitate;

· au vârsta cuprinsă între 18 şi 50 de ani împliniţi în anul desfăşurării concursului;

· au absolvit, în cadrul instituţiilor/unităţilor de învăţământ acreditate, studii de nivelul şi în specializările corespunzătoare armei/serviciului şi specialităţii militare prevăzute pentru funcţia vacantă pentru încadrarea căreia se organizează concursul;

· îndeplinesc condiţiile prevăzute de legislaţia specifică domeniilor de activitate pentru exercitarea profesiei, după caz;

· deţin grad cel mult egal cu cel al funcţiei vacante;

· se respectă principiul potrivit căruia militarii nu pot fi subordonaţi altora cu grade inferioare;

· sunt declaraţi "apt" în urma examinării medicale;

· sunt declaraţi "admis" în urma evaluării psihologice şi a evaluării nivelului de pregătire fizică.

Condiţiile specifice necesare pentru ocuparea postului sunt:

· absolvirea cu diplomă de licenţă a studiilor universitare în ştiinţe tehnice;

· autorizat cadru tehnic in domeniul apărare împotriva incendiilor şi evaluator de risc de incendiu. 

Rezultatul selecţiei dosarelor de concurs se afişează în data de 06.06.2018, la sediul Unităţii Militare 02592 Bucureşti, Str. Izvor nr.110, Sector 5 Bucureşti şi pe pagina de internet.

Eventuale contestaţii privind rezultatul selecţiei dosarelor de concurs se depun la sediul Unităţii Militare 02592 Bucureşti, Str. Izvor nr.110, Sector 5 Bucureşti în data de 07.06.2018 până la ora 10.00, persoana de contact - Ştefănescu Fănel, secretar, telefon 021.314.32.00.

Rezultatul soluţionării contestaţilor cu privire la selecţia dosarelor de concurs se afişează la sediul Unităţii Militare 02592 Bucureşti, Str. Izvor nr.110, Sector 5 Bucureşti şi pe pagina de internet, în data de 11.06.2018 până la ora 10.00.

Proba de concurs, locul, data şi ora desfăşurării acestora:


Proba scrisă: se desfăşoară la sediul Unităţii Militare 02592 Bucureşti, Str. Izvor nr.110, Sector 5 Bucureşti, în data de 02.07.2018, între orele 10.00 – 13.00;

Rezultatul la proba scrisă se afişează în data de 03.07.2018 până la ora 10.00, la sediul Unităţii Militare 02592 Bucureşti, Str. Izvor nr.110, Sector 5 Bucureşti şi pe pagina de internet;

Eventuale contestaţii privind rezultatul probei scrise se depun la sediul Unităţii Militare 02592 Bucureşti, Str. Izvor nr.110, Sector 5 Bucureşti, în data de 04.07.2018 până la ora 10.00; persoana de contact Ştefănescu Fănel, secretar, telefon 021.314.32.00.

Rezultatul soluţionării contestaţilor cu privire la proba scrisă se afişează la sediul Unităţii Militare 02592 Bucureşti, Str. Izvor nr.110, Sector 5 Bucureşti şi pe pagina de internet, în data de  06.07.2018 până la ora 10.00.

Rezultatele finale ale concursului se afişează la sediul Unităţii Militare 02592 Bucureşti, Str. Izvor nr.110, Sector 5 Bucureşti şi pe pagina de internet, în data de 06.07.2018, până la ora 14.00. 

            Bibliografia:

· Constituţia României-republicata în M.Of. nr.767 din 31.10.2003;
· Legea nr.346/2006 privind organizarea şi funcţionarea Ministerului Apărării Naţionale, cu modificările şi completările ulterioare:


Capitolul I Dispoziţii generale;


Capitolul II Atribuţiile şi responsabilităţile Ministerului Apărării;


Capitolul III Organizarea şi funcţionarea structurilor centrale;


Capitolul IV Domenii de responsabilitate ale structurilor centrale;


     Capitolul VII Personalul Ministerului Apărării.
· Legea nr. 182/2002 privind protecţia informaţiilor clasificate - M.Of. nr. 248/12. 04. 2002;
· Legea nr.677/21.11.2001 pentru protecţia persoanelor cu privire la prelucrarea datelor cu caracter personal şi libera circulaţie a acestor date – M.Of.nr.790/12.12.2001;
· Legea nr. 64/ 2008 Privind funcţionarea în condiţii de siguranţă a instalaţiilor sub presiune, instalaţiilor de ridicat şi a aparatelor consumatoare de combustibil;
· Regulamentul proprietăţii imobiliare în Ministerul Apărării Naţionale, aprobat prin Ordinul ministrului apărării naţionale nr. M 91/2008, aprobat prin Ordinul ministrului apărării naţionale nr. M 91/2008;
· Legea nr. 10 / 1995 privind calitatea in construcţii;

· Legea 307 din 2006 privind apărarea împotriva incendiilor cu modificările ulterioare;

· H.G. nr. 571/2016 privind aprobarea categoriilor de construcţii şi amenajări care se supun avizării şi/sau autorizării privind securitatea la incendiu;
· Ordin M.A.I, nr. 163 / 2007 privind Norme Generale de aparare impotriva incendiilor;

· Ordin M.A.I, nr. 129/2016 pentru aprobarea Metodologiei de elaborare a scenariilor de securitate la incendiu;

· Normativ de siguranta la foc  a constructiilor - indicativ P 118-2 / 2013;
· Normativ pentru proiectarea si executarea instalatiiior electrice cu tensiuni pana la 1000 V ca. si 1500 V c.c. - indicativ 1.7-02;
· Normativ privind proiectarea si executarea instalatiiior de semnalizare a incendiilor din cladiri - indicativ 1.18 / 02;
· Normele de apărare împotriva incendiilor în Ministerul Apărării Naţionale, aprobate cu Ordinul ministrului apărării naţionale nr. M 53/2015;
· Normele privind protecţia informaţiilor clasificate în Ministerul Apărării Naţionale, aprobate prin Ordinul ministrului apărării  naţionale nr. M.9/2013 şi publicate în M.Of. nr.115 din 28.02.2018:


Capitolul I Organizarea şi administrarea securităţii informaţiilor:



-Accesul la informaţii clasificate;



-Protecţia informaţiilor în activitatea de informare publică;


Capitolul II Protecţia personalului:



-Dispoziţii generale;



-Verificarea personalului;



-Avizarea şi eliberarea documentelor de acces la informaţii clasificate;



-Valabilitatea şi retragerea documentului de acces la informaţii clasificate;


Capitolul III Protecţia fizică:



-Reguli generale privind gestionarea documentelor clasificate.
5. La Unitatea Militară 02949 Bucureşti scoate la concurs funcţia vacantă de subofiţer de administraţie, gradul plutonier adjutant principal, în Compartimentul administrativ din Unitatea Militară 02949 Bucureşti.

Gradul maxim care poate fi acordat este de plutonier adjutant principal.
Teste eliminatorii:

· Examinare medicală (considerată prima probă): în perioada 18 - 22.06.2018 ora 15.00;

· Evaluare psihologică: până la data 28.06.2018 ora 15.00;

· Evaluare nivel de pregătire fizică: până la data 28.06.2018 ora 15.00.

Testul scris se va susţine în data de 02.07.2018 ora 09.00, la sediul Unităţii Militare 02592 Bucureşti.
Date de contact ale secretariatului, la telefonul 021.314.32.00 (între orele 09.00-15.30).

Documentele obligatorii pentru constituirea dosarului de concurs sunt următoarele:

· cerere de înscriere la concurs adresată şefului Unităţii Militare 02592 Bucureşti- formular tip asigurat de organizator;
· formular de bază - date personale- formular tip asigurat de organizator;
· certificatul de cazier judiciar, în original;

· copia certificatului de naştere; 

· copia cărţii de identitate;

· copii ale actelor de studii sau dovada absolvirii acestora;

· livretul militar sau adeverinţa eliberată de centrul militar zonal/judeţean/de Sector care atestă calitatea de rezervist şi, după caz, efectuarea pregătirii militare;

Înscrierile se fac până pe data de 31.05.2018 ora 15.00.
Dosarele de concurs se depun la sediul Unităţii Militare 02592 Bucureşti, Str. Izvor nr.110, Sector 5 Bucureşti, persoană de contact - Ştefănescu Fănel, secretar, telefon 021.314.32.00.

Pot fi chemaţi sau rechemaţi în activitate candidaţii care provin din:

· subofiţeri în rezervă;

· soldaţi şi gradaţi profesionişti în activitate;

· persoane care nu îndeplinesc serviciul militar activ.

care îndeplinesc, în mod cumulativ, următoarele condiţii:

· au cetăţenie română;

· au domiciliul în România de cel puţin 6 luni;

· nu au fost condamnaţi penal, cu excepţia situaţiei în care a intervenit reabilitarea;

· nu se află în curs de urmărire penală şi nu sunt trimişi în judecată sau judecaţi pentru săvârşirea unei infracţiuni contra umanităţii, contra statului sau contra autorităţii, de serviciu sau în legătură cu serviciul, care împiedică înfăptuirea justiţiei, de fals, ori a unei infracţiuni săvârşite cu intenţie, care i-ar face incompatibili cu exercitarea profesiei de cadru militar în activitate;

· nu fac parte din partide, formaţiuni sau organizaţii politice, iar dacă sunt membri se angajează că, la data chemării/rechemării în activitate, vor renunţa la această calitate;

· nu fac parte din organizaţii interzise de legislaţia română şi nu sunt membri ai unor organizaţii incompatibile cu regulile, activităţile şi atribuţiile specifice profesiei militare;

· nu aparţin unor culte sau asociaţii/grupări religioase care contravin normelor de păstrare a ordinii publice, care încalcă bunele moravuri sau afectează exercitarea profesiei militare;

· nu sunt asociaţi unici şi nu participă direct la administrarea sau conducerea unor organizaţii sau asociaţii comerciale, iar, dacă se află în una dintre aceste situaţii, se angajează că, la data chemării/rechemării în activitate, vor renunţa la această calitate;

· îşi exprimă acordul privind verificarea în vederea autorizării accesului la informaţii clasificate, potrivit legii, în vederea chemării/rechemării în activitate;

· îşi exprimă acordul privind înregistrarea audiovideo a probelor de concurs, în cazul în care aceasta se impune;

· candidaţii femei îşi asumă toate riscurile, în situaţia în care pe parcursul susţinerii probelor de concurs se află în stare de graviditate/maternitate;

· au vârsta cuprinsă între 18 şi 50 de ani împliniţi în anul desfăşurării concursului;

· au absolvit, în cadrul instituţiilor/unităţilor de învăţământ acreditate, studii de nivelul şi în specializările corespunzătoare armei/serviciului şi specialităţii militare prevăzute pentru funcţia vacantă pentru încadrarea căreia se organizează concursul;

· îndeplinesc condiţiile prevăzute de legislaţia specifică domeniilor de activitate pentru exercitarea profesiei, după caz;

· deţin grad cel mult egal cu cel al funcţiei vacante;

· se respectă principiul potrivit căruia militarii nu pot fi subordonaţi altora cu grade inferioare;

· sunt declaraţi "apt" în urma examinării medicale;

· sunt declaraţi "admis" în urma evaluării psihologice şi a evaluării nivelului de pregătire fizică.

Condiţiile specifice necesare pentru ocuparea postului sunt:

· absolvirea cu diplomă de licenţă a studiilor universitare în ştiinţe administrative;

· vechime în specialitate de cel puţin 3 ani 

Rezultatul selecţiei dosarelor de concurs se afişează în data de 06.06.2018, la sediul Unităţii Militare 02592 Bucureşti, Str. Izvor nr.110, Sector 5 Bucureşti şi pe pagina de internet.

Eventuale contestaţii privind rezultatul selecţiei dosarelor de concurs se depun la sediul Unităţii Militare 02592 Bucureşti, Str. Izvor nr.110, Sector 5 Bucureşti în data de 07.06.2018 până la ora 10.00, persoana de contact - Ştefănescu Fănel, secretar, telefon 021.314.32.00.

Rezultatul soluţionării contestaţilor cu privire la selecţia dosarelor de concurs se afişează la sediul Unităţii Militare 02592 Bucureşti, Str. Izvor nr.110, Sector 5 Bucureşti şi pe pagina de internet, în data de 11.06.2018 până la ora 10.00.

Proba de concurs, locul, data şi ora desfăşurării acestora:


Proba scrisă: se desfăşoară la sediul Unităţii Militare 02592 Bucureşti, Str. Izvor nr.110, Sector 5 Bucureşti, în data de 02.07.2018, între orele 10.00 – 13.00;

Rezultatul la proba scrisă se afişează în data de 03.07.2018 până la ora 10.00, la sediul Unităţii Militare 02592 Bucureşti, Str. Izvor nr.110, Sector 5 Bucureşti şi pe pagina de internet;

Eventuale contestaţii privind rezultatul probei scrise se depun la sediul Unităţii Militare 02592 Bucureşti, Str. Izvor nr.110, Sector 5 Bucureşti, în data de 04.07.2018 până la ora 10.00; persoana de contact Ştefănescu Fănel, telefon 021.314.32.00.

Rezultatul soluţionării contestaţilor cu privire la proba scrisă se afişează la sediul Unităţii Militare 02592 Bucureşti, Str. Izvor nr.110, Sector 5 Bucureşti şi pe pagina de internet, în data de  06.07.2018 până la ora 10.00.

Rezultatele finale ale concursului se afişează la sediul Unităţii Militare 02592 Bucureşti, Str. Izvor nr.110, Sector 5 Bucureşti şi pe pagina de internet, în data de 06.07.2018, până la ora 14.00. 
Bibliografia:

· Constituţia României-republicata în M.Of. nr.767 din 31.10.2003;

· Legea nr.346/2006 privind organizarea şi funcţionarea Ministerului Apărării Naţionale, cu modificările şi completările ulterioare:


Capitolul I Dispoziţii generale;


Capitolul II Atribuţiile şi responsabilităţile Ministerului Apărării;


Capitolul III Organizarea şi funcţionarea structurilor centrale;


Capitolul IV Domenii de responsabilitate ale structurilor centrale;


     Capitolul VII Personalul Ministerului Apărării.
· Legea nr. 182/2002 privind protecţia informaţiilor clasificate - M.Of. nr. 248/12. 04. 2002;
· Legea nr.677/21.11.2001 pentru protecţia persoanelor cu privire la prelucrarea datelor cu caracter personal şi libera circulaţie a acestor date – M.Of.nr.790/12.12.2001;
· Legea 307 din 2006 privind Apărarea împotriva incendiilor cu modificările ulterioare;

· Legea 10/1995 privind calitatea în construcţii cu completările şi modificările ulterioare;

· Legea 7/1996 a cadastrului şi publicităţii imobiliare cu completările şi modificările ulterioare;

· Legea nr. 64/ 2008 Privind funcţionarea în condiţii de siguranţă a instalaţiilor sub presiune, instalaţiilor de ridicat şi a aparatelor consumatoare de combustibil;
· H.G. nr. 571/2016 privind aprobarea categoriilor de construcţii şi amenajări care se supun avizării şi/sau autorizării privind securitatea la incendiu;
· Regulamentul proprietăţii imobiliare în Ministerul Apărării Naţionale, aprobat prin Ordinul ministrului apărării naţionale nr. M 91/2008, aprobat prin Ordinul ministrului apărării naţionale nr. M 91/2008 - M.Of.nr.668/2008;
· Normele de apărare împotriva incendiilor în Ministerul Apărării Naţionale, aprobate cu Ordinul ministrului apărării naţionale nr. M 53/2015- M.Of.nr.427 şi 427 bis din 16.06.2015;
· Ordinul nr. M 121/05.12.2008 privind responsabilităţile comandanţilor/ şefilor unităţilor militare pentru păstrarea integrităţii patrimoniului imobiliar al Ministerului Apărării şi unele măsuri privind modul de administrare a acestuia - M.Of.nr.847/2008, modificat cu M-67/2010;

· Normele privind consumurile de combustibili pentru încălziri centrale, ventilaţii si activităţi administrativ - gospodăreşti in unităţile militare ale Ministerului Apărării Naţionale aprobate cu ordinul ministrului apărării naţionale nr. M 121/01.11.2010 pentru aprobarea - M.Of.nr.774/18.11.2010;

· Instrucţiunile privind realizarea obiectivelor de investiţii, recepţia construcţiilor şi stabilirea valorii finale a lucrărilor de construcţii, cuprinse în programul de investiţii al Ministerului Apărării Naţionale aprobate cu Ordinul ministrului apărării naţionale nr. M 151/27.11.2017 - M.Of. Partea I, nr. 979 din 11.12.2017 (doar ordinul), anexa cu Instrucţiunile publicate în nr. 979 BIS;
· Normele tehnice pentru lucrări de întreţinere şi reparaţii curente la clădirile şi construcţiile speciale din patrimoniul imobiliar al Ministerului Apărării aprobate cu ordinul ministrului apărării naţionale nr. M 44/09.05.2008 - M.Of.nr.402/2008;

· Normele tehnice de domenii şi infrastructuri aprobate cu ordinul ministrului apărării naţionale nr. M 45/09.05.2008 - M.Of.nr. 405/2008;

· Instrucţiunilor privind scoaterea din funcţiune si casarea activelor fixe, precum si declasarea si casarea bunurilor materiale, altele decât activele fixe in Ministerul Apărării naţionale aprobate cu cu Ordinul ministrului apărării naţionale nr. M 92/2013 - M.Of.nr.609/2013;

· Normele privind protecţia informaţiilor clasificate în Ministerul Apărării Naţionale, aprobate prin Ordinul ministrului apărării  naţionale nr. M.9/2013 şi publicate în M.Of. nr.115 din 28.02.2018:


Capitolul I Organizarea şi administrarea securităţii informaţiilor:



-Accesul la informaţii clasificate;



-Protecţia informaţiilor în activitatea de informare publică;


Capitolul II Protecţia personalului:



-Dispoziţii generale;



-Verificarea personalului;



-Avizarea şi eliberarea documentelor de acces la informaţii clasificate;



-Valabilitatea şi retragerea documentului de acces la informaţii clasificate;


Capitolul III Protecţia fizică:



-Reguli generale privind gestionarea documentelor clasificate.
6. La Unitatea Militară 02954 Cluj scoate la concurs funcţia vacantă de subofiţer cu evidenţa D.C., gradul plutonier adjutant principal, la Documente Clasificate din Unitatea Militară 02954 Cluj.

Gradul maxim care poate fi acordat este de plutonier adjutant principal.

Teste eliminatorii:

· Examinare medicală (considerată prima probă): în perioada 18 - 22.06.2018 ora 15.00;

· Evaluare psihologică: până la data 28.06.2018 ora 15.00;

· Evaluare nivel de pregătire fizică: până la data 28.06.2018 ora 15.00.

Testul scris se va susţine în data de 02.07.2018 ora 09.00, la sediul Unităţii Militare 02592 Bucureşti.
Date de contact ale secretariatului, la telefonul 021.314.32.00 (între orele 09.00-15.30).

Documentele obligatorii pentru constituirea dosarului de concurs sunt următoarele:

· cerere de înscriere la concurs adresată şefului Unităţii Militare 02592 Bucureşti- formular tip asigurat de organizator;
· formular de bază - date personale- formular tip asigurat de organizator;
· certificatul de cazier judiciar, în original;

· copia certificatului de naştere; 

· copia cărţii de identitate;

· copii ale actelor de studii sau dovada absolvirii acestora;

· livretul militar sau adeverinţa eliberată de centrul militar zonal/judeţean/de Sector care atestă calitatea de rezervist şi, după caz, efectuarea pregătirii militare;

Înscrierile se fac până pe data de 31.05.2018 ora 15.00.
Dosarele de concurs se depun la sediul Unităţii Militare 02592 Bucureşti, Str. Izvor nr.110, Sector 5 Bucureşti, persoană de contact Ştefănescu Fănel, secretar, telefon 021.314.32.00.

Pot fi chemaţi sau rechemaţi în activitate candidaţii care provin din:

· subofiţeri în rezervă;

· soldaţi şi gradaţi profesionişti în activitate;

· persoane care nu îndeplinesc serviciul militar activ.

care îndeplinesc, în mod cumulativ, următoarele condiţii:

· au cetăţenie română;

· au domiciliul în România de cel puţin 6 luni;

· nu au fost condamnaţi penal, cu excepţia situaţiei în care a intervenit reabilitarea;

· nu se află în curs de urmărire penală şi nu sunt trimişi în judecată sau judecaţi pentru săvârşirea unei infracţiuni contra umanităţii, contra statului sau contra autorităţii, de serviciu sau în legătură cu serviciul, care împiedică înfăptuirea justiţiei, de fals, ori a unei infracţiuni săvârşite cu intenţie, care i-ar face incompatibili cu exercitarea profesiei de cadru militar în activitate;

· nu fac parte din partide, formaţiuni sau organizaţii politice, iar dacă sunt membri se angajează că, la data chemării/rechemării în activitate, vor renunţa la această calitate;

· nu fac parte din organizaţii interzise de legislaţia română şi nu sunt membri ai unor organizaţii incompatibile cu regulile, activităţile şi atribuţiile specifice profesiei militare;

· nu aparţin unor culte sau asociaţii/grupări religioase care contravin normelor de păstrare a ordinii publice, care încalcă bunele moravuri sau afectează exercitarea profesiei militare;

· nu sunt asociaţi unici şi nu participă direct la administrarea sau conducerea unor organizaţii sau asociaţii comerciale, iar, dacă se află în una dintre aceste situaţii, se angajează că, la data chemării/rechemării în activitate, vor renunţa la această calitate;

· îşi exprimă acordul privind verificarea în vederea autorizării accesului la informaţii clasificate, potrivit legii, în vederea chemării/rechemării în activitate;

· îşi exprimă acordul privind înregistrarea audiovideo a probelor de concurs, în cazul în care aceasta se impune;

· candidaţii femei îşi asumă toate riscurile, în situaţia în care pe parcursul susţinerii probelor de concurs se află în stare de graviditate/maternitate;

· au vârsta cuprinsă între 18 şi 50 de ani împliniţi în anul desfăşurării concursului;

· au absolvit, în cadrul instituţiilor/unităţilor de învăţământ acreditate, studii de nivelul şi în specializările corespunzătoare armei/serviciului şi specialităţii militare prevăzute pentru funcţia vacantă pentru încadrarea căreia se organizează concursul;

· îndeplinesc condiţiile prevăzute de legislaţia specifică domeniilor de activitate pentru exercitarea profesiei, după caz;

· deţin grad cel mult egal cu cel al funcţiei vacante;

· se respectă principiul potrivit căruia militarii nu pot fi subordonaţi altora cu grade inferioare;

· sunt declaraţi "apt" în urma examinării medicale;

· sunt declaraţi "admis" în urma evaluării psihologice şi a evaluării nivelului de pregătire fizică.

Condiţiile specifice necesare pentru ocuparea postului sunt:

· absolvirea cu diplomă de licenţă în orice specializare;

· vechime în specialitate de cel puţin 3 ani 

Rezultatul selecţiei dosarelor de concurs se afişează în data de 06.06.2018, la sediul Unităţii Militare 02592 Bucureşti, Str. Izvor nr.110, Sector 5 Bucureşti şi pe pagina de internet.

Eventuale contestaţii privind rezultatul selecţiei dosarelor de concurs se depun la sediul Unităţii Militare 02592 Bucureşti, Str. Izvor nr.110, Sector 5 Bucureşti în data de 07.06.2018 până la ora 10.00, persoana de contact - Ştefănescu Fănel, secretar, telefon 021.314.32.00.

Rezultatul soluţionării contestaţilor cu privire la selecţia dosarelor de concurs se afişează la sediul Unităţii Militare 02592 Bucureşti, Str. Izvor nr.110, Sector 5 Bucureşti şi pe pagina de internet, în data de 11.06.2018 până la ora 10.00.

Proba de concurs, locul, data şi ora desfăşurării acestora:


Proba scrisă: se desfăşoară la sediul Unităţii Militare 02592 Bucureşti, Str. Izvor nr.110, Sector 5 Bucureşti, în data de 02.07.2018, între orele 10.00 – 13.00;

Rezultatul la proba scrisă se afişează în data de 03.07.2018 până la ora 10.00, la sediul Unităţii Militare 02592 Bucureşti, Str. Izvor nr.110, Sector 5 Bucureşti şi pe pagina de internet;

Eventuale contestaţii privind rezultatul probei scrise se depun la sediul Unităţii Militare 02592 Bucureşti, Str. Izvor nr.110, Sector 5 Bucureşti, în data de 04.07.2018 până la ora 10.00; persoana de contact Ştefănescu Fănel, secretar, telefon 021.314.32.00.

Rezultatul soluţionării contestaţilor cu privire la proba scrisă se afişează la sediul Unităţii Militare 02592 Bucureşti, Str. Izvor nr.110, Sector 5 Bucureşti şi pe pagina de internet, în data de  06.07.2018 până la ora 10.00.

Rezultatele finale ale concursului se afişează la sediul Unităţii Militare 02592 Bucureşti, Str. Izvor nr.110, Sector 5 Bucureşti şi pe pagina de internet, în data de 06.07.2018, până la ora 14.00. 

            Bibliografia:
· Constituţia României - *** Republicată în M. Of. nr. 767 din 31 octombrie 2003;

· Legea nr. 51 din 29 iulie 1991 privind siguranţa naţională a României - M. Of. nr. 163 din  7 august 1991;
· Legea nr. 16 din 02 aprilie 1996 - Legea arhivelor naţionale, Cap. 3, 6 şi 7 - M. Of. nr. 71 din 9 aprilie1996;
· Legea nr. 544 din 12 iulie 2001 privind liberul acces la informaţii de interes public M. Of. nr. 663 din 23 octombrie 2001;
· Legea nr. 455 din 18 iulie 2001 privind semnătura electronică, Cap. 1, 2 şi 7 - M. Of. nr. 429 din 31 iulie 2001;

· Legea nr. 182 din 12 aprilie 2002 - privind protecţia informaţiilor clasificate, Cap. 1-3, 5 şi 6 - M. Of. nr. 248 din 12 aprilie 2002;
· Legea nr. 233 din 23 aprilie 2002 pentru aprobarea Ordonanţei Guvernului nr. 27/2002 privind reglementarea activităţii de soluţionare a petiţiilor - M. Of. nr. 296 din 30 aprilie 2002;

· Legea nr. 358 din 06 iunie 2002, pentru modificarea şi completarea Legii arhivelor naţionale nr. 16/1996 - M. Of. nr. 476 din  3 iulie 2002;
· Legea nr. 477 din 26 noiembrie 2004 privind Codul de conduită a personalului contractual din autorităţile şi instituţiile publice - M. Of. nr.1105 din 26 noiembrie 2004;

· Legea nr. 346 *** Republicată din 21 iulie 2006 privind organizarea şi funcţionarea Ministerului Apărării Naţionale - M. Of. nr. 867 din 2 noiembrie 2017;

· Legea nr. 371 din 05 octombrie 2006, pentru modificarea Legii nr. 544/2001 privind liberul acces la informaţii de interes public - M. Of. nr. 837 din 11 octombrie 2006;
· Legea nr. 268 din 01 octombrie 2007, pentru modificarea art. 7 din Legea nr. 182/2002 privind protecţia informaţiilor clasificate - M. Of. nr. 678 din  4 octombrie 2007;
· Legea nr. 677 din 21 noiembrie 2001 pentru protecţia persoanelor cu privire la prelucrarea datelor cu caracter personal şi libera circulaţie a acestor date, Cap. 1-5 - M. Of. nr. 790 din 12 decembrie 2001;

· Legea nr. 255 din 19 iulie 2013 pentru punerea în aplicare a Legii nr. 135/2010 privind Codul de procedură penală şi pentru modificarea şi completarea unor acte normative care cuprind dispoziţii procesual penale, Art. 51 - M. Of. nr. 515 din 14 august 2013;
· H.G. nr. 123 din 07 februarie 2002 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a Legii nr.544/2001, privind liberul acces la informaţiile de interes public  - M. Of. nr. 167 din  8 martie 2002;
· H.G. nr. 353 din 15 aprilie 2002 - Norme privind protecţia informaţiilor clasificate ale Organizaţiei Tratatului Nord Atlantic în România, Anexa 1 pct. C, E, F, G, J, K şi L - M. Of. nr. 315 din 13 mai 2002;
· H.G. nr. 585 din 13 iunie 2002 – Standarde naţionale de protecţie a informaţiilor clasificate în România, Cap. 1-4, 6 şi 8 - M. Of. nr. 485 din  5 iulie 2002;
· H.G. nr. 781 din 25 iulie 2002 - privind protecţia informaţiilor secrete de serviciu - M. Of. nr. 575 din  5 august 2002;
· H.G. nr. 1349 din 27 noiembrie 2002 - privind colectarea, transportul, distribuirea şi protecţia, pe teritoriul României, a corespondenţei clasificate - M. Of. nr. 909 din 13 decembrie 2002;

· H.G. nr. 51 16 ianuarie 2003 privind procedura de predare-primire a documentelor creatorilor şi/sau deţinătorilor de documente, persoane juridice, care s-au desfiinţat - M. Of. nr. 98 din 17 februarie 2003;
· H.G. nr. 172 din 12 februarie 2004 pentru modificarea şi completarea H.G. 1349/ 2002 privind colectarea, transportul, distribuirea şi protecţia, pe teritoriul României, a corespondenţei clasificate - M. Of. nr. 161 din 24 februarie 2004;
· H.G. nr. 464 din 24 iunie 2015 pentru aprobarea Listei cuprinzând categoriile de informaţii secrete de stat, pe niveluri de secretizare, din domeniul de activitate al Ministerului Apărării Naţionale - M. Of. nr. 479 din  1 iulie 2015;

· Ordonanţa nr. 2 din 12 iulie 2001 privind regimul juridic al contravenţiilor - M. Of. nr. 410 din 25 iulie 2001;
· Ordonanţa nr. 27 din 30 ianuarie 2002 privind reglementarea activităţii de soluţionare a petiţiilor - M. Of. nr.84 din  1 februarie 2002;

· O.G. nr. 33 din 30 ianuarie 2002 privind reglementarea eliberării certificatelor şi adeverinţelor de către autorităţile publice centrale şi locale - M. Of. nr. 88 din 02 februarie 2002;
· Ordonanţa de urgenţă nr. 16 din 09 martie 2005 privind modificarea Legii 182/2002 şi a Legii nr. 333/2003 - M. Of. nr. 205 din 10 martie 2005;
· Ordonanţa de urgenţă nr. 39 din 31 mai 2006, pentru modificarea şi completarea Legii arhivelor naţionale nr. 16/1996 - M. Of. nr. 486 din  5 iunie 2006;
· Hotărârea  nr. 140 din 06 februarie 2014 pentru aprobarea Regulamentului privind accesul judecătorilor, procurorilor şi magistraţilor asistenţi ai Înaltei curţi de Casaţie şi Justiţie la informaţii clasificate secrete de stat şi secrete de serviciu – Site Consiliul Superior al Magistraturii;
· Hotărârea  nr. 1375/2015 din 17 decembrie 2015 pentru aprobarea Regulamentului de ordine interioară al instanţelor judecătoreşti - M. Of. nr. 970 din 28 decembrie 2015.
NOTE:
1. Eventualele contestaţii se pot depune după selecţia dosarelor de concurs şi după fiecare probă în parte. Rezultatul final al concursului nu se contestă. 

2. Prevederile actelor normative cuprinse în bibliografie se studiază cu modificările şi completările ulterioare, după caz.
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