
ANUNŢ
privind organizarea concursurilor de încadrare
a funcţiilor vacante din Unitatea Militară 02580 Bucureşti, aprobate 
de către Guvernul României, prin Memorandumul pentru deblocarea unor posturi din Armata României

  Funcţii vacante:
 1. consilier juridic, gradul locotenent-colonel în Biroul legislaţie şi avize - Secţia legislaţie;

 2. consilier juridic, gradul locotenent-colonel în Biroul expertiză şi avize acte normative specifice - Secţia avize juridice; 
 3. consilier juridic – 2 funcţii , gradul locotenent-colonel în Biroul procese penale din Serviciul procese, respectiv Biroul analiză, sinteză şi evidenţă procesuală din Centrul de asigurare procesuală teritorială, structură subordonată Direcţiei generale juridice;

	 Anunţ postat şi pe site-ul Ministerului Apărării Naţionale, www.mapn.ro secţiunea “Carieră”


1. Unitatea Militară 02580 Bucureşti, cu sediul în str. Izvor nr.110, Sector 5, Bucureşti, scoate la concurs funcţia vacantă de consilier juridic, gradul locotenent-colonel, în Biroul legislaţie şi avize din Secţia legislaţie. 
Gradul maxim care poate fi acordat este de căpitan.
Înscrierile se fac până pe data de 08.06.2018, ora 15.00.
Teste eliminatorii:

· Examinare medicală (considerată prima probă): în perioada 25 - 27.06.2018, ora 10.00;

· Evaluare psihologică: până la data 05.07.2018, ora 15.00;

· Evaluare nivel de pregătire fizică: până la data 05.07.2018, ora 15.00.

Testul scris se va susţine în data de 09.07.2018, ora 09.00, la sediul Unităţii Militare 02580 Bucureşti.
Date de contact: telefon 021.402.34.00 - interior 1011540 (între orele 09.00-15.30).
Documentele obligatorii pentru constituirea dosarului de concurs sunt următoarele:
· cerere de înscriere la concurs adresată şefului Unităţii Militare 02580 Bucureşti- formular tip asigurat de organizator;
· formular de bază - date personale- formular tip asigurat de organizator;
· certificatul de cazier judiciar, în original;
· copia certificatului de naştere1; 
· copia cărţii de identitate1, din care să reiasă domiciliul în România de cel puţin 6 luni;
· copii ale actelor de studii sau dovada absolvirii acestora1;
· livretul militar sau adeverinţa eliberată de centrul militar zonal/judeţean/de Sector care atestă calitatea de rezervist şi, după caz, efectuarea pregătirii militare;
· înscrisuri din care să reiasă vechimea în specialitatea studiilor.
Dosarele de concurs se depun la sediul Unităţii Militare 02580 Bucureşti, persoană de contact Dragu Aurel, 021.402.34.00 - interior 1011540.
Pot fi chemaţi sau rechemaţi în activitate candidaţii care provin din:

· ofiţeri în rezervă, cu excepţia celor cărora li s-a acordat grad în rezervă în condiţiile art. 37 lit. e) din Legea nr. 80/1995 privind statutul cadrelor militare, cu modificările şi completările ulterioare, şi nu au absolvit o instituţie civilă de învăţământ superior;
· persoane care nu îndeplinesc serviciul militar activ,
şi care îndeplinesc, în mod cumulativ, următoarele condiţii:

· au cetăţenie română;

· au domiciliul în România de cel puţin 6 luni;

· nu au fost condamnaţi penal, cu excepţia situaţiei în care a intervenit reabilitarea;

· nu se află în curs de urmărire penală şi nu sunt trimişi în judecată sau judecaţi pentru săvârşirea unei infracţiuni contra umanităţii, contra statului sau contra autorităţii, de serviciu sau în legătură cu serviciul, care împiedică înfăptuirea justiţiei, de fals, ori a unei infracţiuni săvârşite cu intenţie, care i-ar face incompatibili cu exercitarea profesiei de cadru militar în activitate;

· nu fac parte din partide, formaţiuni sau organizaţii politice, iar dacă sunt membri se angajează că, la data chemării/rechemării în activitate, vor renunţa la această calitate;

· nu fac parte din organizaţii interzise de legislaţia română şi nu sunt membri ai unor organizaţii incompatibile cu regulile, activităţile şi atribuţiile specifice profesiei militare;

· nu aparţin unor culte sau asociaţii/grupări religioase care contravin normelor de păstrare a ordinii publice, care încalcă bunele moravuri sau afectează exercitarea profesiei militare;

· nu sunt asociaţi unici şi nu participă direct la administrarea sau conducerea unor organizaţii sau asociaţii comerciale, iar, dacă se află în una dintre aceste situaţii, se angajează că, la data chemării/rechemării în activitate, vor renunţa la această calitate;

· îşi exprimă acordul privind verificarea în vederea autorizării accesului la informaţii clasificate, potrivit legii, în vederea chemării/rechemării în activitate;

· îşi exprimă acordul privind înregistrarea audiovideo a probelor de concurs, în cazul în care aceasta se impune;

· candidaţii femei îşi asumă toate riscurile, în situaţia în care pe parcursul susţinerii probelor de concurs se află în stare de graviditate/maternitate;

· au vârsta cuprinsă între 18 şi 50 de ani împliniţi în anul desfăşurării concursului;

· au absolvit, în cadrul instituţiilor/unităţilor de învăţământ acreditate, studii de nivelul şi în specializările corespunzătoare armei/serviciului şi specialităţii militare prevăzute pentru funcţia vacantă pentru încadrarea căreia se organizează concursul;

· îndeplinesc condiţiile prevăzute de legislaţia specifică domeniilor de activitate pentru exercitarea profesiei, după caz;

· deţin grad în rezervă cel mult de căpitan;

· se respectă principiul potrivit căruia militarii nu pot fi subordonaţi altora cu grade inferioare;

· sunt declaraţi "apt" în urma examinării medicale;

· sunt declaraţi "admis" în urma evaluării psihologice şi a evaluării nivelului de pregătire fizică.
Condiţiile specifice necesare pentru ocuparea postului sunt:

· absolvirea cu diplomă de licenţă a studiilor universitare de licenţă în drept -  specializarea drept şi a studiilor universitare de masterat în domeniul ştiinţe juridice - drept;
· vechime în specialitatea studiilor de minim 5 ani;

Rezultatul selecţiei dosarelor de concurs se afişează în data de 12.06.2018, la sediul Unităţii Militare 02580 Bucureşti şi pe pagina de internet.

Eventuale contestaţii privind rezultatul selecţiei dosarelor de concurs se depun la sediul Unităţii Militare 02580 Bucureşti, în data de 13.06.2018, până la ora 15.30, persoana de contact – Dragu Aurel, telefon 021.402.34.00 – interior 1011540.
Rezultatul soluţionării contestaţilor cu privire la selecţia dosarelor de concurs se afişează la sediul Unităţii Militare 02580 Bucureşti şi pe pagina de internet, în data de 14.06.2018 până la ora 15.30.

Proba de concurs, locul, data şi ora desfăşurării acestora:


Proba scrisă: se desfăşoară la sediul Unităţii Militare 02580 Bucureşti, în data de 09.07.2018, ora 09.00;

Rezultatul la proba scrisă se afişează în data de 09.07.2018 până la ora 15.30, la sediul Unităţii Militare 02580 Bucureşti şi pe pagina de internet;

Eventuale contestaţii privind rezultatul probei scrise se depun la sediul Unităţii Militare 02580 Bucureşti, în data de 10.07.2018 până la ora 15.30; persoana de contact Dragu Aurel, telefon 021.402.34.00 – interior 1011540.
Rezultatul soluţionării contestaţilor cu privire la proba scrisă se afişează la sediul Unităţii Militare 02580 Bucureşti şi pe pagina de internet, în data de  11.07.2018 până la ora 14.30.

Rezultatele finale ale concursului se afişează la sediul Unităţii Militare 02580 Bucureşti şi pe pagina de internet, în data de 11.07.2018, până la ora 15.30. 


Bibliografie:

- Constituţia României, republicată;

- Legea nr. 346/2006 privind organizarea şi funcţionarea Ministerului Apărării Naţionale, republicată; 

- Legea nr. 80/1995 privind statutul cadrelor militare, cu modificările şi completările  ulterioare;

- Legea nr. 24/2000 privind normele de tehnică legislativă pentru elaborarea actelor normative, republicată, cu modificările şi completările ulterioare;

- Legea nr. 52/2003 privind transparenţa decizională în administraţia publică, republicată;

- Legea nr. 90/2001 privind organizarea şi funcţionarea Guvernului României şi a ministerelor, cu modificările şi completările ulterioare;

- Legea nr. 213/1998 privind bunurile proprietate publică, cu modificările şi completările ulterioare;

- Legea nr. 287/2009 privind Codul civil, republicată, cu modificările ulterioare;

- Legea apărării naţionale a României nr. 45/1994, cu modificările şi completările ulterioare;


- Legea nr. 203/2015 privind planificarea apărării, cu modificările ulterioare; 

- Legea nr. 121/2011 privind participarea forţelor armate la misiuni şi operaţii în afara teritoriului statului român, cu modificările şi completările ulterioare;


- Legea nr. 53/2003 - Codul muncii, republicată, cu modificările şi completările ulterioare;

- Legea contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare;

- Legea nr. 544/2001 privind liberul acces la informaţiile de interes public, cu modificările şi completările ulterioare;


- Legea nr. 182/2002 privind protecţia informaţiilor clasificate, cu modificările şi completările ulterioare;

- Legea nr. 514/2003 privind organizarea şi exercitarea profesiei de consilier juridic, cu completările ulterioare;


- Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 114/2011 privind atribuirea anumitor contracte de achiziţii publice în domeniile apărării şi securităţii, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 195/2012, cu modificările ulterioare;

- Hotărârea Guvernului nr. 561/2009 pentru aprobarea Regulamentului privind procedurile, la nivelul Guvernului, pentru elaborarea, avizarea şi prezentarea proiectelor de documente de politici publice, a proiectelor de acte normative, precum şi a altor documente, în vederea adoptării/aprobării, cu modificările şi completările ulterioare;

- Hotărârea Guvernului nr. 1361/2006 privind conţinutul instrumentului de prezentare şi motivare a proiectelor de acte normative supuse aprobării Guvernului, cu modificările şi completările ulterioare;

- Hotărârea Guvernului nr. 1470/2005 pentru aprobarea Regulamentului privind organizarea procedurilor pentru valorificarea bunurilor aflate în administrarea Ministerului Apărării Naţionale, cu modificările şi completările ulterioare;

- Instrucţiunile privind activitatea legislativă şi de asistenţă juridică în Ministerul Apărării Naţionale, aprobate prin Ordinul ministrului apărării naţionale nr. M.75/2009, cu modificările şi completările ulterioare;  

- Regulamentul privind procedurile, la nivelul Ministerului Apărării Naţionale, pentru elaborarea, avizarea şi prezentarea proiectelor de documente de politici publice, a proiectelor de acte normative, precum şi a altor documente, în vederea adoptării/aprobării de către Guvern, aprobat prin Ordinul ministrului apărării naţionale nr. M.37/2018;

- Norme privind protecţia informaţiilor clasificate în Ministerul Apărării Naţionale, aprobate prin Ordinul ministrului apărării naţionale nr. 9/2013.
2. Unitatea Militară 02580 Bucureşti, cu sediul în str. Izvor nr.110, Sector 5, Bucureşti, scoate la concurs funcţia vacantă de consilier juridic, gradul locotenent-colonel, în Biroul expertiză şi avize acte normative specifice din Secţia avize. 

Gradul maxim care poate fi acordat este de căpitan.

Înscrierile se fac până pe data de 08.06.2018, ora 15.00.
Teste eliminatorii:

· Examinare medicală (considerată prima probă): în perioada 25 - 27.06.2018, ora 10.00;

· Evaluare psihologică: până la data 05.07.2018, ora 15.00;

· Evaluare nivel de pregătire fizică: până la data 05.07.2018, ora 15.00.

Testul scris se va susţine în data de 09.07.2018, ora 09.00, la sediul Unităţii Militare 02580 Bucureşti.

Date de contact: telefon 021.402.34.00 - interior 1011559 (între orele 09.00-15.30).

Documentele obligatorii pentru constituirea dosarului de concurs sunt următoarele:

· cerere de înscriere la concurs adresată şefului Unităţii Militare 02580 Bucureşti- formular tip asigurat de organizator;
· formular de bază - date personale- formular tip asigurat de organizator;
· certificatul de cazier judiciar, în original;

· copia certificatului de naştere1; 

· copia cărţii de identitate1, din care să reiasă domiciliul în România de cel puţin 6 luni;

· copii ale actelor de studii sau dovada absolvirii acestora1;

· livretul militar sau adeverinţa eliberată de centrul militar zonal/judeţean/de Sector care atestă calitatea de rezervist şi, după caz, efectuarea pregătirii militare;
· înscrisuri din care să reiasă vechimea în specialitatea studiilor.
Dosarele de concurs se depun la sediul Unităţii Militare 02580 Bucureşti, persoană de contact Bălan Mirela, 021.402.34.00 - interior 1011559.
Pot fi chemaţi sau rechemaţi în activitate candidaţii care provin din:

· ofiţeri în rezervă, cu excepţia celor cărora li s-a acordat grad în rezervă în condiţiile art. 37 lit. e) din Legea nr. 80/1995 privind statutul cadrelor militare, cu modificările şi completările ulterioare, şi nu au absolvit o instituţie civilă de învăţământ superior;

· persoane care nu îndeplinesc serviciul militar activ,
şi care îndeplinesc, în mod cumulativ, următoarele condiţii:

· au cetăţenie română;

· au domiciliul în România de cel puţin 6 luni;

· nu au fost condamnaţi penal, cu excepţia situaţiei în care a intervenit reabilitarea;

· nu se află în curs de urmărire penală şi nu sunt trimişi în judecată sau judecaţi pentru săvârşirea unei infracţiuni contra umanităţii, contra statului sau contra autorităţii, de serviciu sau în legătură cu serviciul, care împiedică înfăptuirea justiţiei, de fals, ori a unei infracţiuni săvârşite cu intenţie, care i-ar face incompatibili cu exercitarea profesiei de cadru militar în activitate;

· nu fac parte din partide, formaţiuni sau organizaţii politice, iar dacă sunt membri se angajează că, la data chemării/rechemării în activitate, vor renunţa la această calitate;

· nu fac parte din organizaţii interzise de legislaţia română şi nu sunt membri ai unor organizaţii incompatibile cu regulile, activităţile şi atribuţiile specifice profesiei militare;

· nu aparţin unor culte sau asociaţii/grupări religioase care contravin normelor de păstrare a ordinii publice, care încalcă bunele moravuri sau afectează exercitarea profesiei militare;

· nu sunt asociaţi unici şi nu participă direct la administrarea sau conducerea unor organizaţii sau asociaţii comerciale, iar, dacă se află în una dintre aceste situaţii, se angajează că, la data chemării/rechemării în activitate, vor renunţa la această calitate;

· îşi exprimă acordul privind verificarea în vederea autorizării accesului la informaţii clasificate, potrivit legii, în vederea chemării/rechemării în activitate;

· îşi exprimă acordul privind înregistrarea audiovideo a probelor de concurs, în cazul în care aceasta se impune;

· candidaţii femei îşi asumă toate riscurile, în situaţia în care pe parcursul susţinerii probelor de concurs se află în stare de graviditate/maternitate;

· au vârsta cuprinsă între 18 şi 50 de ani împliniţi în anul desfăşurării concursului;

· au absolvit, în cadrul instituţiilor/unităţilor de învăţământ acreditate, studii de nivelul şi în specializările corespunzătoare armei/serviciului şi specialităţii militare prevăzute pentru funcţia vacantă pentru încadrarea căreia se organizează concursul;

· îndeplinesc condiţiile prevăzute de legislaţia specifică domeniilor de activitate pentru exercitarea profesiei, după caz;

· deţin grad în rezervă cel mult de căpitan;

· se respectă principiul potrivit căruia militarii nu pot fi subordonaţi altora cu grade inferioare;

· sunt declaraţi "apt" în urma examinării medicale;

· sunt declaraţi "admis" în urma evaluării psihologice şi a evaluării nivelului de pregătire fizică.

Condiţiile specifice necesare pentru ocuparea postului sunt:

· absolvirea cu diplomă de licenţă a studiilor universitare de licenţă în drept -  specializarea drept şi a studiilor universitare de masterat în domeniul ştiinţe juridice - drept;

· vechime în specialitatea studiilor de minim 5 ani;

Rezultatul selecţiei dosarelor de concurs se afişează în data de 12.06.2018, la sediul Unităţii Militare 02580 Bucureşti şi pe pagina de internet.

Eventuale contestaţii privind rezultatul selecţiei dosarelor de concurs se depun la sediul Unităţii Militare 02580 Bucureşti, în data de 13.06.2018, până la ora 15.30, persoana de contact – Bălan Mirela, telefon 021.402.34.00 – interior 1011559.
Rezultatul soluţionării contestaţilor cu privire la selecţia dosarelor de concurs se afişează la sediul Unităţii Militare 02580 Bucureşti şi pe pagina de internet, în data de 14.06.2018 până la ora 15.30.
Proba de concurs, locul, data şi ora desfăşurării acestora:


Proba scrisă: se desfăşoară la sediul Unităţii Militare 02580 Bucureşti, în data de 09.07.2018, ora 09.00;
Rezultatul la proba scrisă se afişează în data de 09.07.2018 până la ora 15.30, la sediul Unităţii Militare 02580 Bucureşti şi pe pagina de internet;

Eventuale contestaţii privind rezultatul probei scrise se depun la sediul Unităţii Militare 02580 Bucureşti, în data de 10.07.2018 până la ora 15.30; persoana de contact Bălan Mirela, telefon 021.402.34.00 – interior 1011559.
Rezultatul soluţionării contestaţilor cu privire la proba scrisă se afişează la sediul Unităţii Militare 02580 Bucureşti şi pe pagina de internet, în data de  11.07.2018 până la ora 14.30.

Rezultatele finale ale concursului se afişează la sediul Unităţii Militare 02580 Bucureşti şi pe pagina de internet, în data de 11.07.2018, până la ora 15.30. 


Bibliografie:
- Constituţia României, republicată;

- Legea nr. 24/2000 privind normele de tehnică legislativă pentru elaborarea actelor normative, republicată, cu modificările şi completările ulterioare;

- Legea nr. 346/2006 privind organizarea şi funcţionarea Ministerului Apărării Naţionale, republicată;

- Legea nr. 80/1995 privind statutul cadrelor militare, cu modificările şi completările ulterioare;

- Legea nr. 188/1999 privind statutul funcţionarilor publici, republicată, cu modificările şi completările ulterioare;

- Legea nr. 53/2003 privind Codul muncii, republicată, cu modificările şi completările ulterioare,

- Legea nr. 223/2015 privind pensiile militare de stat, cu modificările şi completările ulterioare;

- Legea-cadru nr. 153/2017 privind salarizarea personalului plătit din fonduri publice, cu modificările şi completările ulterioare, cap. I-IV şi anexa nr. 6;

- Legea nr. 213/1998 privind bunurile proprietate publică, cu modificările şi completările ulterioare;

- Legea nr. 287/2009 privind Codul civil, republicată, cu modificările ulterioare, art. 6-8, art. 9-17, art. 98-103, art. 555-566, art. 617-625, art. 858-865, art. 867-875, art. 916-927, art. 1166-1245, art. 1266-1294, art. 1315-1323, art. 1349-1395, art. 1469-1557, art. 1650-1743, art. 1777-1835, art. 1851-1880, art. 2009-2042, art. 2267-2278, art. 2343-2428, art. 2500-2556. 

- Legea contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare;

- Ordonanţa Guvernului nr. 121/1998 privind răspunderea materială a militarilor;

- Hotărârea Guvernului nr. 442/1992 privind concediul de odihnă al ofiţerilor, maiştrilor militari şi subofiţerilor în activitate din forţele armate, cu completările ulterioare;

- Instrucţiunile privind activitatea legislativă şi de asistenţă juridică în Ministerul Apărării Naţionale, aprobate prin Ordinul ministrului apărării nr. M. 75/2009, cu modificările şi completările ulterioare.
 3. Unitatea Militară 02580 Bucureşti, cu sediul în str. Izvor nr.110, Sector 5, Bucureşti, scoate la concurs două funcţii vacante de consilier juridic, gradul locotenent-colonel, în Biroul procese penale din Serviciul procese, respectiv Biroul analiză, sinteză şi evidenţă procesuală din Centrul de asigurare procesuală teritorială, structură subordonată Direcţiei generale juridice. 
Gradul maxim care poate fi acordat este de căpitan.

Înscrierile se fac până pe data de 08.06.2018, ora 15.00.
Teste eliminatorii:

· Examinare medicală (considerată prima probă): în perioada 25 - 27.06.2018, ora 10.00;

· Evaluare psihologică: până la data 05.07.2018, ora 15.00;

· Evaluare nivel de pregătire fizică: până la data 05.07.2018, ora 15.00.

Testul scris se va susţine în data de 09.07.2018, ora 09.00, la sediul Unităţii Militare 02580 Bucureşti.

Date de contact: telefon 021.402.34.00 - interior 1011524  (între orele 09.00-15.30).

Documentele obligatorii pentru constituirea dosarului de concurs sunt următoarele:

· cerere de înscriere la concurs adresată şefului Unităţii Militare 02580 Bucureşti- formular tip asigurat de organizator;
· formular de bază - date personale- formular tip asigurat de organizator;
· certificatul de cazier judiciar, în original;

· copia certificatului de naştere1; 

· copia cărţii de identitate1, din care să reiasă domiciliul în România de cel puţin 6 luni;

· copii ale actelor de studii sau dovada absolvirii acestora1;

· livretul militar sau adeverinţa eliberată de centrul militar zonal/judeţean/de Sector care atestă calitatea de rezervist şi, după caz, efectuarea pregătirii militare;
· înscrisuri din care să reiasă vechimea în specialitatea studiilor.
Dosarele de concurs se depun la sediul Unităţii Militare 02580 Bucureşti, persoană de contact Sîrbu Gabriela, 021.402.34.00 - interior 1011524.
Pot fi chemaţi sau rechemaţi în activitate candidaţii care provin din:

· ofiţeri în rezervă, cu excepţia celor cărora li s-a acordat grad în rezervă în condiţiile art. 37 lit. e) din Legea nr. 80/1995 privind statutul cadrelor militare, cu modificările şi completările ulterioare, şi nu au absolvit o instituţie civilă de învăţământ superior;

· persoane care nu îndeplinesc serviciul militar activ,
şi care îndeplinesc, în mod cumulativ, următoarele condiţii:

· au cetăţenie română;

· au domiciliul în România de cel puţin 6 luni;

· nu au fost condamnaţi penal, cu excepţia situaţiei în care a intervenit reabilitarea;

· nu se află în curs de urmărire penală şi nu sunt trimişi în judecată sau judecaţi pentru săvârşirea unei infracţiuni contra umanităţii, contra statului sau contra autorităţii, de serviciu sau în legătură cu serviciul, care împiedică înfăptuirea justiţiei, de fals, ori a unei infracţiuni săvârşite cu intenţie, care i-ar face incompatibili cu exercitarea profesiei de cadru militar în activitate;

· nu fac parte din partide, formaţiuni sau organizaţii politice, iar dacă sunt membri se angajează că, la data chemării/rechemării în activitate, vor renunţa la această calitate;

· nu fac parte din organizaţii interzise de legislaţia română şi nu sunt membri ai unor organizaţii incompatibile cu regulile, activităţile şi atribuţiile specifice profesiei militare;

· nu aparţin unor culte sau asociaţii/grupări religioase care contravin normelor de păstrare a ordinii publice, care încalcă bunele moravuri sau afectează exercitarea profesiei militare;

· nu sunt asociaţi unici şi nu participă direct la administrarea sau conducerea unor organizaţii sau asociaţii comerciale, iar, dacă se află în una dintre aceste situaţii, se angajează că, la data chemării/rechemării în activitate, vor renunţa la această calitate;

· îşi exprimă acordul privind verificarea în vederea autorizării accesului la informaţii clasificate, potrivit legii, în vederea chemării/rechemării în activitate;

· îşi exprimă acordul privind înregistrarea audiovideo a probelor de concurs, în cazul în care aceasta se impune;

· candidaţii femei îşi asumă toate riscurile, în situaţia în care pe parcursul susţinerii probelor de concurs se află în stare de graviditate/maternitate;

· au vârsta cuprinsă între 18 şi 50 de ani împliniţi în anul desfăşurării concursului;

· au absolvit, în cadrul instituţiilor/unităţilor de învăţământ acreditate, studii de nivelul şi în specializările corespunzătoare armei/serviciului şi specialităţii militare prevăzute pentru funcţia vacantă pentru încadrarea căreia se organizează concursul;

· îndeplinesc condiţiile prevăzute de legislaţia specifică domeniilor de activitate pentru exercitarea profesiei, după caz;

· deţin grad în rezervă cel mult de căpitan;

· se respectă principiul potrivit căruia militarii nu pot fi subordonaţi altora cu grade inferioare;

· sunt declaraţi "apt" în urma examinării medicale;

· sunt declaraţi "admis" în urma evaluării psihologice şi a evaluării nivelului de pregătire fizică.

Condiţiile specifice necesare pentru ocuparea postului sunt:

· absolvirea cu diplomă de licenţă a studiilor universitare de licenţă în drept -  specializarea drept şi a studiilor universitare de masterat în domeniul ştiinţe juridice - drept;

· cel puţin 3 ani experienţă procesuală.
Rezultatul selecţiei dosarelor de concurs se afişează în data de 12.06.2018, la sediul Unităţii Militare 02580 Bucureşti şi pe pagina de internet.

Eventuale contestaţii privind rezultatul selecţiei dosarelor de concurs se depun la sediul Sîrbu Gabriela, telefon 021.402.34.00 – interior 1011524.
Rezultatul soluţionării contestaţilor cu privire la selecţia dosarelor de concurs se afişează la sediul Unităţii Militare 02580 Bucureşti şi pe pagina de internet, în data de 14.06.2018 până la ora 15.30.
Proba de concurs, locul, data şi ora desfăşurării acestora:


Proba scrisă: se desfăşoară la sediul Unităţii Militare 02580 Bucureşti, în data de 09.07.2018, ora 09.00;

Rezultatul la proba scrisă se afişează în data de 09.07.2018 până la ora 15.30, la sediul Unităţii Militare 02580 Bucureşti şi pe pagina de internet;

Eventuale contestaţii privind rezultatul probei scrise se depun la sediul Unităţii Militare 02580 Bucureşti, în data de 10.07.2018 până la ora 15.30; persoana de contact Sîrbu Gabriela, telefon 021.402.34.00 – interior 1011524.

Rezultatul soluţionării contestaţilor cu privire la proba scrisă se afişează la sediul Unităţii Militare 02580 Bucureşti şi pe pagina de internet, în data de  11.07.2018 până la ora 14.30.

Rezultatele finale ale concursului se afişează la sediul Unităţii Militare 02580 Bucureşti şi pe pagina de internet, în data de 11.07.2018, până la ora 15.30. 


Bibliografie:

-  Constituţia României, republicată;

- Legea nr. 346/2006 privind organizarea şi funcţionarea Ministerului Apărării Naţionale, republicată;

- Legea nr. 80/1995 privind Statutul cadrelor militare, cu modificările şi completările ulterioare;


- Legea nr. 188/1999 privind Statutul funcţionarilor publici, republicată;


- Legea nr. 53/2003 privind Codul muncii, republicată, cu modificările şi completările ulterioare;


- Legea nr. 223/2015 privind pensiile militare de stat, cu modificările şi completările ulterioare;


- Legea-cadru nr. 153/2017 privind salarizarea personalului plătit din fonduri publice,  cu modificările şi completările ulterioare, cap. I-IV şi anexa nr.6;


- Legea nr. 213/1998 privind bunurile proprietate publică, cu modificările şi completările ulterioare;

- Legea nr. 287/2009 privind Codul civil, republicat, cu modificările şi completările ulterioare: art.34-48,205-209,563-566,617-625,693-772,858-875,949-952,1349-1395,1.516-1.565,1.616-1.623,1.777-1.823,2.223-2.238, 2.267-2.278, 2.500-2.556;


- Legea contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare;


- Legea nr. 544/2001 privind liberul acces la informaţiile de interes public, cu modificările şi completările ulterioare;


- Legea nr. 98/2016 privind achiziţiile publice, cu modificările şi completările ulterioare;


- Legea nr. 99/2016 privind achiziţiile sectoriale,  cu modificările şi completările ulterioare;


   - Legea nr. 100/2016 privind concesiunile de lucrări şi concesiunile de servicii, cu modificările şi completările ulterioare;


- Legea nr. 101/2016 privind remediile şi căile de atac în materie de atribuire a contractelor de achiziţie publică, a contractelor sectoriale şi a contractelor de concesiune de lucrări şi concesiune de servicii, precum şi pentru organizarea şi funcţionarea Consiliului Naţional de Soluţionare a Contestaţiilor,  cu modificările şi completările ulterioare;

 
- Legea nr.134/2010 privind Codul de procedură civilă, republicat: art. 29-40, 41-93, 94-147, 148-179, 180-186, 192-526, 622-726, 781-794, 997-1002, 1014-1025, 1034-1049;


- Legea nr. 286/2009 privind Codul Penal, cu modificările şi completările ulterioare: art. 1-14, 135-151, 342-347, 394-445;


 - Legea nr. 135/2010 privind Codul de procedură penală, cu modificările şi completările ulterioare: art. 14-28, 29-96, 257-271, 280-282, 288-298, 305-323, 336-341, 349-477, 478-4886;


- Ordonanţa Guvernului nr. 121/1998 privind răspunderea materială a militarilor;


- Instrucţiunile privind activitatea legislativă şi de asistenţă juridică în Ministerul Apărării Naţionale, aprobate prin Ordinul ministrului apărării nr. M75/2009, cu modificările şi completările ulterioare.

NOTE:
1. Candidaţii vor prezenta secretarului comisiei de concurs şi originalele documentelor, în vederea certificării copiilor.

2. Eventualele contestaţii se pot depune după selecţia dosarelor de concurs şi după fiecare probă în parte. Rezultatul final al concursului nu se contestă.

3. Prezentul anunţ este postat şi pe site-ul Ministerului Apărării Naţionale, www.mapn.ro secţiunea “Carieră”.
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