ANUNȚ

Direcţia generală financiar-contabilă din Ministerul Apărării Naţionale, cu sediul în București, str. Drumul Taberei nr.7 – 9, sector 6,  organizează concurs pentru încadrarea, prin chemare/rechemare în activitate, a unui post vacant de ofițer specialist, din structura subordonată nemijlocit, prevăzut cu grad de maior.


Nivelul minim al studiilor: studii superioare absolvite cu diplomă de licență  în domeniul economico-financiar și studii de master în domeniul economico-financiar. 

Candidații pot proveni din: 

a) ofiţeri în rezervă și ofițeri rezerviști voluntari, cu excepţia celor  care nu au absolvit o instituție de învățământ superior, cu diplomă de licență/echivalentă;

b) persoane care dețin grad militar în rezervă dobândit în urma îndeplinirii serviciului militar activ în calitate de militar în termen/ termen redus ori elev sau student la instituțiile de învățământ din sistemul de apărare și securitate națională;

c) persoane care nu dețin grad militar.

Gradul care poate fi acordat la chemarea în activitate: maxim maior.


Data limită de înscriere la concurs 21.02.2019,  ora 14.00.

Dosarul de concurs  va fi depus la sediul Direcției generale financiar-contabile până la data de 21.02.2019, ora 14,00 și va fi constituit din următoarele documente (prevăzute la art. 10) din Ordinul ministrului apărării naționale nr. M. 124/04.10.2017 pentru aprobarea Instrucțiunilor privind chemarea/ rechemarea în activitate, în corpul ofițerilor, al maiștrilor militari sau al subofițerilor, în vederea încadrării unor funcții de execuție din structurile Ministerului Apărării Naționale, cu modificările și completările ulterioare :
a) cerere de înscriere la concurs, în care se menționează funcția pentru ocuparea căreia dorește să participe la concurs – se asigură de structura organizatoare a concursului; 

a1 )  declarație pe propria răspundere – se asigură de structura organizatoare a concursului;

b) formular de bază-date personale – se asigură de structura organizatoare a concursului; datele personale se completează de către solicitant în prezenţa şi sub îndrumarea unui reprezentant al structurii de securitate din cadrul structurii organizatoare.
c) certificat de cazier judiciar – în original;

d) copia certificatului de naștere;

e) copia cărții de identitate;

f) copii ale actelor de studii sau dovada absolvirii acestora;

g) livretul militar sau adeverința eliberată de centrul militar zonal/județean/de sector care atestă calitatea de reservist și, după caz, efectuarea pregătirii militare;

h) copii ale documentelor care atestă îndeplinirea celorlalte condiții stabilite de către structurile în care se regăsesc posturile vacante, după caz.

Documentele prevăzute la lit. d) – f) și h) se certifică pentru conformitate cu originalul de către secretarul comisiei de concurs, pe baza documentelor originale prezentate de candidați.


Testele eliminatorii de aptitudini se desfășoară în următoarea ordine:

· examinare medicală – la Institutul Național de Medicină Aeronautică și Spațială „General doctor aviator Victor Anastasiu” – în data de 12.03.2019. Costurile examinării medicale se suportă de către fiecare candidat (cca. 400 de lei). Fișele medicale se asigură prin grija structurii organizatoare. Rezultatul examinării medicale, consemnat în fișa medicală, se aduce la cunoștința candidatului, iar fișa de examinare completată se anexează, în original, la dosarul de înscriere la concurs;

· evaluare psihologică – la Centrul zonal de selecție și orientare Breaza , în perioada 18-22.03.2019. Rezultatul evaluării se aduce la cunoștința candidaților. Centrul zonal de selecție și orientare eliberează fiecărui candidat o adeverință care atestă participarea și rezultatul obținut, document care se anexează, în original, la dosarul de înscriere;

· evaluarea nivelului de pregătire fizică – la Centrul zonal de selecție și orientare Breaza, în perioada 18-22.03.2019. Rezultatul evaluării se aduce la cunoștința candidaților. Centrul zonal de selecție și orientare eliberează fiecărui candidat o adeverință care atestă participarea și rezultatul obținut, document care se anexează, în original, la dosarul de înscriere.

Precizări transmise de Centrul zonal de selecție și orientare Breaza:

· contestațiile privind rezultatele probelor se depun în termen de 2 ore de la expirarea termenului de depunere. Rezultatele soluționării contestațiilor sunt definitive, se comunică în scris și prin afișare la sediul CZSO Breaza, imediat după soluționare;

· adresă CZSO Breaza: oraș Breaza, str.Republicii nr.75, jud.Prahova.

· candidații se vor prezenta la selecție în data comunicată, la ora 07.30. Vor avea asupra lor: cartea de identitate, instrumente de scris, echipament sportiv;

· nu se asigură cazare și masă.

La fiecare test participă doar candidații care au fost declarați “apt”/  “admis” la proba anterioară.


Testul scris se desfășoară la sediul Direcției generale financiar-contabile, în data de 27.03.2019, ora 09.00, pentru fiecare funcție militară vacantă (pot participa numai candidații care au fost declarați apt/admis la testele eliminatorii de aptitudini).

Condițiile necesare  încadrării funcțiilor sunt cele prevăzute  la art.5 alin.(1) și art.6 din Ordinul ministrului apărării naționale nr. M. 124/04.10.2017 pentru aprobarea Instrucțiunilor privind chemarea/ rechemarea în activitate, în corpul ofițerilor, al maiștrilor militari sau al subofițerilor, în vederea încadrării unor funcții de execuție din structurile Ministerului Apărării Naționale, cu modificările și completările ulterioare, astfel:

  ART. 5

    (1) În vederea încadrării funcţiilor vacante prevăzute cu grade de ofiţeri, pot participa la concurs, pentru chemarea sau rechemarea în activitate, candidații care provin din::

a) ofiţeri în rezervă și ofițeri rezerviști voluntari, cu excepţia celor  care nu au absolvit o instituție de învățământ superior, cu diplomă de licență/echivalentă;

b) persoane care dețin grad militar în rezervă dobândit în urma îndeplinirii serviciului militar activ în calitate de militar în termen/ termen redus ori elev sau student la instituțiile de învățământ din sistemul de apărare și securitate națională;

c) persoane care nu dețin grad militar.

ART. 6

    (1) Pot fi încadraţi în funcţii vacante, în condiţiile prezentelor instrucţiuni, candidaţii prevăzuţi la art. 5 care îndeplinesc, în mod cumulativ, următoarele condiţii:

    a) au cetăţenie română;

    b) au domiciliul în România de cel puţin 6 luni;

    c) nu au fost condamnaţi penal, cu excepţia situaţiei în care a intervenit reabilitarea;

    d) nu se află în curs de urmărire penală şi nu sunt trimişi în judecată sau judecaţi pentru săvârşirea unei infracţiuni contra umanităţii, contra statului sau contra autorităţii, de serviciu sau în legătură cu serviciul, care împiedică înfăptuirea justiţiei, de fals, ori a unei infracţiuni săvârşite cu intenţie, care i-ar face incompatibili cu exercitarea profesiei de cadru militar în activitate;

    e) nu fac parte din partide, formaţiuni sau organizaţii politice, iar dacă sunt membri se angajează că, la data chemării/rechemării în activitate, vor renunţa la această calitate;

    f) nu fac parte din organizaţii interzise de legislaţia română şi nu sunt membri ai unor organizaţii incompatibile cu regulile, activităţile şi atribuţiile specifice profesiei militare;

    g) nu aparţin unor culte sau asociaţii/grupări religioase care contravin normelor de păstrare a ordinii publice, care încalcă bunele moravuri sau afectează exercitarea profesiei militare;

    h) nu sunt asociaţi unici şi nu participă direct la administrarea sau conducerea unor organizaţii sau asociaţii comerciale, iar, dacă se află în una dintre aceste situaţii, se angajează că, la data chemării/rechemării în activitate, vor renunţa la această calitate;

    i) îşi exprimă acordul privind verificarea în vederea autorizării accesului la informaţii clasificate, potrivit legii, în vederea chemării/rechemării în activitate;

    j) îşi exprimă acordul privind înregistrarea audiovideo a probelor de concurs, în cazul în care aceasta se impune;

    k) candidaţii femei îşi asumă toate riscurile, în situaţia în care pe parcursul susţinerii probelor de concurs se află în stare de graviditate/maternitate;

    l) au vârsta cuprinsă între 18 şi 50 de ani împliniţi în anul desfăşurării concursului;

    m) au absolvit, în cadrul instituţiilor/unităţilor de învăţământ acreditate, studii de nivelul şi în specializările corespunzătoare armei/serviciului şi specialităţii militare prevăzute pentru funcţia vacantă pentru încadrarea căreia se organizează concursul;

    n) îndeplinesc condiţiile prevăzute de legislaţia specifică domeniilor de activitate pentru exercitarea profesiei, după caz;

    o) îndeplinesc alte condiţii prevăzute în fişele posturilor vacante, necesare desfăşurării activităţii, după caz;
    p) deţin grad cel mult egal cu cel al funcţiei vacante;

    q) se respectă principiul potrivit căruia militarii nu pot fi subordonaţi altora cu grade inferioare;

    r) sunt declaraţi "apt" în urma examinării medicale;

    s) sunt declaraţi "admis" în urma evaluării psihologice şi a evaluării nivelului de pregătire fizică.

    (2) Îndeplinirea condiţiilor prevăzute la alin. (1) lit. c) - k) se declară în scris, pe propria răspundere, în cuprinsul cererii de înscriere la concurs.

    (3) Corespondenţa studiilor/specializărilor prevăzute la alin. (1) lit. m) cu armele/serviciile şi specialităţile militare este cea stabilită prin dispoziţie a şefului Direcţiei management resurse umane.

Alte date:

· gradul maxim ce poate fi acordat la chemarea/ rechemarea în activitate – maior;

· candidații sunt obligați să anexeze la dosarul de concurs, în original, documentele primite în urma susținerii fiecărui test eliminatoriu.

Rezultatul verificării îndeplinirii condițiilor de participare la concurs se afișează la sediul Direcției generale financiar-contabile, la data de 26.02.2019, ora 14.30.

Candidaţii pot depune contestații cu privire la  rezultatele verificării îndeplinirii condiţiilor de participare la concurs până la data de 27.02.2019, ora 14.00.

Contestaţiile se soluţionează și se afișează până la data de 28.02.2019, ora 14.00 .

Rezultatele finale ale examinării medicale se afișează la sediul Direcției generale financiar-contabile după centralizarea documentelor primite de la candidați.

Rezultatele finale ale evaluării psihologice și cele ale evaluării pregătirii fizice se aduc la cunoștință candidaților prin adeverințe eliberate de Centrul zonal de selecție și orientare Breaza și se afișează la sediul structurii organizatoare după primirea proceselor – verbale transmise de acest centru.

Rezultatele testului scris se afișează la data de 27.03.2019, ora 15.00.

Candidaţii pot depune cerere de contestare a rezultatului testului scris până la data de 28.03.2019 , ora 14.00.

Contestaţiile se soluţionează până la data de 29.03.2019, ora 14.00.

Rezultatele finale se afișează la sediul Direcției generale financiar-contabile, la data de 29.03.2019, ora 15.00.

Data chemării/rechemării în activitate este, de regulă, întâi a lunii următoare celei în care a fost stabilită ierarhia candidaților la concurs.

Persoană de contact: Popescu Maria – 021.319.58.58, int. 2890, 2484.

BIBLIOGRAFIE:

pentru concursul organizat în vederea ocupării funcţiei de ofiţer specialist 

1. Legea nr. 500/2002 privind finanţele publice, cu modificările şi completările ulterioare;

2. Legea nr. 82/1991 legea contabilităţii, republicată, cu modificările şi completările ulterioare;

3. Legea nr. 227/2015 privind Codul fiscal, cu modificările şi completările ulterioare;

4. Hotărârea de Guvern nr. 1860/2006 privind drepturile şi obligaţiile autorităţilor şi instituţiilor publice pe perioada delegării şi detaşării în altă localitate, precum şi în cazul deplasărilor în localitate, în interes de serviciu, cu modificările şi completările ulterioare;

5. Hotărârea de Guvern nr. 714/2018 privind drepturile şi obligaţiile personalului autorităţilor şi instituţiilor publice pe perioada delegării şi detaşării în altă localitate, precum şi în cazul deplasării în interesul serviciului;

6. Ordonanța Guvernului nr. 80/2001 privind stabilirea unor normative de cheltuieli pentru autorităţile administraţiei publice şi instituţiile publice, cu modificările şi completările ulterioare;
7. Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 82/2006 pentru recunoaşterea meritelor personalului armatei participant la acţiuni militare şi acordarea unor drepturi acestuia şi urmaşilor celui decedat, cu modificările şi completările ulterioare; 

8. Ordonanța Guvernului nr. 119/1999 privind controlul intern/managerial şi controlul financiar preventive, cu modificările şi completările ulterioare;

9. Decretul Consiliului de Stat nr. 209/1976 pentru aprobarea Regulamentului operaţiunilor de casă;

10. Ordinul ministrului finanţelor publice nr. 2634/2015 privind documentele financiar-contabile;

11.  Ordinul ministrului finanţelor publice nr. 923/2014 pentru aprobarea Normelor metodologice generale referitoare la exercitarea controlului financiar preventiv şi a Codului specific de norme profesionale pentru persoanele care desfăşoară activitatea de control financiar preventiv propriu, republicat, cu modificările şi completările ulterioare;

12. Ordinul ministrului finanţelor publice nr. 1792/2002 pentru aprobarea Normelor metodologice privind angajarea, lichidarea, ordonanţarea şi plata cheltuielilor instituţiilor publice, precum şi organizarea, evidenţa şi raportarea angajamentelor bugetare şi legale, cu modificările şi completările ulterioare;

13. Legea nr. 346/2006 privind organizarea şi funcţionarea Ministerului Apărării Naţionale, cu modificările şi completările ulterioare;

14. Legea nr. 80/1995 privind statulul cadrelor militare, cu modificările şi completările ulterioare.
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