DECLARAŢIA 

MINISTRULUI APĂRĂRII NAŢIONALE GABRIEL OPREA

23 martie 2011

Executivul a aprobat astăzi suplimentarea bugetului Ministerului Apărării Naţionale pe anul 2011 din Fondul de rezervă la dispoziţia Guvernului, pentru participarea cu forţe la operaţia NATO de impunere a unui embargo asupra armelor împotriva Libiei. 

Este vorba despre suma de 19.164.000 lei, aproximativ 4,5 milioane de euro, credite bugetare, la Capitolul „Apărare”.

După cum ştiţi, prin Rezoluţiile nr. 1970 şi 1973, Consiliul de securitate al Naţiunilor Unite a cerut tuturor statelor, în special statelor care acţionează în cadrul unor organizaţii regionale, să asigure un embargo asupra armelor împotriva Libiei. Organizaţia Tratatului Atlanticului de Nord a decis pe 22 martie să lanseze o operaţie pentru a impune acest embargo prin monitorizare, raportare şi, dacă se va impune, interzicerea navelor suspecte de transport ilegal de arme sau mercenari. 

Având în vedere toate aceste decizii ale organizaţiilor internaţionale, CSAT a aprobat, în aceeaşi zi, 22 martie, o Hotărâre privind participarea României cu forţe la Operaţia NATO de impunere a unui embargo asupra armelor împotriva Libiei. 

România va participa la această operaţie cu fregata „Regele Ferdinand”, care are un echipaj de 205 militari şi cu doi ofiţeri de stat major specializaţi în forţe navale. 

Fregata  “Regele Ferdinand”  şi cei doi ofiţeri de stat major fac parte din forţele puse de România la dispoziţia NATO, în cadrul pachetului comun de Forţe de Răspuns pe anul 2011.

Vreau să vă dau, în continuare, câteva elemente de procedură. Potrivit obligaţiilor ce le revin ca state membre, anual, ţările care fac parte din NATO transmit forţe la dispoziţia Organizaţiei Tratatului Atlanticului de Nord, pentru capabilitatea de Răspuns a NATO. Aceste forţe se negociază şi se transmit planificatorului pentru o eventuală operaţie NATO.

Forţele trebuie să fie pregătite şi apte să  acţioneze în anumite termene. De exemplu, cei doi ofiţeri de stat major  au un termen de pregătire de cinci zile, iar fregatele de 60 de zile de la data solicitării de către NATO. Finanţarea participării acestor forţe la misiuni este obligaţia fiecărui stat membru.

Duminică, 20 martie, la nivelul NATO a fost convocată o Conferinţă extraordinară de generare a Forţei, necesară declanşării Directivei de iniţiere a Planificării “Pentru realizarea Planului de Operaţii”.

În această conferinţă s-au stabilit cerinţele misiunii şi nevoile de forţe. În cadrul procesului au fost analizate forţele din cadrul Forţei de Răspuns, iar România a fost menţionată cu ofiţeri de stat major şi cu fregata “Regele Ferdinand”. Ni s-a solicitat acceptul şi, după cum ştiţi, aprobarea participării cu forţe trebuie dată de CSAT. Având în vedere că, până pe 22 martie, la nivelul NATO nu se aprobase Directiva de execuţie a Planului de Operaţii, România nu putea transmite forţele proprii. 

Directiva de execuţie pentru “Embargoul de arme” a fost adoptată la nivelul NATO în data de 22 martie, iar România a luat decizia, în şedinţa CSAT, să pună la dispoziţia NATO forţele solicitate pentru operaţie. 

În perioada de pregătire, la nivelul fregatei 221 “Regele Ferdinand” vor fi operate revizii şi etalonări ale echipamentelor de propulsie, de luptă, de navigaţie, de comunicaţii şi de protecţie a navei. 

De asemenea, se va realiza instruirea specifică a echipajului pentru misiunea primită, asigurarea tehnico-materială specifică misiunii, se va efectua vizita medicală şi testarea psihologică a echipajului, precum şi întocmirea documentelor organizatorice şi de executare a misiunii.

Fregata 221 “Regele Ferdinand” a participat la misiuni de certificare şi afirmare de nivel I şi II NATO, în 2007 şi 2008 în Italia şi Croaţia. De asemenea, fregata a participat la operaţia ACTIVE ENDEAVOUR 2005, 2007, 2008, 2010, precum şi la asigurarea securităţii desfăşurării SUMMIT-ului NATO din 2008, găzduit de România.

Principalele misiuni pe care le poate îndeplini nava 221 „Regele Ferdinand” sunt de  escortare, interdicţie zonală, observare, control aerian. 

Impunerea embargoului este, de asemenea, o misiune principală realizată de navă, procesul constând în: angajarea ameninţărilor asimetrice; misiuni de interceptare-control pe mare; suport pentru misiuni amfibii şi forţe speciale.

Ca misiuni secundare, nava este pregătită să efectueze intervenţii pentru înlaturarea efectelor dezastrelor de mediu, intervenţii la dezastre pe mare, misiuni de căutare şi salvare, reprezentare internaţională.

Armata României este pregătită să ducă la îndeplinire mandatul încredinţat ţării noastre, în calitate de stat membru NATO, contribuind la asigurarea  stabilităţii şi securităţii în zona de responsabilitate din Marea Mediterană. Mulţumesc foarte mult.

