„Raport privind activitatea desfăşurată de Ministerul Apărării în anul 2007”

Activitatea Ministerului Apărării în anul 2007 s-a desfăşurat întrun context care a avut un impact major asupra organismului militar.

În prim plan, se plasează momentul aderării la Uniunea Europeană, eveniment cu semnificaţii strategice esenţiale pentru dezvoltarea societăţii româneşti în ansamblul său. Din perspectiva organismului militar relevanţa integrării României în UE este cu atât mai sporită în condiţiile procesului de transformare pe care Uniunea însăşi îl parcurge, prin dezvoltarea tot mai pronunţată a dimensiunii de securitate şi apărare proprii. Una din priorităţile asumate la nivelul MAp a fost reprezentată de implicarea în acest proces atât din perspectiva conectării la logica instituţională a UE cât şi pe dimensiunea practică a procesului de dezvoltare a capabilităţilor de apărare europene şi participarea în cadrul operaţiilor derulate de UE. Practic, anul 2007 a marcat participarea României în cadrul mecanismelor de lucru ale UE pe dimensiunea de apărare. Un segment important, în acest context, a fost reprezentat de participarea la activităţile derulate de Agenţia Europeană de Apărare, principala structură responsabilă pentru dezvoltarea capabilităţilor de apărare ale Uniunii şi, nu în ultimul rând, pentru optimizarea modului de cheltuire a resurselor alocate apărării, la nivelul statelor membre UE.

Alt eveniment major cu impact direct asupra activităţii organismului militar, în special din perspectiva implicaţiilor asupra procesului de dezvoltare a capabilităţilor proprii, a fost desfăşurarea Summit-ului NATO de la Bucureşti. Având o relevanţă deosebită datorită importanţei deciziilor adoptate, acest eveniment extrem de recent a conferit ţării noastre o vizibilitate crescută în cadrul Alianţei şi a venit în susţinerea obiectivului de dezvoltare a profilului strategic al României în NATO. Ministerul Apărării a sprijinit Ministerul Afacerilor Externe pentru organizarea cu succes a Summit-ului NATO de la Bucureşti, atât prin aspecte de ordin administrativ cât şi prin pregătirea elementelor ideatice ale discuţiilor. 

De asemenea, în anul 2007 am menţinut angajamentele noastre de a participa, cu efective şi tehnică din Ministerul Apărării, la operaţiuni sub comanda NATO, UE, de coaliţie şi sub egida ONU, în cadrul cărora forţele române au executat o gamă largă de misiuni. 

Astfel, au participat la misiuni în afara teritoriului statului român, conform ciclului de rotire, un număr de peste 4000 de militari, la sfârşitul anului fiind dislocaţi în teatrele de operaţii 1405 militari, astfel: 

- în teatrul de operaţii din Afganistan – 647 militari; 

- în teatrul de operaţii din Irak - 498 militari; 

- în teatrul de operaţii din Balcani - 200 militari; 

La aceştia se adaugă 60 de observatori ONU, participanţi în cadrul misiunilor din principalele zone de conflict de pe glob (Congo, Etiopia-Eritreea, Coasta de Fildeş, Liberia, Sudan, Georgia, Kosovo, Nepal şi Afganistan).

Forţele din teatrele de operaţii beneficiază de o atenţie sporită, în sensul creşterii gradului de protecţie, mobilităţii, puterii de foc şi interoperabilităţii. De asemenea, reamintesc sprijinul pentru familiile răniţilor/decedaţilor din teatrele de operaţii, şi grija faţă de răniţi cu invalidităţi prin menţinerea lor în activitate, urmare a adaptării cadrului legislativ privind păstrarea în cadrul forţelor armate a persoanelor invalide. 

Pentru a se ocupa de problemele militarilor răniţi în teatrele de operaţii şi de legătura cu familiile lor s-a creat la nivelul ministerului o structură funcţională condusă de un aghiotant al ministrului, Sg. Maj. Laurenţiu Şerban, un veteran al teatrului de operaţii din Afganistan. Această structură este mandatată să monitorizeze permanent situaţia răniţilor şi familiilor militarilor răniţi sau decedaţi în teatrele de operaţii şi să le acorde sprijine în rezolvarea problemelor cu care se confruntă. De asemenea, pentru asistenţa medicală şi sprijinul militarilor răniţi în teatrele de operaţii, a fost organizată, în cadrul Spitalului Clinic de Urgenţă Militar Central „Carol Davila”, o structură medicală cu funcţiuni similare spitalelor Rol 3.

Măsurile pentru dezvoltarea capacităţii  instituţionale  a  Ministerului  Apărării au fost implementate pe mai multe paliere, fiind vizate creşterea capacităţii operaţionale a forţelor, îmbunătăţirea managementului resurselor umane, optimizarea nivelului de pregătire şi a calităţii învăţământului militar, asigurarea interoperabilităţii cu forţele statelor aliate, optimizarea cadrului legislativ în domeniu. 

Întregul proces a fost fundamentat pe principalele documente de planificare în domeniul apărării şi a fost corelat cu prevederile Strategiei de transformare a Armatei României, revizuită în 2007. Implementarea Legii nr.346 / 2006 privind organizarea şi funcţionarea Ministerului Apărării a contribuit la configurarea unei noi structuri organizatorice a instituţiei militare, la eliminarea paralelismelor şi eficientizarea structurilor centrale existente. 


Realizările înregistrate până în prezent în îndeplinirea obiectivelor transformării au creat premisele trecerii de la prima etapă a transformării, derulată în perioada 2005-2007, etapa finalizării restructurărilor de bază, la următoarea etapă, planificată să se desfăşoare în perioada 2008-2015, etapa integrării operaţionale în NATO şi Uniunea Europeană.

Întreaga activitate a Ministerului Apărării pe anul 2007 s-a focalizat asupra îndeplinirii obiectivelor politicii de apărare, în concordanţă cu Programul de guvernare 2005-2008, şi anume:

1. Optimizarea capacităţilor de apărare ale României

2. Consolidarea profilului strategic al României în NATO

3. Participarea la Politica Europeană de Securitate şi Apărare

4. Promovarea stabilităţii în Balcani şi zona extinsă a Mării Negre

5. Angajarea specifică în lupta antiteroristă

1. Pentru optimizarea capacităţilor de apărare ale României, pe parcursul anului 2007 a fost continuat procesul de restructurare şi modernizare a forţelor armate pe linia îndeplinirii angajamentelor asumate prin Obiectivele Forţei, atingerii standardelor NATO în domeniu, precum şi adaptării forţelor la cerinţele mediului de securitate actual şi viitor. S-a urmărit dezvoltarea unor forţe flexibile, robuste, mobile, interoperabile şi dislocabile, superioare din punct de vedere tehnologic şi cu capacitate de autosusţinere în teatrele de operaţii. 

Prin Propunerile de Forţe 2008, cerinţele operaţionale au crescut din punct de vedere calitativ, ceea ce impun structurilor operaţionalizate să continue procesul de implementare a cerinţelor suplimentare solicitate prin noul cod de capabilităţi.

Noile obiective presupun implementarea unor standarde şi politici noi, precum şi eforturi sporite din punct de vedere financiar şi tehnologic, îndeosebi capabilităţile facilitate de reţea (NEC), ISTAR (informaţii, supraveghere, alegerea ţintei şi recunoaştere), dar mai ales cele referitoare la operaţii de reconstrucţie şi stabilizare.

Termenele de implementare ale obiectivelor anterioare au constituit punctul de plecare pentru analiza “Propunerilor de Forţe 2008”, având în vedere că vechile obiective, care au ca termen de implementare anii 2007 şi 2008 au termene ferme şi nu se pot solicita modificări ale cerinţelor sau amânări ale acestora, cu excepţia situaţiilor în care noile propuneri de forţe prevedeau alte cerinţe şi termene.

La stabilirea nivelului de acceptare a noilor “Propuneri de Forţe 2008”  s-au avut în vedere priorităţile la nivel naţional, existenţa restanţelor acumulate în realizarea capabilităţilor planificate prin vechile obiective, precum şi termenele planificate prin programele strategice de achiziţii, estimând că acestea vor putea fi recuperate/îndeplinite până la noile termene de punere la dispoziţia NATO a capabilităţilor solicitate. Demersul României de a participa la procesul planificării apărării colective a fost deosebit de apreciat de Alianţă şi, în urma completării Chestionarului NATO pe această dimensiune, ţara noastră s-a angajat să pună eşalonat la dispoziţia NATO un pachet de capacităţi care va include structuri din toate categoriile de forţe, precum şi unităţi de sprijin de luptă şi sprijin logistic, în măsură să participe la întregul spectru de misiuni aliate. 

De asemenea, am participat şi la planificarea forţelor în cadrul UE, consecvenţi cu obiectivul nostru de a ne spori contribuţia la Politica Europeană de Securitate şi Apărare. Drept urmare, procesul de planificare a apărării în plan intern a avut ca obiectiv principal optimizarea Sistemului de Planificare, Programare, Bugetare şi Evaluare (SPPBE), prin care s-a urmărit integrarea eforturilor structurilor Ministerului Apărării pentru realizarea capabilităţilor militare planificate, corelate cu utilizarea eficientă a resurselor disponibile, precum şi oferirea instrumentelor necesare exercitării controlului democratic civil asupra formulării şi implementării politicilor în domeniul apărării. 

Unul din criteriile principale pentru planificarea bugetară a fost finanţarea programelor majore aflate în derulare cu credite de angajament, inclusiv a obiectivelor de investiţii aferente infrastructurii. Astfel, s-a urmărit asigurarea fondurilor pentru toţi ordonatorii de credite pentru realizarea obiectivelor celor opt programe majore ale MAp. Un aspect important pe care ţin să-l subliniez este că diminuarea sumei destinate creditelor bugetare (cu 8,54 % din prevederile iniţiale) a generat disfuncţionalităţi la nivelul ministerului, determinând renunţarea sau amânarea unor misiuni planificate, neînceperea procedurilor de achiziţii pentru unele categorii de tehnică şi echipamente, sistarea unor lucrări etc.

Referitor la domeniul înzestrării, îndeplinirea obiectivelor privind restructurarea forţelor armate ale României pentru operaţionalizarea capabilităţilor angajate în procesul aliat de planificare a forţei au impus, în condiţiile resurselor limitate avute la dispoziţie, eforturi sporite.


Astfel, obiectivele în domeniul înzestrării au urmărit:

a. Continuarea programelor majore de achiziţii aflate în derulare şi destinate tuturor categoriilor de forţe ale armatei, precum:

· modernizarea tancului românesc TR – 85 M1;

· modernizarea maşinii de luptă a infanteriei MLI – 84;

· modernizarea avionului şcoală şi de antrenament IAR 99 ŞOIM;

· modernizarea fregatelor tip 22;

b. Iniţierea şi derularea unor programe de achiziţii prioritare, destinate Forţelor Terestre, Forţelor Aeriene şi Forţelor Navale.

c. Iniţierea celor şase programe strategice în conformitate cu prevederile “Concepţiei de Înzestrare a Armatei României în perioada 2006-2025”, şi anume:

· Programul „TRANSPORTOR BLINDAT PENTRU TRUPE”;

· Programul „AUTOTURISME DE TEREN BLINDATE/NEBLINDATE (tip uşor)”;

· Programul „AVION MULTIROL”;

· Programul „SISTEM DE RACHETE SOL – AER CU BĂTAIE MARE”; 

· Programul „VÂNĂTOR DE MINE”;

· Programul „CORVETA MULTIFUNCŢIONALĂ”.

d. Realizarea achiziţiilor destinate operaţionalizării capabilităţilor pentru implementarea Obiectivelor Forţei, îndeplinirea cerinţelor asumate în cadrul Angajamentelor de la Praga privind capabilităţile, participarea la Forţa de Răspuns a NATO şi la Grupurile de Luptă ale UE, precum şi susţinerii forţelor dislocate în teatrele de operaţii.


În anul 2007 a fost accelerat procesul de distrugere/delaborare muniţii, reuşindu-se, pentru prima dată, delaborarea unei cantităţi mai mari decât cea care a fost trecută ca interzisă la trageri, pe parcursul unui an, respectiv 569 vagoane a 10 t muniţii periculoase şi atipice şi 22 t substanţe chimice periculoase, în mod deosebit prin structurile specializate ale Comandamentului logistic întrunit şi ale categoriilor de forţe ale armatei. Având în vedere că delaborarea muniţiilor reprezintă o problemă deosebită ca urmare a creşterii riscurilor determinate de expirarea duratei de depozitare a acestora şi deprecierea lor în timp, a fost elaborat un Program multianual distrugere/ delaborare/neutralizare a muniţiilor periculoase. 

2. În vederea consolidării profilului strategic al României în NATO, eforturile au fost focalizate pe: îndeplinirea angajamentelor asumate în cadrul procesului aliat de planificare a apărării; susţinerea iniţiativelor ce vizează dezvoltarea forţelor şi capabilităţilor aliate; participarea la toată gama de operaţiuni ale Alianţei, creşterea nivelului de interoperabilitate şi a capacităţii de acţiune în cadru multinaţional. 

Contribuţia Armatei României la Forţa de Răspuns a NATO se înscrie în cadrul demersurilor aliate de constituire a unor capacităţi de reacţie rapidă. Participarea României la NRF s-a concretizat până în prezent prin angajarea cu elemente specializate, constând în structuri de sprijin de luptă, de valoare maxim pluton. În vederea contribuirii la atingerea capacităţii operaţionale depline a forţei, pentru NRF 8 (ianuarie-iulie 2007) România a crescut oferta de forţe cu un batalion de artilerie. România s-a angajat, de asemenea, ca începând cu NRF 11 să reia contribuţia la nivel de batalion. 

O direcţie majoră de acţiune pentru consolidarea profilului României în cadrul NATO o reprezintă angajarea şi participarea cu forţe şi capabilităţi, marea majoritate a lor din cadrul Forţelor Terestre, la toate operaţiunile Alianţei. În acest cadru, s-a continuat participarea la operaţiunile NATO din Afganistan (ISAF – aprox. 600 militari), Kosovo (KFOR - aprox. 150 militari), şi la Misiunea NATO de Instruire pentru Irak (NTM-I - 3 instructori). 

De asemenea, pe parcursul anului 2007, forţele aeriene şi navale au participat la operaţii şi misiuni, astfel:

· un detaşament de forţe aeriene a asigurat serviciul de poliţie aeriană pentru ţările baltice (01.08-31.10 2007). 

· Fregata REGELE FERDINAND a participat la Operaţia Active Endeavour, în Marea Mediterană (5.10-15.11.2007), destinată combaterii terorismului şi traficului ilegal pe mare.

3. Cu privire la obiectivul nostru de a spori contribuţia la Politica Europeană de Securitate şi Apărare, România s-a implicat în dezvoltarea capacităţilor de reacţie rapidă ale Uniunii Europene, Grupurile Tactice de Luptă, prin participarea la operaţionalizarea a două asemenea grupuri: alături de Grecia, Bulgaria şi Cipru (grup operaţional în semestrul II/2007), respectiv împreună cu Italia şi Turcia (gata pentru dislocare în semestrul II/2010). 
O altă prioritate a MAp derivată din statutul României de membru al Uniunii Europene a constituit-o conectarea la activităţile şi iniţiativele Agenţiei Europene de Apărare şi ale Centrului Satelitar al Uniunii Europene. Din această perspectivă, am iniţiat demersuri la nivel naţional pentru subscrierea la una din iniţiativele majore ale Agenţiei Europene de Apărare, respectiv Regimul interguvernamental pentru încurajarea competiţiei pe piaţa europeană a echipamentelor de apărare şi Codul de Conduită privind achiziţiile din apărare. 

La începutul anului 2007 s-a definitivat cadrul legal intern privind plata contribuţiei României la bugetele celor două agenţii dezvoltate sub egida PESA - Agenţia Europeană de Apărare şi Centrul Satelitar al Uniunii Europene – precum şi la Mecanismul Athena de finanţare a cheltuielilor comune de comandament pentru operaţiile militare conduse de UE. 

4. Pe parcursul anului 2007, România s-a implicat activ în toate iniţiativele regionale politico-militare la care este parte, contribuind la dezvoltarea acestora, atât din punct de vedere instituţional cât şi operaţional, promovând astfel stabilitate în Balcani şi zona extinsă a Mării Negre.

Este de remarcat aici continuarea participării noastre la iniţiativa Forţa Multinaţională de Pace din Sud-Estul Europei/SEEBRIG, menţinându-ne prezenţa angajată prin acordurile în vigoare. 
O atenţie deosebită a fost acordată anumitor regiuni, precum Balcanii de Vest şi Caucazul de Sud, faţă de care România are interese strategice de securitate. În acest context, participăm, ca stat furnizor de asistenţă în special în domeniul reformei apărării, la Conferinţele Clearing House pentru Europa de Sud-Est/SEECH şi Caucazul de Sud/SCCH. De la începutul anului 2007, Ministerul Apărării a participat la două conferinţe SEECH în Bosnia Herţegovina (la una în calitate de organizator) şi o conferinţă SCCH.
În ceea ce priveşte promovarea securităţii în zona Mării Negre, au fost întreprinse o serie de măsuri pentru consolidarea dialogului cu statele din regiune, urmărindu-se creşterea încrederii şi cooperării în domeniul reformei sectorului de securitate, conectarea la procesele de parteneriat, combaterea terorismului şi a proliferării armelor de distrugere în masă în regiunea Mării Negre. Astfel, în 2007 s-a menţinut rolul BLACKSEAFOR ca instrument de creştere a încrederii şi interoperabilităţii şi au fost iniţiate demersuri în vederea asocierii la iniţiativa Black Sea Harmony.

5. Pe linia angajării României în lupta antiteroristă, structurile specializate ale Ministerului Apărării au colaborat cu structurile Ministerului Internelor şi Reformei Administrative, S.R.I., S.I.E. şi S.P.P. pentru limitarea posibilităţilor de acţiune a elementelor teroriste pe teritoriul naţional şi asupra forţelor militare angajate de către România în teatrele de operaţii.

În plan informativ, structurile Ministerului Apărării au depus eforturi pentru identificarea şi semnalarea operativă a vulnerabilităţilor, factorilor de risc şi ameninţărilor la adresa securităţii naţionale în domeniul militar şi punerea la dispoziţia factorilor de decizie de produse şi servicii informative, precum şi valorificarea integrată a informaţiilor. De asemenea, a avut loc schimb de informaţii cu serviciile aliate şi partenere pentru combaterea terorismului şi a ameninţărilor transnaţionale şi am continuat participarea în teatrele de operaţii din Afganistan şi Irak, precum şi la Operaţia Active Endeavour. 

Pentru eficientizarea activităţilor informaţionale, principalele acţiuni au urmărit operaţionalizarea şi conducerea operativă a structurilor de informaţii militare (HUMINT, SIGINT, IMINT, OSINT, GEOINT). În acest sens, se plasează şi eforturile privind îmbunătăţirea infrastructurii instituţionale prin iniţierea demersurilor de consolidare a Centrului de Excelenţă în domeniul HUMINT.

Pentru îndeplinirea obiectivelor menţionate, Ministerul Apărării a derulat activităţi cu un impact deosebit în organizarea acestora având planificarea şi execuţia bugetară, managmentul resurselor umane şi preocuparea pentru starea efectivelor.

Volumul considerabil al resurselor angajate pentru urmarea direcţiilor de acţiune menţionate, precum şi riscurile asociate acestora, au impus dezvoltarea dimensiunii preventive a auditului intern. Această preocupare s-a materializat în adaptarea auditului la nevoile concrete ale armatei, în sensul auditării tuturor operaţiunilor economico-financiare cu un nivel de risc ridicat, cum sunt: procedurile de atribuire a contractelor de achiziţie publică, închirierea şi concesionarea bunurilor, precum şi prestările de servicii, desfăşurarea activităţilor specifice în teatrele de operaţii, lichidarea patrimoniului unităţilor militare desfiinţate, valorificarea bunurilor devenite disponibile în urma procesului de restructurare a armatei.


Managementul resurselor umane din Armata României a avut în vedere, în 2007, următoarele obiective de bază:

· dezvoltarea şi modernizarea sistemului de management al resurselor umane

· atragerea resurselor umane performante

· asigurarea condiţiilor motivante în carieră.

În acest scop, eforturile au fost direcţionate spre eficientizarea activităţii în domeniu, prin separarea pe cât posibil a politicilor de activităţile specifice execuţiei, promovarea competenţei, creşterea transparenţei, flexibilizarea cadrului normativ de evoluţie în carieră şi continuarea implementării unei alocări echilibrate a gradelor pe funcţii şi al repartiţiei posturilor militare. Efectivele şi structura de personal ale Ministerului Apărării sunt în concordanţă cu obiectivul stabilit conform Strategiei de Transformare a Armatei Române.

Totodată, au fost iniţiate demersuri pentru modificarea şi completarea prevederilor Legii nr. 384/2006 privind statutul soldaţilor şi gradaţilor voluntari, prin care să se implementeze unele măsuri menite să prevină efectul de migrare a personalului şi să menţină o poziţie acceptabilă a profesiei militare pe piaţa forţei de muncă.

Învăţământul militar românesc a evoluat în sensul compatibilizării lui cu învăţământul naţional şi european şi prin implementarea prevederilor actelor normative ce au ca prioritate dezvoltarea şi modernizarea învăţământului din România.


Anul 2007 a fost marcat de implementarea sistemului unic de recrutare şi selecţie a personalului militar. Eforturile au fost concentrate pe adaptarea acestui sistem la condiţiile create prin suspendarea, pe timp de pace, a serviciului militar obligatoriu, în contextul scăderii drastice a atractivităţii profesiei militare în rândul civililor.


În acelaşi timp, pe parcursul anului 2007, managementul personalului civil din Ministerul Apărării s-a axat în special pe îmbunătăţirea cadrului legislativ intern, pe elaborarea de reglementări şi precizări pentru adaptarea, la specificul ministerului, a modificărilor din legislaţia muncii.

Prin elaborarea Concepţiei privind creşterea calităţii vieţii personalului din Armata României s-a urmărit abordarea unitară a acestei problematici şi definirea cadrului necesar stabilirii unor politici consecvente şi a unor programe de îmbunătăţire a statutului socioeconomic al personalului armatei, ca factor determinant al procesului de atragere, motivare şi menţinere a resursei umane. 


Au fost continuate demersurile de asigurare a creşterilor salariale planificate. Date fiind constrângerile bugetare, aceste demersuri au avut un succes limitat, obţinându-se, în schimb,  posibilitatea numirii cadrelor militare în funcţii cu grade mai mari decât cele deţinute şi menţinerea drepturilor deja câştigate. În acelaşi timp, anul 2007 a fost marcat de imposibilitatea promovării unor iniţiative privind acordarea unor drepturi personalului armatei în scopul motivării şi menţinerii în sistem, datorată constrângerilor de ordin financiar (proiecte succesive de modificare şi completare a Legii nr. 138/1999 privind salarizarea şi alte drepturi ale personalului militar).

În concluzie, consider că actuala competitivitate de pe piaţa forţei de muncă impune acordarea unei atenţii suplimentare acestui domeniu şi implementarea unor politici de personal mult mai eficiente pentru atragerea şi menţinerea unei resurse umane de calitate şi bine pregătită în interiorul sistemului militar. 

Tot în vederea creşterii calităţii vieţii a personalului din Armata României, în anul 2007 a fost continuat programul de construcţii de locuinţe, atât în Bucureşti cât şi în teritoriu. A fost realizat Programul Pilot în zona Băneasa-Străuleşti, prin construcţia a 241 de unităţi locative, pe un teren în suprafaţă de 3 ha, lucrările fiind în prezent în etapa de finalizare a infrastructurii. De asemenea, a fost demarată realizarea ansamblului rezidenţial Antiaeriană. În acelaşi scop au fost identificate locaţii pentru dezvoltarea programului în teritoriu, mai precis în garnizoanele Arad; Cluj-Napoca; Constanta; Craiova; Făgăraş; Focşani; Galaţi; Oradea; Predeal; Sibiu; Timişoara.

De asemenea, au fost iniţiate o serie de proiecte legislative pentru soluţionarea diverselor problemele sociale. Activitatea în cadrul Comisiei Centrale pentru Probleme Sociale a vizat, pe lângă elaborarea sau avizarea unor proiecte de acte normative cu impact asupra cadrelor militare în activitate, în rezervă şi în retragere şi veteranilor de război, următoarele:

· sprijinirea cu diferite sume de bani a 49 de persoane din Ministerul Apărării pentru înlăturarea pagubelor suferite în urma inundaţiilor din anul 2005;

· acordarea sumei de 200.000 euro pentru efectuarea de intervenţii medicale în clinici din străinătate şi 4000 euro pentru achiziţionarea unui dispozitiv pentru recuperare medicală (2 dintre cei 3 beneficiari ai acestor măsuri au fost în teatrele de operaţii).
În ceea ce priveşte asigurarea unor condiţii bune de cazare, instruire şi hrănire a efectivelor, unităţile operaţionalizate sau aflate în curs de operaţionalizare au fost considerate prioritare, efectuându-se lucrări de modernizare, dezvoltare şi reabilitare a construcţiilor şi instalaţiilor din cazărmi. Cu toate acestea, condiţiile de cazare se menţin sub nivelul standardelor actuale.

Hrănirea efectivelor Armatei României în anul 2007 s-a executat atât prin operatori economici cât şi în sistem clasic, însă în acest domeniu se impune adaptarea adecvată a cadrului normativ la condiţiile economiei de piaţă, precum şi concentrarea eforturilor pentru asigurarea cadrului organizatoric necesar asigurării hrănirii personalului în toate unităţile militare şi în orice situaţie.

Echipamentul achiziţionat în anul 2007 a fost asigurat în totalitate pentru prima dată pentru întreg efectivul de militari. Echiparea militarilor care au executat misiuni în teatrele de operaţii a fost asigurată în procent de 100% şi a constituit o prioritate a Ministerului Apărării, pentru aceasta făcându-se eforturi financiare şi materiale considerabile.

Menţinerea stării de sănătate a efectivelor a constituit un alt domeniu ce s-a aflat permanent în atenţia noastră, fiind o componentă importantă a asigurării capacităţii de luptă necesară îndeplinirii misiunilor Armatei României. În 2007, prin intermediul Sanatoriului de Balneofizioterapie şi Recuperare Medicală „Dr. Dimitrie Cantemir” (unitate sanitară ce va fi retrecută în administrarea autorităţilor locale la sfârşitul anului 2008) au fost acordate servicii terapeutice complexe şi complete pentru un total de 5473 de pacienţi, militari şi civili. 

S-a continuat procesul de implementare a Programului de reconversie profesională. Astfel, în parteneriat cu Ministerul Muncii, Familiei şi Egalităţii de Şanse/Agenţia Naţională pentru Ocuparea Forţei de Muncă, au fost asigurate măsuri de reconversie profesională pentru personalul militar care a optat în acest sens, în limita posibilităţilor de absorbţie a forţei de muncă existente la nivel naţional. În anul 2007 au beneficiat de măsuri de reconversie profesională un număr de 829 dintr-un total de aproximativ 1.100 persoane.

Problematica veteranilor şi asistenţa postcarieră a personalului militar s-a aflat, de asemenea, în atenţia noastră. Aceasta s-a concretizat atât în susţinerea demersurilor asociaţiilor veteranilor de război şi ale cadrelor militare în rezervă şi în retragere în relaţia cu diverse structuri ale autorităţilor administraţiei publice cât şi în soluţionarea cererilor adresate de aceste categorii instituţiilor statului.

Pentru anul 2008, Ministerul Apărării şi-a propus să continue operaţionalizarea capabilităţilor conform angajamentelor asumate şi dimensionarea nivelurilor de pregătire operaţională a acestora în funcţie de resurse. De asemenea, ne-am propus să completăm cadrul strategic de dezvoltare a capabilităţilor prin implementarea unui sistem eficient de analiză şi evaluare – prin stabilirea nivelului de ambiţie şi demararea unui proces de analiza strategică a apărării.

Menţinerea angajamentelor internaţionale reprezintă o prioritate majoră pentru perioada următoare. În acest sens, prioritatea va fi acordată teatrelor de operaţii din Afganistan, Irak şi Balcani. 

Referitor la utilizarea alocaţiilor bugetare, ne propunem:

· Gestionarea eficientă a resurselor în conformitate cu obiectivele asumate;

· Stabilirea unui catalog de costuri;

· Creşterea responsabilităţii directorilor de programe;

· Perfecţionarea mecanismelor de gestionare a resurselor;

· Descentralizarea procesului de planificare – execuţie a activităţii de relaţii internaţionale;

· Utilizarea experienţei statelor membre NATO şi UE cu privire la valorificarea patrimoniului în scopul scăderii presiunii asupra bugetului alocat.

În cadrul procesului de modernizare a forţelor, activităţile noastre se vor focaliza asupra următoarelor:

· Identificarea fondurilor extra-bugetare necesare derulării programelor strategice de înzestrare. 

· Finalizarea concepţiei logistice pentru susţinerea forţelor în teatrele de operaţii;

· Valorificarea oportunităţilor generate de cadrul cooperării bilaterale cu partenerii strategici;

· Perfecţionarea sistemului de pregătire, inclusiv prin derularea de exerciţii în comun cu statele aliate;

· Finalizarea Strategiei, Concepţiei şi Planului de Înzestrare a Armatei Române pentru perioada 2010-2015.

În domeniul managementului resurselor umane, vom avea în vedere:

· Adoptarea proiectului noii Legi privind statutul cadrelor militare;

· Modificarea Ghidului carierei militare, în scopul eficientizării proceselor de gestiune a personalului prin implementarea sistemului de management al carierei individuale şi elaborarea traseelor de evoluţie în carieră;

· Adoptarea unor măsuri menite să crească nivelul motivării soldaţilor şi gradaţilor voluntari, în scopul consolidării poziţiei instituţiei militare ca ofertant pe piaţa naţională a muncii, prin modificarea instrucţiunilor de aplicare a Legii 384/2006;

· Finalizarea concepţiei transformării învăţământului militar;

· Elaborarea şi implementarea unui nou program de reconversie profesională, bazat pe finanţare din fonduri UE şi cofinanţare din bugetul MAp;

· Iniţierea şi promovarea unui proiect de lege privind organizarea şi funcţionarea structurilor asociative ale cadrelor militare în rezervă sau în retragere.
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