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Obiectivul fundamental al Ministerului Apărării Naţionale în anul 2008 l-a constituit continuarea procesului de transformare a organismului militar în scopul realizării unei structuri de forţe moderne, complet profesionalizate, dislocabile şi  sustenabile, având capacitatea de a acţiona întrunit într-un larg spectru de misiuni, atât pe teritoriul naţional, cât şi în afara acestuia.

Obiectivele, direcţiile de acţiune şi priorităţile în domeniul apărării, care au orientat activitatea Ministerului Apărării Naţionale, sunt cuprinse în Strategia naţională de apărare a ţării şi în Programul de guvernare. În acelaşi timp, politica naţională de apărare este influenţată de dubla calitate a României de stat membru al Alianţei Nord-Atlantice şi al Uniunii Europene, procesele naţionale fiind armonizate cu prevederile conceptelor strategice ale celor două organizaţii. 

Pentru aplicarea sarcinilor ce revin instituţiei militare s-au elaborat documentele de planificare necesare pregătirii, instruirii şi înzestrării forţelor armate. În acelaşi timp, s-a acţionat pentru realizarea cadrului juridic necesar cooperării în domeniul militar, fiind încheiate un număr important de memorandumuri şi acorduri specifice cu ţări vecine şi partenere.

Optimizarea capacităţilor de apărare a presupus continuarea eforturilor de revizuire a structurii de forţe în scopul generării de capacităţi cu un grad ridicat de sustenabilitate şi interoperabilitate, flexibile, mobile, rapid dislocabile în teatru, în măsură să participe la întreaga gamă de misiuni internaţionale.

În anul 2008, au fost evaluate de comandamentele NATO şi de structurile M.Ap.N., în vederea afirmării, câte o structură din Forţele Terestre, Forţele Aeriene, Forţele Navale şi Comandamentul Logistic Întrunit, toate fiind declarate admise, la niveluri diferite, de la „Afirmat cu limitări” până la „Gata de luptă”. Principalele cauze care au determinat afirmarea cu limitări au fost: resurse financiare sub nivelul solicitat, restanţe în dotarea cu echipamente şi nefinalizarea la termen a contractelor de achiziţii şi modernizare planificate a se realiza în 2008.

Totodată, menţinerea capacităţii operaţionale a forţelor deja operaţionalizate se realizează cu dificultate. Astfel, în Statul Major al Forţelor Aeriene nivelul capacităţii operaţionale s-a diminuat. Practic, din cele şapte entităţi afirmate în anii anteriori, trei nu mai corespund standardelor şi nu pot fi angajate în perioada următoare în operaţiile NATO. În unele situaţii, capacitatea operaţională a fost diminuată până la niveluri critice, semnificativ în acest sens fiind  numărul de ore de zbor alocate anual piloţilor pe avioane de bombardament, unde s-au realizat 25 ore din cele 120 planificate. 
Optimizarea capacităţilor de apărare are în vedere şi participarea României la iniţiative ale NATO vizând îmbunătăţirea capacităţilor de transport strategic, logistica multinaţională, asigurarea superiorităţii informaţionale a Alianţei. La acestea, se adaugă contribuţii la iniţiativele de contracarare a noilor ameninţări.
De asemenea, România a participat la planificarea capacităţilor de apărare în cadrul UE, urmărind cu consecvenţă obiectivul de a-şi spori contribuţia la Politica Europeană de Securitate şi Apărare (PESA). Din anul 2008, România s-a angajat să pună la dispoziţia NATO şi UE un pachet unic de forţe, în scopul creşterii coerenţei şi coordonării proceselor de dezvoltare a capacităţilor militare derulate în cadrul celor două organizaţii.

Sunt în derulare sau iniţiere programe majore de achiziţii, care au în vedere modernizarea unor capacităţi existente sau dezvoltarea de capacităţi noi: modernizarea tancului românesc şi a maşinii de luptă a infanteriei, modernizarea avionului şcoală şi de antrenament IAR 99 ŞOIM, a elicopterului IAR 330 în varianta transport NATO-MEDEVAC, a fregatelor tip T 22, inclusiv prin modernizarea elicopterelor IAR 330 PUMA în varianta navală, achiziţionarea avionului de transport scurt/mediu curier.

În acelaşi timp, s-au desfăşurat activităţi premergătoare iniţierii celor şase programe de înzestrare  de importanţă strategică.

În scopul asigurării managementului acestor programe, a fost constituită, ca organism cu rol consultativ al primului-ministru, Comisia interministerială de evaluare la nivel naţional a programelor de înzestrare de importanţă strategică ale Ministerului Apărării Naţionale.
Evoluţia resurselor financiare alocate Ministerului Apărării Naţionale pe Programele majore, din perspectiva fondurilor planificate prin Directiva de Planificare a Apărării, a celor alocate prin Legea Bugetului pe 2008 şi a celor utilizate efectiv este următoarea:
-Din bugetul iniţial aprobat, reprezentând  85,3% din necesarul stabilit, Ministerul Apărării Naţionale a fost nevoit să achite obligaţii financiare de plată restante din anul 2007, fapt ce a determinat ca bugetul rămas de utilizat să fie de numai 81 % din necesar.

-Rectificările bugetare succesive, efectuate în anul 2008, au determinat, în final,  diminuarea bugetului Ministerului Apărării cu aproximativ 800 mil. lei.

Această situaţie a afectat finanţarea programelor de înzestrare aflate în derulare, după cum urmează: “FORŢE TERESTRE” - 40%; „FORŢE AERIENE”-  50%; „FORŢE NAVALE” - 30%.

Un alt subindicator distinct este respectarea angajamentelor asumate faţă de NATO şi UE. Contribuţia României la procesul planificării apărării colective este apreciată de Alianţă. România s-a angajat să pună la dispoziţia NATO, eşalonat, un pachet de capacităţi care va include structuri luptătoare, de sprijin de luptă şi sprijin logistic. La nivelul anului 2008, România a fost în măsură să  pună la dispoziţia Alianţei o forţă dislocabilă de 10.853 militari, urmând ca, în anul 2018, forţa dislocabilă oferită Alianţei să fie de 22.538 militari. 
În anul 2008, România şi-a asumat 52 de Obiective ale Forţei, dintre care: 15 la Forţele Terestre, 10 la Forţele Aeriene, 11 la Forţele Navale şi 16 în coordonarea structurilor centrale. Prin Obiectivele Forţei 2008, cerinţele operaţionale au crescut calitativ, ceea ce presupune eforturi financiare şi tehnologice sporite. Deşi îndeplinirea Obiectivelor Forţei constituite o prioritate, reducerea continuă a bugetului apărării determină întârzieri în realizarea acestora.

În anul 2008, Ministerul Apărării Naţionale şi-a menţinut angajamentele de a participa, cu efective şi tehnică, la misiuni sub comanda NATO, UE, de coaliţie şi ONU. 

Forţele româneşti au participat la misiuni în afara teritoriului statului român, conform ciclului de rotire, cu un număr de 3.025 de militari, în principal în teatrele de operaţii din Balcani, Afganistan şi Irak. La acestea se adaugă 56 de observatori ONU participanţi la misiuni în principalele zone de conflict de pe glob. 

În ceea ce priveşte susţinerea şi participarea la iniţiativele NATO, contribuţia Armatei României la Forţa de Răspuns a NATO s-a materializat prin participarea cu un batalion mecanizat, subunităţi de decontaminare, scafandri, asigurare de luptă şi sprijin logistic.

În contextul eforturilor generale pentru consolidarea statutului României în Uniunea Europeană, M.Ap.N. a continuat să participe la dimensiunea militară a PESA, în special prin intermediul grupurilor tactice de luptă, dar şi în cadrul unor misiuni militare sau civile. Implicarea în promovarea securităţii în Balcani şi zona Mării Negre a presupus activităţi specifice, orientate, în principal, pe cooperarea internaţională, la nivel bilateral şi regional. În plan bilateral,  activităţile s-au concretizat în furnizarea de asistenţă şi consiliere a ţărilor angajate în procesul de aderare la NATO sau în cadrul Parteneriatului pentru Pace. În contextul promovării securităţii şi stabilităţii în Balcani şi în zona extinsă a Mării Negre, eforturile principale au fost direcţionate spre revitalizarea şi eficientizarea iniţiativelor regionale la care România participă.

Cu toate că proiectul de buget al ministerului pentru anul 2008 a vizat obţinerea de alocaţii bugetare reprezentând 2,21% din PIB, care ar fi asigurat derularea integrală a tuturor activităţilor planificate, în realitate, bugetul aprobat a fost, iniţial, de 1,88%, dar a ajuns la 1,5 % din PIB, ca urmare a rectificărilor bugetare operate în cursul anului. Această evoluţie a determinat, printre altele, o serie de ajustări ale planurilor iniţiale, presupunând reprioritizări şi/sau renunţări la unele acţiuni. Resursele financiare puse la dispoziţie au condus la îndeplinirea obiectivelor stabilite, cu limitări. Datorită nivelului de alocare a resurselor, mai redus decât cel planificat, a fost afectată operarea şi mentenanţa tehnicii, cu valori cuprinse între 7 şi 30%, precum şi realizarea parţială a investiţiilor de capital planificate. Ulterior accederii în NATO (2004), bugetul apărării a urmat un trend descendent ca pondere în produsul intern brut şi ca valoare reală (în preţuri constante).
Cu toate acestea, luând în considerare recomandarea NATO de alocare a 2% din PIB pentru apărare, pe de-o parte, şi alocările sub acest nivel în perioada 2006-2008 (1,84 % în 2006, 1,57 % în 2007, 1,50 % în 2008), pe de altă parte, constatăm acumularea unui deficit de resurse de circa 1,37 mld. euro. Faţă de nivelul de 2,38 % asumat în perioada de preaderare, deficitul este de 3 mld. euro.

Obiectivele activităţii de personal au urmărit: dezvoltarea şi modernizarea sistemului de management al resurselor umane; atragerea resursei umane corespunzătoare cerinţelor cantitative şi calitative impuse de necesitatea creării unei armate profesioniste; asigurarea unor condiţii motivante de evoluţie în carieră. Deşi armata română nu se confruntă cu o criză a recrutării de personal, aşa cum se întâmplă în multe armate profesioniste, tendinţa, în ansamblu, este de scădere a atractivităţii profesiei militare, fapt demonstrat de numărul mare al demisiilor atât la cadre, cât şi la soldaţi şi gradaţi voluntari. 

Astfel, în cursul anului 2008, circa 3.600 de militari au solicitat trecerea în rezervă. Cele mai multe demisii s-au înregistrat în rândul soldaţilor şi al gradaţilor voluntari. Principalele cauze care au generat această situaţie au fost:
· condiţii, mai avantajoase, oferite, pentru aceleaşi tipuri de funcţii, de celelalte instituţii publice din domeniul securităţii naţionale, îndeosebi de Ministerul Administraţiei şi Internelor;
· insatisfacţia personalului tânăr faţă de nivelul salarizării şi de condiţiile de muncă.

Obiectivul stabilit pentru structura de personal de Strategia de transformare prevede ca Armata României să se încadreze în limita a 90.000, din care 75.000 militari şi 15.000 civili. 

Învăţământul militar a continuat procesul de transformare şi remodelare, focalizat pe îmbunătăţirea  managementului organizaţional, structura instituţională şi curriculară. Totodată, s-a avut în vedere dezvoltarea cooperării internaţionale în domeniul învăţământului militar pe cele două paliere: pregătirea în străinătate a personalului şi pregătirea în instituţiile militare de învăţământ din România a personalului armatelor străine. O atenţie deosebită a fost acordată testării personalului la cunoaşterea limbii engleze, conform “Cerinţelor Lingvistice pentru Forţele Dislocabile”, 31% având nivelul de competenţă conform standardului specific. De asemenea, s-a continuat procesul de implementare a Programului de reconversie profesională, un număr de 650 persoane beneficiind de măsuri de reconversie profesională, din totalul de aproximativ 1000 persoane cu care s-au desfăşurat activităţi de informare. 
Starea de sănătate a personalului armatei a beneficiat de o atenţie sporită din partea M.Ap.N.. Activitatea de medicină primară s-a desfăşurat prin cabinetele medicale şi a fost coordonată de  spitalele militare. Urmare a eficienţei activităţilor de medicină primară, la controlul medical anual al cadrelor militare în activitate, procentul de sănătoşi a fost de 95,86%. Din analiza afecţiunilor depistate, morbiditatea se prezintă astfel: afecţiuni cardio-vasculare (42,63%), boli ale aparatului digestiv (19,26%), afecţiuni osteo-articulare (9,9%), boli endocrine (9,76%), boli ale aparatului respirator (8,5%), afecţiuni ale organelor de simţ (3%). În ceea ce priveşte asigurarea farmaceutică, gradul de asigurare cu medicamente compensate în regim gratuit a fost de aproximativ 50%, datorită faptului că unele farmacii comunitare s-au aflat în incapacitatea de a asigura gratuitate în eliberarea medicamentelor. 
O bună parte din resursele financiare la dispoziţie  au fost utilizate pentru efectuarea de achiziţii de produse, servicii şi lucrări destinate modernizării, înzestrării şi infrastructurii, precum şi asigurării tehnico-materiale a categoriilor de forţe ale armatei şi a celorlalte structuri ale ministerului, inclusiv a forţelor aflate în misiuni în afara teritoriului naţional. În domeniul managementului achiziţiilor, Ministerul Apărării Naţionale desfăşoară activităţi în cadrul a 72 programe de achiziţie.
În ceea ce priveşte situaţia iniţierii şi derulării procedurilor de achiziţie s-a continuat derularea contractelor multianuale semnate în baza creditelor de angajamente aprobate prin buget. Totodată, în anul 2008, s-a elaborat proiectul unei hotărâri de guvern privind achiziţiile publice din domeniul apărării şi securităţii. În ceea ce priveşte managementul proprietăţii imobiliare a ministerului, activitatea s-a concentrat pe clarificarea aspectului juridic al unor proprietăţi şi imobile, pe activitatea de investiţii şi pe transformarea unor cazărmi în locuinţe de serviciu.
Comparând bugetul iniţial şi execuţia bugetară pe anul 2008, pe programe majore, se constată diferenţe semnificative între bugetul planificat şi cel asigurat, ceea ce a influenţat negativ activitatea M.Ap.N. în anul 2008.

Obiectivul de bază al managementului financiar-contabil l-a reprezentat realizarea bunei gestiuni financiare şi protejarea acestora împotriva pierderilor datorate risipei, abuzurilor, fraudei şi gestionării necorespunzătoare sau neglijenţei în serviciu. Fondurile repartizate au fost asigurate, cu prioritate, pentru salarizarea personalului, finanţarea trupelor din teatre, plata contribuţiilor internaţionale. Deşi gradul de utilizare a fondurilor a fost de 99,9%, şi în anul 2008 s-au constatat  unele deficienţe pe linia execuţiei bugetare şi a gestionării patrimoniului aflat în administrarea acestora, în principal datorită neaplicării întocmai a reglementărilor în vigoare.

Pentru pregătirea şi instruirea personalului Ministerului Apărării Naţionale în instituţii de învăţământ din străinătate şi pentru misiunile externe, au fost utilizate credite bugetare în valoare totală de 8.778.692 lei. Totodată, în anul 2008, s-au achitat cotizaţii şi contribuţii la organismele internaţionale.

Referitor la starea armatei, conform Strategiei de transformare, priorităţile pentru anul 2008 au fost: îndeplinirea angajamentelor asumate în cadrul NATO; participarea la dimensiunea militară a Uniunii Europene; participarea la misiuni în cadrul NATO, coaliţiilor, ONU, OSCE şi iniţiativelor regionale; remodelarea structurii de comandă şi control şi a structurii de forţe. 

În vederea remodelării structurii de comandă şi control şi a structurii de forţe, s-a finalizat  procesul de restructurare a Statului Major General, a statelor majore ale categoriilor de forţe ale armatei şi a comandamentelor de corpuri de armată, precum şi a componentelor operaţionale ale acestora. De asemenea, s-au realizat operaţionalizarea structurală şi acţională a Centrului Naţional Militar de Comandă, constituirea şi operaţionalizarea Componentei pentru operaţii speciale, precum şi antrenarea şi evaluarea capacităţii de conducere la nivel strategic şi operativ în cadrul aplicaţiei „GETICA 08”.

În ceea ce priveşte capacitatea operaţională, activităţile s-au desfăşurat pe baza Planului-cadru aprobat, continuându-se procesul de restructurare şi modernizare a Armatei României. Ca urmare, efectul reorganizărilor din 2008, la Statul Major General şi la structurile subordonate, a fost o reducere de aprox. 3.600 funcţii. În prezent,  efectivele structurilor din compunerea şi subordinea Statului Major General sunt de circa 73.000, reprezentând 95% din totalul efectivelor Ministerului Apărării Naţionale, iar nivelul de încadrare cu personal este de 86,05 %.

O atenţie deosebită a fost acordată asigurării capacităţii de reacţie imediată, modului de organizare şi executare a serviciului de luptă, precum şi managementul spaţiilor aerian şi maritim. În ceea ce priveşte organizarea activităţilor de ordine interioară, s-au desfăşurat acţiuni pentru actualizarea cadrului normativ şi eliminarea disfuncţionalităţilor constatate cu ocazia controalelor sau producerii unor evenimente deosebite. 

Instrucţia şi exerciţiile în Armata României s-au desfăşurat în contextul general creat de participarea la misiuni în afara teritoriului naţional, de continuarea şi menţinerea procesului de operaţionalizare a forţelor afirmate şi de asigurare a unei capacităţi de reacţie corespunzătoare. Pentru anul 2008, priorităţile procesului de instruire au fost: definitivarea cadrului conceptual, realizarea nivelului necesar de instruire a forţelor dislocabile, în conformitate cu standardele NATO/UE, şi creşterea gradului de interoperabilitate.

În acest sens, forţele dislocabile, precum şi forţele de generare şi regenerare au executat un număr important de exerciţii şi activităţi de instruire, naţionale şi  internaţionale.Totodată, obectivele planificate nu au fost finanţate în totalitate. De exemplu,  pentru Forţele Aeriene s-au alocat aproximativ jumătate din resursele necesare, activităţile din Planul de instrucţie în zbor fiind diminuate corespunzător.

Referitor la sprijinul logistic, în anul 2008 M.Ap.N. a acţionat prioritar pentru perfecţionarea cadrului normativ şi asigurarea funcţionării la parametri optimi a sistemului logistic din Armata României. În scopul sprijinirii forţelor care participă la îndeplinirea misiunilor NATO, UE şi ale Coaliţiei, în teatrele de operaţii din Afganistan şi Irak au fost înlocuite o parte din transportoarele amfibii blindate, ce aveau resursa epuizată, cu transportoare blindate PIRANHA III C şi cu autovehicule blindate uşoare tip HMMWV 1114. A fost dislocat în teatrul de operaţii din Afganistan modulul de sprijin şi tranzit care a preluat o parte din atribuţiile privind transportul, depozitarea şi executarea unor lucrări complexe de mentenanţă a echipamentelor. 

Dacă din punct de vedere cantitativ gradul de asigurare cu echipamente şi tehnică este corespunzător, calitatea acestui parametru este nesatisfăcătoare, deoarece multe din reperele de bază sunt asigurate prin înlocuire cu echipamente având performanţe reduse, uzate fizic şi moral, cu fiabilitate scăzută, durată mare în serviciu şi a căror fabricaţie a fost sistată. În acest context, valoarea coeficienţilor de operativitate la principalele categorii de tehnică şi echipamente a fost sub 50% la avioane de luptă,  avioane de transport şi elicoptere şi sub 80% la automobile. Cauza o reprezintă echipamentele cu resursa expirată şi durata de viaţă îndeplinită: 87% dintre blindatele pe roţi, 86% dintre automobile, 72% dintre blindatele pe şenile.

Starea tehnică a muniţiilor este bună, majoritatea muniţiilor din înzestrare şi din rezerva strategică fiind verificată, urmărită şi stabilită prin analize fizico-chimice de laborator şi testări de poligon. Ca urmare a acumulării în depozitele armatei a unor importante cantităţi de muniţii atipice, precum şi a unor substanţe chimice periculoase, în anul 2008 a fost distrusă o cantitate de 577 vagoane muniţie, din care 207 vagoane prin forţe proprii. De asemenea, au fost neutralizate, prin agenţi economici, 60 tone substanţe chimice periculoase. La aceste cantităţi se adaugă 97 vagoane muniţii valorificate prin Compania Naţională Romtehnica S.A.

Având în vedere alocările bugetare insuficiente (68% în 2007, respectiv 36% în 2008), a fost întocmit „Programul multianual pentru delaborarea (distrugerea) muniţiilor şi substanţelor chimice periculoase” pentru perioada 2009-2015, care prevede alocarea a 162,9 milioane lei pentru următorii şapte ani şi a fost elaborată Lista cu tehnica şi echipamentele militare propuse pentru scoaterea din înzestrare. 

Managementul informaţiilor militare pentru sprijinul deciziei şi operaţiilor a avut în vedere acţiuni cu caracter preventiv realizate în principal prin: culegerea de informaţii militare din surse umane (HUMINT), electromagnetice (SIGINT), de imagini (IMINT), deschise (OSINT), cooperarea  cu structuri similare naţionale şi din alte ţări, prelucrarea şi analiza datelor şi informaţiilor, elaborarea produselor de informaţii şi diseminarea acestora către beneficiarii autorizaţi, interni şi externi.

În domeniul contrainformaţiilor militare, trăsătura dominantă  a fost concentrarea eforturilor şi resurselor pentru adoptarea unui sistem eficient şi echilibrat de asigurare a operativităţii structurilor, realizarea unui dispozitiv informativ-operativ orientat pentru contracararea ameninţărilor identificate, evaluarea impactului şi consecinţelor acestora asupra stării de securitate şi informarea operativă a decidenţilor politico-militari şi militari.

Referitor la domeniul securităţii militare, s-a acţionat pentru identificarea oportună a vulnerabilităţilor şi ameninţărilor care afectează siguranţa personalului şi obiectivelor armatei, informarea factorilor de conducere politico-militară, monitorizarea activităţilor, acţiunilor, faptelor şi împrejurărilor de natură să se constituie în factori de risc şi ameninţări la adresa securităţii militare şi naţionale. Totodată, o atenţie deosebită s-a acordat activităţii de avizare de securitate pentru accesul personalului şi al operatorilor economici la informaţii naţionale clasificate şi acordarea certificatelor de securitate/ autorizaţiilor de acces la acestea.

În domeniul legislativ activitatea s-a materializat în documentarea şi avizarea a 210 proiecte de legi, ordonanţe şi hotărâri ale guvernului, precum şi a unui număr important de tratate şi acorduri internaţionale. Ca insucces, poate fi considerată respingerea, în mod repetat, de Ministerul Economiei şi Finanţelor, a proiectului noii Legi privind statutul cadrelor militare. Proiectul viza, în principiu, măsuri statutare în concordanţă cu tendinţele şi practicile din armatele statelor membre ale NATO şi ale Uniunii Europene, precum şi măsuri de creştere a atractivităţii profesiei militare. La respingerea acestei propuneri s-a motivat că nu pot fi susţinute prevederile a căror aplicare ar genera influenţe financiare.

De asemenea, au fost promovate proiecte de acte normative care, din diferite motive, independente de voinţa M.Ap.N., nu au fost aprobate. Acestea au fost reluate în noua legislatură, în momentul de faţă fiind într-o fază avansată a procesului de legiferare. În domeniul organizării şi coordonării activităţii de asistenţă juridică, s-au soluţionat 566 solicitări formulate de guvern, instituţii civile sau militare.

În domeniul activităţii de informare şi relaţii publice, în anul 2008 s-a avut în vedere realizarea unei bune comunicări interne şi între instituţia militară şi societatea civilă. O atenţie deosebită s-a acordat campaniei de informare publică pentru promovarea profesiei militare şi sprijinirea procesului de recrutare, precum şi asigurării accesului la informaţiile de interes public.

Calitatea vieţii personalului poate fi analizată din triplă perspectivă: nivelul salarizării, condiţiile de locuit şi condiţiile de muncă. Nivelul salarizării reprezintă cea mai importantă sursă de insatisfacţie a personalului. Astfel, în anul 2008 a fost înregistrat cel mai ridicat nivel al insatisfacţiei faţă de salariu din ultimii patru ani. Comparativ cu anul 2007, gradul de insatisfacţie se menţine constant la corpul ofiţerilor şi se manifestă în proporţie mai mare la maiştri militari şi subofiţeri, urmat de soldaţii şi gradaţii voluntari. 

Consecinţa principală a stării de nemulţumire faţă de salariu este părăsirea instituţiei militare. Trecerea, începând din anul 2007, la serviciul militar pe bază de voluntariat, a determinat creşterea numărului militarilor care nu dispun de locuinţe, categoriile cele mai afectate fiind soldaţii şi gradaţii voluntari, precum şi  cadrele tinere. În anul 2008, două treimi dintre ofiţerii cu grade inferioare şi jumătate dintre maiştri militari şi subofiţeri nu aveau o locuinţă proprietate personală. La această dată, există peste 3.100 de cereri de locuinţe. În acest sens, în strânsă corelaţie cu  lipsa de locuinţe, a crescut numărul celor care beneficiază de compensaţie pentru chirie. Acesta este un indicator al „presiunii” de a asigura spaţii locative exercitate atât asupra bugetului armatei, cât şi asupra instituţiei. 

Condiţiile de muncă fac parte, la rândul lor, din problemele sociale ale personalului armatei, nemulţumirea faţă de acestea fiind prezentă la aproape jumătate din personalul militar. Sursele de nemulţumire cel mai des invocate sunt: calitatea echipamentului; condiţii dificile de navetă pentru personalul din subunităţile izolate şi calitatea nesatisfăcătoare a bazei materiale a instrucţiei.
Cronicizarea problemelor sociale ale personalului, reprezentate de insuficienţa veniturilor, condiţiile de locuit şi cele de muncă din unităţi afectează în mod negativ funcţionalitatea organizaţiei militare, iar părăsirea instituţiei militare se conturează ca o problemă socială serioasă, pentru soluţionarea căreia trebuie să adoptam soluţii viabile. Cu toate acestea, prin măsurile şi acţiunile stabilite, s-au obţinut realizări importante în asigurarea  condiţiilor pentru recuperarea fizică şi psihică a personalului participant la misiunile din teatrele de operaţii şi acordarea de sprijin pentru familiile acestora. Preocupările actuale au în vedere adaptarea cadrului legislativ în vederea îmbunătăţirii standardelor de instruire şi de viaţă.
Activitatea de inspecţie şi control  s-a desfăşurat conform „Programului organizatoric al inspecţiilor din cadrul Ministerului Apărării Naţionale”. Astfel, au fost planificate 308 activităţi de evaluare (inspecţie, control), din care s-au executat 280, pentru care a fost utilizată o resursă financiară în valoare de 276.305 lei. 

În urma derulării acestor activităţi, s-au evidenţiat următoarele aspecte:

· cadrul normativ asigură condiţiile pentru desfăşurarea coerentă şi eficientă a procesului de realizare şi menţinere la standardele stabilite a capacităţii organizaţionale şi operaţionale a forţelor destinate NATO/UE;

· s-au realizat progrese în utilizarea procedurilor de operare NATO, executarea sarcinilor şi misiunilor specifice, apărarea NBC, cunoaşterea limbii engleze;

· majoritatea limitărilor constatate în timpul evaluării forţelor în perioada 2005-2007 s-a menţinut şi în anul 2008, principala cauză fiind insuficienţa resurselor materiale şi financiare alocate;

· reducerea motivării personalului, pe fondul diminuării puterii de cumpărare, în actualele condiţii de salarizare, şi al limitării posibilităţilor de evoluţie în carieră, mai ales în garnizoanele mici, dispuse în zone defavorizate.

Printre măsurile de remediere a deficienţelor constatate figurează perfecţionarea cadrului normativ şi utilizarea mai eficientă a resurselor, în special a celor destinate forţelor puse la dispoziţia NATO şi UE.

În domeniul auditului intern, complexitatea activităţilor desfăşurate în armată, volumul mare al resurselor angajate pentru realizarea lor şi riscurile asociate acestora au impus focalizarea activităţii pe aspectul preventiv. Potrivit planului, în anul 2008 au fost planificate şi s-au executat aprox.1300 de activităţi având ca obiective principale organizarea şi desfăşurarea procedurilor de atribuire a contractelor de achiziţii publice, de închiriere şi valorificare a bunurilor devenite disponibile în urma procesului de restructurare a armatei, lichidarea gestionară a structurilor desfiinţate, verificarea implementării recomandărilor formulate, activităţi de consiliere pe diverse probleme ce fac obiectul auditului intern. Pe parcursul derulării activităţilor, organele de audit intern au constatat o serie de disfuncţii şi neajunsuri pentru care s-au elaborat un număr de 3723 recomandări.
Măsurile întreprinse de Ministerul Apărării Naţionale pentru prevenirea şi combaterea fraudelor şi corupţiei corespund recomandărilor şi prevederilor convenţiilor Consiliului Europei privind corupţia, convenţiilor incidente ale Organizaţiei Naţiunilor Unite şi ale altor instituţii cu reglementări în domeniu. Aceste măsuri se înscriu în contextul celor luate la nivel naţional, nivel la care flagelul corupţiei este considerat factor de risc la adresa securităţii naţionale, aşa cum rezultă din Strategia de securitate naţională.
În anul 2008, s-au executat 62 de acţiuni în care au fost documentate: pagube produse ca urmare a efectuării de cheltuieli nelegale şi nejustificate în legătură cu acordarea unor drepturi băneşti; pagube produse ca urmare a neregulilor în evidenţa bunurilor materiale; prejudicii rezultate ca urmare a nerespectării prevederilor legale în desfăşurarea procedurilor de achiziţii publice; prejudicii create prin plata despăgubirilor datorate către terţi; prejudicii constatate ca urmare a nerespectării actelor normative referitoare la inventarierea patrimoniului, predarea-primirea funcţiilor, declasarea, casarea şi scoaterea din funcţiune a tuturor categoriilor de bunuri materiale.

Ministerul Apărării Naţionale are creat cadrul organizatoric şi normativ necesar desfăşurării în bune condiţii a activităţilor de prevenire şi combatere a încălcării prevederilor legilor şi regulamentelor militare. Cu toate acestea, la începutul anului 2009 ne-am confruntat cu două evenimente deosebit de grave, petrecute în unităţi militare aparţinând Statului Major al Forţelor Aeriene şi Statului Major al Forţelor Terestre. Este vorba despre sustragerea de armament dintr-un depozit de unitate şi despre scurgerea de informaţii clasificate, faptele care au scos în evidenţă nerespectarea actelor normative, indisciplina, lipsa de fermitate şi rigoare a comandanţilor pe toate treptele ierarhice, executarea superficială a controalelor, cumulate cu anumite lacune de ordin administrativ şi organizatoric.

Urmare a analizei efectuate la nivelul conducerii ministerului sunt conturate principalele direcţii de acţiune în acest domeniu, ele referindu-se la fermitatea exercitării actului de comandă şi control, revizuirea criteriilor de selecţionare şi pregătire a personalului pentru serviciul de pază, realizarea şi implementarea unei concepţii unitare de securizare şi dotare tehnică specifică a obiectivelor militare, precum şi reevaluarea şi adaptarea procedurilor de securitate existente în prezent. Este imperios necesar ca M.Ap.N. să investigheze în profunzime factorii care au favorizat producerea evenimentelor şi să aplice cu hotărâre măsurile de prevenire a unor situaţii similare.

Actuala situaţie economico-financiară determină, pe de o parte, reprioritizarea şi chiar reeşalonarea unor obiective, iar, pe de altă parte, identificarea acelor metode şi instrumente care să permită utilizarea cu eficienţă maximă a resurselor, îndeosebi a celor financiare puse la dispoziţie prin bugetul de stat. Fără a nega şi a subaprecia eforturile depuse în cursul anului 2008 de întregul personal al Armatei României pentru îndeplinirea şi realizarea sarcinilor stabilite, nu pot fi trecute cu vederea lipsurile, nesincronizările, rutina şi automulţumirea manifestate uneori în procesul decizional şi acţional.

Pornind de la necesitatea conjugării şi concentrării eforturilor cu prioritate pentru îndeplinirea obiectivelor cu impact major asupra derulării procesului de transformare, în perioada imediat următoare se impune ca, la nivelul conducerii ministerului, stabilirea unei agende a priorităţilor şi un grafic al realizării acestora, potrivit finanţării ce  poate fi asigurată. Astfel, M.Ap.N. va acorda o atenţie deosebită proiectelor pe termen mediu şi lung şi coerenţei acestora, va renunţa la stilul de lucru reactiv şi la abordarea tradiţională a diferitelor problematici. De asemenea, M.Ap.N. va urmări obţinerea de rezultate măsurabile într-un raport optim cu resursele utilizate, va monitoriza rezultatele obţinute, va promova colaborarea cu toţi factorii implicaţi pentru identificarea,  argumentarea şi adoptarea celor mai bune soluţii.

Ca activităţi concrete şi măsurabile, M.Ap.N. îşi propune să  armonizeze cadrul legislativ-normativ în concordanţă cu evoluţiile de natură politică, economică, socială şi militară din mediul intern şi internaţional prin: iniţierea demersurilor pentru elaborarea unei noi Legi a apărării, având în vedere desfiinţarea serviciului militar obligatoriu şi influenţa economiei de piaţă asupra mobilizării; finalizarea Statutului cadrelor militare; întocmirea Catalogului cu facilităţile din patrimoniul Ministerului Apărării Naţionale care nu pot fi cedate altor instituţii; elaborarea Strategiei militare a României; întreprinderea demersurilor pentru afilierea componentei terestre a forţelor destinate NATO la comandamentele de tip „corp de armată” şi, nu în ultimul rând, definirea nivelului de ambiţie politico-militară a Armatei României.                                                 

De asemenea, M.Ap.N. va acţiona pentru:

· continuarea procesului de operaţionalizare a forţelor, concomitent cu menţinerea nivelului atins de structurile certificate şi afirmate;
· asigurarea implementării standardelor militare NATO acceptate şi a prevederilor actelor normative specifice naţionale;
· reprioritizarea derulării programelor majore de înzestrare în funcţie de angajamentele asumate faţă de NATO şi UE şi de interesele apărării naţionale;
· obţinerea unui procent din PIB dedicat apărării predictibil pe termen scurt şi mediu, care să asigure îndeplinirea angajamentelor faţă de organismele internaţionale la care România este parte, participarea la misiuni în afara teritoriului naţional, derularea programelor de înzestrare, îndeplinirea misiunilor armatei în plan naţional, inclusiv participarea la gestionarea situaţiilor de urgenţă, precum şi creşterea calităţii vieţii personalului;
· perfecţionarea sistemului de răspuns la crize şi creşterea capacităţii de participare a Armatei  la gestionarea situaţiilor de urgenţe civile;
· perfecţionarea sistemului de recuperare fizică şi asistenţă medicală a personalului;
· perfecţionarea sistemului logistic, cu accent deosebit pe:

· securizarea obiectivelor militare şi în mod deosebit a depozitelor de armament şi muniţii;

· valorificarea tehnicii excedentare şi delaborarea muniţiilor atipice, periculoase şi a substanţelor toxice.

În pofida dificultăţilor şi provocărilor cu care s-a confruntat, M.Ap.N. a desfăşurat şi în anul 2008 activităţi care au contribuit la îndeplinirea sarcinilor stabilite prin documentele programatice specifice, la consolidarea profilului de aliat al NATO şi de membru al UE, la creşterea rolului României în asigurarea securităţii şi stabilităţii prin intermediul instrumentului militar. În acelaşi timp, M.Ap.N. are resursele necesare pentru eliminarea disfuncţionalităţilor şi a neîmplinirilor din activitatea noastră şi pentru continuarea procesului de transformare a capacităţilor militare conform obiectivelor propuse. Acest efort trebuie susţinut prin decizii politice corespunzătoare, care să realizeze un echilibru optim între complexitatea sarcinilor şi misiunilor Armatei României şi resursele necesare realizării acestora. 
În concluzie, Armata României este în măsură să-şi îndeplinească misiunile.
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