RAPORT

PRIVIND ACTIVITATEA MINISTERULUI APĂRĂRII NAŢIONALE 

ÎN ANUL 2009

Obiectivul fundamental al Ministerului Apărării Naţionale, pentru anul 2009, a fost continuarea procesului de transformare a instituţiei militare în scopul realizării unei structuri de forţe modernă, dislocabilă şi  sustenabilă, având capacitatea de a acţiona întrunit într-un spectru larg de misiuni, atât pe teritoriul naţional, cât şi în afara acestuia. Acest obiectiv a presupus concentrarea resurselor umane şi materiale în vederea abordării cu succes a direcţiilor de acţiune stabilite.

Continuarea materializării obiectivelor etapei a II-a a Strategiei de transformare a Armatei României, concomitent cu îndeplinirea angajamentelor militare asumate în cadrul NATO şi Uniunii Europene, precum şi participarea la efortul internaţional de luptă împotriva terorismului, au constituit priorităţi ale Ministerului Apărării Naţionale. 

Acestea au contribuit în mod benefic la consolidarea locului şi rolului României în rândul statelor membre ale NATO şi Uniunii Europene şi au demonstrat calitatea ţării noastre de generator de securitate şi stabilitate.             

Activităţile ministerului, pe parcursul anului trecut, au fost circumscrise principalelor domenii de competenţă şi responsabilităţi, după cum sunt prezentate în cele ce urmează.            

Politica de apărare, planificarea apărării şi cooperarea internaţională în domeniul apărării, au vizat, în principal, activitatea de coordonare a procesului de transformare a Armatei României în consens cu procesul similar de la nivelul Alianţei Nord-Atlantice şi al Uniunii Europene, concomitent cu îndeplinirea obligaţiilor militare asumate în plan internaţional. Direcţionările politico-militare au avut la bază legislaţia naţională în domeniul apărării, Programul de Guvernare, prevederile Strategiei Naţionale de Apărare a Ţării şi cuprinse în documentele strategice aprobate la nivelul Alianţei Nord-Atlantice şi al Uniunii Europene.

În acest context, a fost asigurată implementarea coerentă a politicii de apărare la nivelul departamentelor ministerului, Statului Major General, direcţiilor centrale, precum şi la nivelul structurii de forţe.          

Ministerul Apărării Naţionale şi-a asumat realizarea unei capacităţi de apărare credibile, cere să permită atât îndeplinirea Obiectivelor Forţei, stabilite prin procesul de planificare NATO, cât şi respectarea angajamentelor militare asumate în plan internaţional.

În procesul de planificare a apărării colective, România s-a angajat să pună, eşalonat, la dispoziţia NATO şi Uniunii Europene un pachet unic de forţe care va include structuri luptătoare, de sprijin de luptă şi sprijin logistic. Acest pachet este dimensionat la această dată la un număr de aproximativ 11.000 militari, reprezentând 25 % din totalul forţelor destinate. 

În acest context, dezvoltarea forţelor cu o capacitate de luptă ridicată, în mod deosebit a celor cu capacitate de reacţie imediată, a constituit o prioritate, răspunzând astfel cerinţelor noului concept privind Forţa de Răspuns a NATO.  

Activităţile de cooperare internaţională în domeniul apărării au vizat promovarea intereselor naţionale, racordarea României la efortul internaţional de securitate şi stabilitate, concomitent cu dezvoltarea relaţiilor de parteneriat bilaterale şi multilaterale.

În acest sens, s-a acordat o atenţie deosebită relaţiilor cu statele membre ale NATO şi Uniunii Europene, precum şi cu statele din zona extinsă a Mării Negre şi din Balcanii de Vest. O atenţie sporită a fost acordată dezvoltării iniţiativelor de cooperare militară regională şi asistenţei pentru ţările din Sud Estul Europei, din Caucazul de Sud şi pentru Republica Moldova.

Cooperarea militară a fost potenţată de activitatea Reprezentanţelor militare la NATO şi Uniunea Europeană, care au avut un rol important în participarea României la pregătirea şi luarea deciziilor colective, precum şi în fundamentarea deciziilor naţionale în raport cu solicitările Alianţei Nord Atlantice şi Uniunii Europene.         

În privinţa capacităţii operaţionale, structurile centrale ale Ministerului Apărării Naţionale au fost redimensionate şi reorganizate anul trecut, realizându-se o diminuare cu 20% a numărului de funcţii, iar 121 unităţi şi mari unităţi au suferit modificări structurale. În acest sens, pentru eficientizarea procesului de comandă, au fost constituite, prin reorganizarea forţelor existente, 2 brigăzi de infanterie şi un regiment pentru operaţii speciale. Modificările structurale au vizat în principal adaptarea categoriilor de forţe ale armatei la cerinţele NATO şi Uniunii Europene, precum şi la noul context regional de securitate.      

Pe parcursul anului 2009 nivelul stării de operativitate a unităţilor a fost evaluat prin activităţi de verificare şi antrenare.  Serviciul de luptă în Armata României s-a executat în conformitate cu reglementările în vigoare, iar gradul de pregătire a forţelor destinate asigură îndeplinirea misiunilor de avertizare timpurie. Astfel, structurile militare sunt în măsură să pună în aplicare planurile proprii de Ridicare a Capacităţii Operaţionale şi de asigurare a Capacităţii de Reacţie Imediată.   

Operaţionalizarea forţelor destinate NATO şi Uniunii Europene, precum şi pregătirea pentru executarea misiunilor în afara teritoriului naţional au reprezentat, şi în anul 2009, activităţi prioritare. În această perioadă s-a reuşit  operaţionalizarea a 14 structuri. De asemenea, s-a urmărit menţinerea nivelului de operaţionalizare a structurilor care au fost afirmate şi certificate anterior, conform procedurilor NATO.

În cadrul Alianţei, România şi-a  asumat participarea la înfiinţarea unităţii de transport strategic, la realizarea sistemului de apărare antirachetă, a sistemului de supraveghere terestră, a sistemului de apărare împotriva atacurilor cibernetice şi la asigurarea superiorităţii informaţionale a Alianţei. A continuat participarea la misiunile şi activităţile Uniunii Europene, adoptând măsuri de susţinere a operaţiilor de management al crizelor, de creştere a contribuţiei la procesele de dezvoltare a capabilităţilor militare, prin implicarea în programele şi iniţiativele Agenţiei Europene de Apărare. 

Totodată, în cadrul iniţiativelor Uniunii Europene, participăm la dezvoltarea echipamentelor de luptă individuale pentru forţele terestre, a măsurilor de contracarare a minelor marine, a flotei europene de transport aerian şi a măsurilor de contracarare a ameninţărilor cu dispozitive explozive improvizate.    

Angajamentele asumate de ţara noastră pentru participarea la apărare colectivă în cadrul Alianţei Nord-Atlantice sunt concretizate prin Obiectivele Forţei. România şi-a asumat implementarea, pentru întreaga perioadă de planificare 2009-2018, a 53 de Obiective ale Forţei, în realizarea cărora sunt angajate 154 de structuri. Până în prezent a fost demarată implementarea a 50 de obiective din cele asumate (anul trecut fiind implementat un obiectiv şi operaţionalizate cu limitări 14 structuri). 

Din fondurile planificate pentru îndeplinirea obiectivelor forţei în anul 2009, a fost alocat numai un procent de 12,45 %, principala problemă rămânând, în continuare, susţinerea financiară a implementării acestora. Se fac eforturi deosebite pentru a găsi soluţii în vederea operaţionalizării celor 10 structuri planificate pentru anul 2010.

Un alt indicator important al îndeplinirii angajamentelor asumate faţă de NATO îl reprezintă standardizarea şi interoperabilitatea. În anul 2009, caracteristica procesului de standardizare a constituit-o creşterea ponderii activităţilor legate de implementarea standardelor, faţă de cele specifice acceptării acestora. Comparativ cu anul 2008, cele implementate au înregistrat o creştere de 102%, iar cele acceptate de 13%.

Modul de îndeplinire a angajamentelor asumate faţă de NATO şi Uniunea Europeană, precum şi de optimizare a capacităţii de apărare, a fost influenţat de insuficienţa fondurilor alocate.      

Participarea la misiuni în afara teritoriului naţional a constituit un vector principal pentru afirmarea României în rândul statelor generatoare de stabilitate şi securitate. În acest sens, efortul principal a fost orientat pentru pregătirea şi susţinerea forţelor angajate în teatrele de operaţii, în mod deosebit în cadrul misiunii NATO din Afganistan, precum şi în cadrul coaliţiei internaţionale din Irak.

La sfârşitul anului 2009 erau dislocaţi în teatrele de operaţii 1.391 militari. 

Potrivit angajamentelor asumate, România a participat, pe parcursul întregului an, conform ciclurilor de rotire, cu 3.618 militari la operaţii sub comanda NATO, Uniunii Europene, în cadrul coaliţiei de luptă împotriva terorismului şi sub egida ONU.

Forţele româneşti au executat o gamă largă de misiuni de securitate, stabilizare şi reconstrucţie, fiind apreciate de partenerii din teatrele de operaţii atât pentru profesionalism, cât şi pentru spiritul camaraderesc.

Anul 2009 a însemnat încheierea cu succes a prezenţei româneşti, pe durata a 6 ani, în teatrul de operaţii din Irak. În toată această perioadă am demonstrat că suntem un partener de nădejde, îndeplinind în mod exemplar toate misiunile încredinţate.

Prezenţa noastră în cadrul coaliţiei din Irak a încetat  la 31 iulie 2009, dată până la care am totalizat o participare cu un efectiv de 8.115 militari. Eforturile depuse de personalul militar şi civil în îndeplinirea misiunilor din Irak au fost onorate prin organizarea unei ceremonii desfăşurate în ziua de 29 iulie 2009, în Bucureşti, la Arcul de Triumf.

Pe parcursul acestor ani de participare la misiuni în afara teritoriului naţional, un număr important de militari au decedat sau au fost răniţi. Pierderile de vieţi omeneşti înregistrate reprezintă cel mai greu tribut pe care o armată îl plăteşte pe câmpul de luptă şi este de datoria noastră să ne comemorăm eroii, aducându-le de fiecare dată prinosul nostru de recunoştinţă. 

Pregătirea forţelor în anul 2009 a avut ca obiectiv continuarea formării şi dezvoltării luptătorilor, specialiştilor şi liderilor militari, apţi să îndeplinească atribuţiile funcţiilor pe care sunt încadraţi, precum şi pentru realizarea/menţinerea capacităţii operaţionale necesară îndeplinirii misiunilor. 

Activităţile planificate pentru instruirea forţelor s-au executat în proporţie de 96,6%, fiind implicate peste 150 de structuri aparţinând celor trei categorii de forţe ale armatei.

Învăţământul militar reprezintă o altă prioritate a Ministerului Apărării Naţionale. În anul 2009, a fost continuată reforma educaţională şi racordarea învăţământului militar la practicile din structurile similare ale statelor membre NATO.     

În domeniul logistic s-a acţionat pentru perfecţionarea cadrului normativ şi asigurarea funcţionării la parametri optimi a sistemului. Gradul de asigurare cu echipamente militare esenţiale la nivelul Armatei se situează astăzi în jurul procentului de 90%. O atenţie deosebită a fost acordată sprijinului logistic al forţelor angajate în afara teritoriului naţional. Introducerea “Elementului de sprijin naţional”, în teatrul de operaţii Afganistan, a contribuit la eficientizarea sprijinului logistic pentru contingentul român.

O activitate deosebit de complexă o reprezintă delaborarea muniţiilor şi substanţelor chimice periculoase. În condiţiile asigurării a doar 28% din suma necesară finanţării acestei activităţi, s-a reuşit valorificarea şi delaborarea unei cantităţi de 592 de vagoane de muniţii şi aproximativ 4 vagoane de substanţe chimice periculoase. În depozitele armatei a mai rămas o cantitate de 1639 vagoane de muniţii şi aproximativ 9 vagoane de substanţe chimice periculoase. Finalizarea cu întârziere a programului are consecinţe negative asupra eliberării spaţiilor de depozitare necesare stocării muniţiilor şi menţine un potenţial de risc ridicat.         

În ceea ce priveşte sistemul de comunicaţii şi informatică, s-a reuşit extinderea serviciilor de voce şi date prin Reţeaua de Transmisiuni Permanentă a Armatei României şi prin sistemele de legături radio şi satelit. În anul 2009 au intrat în dotare o serie de echipamente şi sisteme contractate în 2008 şi s-a dat în exploatare, pentru structurile ministerului, sistemul de comunicaţii mobile din cadrul platformei comune a Sistemului de Apărare, Ordine Publică şi Siguranţă Naţională.

Managementul informaţiilor militare a fost orientat spre identificarea şi cunoaşterea factorilor de risc şi a ameninţărilor externe, militare şi ne-militare, fenomenelor politico-militare, militare şi paramilitare din teatrele de operaţii şi zonele de interes strategic. 

Activitatea de culegere de informaţii s-a materializat în elaborarea unor produse de informaţii, care au fost diseminate oportun factorilor de decizie şi structurilor pe niveluri ierarhice.
În domeniul contrainformaţiilor militare, concentrarea eforturilor şi resurselor a vizat adoptarea unui sistem eficient şi echilibrat de asigurare a operativităţii structurilor, realizarea unui dispozitiv informativ-operativ orientat către contracararea ameninţărilor, evaluarea impactului şi consecinţelor acestora asupra stării de securitate şi informarea operativă a decidenţilor.

În ceea ce priveşte resursele de apărare, factorul uman reprezintă  principala resursă a unei armate. Dintre aspectele asupra cărora trebuie acordată mai multă atenţie în viitor, se pot enumera: dezvoltarea şi modernizarea managementului carierei individuale, promovarea actelor normative care să reglementeze statutul cadrelor militare, recrutarea şi selecţia candidaţilor pentru profesia militară şi transformarea învăţământului militar. 

Efectivele Ministerului Apărării Naţionale, la 31 decembrie 2009, au înregistrat deficite între 5% şi 15% la toate categoriile de personal. Dinamica de personal pe parcursul anului trecut a prezentat următoarele aspecte relevante:

· raportul dintre intrări şi ieşiri a reflectat o creştere a intrărilor în sistem, preponderent în rândul soldaţilor şi gradaţilor voluntari;

· efectivele au crescut cu 4% faţă de cele existente la sfârşitul anului 2008, dar se menţine un deficit de personal faţă de necesar.

Aceste aspecte demonstrează o stabilitate care poate constitui o premisă pentru creşterea calităţii şi performanţei personalului menţinut în sistemul militar.     

O componentă importantă a gestionării resurselor de apărare o reprezintă asigurarea şi menţinerea stării de sănătate a personalului. În acest sens, asistenţa medicală spitalicească s-a desfăşurat prin cele 11 spitale militare şi Centrul clinic de urgenţă de boli cardiovasculare. Asistenţa medicală de recuperare-reabilitare s-a asigurat, în mod deosebit, pentru militarii răniţi şi invalizi, întorşi din teatrele de operaţii.   

Realizarea unei structuri de forţe modernă este determinată de calitatea armamentelor şi echipamentelor militare, aflate în dotarea acesteia. La nivelul Ministerului Apărării Naţionale sunt în diferite faze de derulare 78 de programe de achiziţie a produselor şi serviciilor necesare pentru înzestrarea şi modernizarea armatei. Repartiţia acestor programe pe categorii de forţe beneficiare este următoarea: 25 de programe pentru Forţele Terestre,  10 programe pentru Forţele Aeriene, 15 programe pentru Forţele Navale, 13 programe pentru Conducere strategică şi informaţii pentru apărare, 6 programe realizate prin cooperare internaţională şi 9 programe finalizate, aflate în perioada de garanţie.    

Direcţiile pentru înzestrare în anul 2009 au urmărit continuarea programelor de înzestrare aflate în derulare şi iniţierea unor programe de înzestrare prioritare. S-au înregistrat progrese semnificative în derularea următoarelor programe: 

- pentru Forţe terestre, programele „JDERUL”, maşina de luptă a infanteriei MLI 84M, sistemul batalion GEPARD şi sistemul batalion LAROM; 

- pentru Forţe Aeriene, programele “Elicopter IAR 330 transport NATO şi MEDEVAC”, Sistemul de comandă şi control aerian naţional şi Sistemul integrat de arme GAP FILLER;

- pentru Forţe Navale, programele de modernizare fregate multifuncţionale – etapa a 2-a şi Elicopter IAR 330 Puma Naval; 

- pentru Conducere strategică şi informaţii pentru apărare, programele reţeaua de transmisiuni permanentă din cadrul reţelei militare naţionale de comunicaţii, sistemul integrat de căutare a emisiilor radio şi sistemul integrat de securitate pentru obiectivele militare. 

În ceea ce priveşte programele de importanţă strategică, activităţile desfăşurate în anul 2009 s-au concretizat numai în elaborarea documentelor de fundamentare a acestora. 

Diminuarea succesivă a fondurilor şi replanificarea unor plăţi neefectuate în anii anteriori au condus la întârzieri importante în procesul de înzestrare a armatei. Planurile şi programele de înzestrare au suferit modificări în ceea ce priveşte termenele de realizare, fapt ce a impus identificarea unor soluţii adecvate pentru continuarea acestora.        

În ceea ce priveşte managementul financiar-contabil, obiectivul de bază a constat în identificarea acelor soluţii prin care se puteau diminua efectele crizei financiare asupra instituţiei militare. Având în vedere resursele limitate, s-a acordat o atenţie deosebită asigurării cu prioritate a fondurilor pentru:

· salarizarea personalului, inclusiv asigurarea contribuţiilor aferente cheltuielilor sociale;

· finanţarea pregătirii, desfăşurării şi acţiunii trupelor în teatrele de operaţii;

·  plata contribuţiilor şi cotizaţiilor la organismele internaţionale;

· decontarea cheltuielilor de operare şi mentenanţă a tehnicii;

· finanţarea programelor de înzestrare multianuale.

Execuţia bugetară la nivelul Ministerului Apărării Naţionale a fost în proporţie de 99,67%.  În urma celor trei rectificări bugetare succesive, fondurile reale alocate au fost diminuate cu aproximativ 10% faţă de prevederile Legii bugetului de stat pe anul 2009.

Anul trecut s-a finalizat activitatea de actualizare a evidenţelor cuprinzând bunurile aflate în domeniul public al statului şi în administrarea Ministerului Apărării Naţionale. Din numărul de cazărmi aflate în evidenţa Ministerului Apărării Naţionale, care reprezintă proprietatea publică sau privată a statului aflată în administrarea ministerului, la 31 decembrie 2009 erau intabulate 49,5% din numărul cazărmilor, iar pentru alte 5% au fost depuse dosare la Oficiile de Cadastru şi Publicitate Imobiliară. 

În aceeaşi perioadă, Guvernul a adoptat 15 hotărâri privind transferul unor imobile aflate în proprietatea publică a statului şi administrarea Ministerului Apărării Naţionale în administrarea altor instituţii publice, prin care au fost transferate un număr de 16 imobile. De asemenea, au fost efectuate recepţii la terminarea lucrărilor sau recepţii finale la un număr de 31 obiective realizate în folosul structurilor militare.

O preocupare deosebită s-a acordat întocmirii studiilor de fezabilitate pentru proiectele din Programul de Investiţii şi Securitate al NATO, având la acest moment finalizate 7 studii de fezabilitate pentru aerodromul Feteşti şi 2 studii de fezabilitate pentru aerodromul Otopeni. Pentru toate aceste proiecte se pot demara procedurile de achiziţie a execuţiei la momentul primirii avizului favorabil al Comitetului pentru Infrastructură al NATO.        

Activitatea desfăşurată în domeniul legislativ a vizat crearea unui cadru normativ complet, riguros dar şi flexibil, nesusceptibil de interpretări şi lipsit de elemente contradictorii. La sfârşitul anului 2009, pe rolul instanţelor de judecată din întreaga ţară, au fost înregistrate un număr de 1342 cauze, dintre care 142 cauze având ca obiect imobile aflate în administrarea Ministerului Apărării Naţionale. În domeniul legislativ există un blocaj al procesului de adoptare a unor proiecte de acte normative, precum proiectul unei noi legi privind statutul cadrelor militare.          

Activitatea de informare şi relaţii publice a urmărit organizarea, desfăşurarea şi coordonarea activităţilor de comunicare ale ministerului şi a fost concentrată pe derularea campaniei de informare publică pentru promovarea profesiei militare, precum şi pe asigurarea accesului la informaţiile de interes public. 

Calitatea vieţii personalului a constituit o altă direcţie prioritară a conducerii Ministerului Apărării Naţionale.

O prioritate absolută a constituit-o problematica răniţilor şi invalizilor din teatrele de operaţii, precum şi sprijinirea familiilor celor decedaţi, faţă de care Ministerul Apărării Naţionale a înţeles să adopte o atitudine bazată pe respect şi spirit camaraderesc, ca răspuns la modul în care aceştia şi-au făcut datoria în teatrele de operaţii.

Urmare a eforturilor depuse pentru valorificarea experienţei soldaţilor şi gradaţilor voluntari şi îmbunătăţirea condiţiilor de viaţă ale acestora, a fost susţinută în Parlamentul României modificarea şi completarea Legii nr. 384/2006 privind statutul soldaţilor şi gradaţilor voluntari, în sensul extinderii perioadei de menţinere în activitate până la vârsta de 45 de ani şi acordarea unor drepturi acestei categorii de personal, similare cadrelor militare. Aceste modificări sunt menite a conduce la creşterea responsabilităţii şi loialităţii militarilor voluntari, a atractivităţii profesiei militare în rândul tinerilor şi, nu în ultimul rând, la menţinerea unui nivel ridicat al încrederii populaţiei în instituţia militară.      

Inspecţia şi controlul s-au dovedit a fi instrumente utile conducerii ministerului pentru identificarea la timp a disfuncţionalităţilor din cadrul instituţiei militare şi adoptarea măsurilor oportune de soluţionare a acestora. În perioada analizată, s-au executat 78% din activităţile de inspecţie şi control planificate, care au vizat, pe de o parte, stadiul de implementare a conceptelor şi procedurilor utilizate în armatele statelor membre NATO, iar pe de altă parte, deficienţele şi neregulile în organizarea şi desfăşurarea procesului de pregătire şi funcţionare a structurilor militare.    

Activităţile de audit au vizat legalitatea operaţiunilor financiare şi au asigurat consilierea ordonatorilor de credite pe diverse probleme care fac obiectul atribuirii contractelor de achiziţii publice, de închiriere şi valorificare a bunurilor devenite disponibile în urma procesului de reorganizare a armatei, precum şi privind transferurile patrimoniale către alte instituţii.  

Măsurile întreprinse în cadrul Ministerului Apărării Naţionale pentru prevenirea şi combaterea corupţiei se înscriu în contextul celor aplicate la nivel naţional. Acţiunile pe linie de prevenire au vizat propuneri de adaptare a cadrului normativ intern pe linie economico-financiară şi în domeniul resurselor umane, pentru diminuarea vulnerabilităţilor sistemului şi eliminarea factorilor de risc care pot genera acte de fraudă şi corupţie.

Deşi Ministerul Apărării Naţionale are creat cadrul organizatoric şi normativ necesar desfăşurării în bune condiţii a activităţilor de prevenire şi combatere a încălcării prevederilor legilor şi regulamentelor militare, în anul 2009 ministerul s-a confruntat cu două evenimente grave. Acestea au avut loc în unităţi militare aparţinând Statului Major al Forţelor Aeriene şi Statului Major al Forţelor Terestre. Este vorba despre sustragerea de armament dintr-un depozit de unitate şi despre scurgerea de informaţii clasificate.
În urma acestor evenimente, au fost întreprinse măsuri pentru reevaluarea procedurilor de securitate, inclusiv efectuarea unor adaptări ale cadrului normativ pentru eliminarea oricăror premise de repetare a acestor abateri grave de la disciplina militară.

Deşi s-a confruntat cu dificultăţi şi provocări majore, Ministerul Apărării Naţionale a desfăşurat în anul 2009 activităţi care au contribuit la îndeplinirea obiectivelor politicii de apărare, la consolidarea profilului de stat membru NATO şi al Uniunii Europene şi, totodată, de stat participant la gestionarea unor situaţii de criză în mediul de securitate internaţional. De asemenea, resursele avute la dispoziţie au impus mai multă creativitate, responsabilitate şi eficienţă în gestionarea acestora.

Pornind de la necesitatea conjugării şi concentrării eforturilor, pentru îndeplinirea obiectivelor cu impact major asupra derulării procesului de transformare, la nivelul conducerii ministerului a fost stabilită, pentru perioada imediat următoare, o agendă a priorităţilor şi un grafic al realizării acestora, potrivit finanţării ce poate fi asigurată în anul 2010.  

În acest sens, a fost aprobată “Directiva nr. 1 privind priorităţile şi direcţiile de acţiune ale Ministerului Apărării Naţionale pentru perioada 2010-2012”, document ce orientează întreaga activitate a instituţiei militare şi asigură implementarea politicii de apărare în conformitate cu prevederile Programului de Guvernare.

În anul 2010, o atenţie deosebită va fi acordată proiectelor pe termen mediu şi lung şi coerenţei acestora. Se va urmări obţinerea de rezultate cuantificabile, într-un raport optim cu resursele utilizate şi vom promova colaborarea cu toţi factorii implicaţi pentru identificarea, argumentarea şi adoptarea celor mai bune soluţii.

Acest efort trebuie susţinut prin decizii politice corespunzătoare, care să realizeze un echilibru optim între complexitatea sarcinilor şi misiunilor Armatei României şi resursele necesare realizării acestora.
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